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Continuación a la  relación de obras inscritas definitivamente en el Registro General de la Propiedad Intelectual durante 
el año 1953

104.022. — Estoy con vosotros... —  Luis 
Baigorri y Azansa.— Madrid, 1951.— Edito 
rial Eucaristía.— 14 * 10—  251 pags.

(63 004»
104.023.— Canto a Madrid.— Mana Luisa 

García Amorós (letra) y Marino Barrete 
Casar.ova (música). — Madrid. 1951.— 
Unión Musical Española. S. A.— 24 x 17 
3 págs. (63.005 *

10=.024.— Jaimito.— Gustavo Islcrem Du 
ran — Madrid, 1951.— Unión Musicrl Espa­
ñola.—24 >: 17.—2 págs (63 006 >

104.025.— Cien rosas.—Es difícil olvidar. 
Nicolás Kaíman, Justina Sscasso y María 
García Cervato y Tomás Vinajos*Soier.— 
Madrid, 1951.— Unión Musical Española. 
Sociedad Anónima.— 24 >: 17.— 2 hojas.

(63 007)
104.026.— A moverte más.— Nicolás Kal- 

tnan .música) y Justina Scasso y M ana  
García Cervato (letra).— Madrid. 1951.— 
Unión Musical Española.— 24 x 17.— 3 ho­
jas. (63.005»

104.027.— Colección Juventud. — Julián 
Perera Cruz.— 1951.— Ejemo. manuscrito 
U n j  de 31 x 21 cm.—4 hojas. (63.009)

1C4.028.— Arte coral.— Rafael Beneuito 
Vives.— Madrid, 1951. —  Unión Musical 
Española. S. A — Uno de 33 x 24 c n r -  
lO pags. (63 010)

104.029. —  Canciones enigmas. — Luisa 
Espiegelber Hormo. de la letra, y Julie­
ta Matee Boix, ? la música.— Madrid. 
1951.— Unión Musical Esoañola, S. A. —  
Une de 32 x 24 cm.— 12' pá?zs. • 63.011- 

1C4.030.— Método árabe dialectal marro­
quí. Tomo I.— Fernando Vald.errama Mar­
tínez.—1Tetuán. 1551.— Marroquí (Ed.) —  
U ro de !6  x 12 cm.— 109 págs. (63.013) 

1C4.031.—Primeros pases en español. — 
Fernando Valderrama Martínez. — Te- 
tuán. 1951.— Ed. Marroquí. —  Uno de 21 
por 15 cm.— 40 págs. (63.Ó14>

104.032.— Técnica burocrática. — Ameri- 
co Puente Piñeiro.— Madrid, 1551.— Grá­
fica Administrativa. — Uno de 16 x \l 
cent metros.— 304 páys. (63.015)

1C4.033.— Azul y gris.— Puriflcr.cicn Re­
dondo Peña.— Madrid. iSoi.—oesterner. 
Uno de 31 x 21 cm .— 1 hoia. <63.016) 

1C4 034.— Soñar siempre contigo y Si tu 
me quisieras.—José Fúsier Martínez. Juan 
Luis Campes Montiel y María Luisa 
García Amores.— Madrid,' 1951 — Unión 
Musical Española S. A — Uno de 24 Dor 
17 cm.— 2 págs. (03.017*

104 035.— Antonio Ordóñez,— Romances 
del Conde.— Rafael Uuyos Giorgeta. Fer­
nando Moraleda E&llver. José Suárez Ca­
rrasco y Andrés Moltó García.—Madrid. 
1951.— Unión Musical Española S. A.—  
Uno de 24 x 17 cm.—3 hojas. (63.018)

1C4.036.— Pastoral.—José Moreno Gano. 
Madrid. 1951.—Unión Musical Españo¡a. 
Ur.o de 33 x 25 cm — 4 (63.019»

IC4.037. .̂rr Jisimo embustero.—Mer­
cedes Amor Fariña y Marino García G on­
zález.— 1951.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 24 x 17 cm .— 2 hojas. ( 63.020)

1C4 033.—«Pahpannatas se divierte. — 
Celestino Rospir Mainar.— 1951. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 22 x 16 cm.— 
50 hojas. < C3 .021)

IC4 039 -Abecerí ’O ilustrado en -’ o  
lores.—Anónimo.—Earcelona, 1951.—Edi­
ciones Leo.—Uno de 21 x 15 cm .— 16 ho­
jas. (27.552)

1U4.040.— Pálida estrella. — Juan Her­
nando Sanz.— 1951 .—Ejemp. manuscrito 
Uno de 24 x 17 cm .—2 hoias. (63.022* 

104.041.—Te soñé siempre.— Dakar. — 
Manuel Herrero de Cabo y Guillermo Laz- 
cano López de Vadillo y Manuel Espalo. 
Vicario.— Madrid. 1951. —  Editorial Hev- 
sant.—Uno de 25 x 18 cm.— 8 hojas

<-»o  ' “' ♦ i  *  •*. *->2 u i--, ’
• 104.042.— Mamáo Karavá.— Jera*»' Mi 
neto Ruiz. de la letra, y Alicia ^aravr.r?. 
Soriano, cié la música.—-1951.— Ejemplar

manuscrito.— Uno de 25 x  17 cm.—2 ho­
jas. (63 024»

1G4.(¿43.—Ceguera. — José Blanch «-.va­
ra. de la música, y Jenaro Mineto Ruiz, 
de la letra.- 1951— Ejemp. manuscrito.—  
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (63.625) 

104X44.—El tranvía de la Puerta Reai. 
Consuelo González Arjona.— 1951.— Ejem­
plar manuscrito,— Uno de 21 x 31 cm —
2 hojas (63.o26>

104.C45.—Tanagrito. —  Jaime Texidor 
Dalmáu y Mar.a Texidor Tico.—1951- 
Ejempíar manuscrito.— Uno de 30 x 21 
centímetros.— 2 hojas. «63.027)

IC4.046. — Canción otoñal. —  Juan Her­
nando Sanz y Guillermo Guia Martin.—  
1951.—Manuscrito.— 24 x 17.— Dos hojas.

‘ (63028)
^104.047 — Cenicienta sueña. — Trinidad 

ríe Figueroa Gómez.—Earcelona.— 1951.—  
Ed. Eruguera— 16 x  11.— 155 páRS.

«63025)
104.043— Bendito silencio.— Trinidad de 

Figueroa. Gómez.— Earcelona. -1951.— Edi­
torial Bruguera.— 16 x 11.— 143 páginas.

Ú63030)
104.049.—Encadenado.— Trinidad de Fi­

gueroa Gómez.— Earcelona. 1951.—E dito  
ritl Bruguera.— 16 x 11.— 144 páginas.

(63031)
104 050.— Te querré eternamente — Ma­

tilde Redor. Chivona— Earcelona. 1951.— 
Ed. Eruguera.— 16 x 152 págs. (63032) 

104.051.—La muchacha dei impermea- ¡ 
ble azul.—Matilde Redón Chironá.— Par- ! 
ce'ona. 1951.— Ed. Bruguera.— 16 x 11.— I 
142 págs _ (63033) ]
_ 104.052.— Manual nrácí" o ríe topogra­
fía.— Ficlel Cebecos Gutiérrez y F ancisco j 
Domingo Puche.—Segovia. 1951. — ! 
p' -' Artillería.— 28 x 18.— Oer 
208 págs. (63034)

i..-. — Pasiones — Carmen i
Sánchez. — Madrid. 1951. — Multicuu.— Sr ! 
por 21.— 126 hojas. (63035) ¡

104.054.—Feliz meiodia.— Máximo. Bara­
tas Riaño.— 1S51.— Manuscrito.—21 x 31 
Dos hojas (63036)
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güero Algueró. Augusto Algueró Dasca y 
Santiago Guardia Moreu.— 1951.— Manus­
crito.— 25 v 17.— Tres hojas. (63037)

104.056.— Asi el parque.— Rosario Ca* 
ñas Minguez. de la letra, y Luis Navarro 
Gracia de la m úsica— 1931.— Manuscri­
to.— 22 x 31.— Des hojas. (63038)

1C4.057.— A través del Corazón.— Rosan­
do Ruiz Bazaga.— Madrid. 1951.— Art. Grá­
ficas Helenia, S. A.— 19 x 14.— 126 oágí- 
na>\ (63039>

104.058 —Curso teórico práctico de ecua­
ciones diferenciales.— Pedro Puig Adam 
Madrid 1950-51. Nuevas Gráficas.— 432 
páginas, más VIII. (63040>

104.059.— Q :an el dubte neix.— Francis­
ca Parcerisa Mosoll.— 1950.— Manuscrito. 
23 x 22.— 81 hojas. (63041)

104.060.—La hija de Maggie Manov.—  
Manuel Sáez Barthe.— Madrid 1951.— 
Gestetner—31 x 21.— Seis he i as (63042)

104 061.—El joniet.— José Nieto Medina 
Calahorra 1951.- -Tip. Santorromán.— 15 
por 11— Doce páginas, más una lamina

(63043)
104.062.—No molestes al cartero.— Car­

men Loyzaga Torres, de la letra, v Ru­
perto Rui2 de Ve’.asco Fernández, 'de -a 
música.— 1951.— Manuscrito.— 31 x 21.— 
Dos hojas. (63044*

104.063 —Vademécum clel farmacéutico 
militar de campaña.— Francisco Peña To­
rrea y José Esteve Monaslerio.— Madrid. 
1951.—Int. Farmacéutico del Ejército— 17 
por l 1..—351 págs.. más 12 láms. (63045) 

1C4 064— Para endulzar mi vida.— Julio 
Moreno Rodríguez, de la letra, y Julio 
Terrón Sobrades, ríe la música.— 1951.— 
Manuscrito— 21 x 15 —Dos hojas. (63046) 

104 065.—Durmiendo está el Sultán.— ' 
Julio Moreno Rodríguez, de la letra, y

Julio Terrón Sobrados, de la música.—  
1951,— Manuscrito.— 21 x 15:— Dos hojas.

(63047)
104 066.— Mujer culpable.—Julio More­

no Rodríguez, de la letra, y Julio Terrón 
Sobrades, de !a uiúsica.- 1951.— Manus­
crito.— 21 > 15.— Dos hojas. (63048) 

1C4.067— Son los brazos— Julio Moreno 
Rodríguez, de la letra, y Julio Terrón So­
brados. de la música.— 1951.— 21 por 15.—  
Dos hoias. . (63049)

104.068— Mari Pepa de mi alma.— Ma­
nuel Vila Alvarez de la letra, y Emilio 
Ferrari Fereal. de la música.— 1951.— Ma­
nuscrito— 21 x 15.— Dos hojas. (63050) 

1C4.069.— La sombra pasa.—Luis Fer­
nández Ardavin.— 1950.— Mecanografiado. 
22 x 13.— 132 págs. (63051)

104.070.— Album musical. — Una jotica 
resala ..— Rafael Franco Rastrollo y Ai*» 
tonio Apruz2ese Martin.— 1951.— Manuscri­
to.—30 x 21.— Dos hojas. i 63052)

104 071.— Tentación— Antonio Paso Ca­
no, Manuel Paso Andrés y José de E!or- 
2a y Urquia.— 1951.— Mecanografiado —22 
por 16.— 145 págs. (63053)

104 072.—El oocito encantado.— Marcial 
Buj Luna — '.951. — Mecanografiad^—20 
por 2 2 .-8 5  hojas. (63054)

104.073 — La Navidad de Nexnesin y Ma- 
n y — Marcl: 1 Buj ..,una'.— 1951.— Mecano­
grafía d e — 20 x 22.— 94 hojas. (63055) 

104 974.— La princesita rómpelo todo.—  
Marcial Bup Luna — 1951.— Mecanogra­
fiado.— 20 x 2 2 .-9 6  hoias. (63056)

104075.—El brujo clavazón. — Moreral 
Buj L una— 1951. — Mecanografiado 20 
ooi 2 2 — 60 hojas. (63057)

104 076— Camino ce trajinantes.— Ro­
sendo Ruiz Eazaga de ia letra, y Joa­
quín Angel Gascón Carrasco, de la mú­
sica.— 1950 — Mecanografiado.— 21 x 15.—  
19. más cuatro hojas. (63058)

1C4 077 — Apuntes le seviTanas.— Ma­
nuel Santander Márquez.—1951.— Manus­
crito.— 3U a 26.— Dos hojas <6ü0d9)

104.078— La 'ierra de Dios.— Vicente 
Escrivá Soriano.— Madrid. 1951 — Multi-
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(63060)
104.079.—Ironías.— Femando Besos Pi­

nol e Isidro Gullón García.— Madrid 1951. 
Casa Morell.— 21 x 31.— Cinco hojas

(62061)
104 080.— Revista de ciencia aplicada.—  

Varios.— Madrid, 1950.— Patronato Juan 
dé la Cierva.—29 x 21.—576 págs. (63062) 

104.081.— Revista del Instituto de racio­
nalización del trabajo.— V arios—Madrid. 
?950.—Tnt Nal. de Racionalización del 
Trabajo.—29 >: 21.—464 págs. (63063) 

1C4.Ó82.— Apuntes de organización y 
ecntabi'idad de empresas industriales.—  
José Castañeda Chcret.— Madrid. 1950.—  
Esc. de Ingenieros Ind.- 21 x 15 —418 
páginas. (63064)

104 033 —La jurisprudencia económico- 
administrativa.— César Cervera Cerezue- 
la.— Madrid. 1950.—Imp del Asilo ríe 
Huérfanos.—22 x 16.—768 pags. (63065) 

1Ü4 0C4.— Curso de divulgación africa­
nista en la Universidad de Valladolid.—  
José Bermejo López v Luis Jiménez Een- 
n am i— Madrid 1950.—Instituto de Estu­
dios Africanos.— 24 x 17 .-132  páginas.

( 63066)
104.085 — Pingüinos parlantes.— Antonio 

Villena Sánchez.— 1951.- Mecanografiado. 
‘21 x 15.— Cuatro hoias. (63067)

104 086 — Métodos y teorías para reso­
lución de construcciones geométricas —Ju­
lio Petersen. dei texto, y José G a lle o  
Díaz, del apéndice— Madrid. 1950.—Edi­
torial G Perona.- 3 x 13.— 183 páginas.

(63 068)
104 087.—Taquigrafía para ciegos— Sis­

tema Gomgomar.—Justina Conso: ación 
Gómez Martin y Josefa Frutos G o n /á ’ez. 
Madrid. 1950.— Papelería Roci.— 33 > M.

, 56 hojas. <63069>
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104.088.—P a ra d a  del disco 3.—Heri b e r ­
to  S a n ta b a lla  Vaidés.—M adrid. 2951.— 
M u ltico p .—30 x  22.^D o$ h o jas . (6307Ü;

104 089.—M anual de Derecro civil es- 
panol.—Vol. I. Vol. I I —Diego Espín C á­
novas.—M adrid, 1950.—Ed. R evista de  De­
recho Privado. — 2 3 '* 15.— X V ffl m ás 
269 págs., m ás X III. m ás 315. (63071)

104.090. — Colección lite rario  m usical 
«Báez Liz». núm. 3,-^Am ando Baeza MU- 
íioz( de la .m úsica, y Miguel Lizón B erto- 
méu, de la le tra .—195i.—M anuscrito .—25 
por 16.—12 hojas. (667)

104.091.—Relatos n ie la d o s  de la H isto­
r ia  de A licante en la  an tigüedad .—jó se  
L afuen te  Vidal.—A licante. 1S51. — jo$é  
L afuente  Vidal.—Uno de 21 x  14 cm . — 
330 m ás 124 págs. (66$)

104.092—Colección M ariposa núm . 4.— 
Basilio M artínez R abanal.—1951.—E jem ­
p la r m anuscrito .—Uho de 21 x 31 em.~- 
10 hojas. (66$)

104.093—Pobrecita novia m ia. — E m ilio  
Alvarez A n tó n —I 95I. — Ejem p. m a n ila  
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—3 hojas.

(670)
104.094.—El rapto de la  voz de oro (!.•> 

Colección)—Manuel Meseguer A ndréu ."- 
1951.—Ejemp. m anuscrito . — Uno de <0 
por 16 c m —10 hojas (671)

104.095. — Segunda Colección El rap to  
de la  voz de oro.-—M anuel M eseguer Ah- 
dréu .—1951.- Ejemp. m anuscrito . — U -10 
de 25 x 15 cm — ló  hojas. (672)

104.096.—Tercera Colección El rap to  fie 
la  voz de oro.—Manuel M eseguer A ndréu. 
1951.—Ejem p. m anuscrito. — Uno de £5 
por 16 cm .— 10 hojUS. ( 673)

104.097.—Perdón clel bohemio.—M anuel 
M eseguer Andréu,—1951.—Ejem p. m anus­
crito.—Uno de 25 s  17 cm .— 4 hojas.

(674)
104.098.—Cada vez que te  núro .—M a­

nuel Meseguer Andréu.—1951.— E jem plar 
m a n u sc rito —Uno de 21 x  31cm.—2 ho­
jas. (675)

104.099.—Castiza y euapa.—Em ilio Al­
varez A ntón.—195i. ~  Ejem p. m anuscrito . 
Uno de 31 x 21 ero ^-3 hojas. iG76)

104.100.—Em perador ca lé . — José Alto- 
sea P asto r.—1951.—Ejem p. m anuscrito . — 
Uno de 21 x 31 cflr—2 hojas. (678)

104.101.—Solerita flam enco.—Jcsé Aifo- 
sea P a s to r—1951.—Ejem p. m an u scrito .— 
Uno de 21 x 31 cúh—2 hojas. ió77>

104 102.—Sus última^ palabras.—Ranzón 
C aste llto rt M irr' la-—B arcelona. 1951. — 
Im n ren ta  Comas.—Uno de 12 x 17 Cni. 
42 págs. (27.6S4)

104.103.—Ecos y oerfiles V y VI.—R a­
món C astelltort yliralda. — B arcelona, 
1S51.—Im p ren ta  Comas.—Uno de 17 Por 
12 Cm.—42 págs. <27.693)

104.104.—Ñoche¿ de Paim a. — E l ritm o 
hace soñar.—Alfonso Rovira Pons.—1951. 
E jem plar m an u scrito —Uno de 25 x ití 
cen tím etros.—4 hojas. (27.695)

104.105.—Revista fan ta sía  persa. — Se­
gundo Cerclá G r a c ia " a r c e ló n a .  195J.-— 
Cop. M ulticop.—Uno de 32 x 25 cm .-+l 
hoja . (27.690)

104.106.—Ets  l 'id e a i .— M iguel M o n ca lp  
R ib e t. de la m úsica. y  M aiiuel A rra n q u e  
Boscn.—1951.—Uno d e  21 X 31 cm  ^ 2  
h o ja s . (27.697)

104.107—Carabeia negrera. — N egra i i- 
b a r i t a . .—Alfonso Rovira Pons.—1951. — 
E jem plar m anuscrito .—Uno de 25 x 16 
cen tím etros .—6 hojas. (27.658)

104.108.—El caml de la m assia .—José 
M orro- A ltet.—I 95O.—Eiemp. m anuscrito  
y m ecanografiado.—U ñó de 21 x 31 cm. 
44 hojas, mas 12. (27.699)

104.109.—Ojos sanos. —* A drián V ander 
P u t. — Barcelona, 1951. — Tall. G rá l’. Vi' 
eente Perrer.—'Uno de 21 x 14 cm .—127 
pags. m as 16 hojas. (27,700)

104.110.—Ver bien sin  gafas. — A drián 
V ander P u t—Barcelona. 1 9 5 1 Ind . G rá ­
fica.—Uno de 21 x 14 cm.—123 páeinas 
m ás 2 lám inas. (27.701)

104.111.—Anemia*—A d rián  V ar.der P u t. 
B arce lo n a . 1951.-—Ta.ll. G rá í .  V icen te  P e ­
r r e r .—U no ¿e  21 x 14 cm ,— 109 p á g in a s  
m as 2-20 láms. (27/702 >

104.112.—A ventura del gato con botas. 
Joaquín  M ontaner C astaño. — 195+ — 
E jem plar m ecanografiado. -  Uno ce *z8 
por 21 c n i -  ío h c ’as. >27.704)

104.113.—LV strella e el llop.—Ju an  Fri- 
guls Fábregas.—1950. — Ejem p. m ecano­
grafiado.—Uno de 15 x  21 c m —18 hojas.

(27.705)
104.114.—T estam ento  de un  borracho. 

E! cuervo y la raposa... — Felipe Pérez 
Capó.—Barcelona, 1951.—Uno de 13 oor 
13 cm.—8 págs. (27.706)

104.115.—Londres 1850.—Joaquín  Mon- 
ta n e r  C astaño.—1950. — Eiem p. m ecano­
grafiado.—Uno de 23 x  17 cm.—120 ho­
jas. (27.703)

104.116.—Colección R osaura núm ero 68, 
M aría Rosario Sánchez N avarro.—B arce­
lona. 1951.—Ed. B ruguera. — Uno de 15 
por 10 cm.—143 págs. m ás 14. (27.707)

104.117.—Colección R osaura núm ero  67. 
A ntonio López M asota —B arcelona. 1951. 
E d ito ria l B ruguera. — Uno de 15 x 10 
centím etros.—142 m ás 143 págs. (27.708)

104.118.—Colección R osaura núm ero  66. 
A na M arcela G arc ía  T rueba.—B arcelona. 
1951.—E ditorial B ruguera.—Uno de 15 por 
10 c m —143 págs. m ás 144 pags. (27.7*09)

104.119 — Colección R osaura núm ero o7. 
M ercedes M untó Blay.—Barcelona, 1951. 
E ditorial B ruguera.—Uno de 15 x 10 cm. 
159 m ás 143 m ás 143 púgs. (27.710)

104.120.—Esclava del orgullo.—M ariano 
Molíns Mallol.—B arcelona. 1951. — Edito­
ria l B ruguera.—U no de 16 x  10 cm .—143 
página?. 27.711)

104.121—Colección R osaura núm ero  61. 
M aría M arti G arcía .—Barcelona. 1951.— 
E ditorial B ruguera.—Uno de 15 x 10 cm. 
144 págs m ás 143. (27.712)

104.122 —T ú eres m i ángel.—M aría  del 
Rosario Sánchez N avarro. — Barcelona, 
1951.—Editorial B ruguera. — Uno de 15 
por 10 cm.—143 págs, (27.713)

104.123 — Colección M adreperla núm e­
ro  117.—Isabel S alueña Paesa.—B arcelo­
na. 1951.—Ed. B ruguera.—Uno de 15 por 
10 c m .~ 142 púgs. m ás 143. (27.714)

104.124.—Colección M adreperla núm ero 
120.—Corin Tellado Viña. — B arcelona. 
1S51.—Ed. B ruguera.—Uno de 15 x 10 
cen tím etros.—142 m ás 143 m ás 143 pa­
ginas. (27.715)

104.125.—Colección M adreperla núm ero 
122.—M ercedes M untó B lay .—Barcelona, 
1951.—E ditoria l B ruguera. — Uno de lo 
por 10 c m —144 púgs. m ás 144 m ás 144.

(27.716)
104.126—El hechizo de un  beso.—R afael 

Segovia Ram os.—Barcelona, 1951.—E dito­
ria l B ruguera.—Uno de 15 x 10 cm. — 
141 págs. (27 717)

104.127.—Alma del desierto. — M ariano 
M olías Mallol.—Barcelona, 1951—Edito­
r ia l B ruguera.—Uno de 15 x  10 cm .— ¡43 
páginas. (27.7:8)

104.128— Ladrón, de am or. —  M ercedes 
T om as Reig.—B arcelona. 1951.—E ditorial 
B ruguera.—Uno de 15 x 10 cm .—142 pá­
ginas. (27.719)

104.129.—Col. P im pinela núm ero 224.— 
E ncarnación  A guilar de R ucker.—Barce­
lona 1951— Ed. B ruguera. — Uno de lo 
oor 10 c m —142 págs. m ás 134 m as 142.

(27.720)
104.130.—La pasión incierta .—M ariano 

M olina Mallol. — Barcelona, 1951. — Ed 
B ruguera.—15x10.—142 págs. 27.721

104.131.—Col. P im pinela núm ero 225 — 
M a n a  de las Nieves G raja les Ibañez.— 
Barcelona. 1951.—El. B ruguera.—lo ' 10.— 
142- 144 págs. 27.722

104.132.—Col P im pinela  220.—Corin Te­
llado V iña.—Barcelona. 1951.—Ed. Bn+ 
güera. — 15x10. — 158 + 143 + 142 pági- 
ñas. 27.723

104.133.—Col B isonte núm ero 165.—José 
Luis B enet Sanchis. — Barcelona. 1951. — 
Ed. B ruguera. — 15x10. — 128 + 128+126 
■+126 páginas. 27.724

104 134.—Col. Seivicio Secreto núm. 42 
M ariano M olina Mallol —B arcelona. 1951. 
Ed. B ruguera. — 15x10. -  144+141 +  142 
+142 páginas. 27.725

104.135 —G eom etría  descriptiva ap lica­
d a  a l dibujo.—Leopoldo C rusat P ra ts  y

Manuel Daurella Rull. texto y Manuel 
DaureHa Riul. iiusir.—Barcelona. 1950.—
22 • ;6.—V il  - *S0 pags. 27.726

i x :;.136—Dúchete yn.—Ramón Ibars y 
r  rentas. — 1951. — Ms — 25x16. — Dos 
hojas. 27.727

104.137.—Moisés.—Miguel Dalmáu Ciria. 
Barcelona 1951. — E. Mauci. — 19x14.— 
208 páginas. 27.728

104.138—Nadalenca. — María Aymerich 
Guié.—1950.—Ms.—31 x 22.-2 h. 27.729

104.139.—Cant a la Verge del Roser.— 
María Avmerich Guié. — 1951. — Ms. —
31 x 22.-2 hojas. 27.730

104.140.—Carta y sueño.—Ramón Ibars 
y Freixas. — 19ol. — Ms. — 25 x 17. —
2 hojas. 27.731

104.141.—Vista panorámica de Vizcaya, 
Año 1951.—Sabino Apraiz y Motz. — To- 
losa, 1951.-109x75.-1 hoja. 286

104.142—Villancicos populares.—Anóni­
mo.—Tetuán, 1950.—Arcadio Larrea.—21 
x 15.—2 hojas + VII + 32 págs. 651

104.143 —Colección Samot número 17.— 
Vicente Porteles Tomás. — 1951. — Ms. —
25 x 17.—2 hojas. 229

104.144.—Sinfonía imperial.—Juan Fon- 
tás Casas. — 1951. — Ms. — 31 x 21. — 16 
hojas. 744

104.145.—A la sombra del árbol de los 
besos.—José Fernández Castro.—Granada, 
1951.—Multicop.—32x22.—26 h. 694

104.146.—Historia de la Filosofía.—Ra­
fael Vega Alonso.—Madrid. 1951.—Imp. 
Soler.—21 x 16—184 págs 82

104.147.—Aires de Montanya.—Lorenzo 
Morey Ferrer. — 1951 — Ms. -— 32 x 24.—
2 hojas 573

104.148.—Método práctico de lectura y 
escriiura Primera parte.—Domingo Díaz 
Aviles.—Sevilla. 1951.—Gráf. Tirvia.—16 
x 21.—144 páginas. 2.583

104.149.—Origen y evolución de las ideas 
teraoéuticas. — Gabriel Sánchez de la

i Cuesta y Gutiérrez. — Sevilla. 1951 —
1 Gráficas' Sevillanas.—23 x 17.—X V III-351 
J páginas + 1 hoja. (2.584)
I 104.150.—Ruiseñor de plata.—José M es-

quita Jaén. — 1951. — Ms. — 21x31. — 10 
hojas. 2.585

104.151.—Ruiseñor de plata, número 2.— 
José Mezquita Jaén —1951.—Ms. — 31 por

 iQ hoja?
104.152.—Ruiseñor de plata, número 3.— 

José Mezquita Jaén. — 1951. — Ms. — 21 
x21.—10 hojas (2.588)

104.153.—Por qué. por favor. — Ramón 
Mazón Guii2ález. — 1951. — Ms — 15 
x 21—2 hojas. 2.588

104.154-—Bordados prácticos Karin S o  
bre A.—Catalina Haglund Armengol.—Va­
lencia. 1951 — Miguel Cewerc Bosch.—32 
x 43.—2 nojas. 4.252

104.155.—El Foraster. — Joaquín Saura 
FenoUc.'U — 1951. — Mee. — 31x21 — 
25 •■•22+ 23 hojas. 4.255

104.156.—El mercat negre. — Joaquín 
Saura Feuoosa. — 1951. — Mee — 23 
x 16.—35 34 -  38 hojas. 4.256

104.157. — Colección «El Soñador», nú­
mero 2 —Abelardo Alfonso Ordura.—1951 
Ms.—22x 16.—12 hojas. 4.257

104.158. — Colección «El Soñador», nú­
mero 3 — Aoelardo Alfonso Ardura.—1951. 
Mís.—25v !7.—2 hoas. 4.259

104.059 —Perfumador.—Pedro Llore?, Ba- 
ñuls.—1951.—Ms.—25 x 17.—2 hojas. 4.259 
2 hojas. 4.260

104.160.—Soñar es vivir.—Mana Keca- 
séns Porta, música, y F e r m i  n Bruna 
Frar.cés. letra. — 1951. — Ms. — 25* 16.
2 hojas 4 260

194.161.—Mein Deutsche? Buch.—Rafael 
Rodríguez Estellés Lapuente. — Madrid, 
1951. — Suc cié Vives Mora. — 21x14 — . 
180 paginas. 21.261

104.162 — Deutsche Handeiskoorespoii- 
dens.—Rafaei Rodríguez jvstellés y Rafael 
Rodríguez Lapuente. — Valencia. 1951 — 
Suc cíe Vives y Mora. — 23xiS — 120 
páginas. 21.262

104.163—Las personas buenas sufren.— 
Agustín Pérez Salamanca. — Zaragoza. 
1951—Tip. La Editorial.—21x15.-54 p á ­
ginas. 1 5^0

1904.164.—Siim Picknig—Félix Andrew
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K alinski. — 1951. — Me. — iG;<2l. — Dos 
hojas. . 62.072

104.165.—M étodo de acordeón-piano. — 
M ario cíe A ndrés P rie to .—M adrid, 1251.— 
G rafisp an ia .—20 x 28.—49 -!- 63 p. 63.073 
' 1C4.16C.—L a J u n ta  C en tra l Suprem a y 
G u b ern a tiv a  de E sp añ a  e Ind ias.—Jorge 
C astei Dom ingo.—M adrid. 1951. — M arta  
Art. G ráf.—22 x 16.— 223 págs. 63.074

¡04.167. — Im presiones derm opapilares 
en  ind ígenas de la  G uinea E spañola en 
relación cen  o tras poblaciones. — José 
Pons Rosell.—M adrid, 1951.—In st. de Es­
tudios A fricanos. — 24 x 17. — 58 pági­
nas h- 1 hoja. 63.075

104.168.—D iccionario cié pa lab ras sinó­
n im as in g lesas .— Diego N arváez Pozo.— 
Jerez de la  F ro n te ra , 1951. — 1 6 x io . — 
268 páginas. 63.076

104.169 —Y a vienen los Reyes,— C aridad 
Cabo G arcía. — 1952. — Ms. — 31x21. — 
2 hojas. 63.077

104.170.—L as doce cam panadas. — C ari­
dad Cabo G arcía . — 1952. — Ms. — 25 
x l 8.—1 ho ja . 63.078

104.171. — Ole M adrid. —■ P ie rre  C arón 
Reynauci. — M adrid . 1952. — 31x21. - -  
2 hojas. 63.079

104.172—O lé C astilla. — F ierre  C arón 
R ey n au d .—M adrid, 1952.—Uno de 31x21. 
2 hojas. (63080)

104.173. — D iccionario de L egislación .— 
Tom o X I.—E stan islao  de A ranzadi R odrí­
guez.—P am plona, 1951. — Ed. A ranzadi.— 
Uno de 25x 17.-1.851 págs. (63081)

104.174.—A prenda a  m a n e ja r  la  Regla 
de Cálculo.—Francisco  L iaño Pacheco.— 
M adrid. 1052.—G ráf. M artínez. — Uno de 
15 x 11.—G4 m ás 7 láms. (63083*

104.175.— ¡Señores aue s a m b a ! —M aría ’ 
no E steban  O livera (le tra) y J u a n  H er­
n an d o  Sanz (m úsicaL — 1951. — E jem plar 
m anuscrito .—U i.o de 25 x17.—2 ho jas.

(630S5)
104.176.—Colección «Yayo» núm ero  2.— 

José Gómez E chaurcen  y G regorio Valle 
M iranda  (le tra) y Carlos’ F ernández  C ha­
p í (m úsica).— 1951.—E jem p la r m ecanogra­
fiado y m anuscrito .—U no de 2 5 x 1 7 —11 
hojas. <63087)

104.177.—B rasil cíe m is am ores.—F ra n ­
cisco B arroso  Rodríguez.—M adrid. 1951.— 
G ra íisp an ia .— uno  de 24 x 17.—19 hojas.

(63088)
104.178.—Recordem os siem pre.—Rodrigo 

Jim énez  Pérez. M anuel H errero  de Cabo 
y José T orregrosa  A lcaraz.—M adrid, 1951 
Ed. H ersan t.—Uno de 2 5 x 1 7 .-1 6  hojas.

(63089)
104.179.—Fingido am or.—A nastasio  Ar- 

be O leagoitia  y  R am ón Arbe O leagoitia y 
Ju a n  de O rúe M atía .—1951.—M anuscrito  
y  m ecan o g rafiad o —U no de 27x 17).—2 ho­
jas. (63090*

ÍO4.130. — C larine te  bugui. — P edro  I tu ­
rra ld e  O choa.—1951.—E jem piar m an u scri­
to .—Uno d i 2 1 x 1 6 —2 hojas. (63092)

194J81.—P ayaseando.—José M olina Zú- 
ñ iga  y A ntonio Ruiz Arrebola. — 1951.— 
E jem p la r m anuscrito .—Uno de 25 x 17.—2 
ho jas. (63093)

104.182.—Esa flor.—Josefina  B ecerril R a­
mos.—1951.—E jem p la r m anuscrito .—Uno 
de 31x21.—U na hoja . (63094)

104.183.—Como ur.D vqsz en p rim avera. 
José B lan ch  R ovira y Jen a ro  M ineto Ruiz. 
¿95i.—E jem p la r m anuscrito  v m ecanogra­
fiado .—U no de 2 5 x 1 7 .-2  hojas. (63095)

1C4.184.—C arad u ra .—Augusto Algueró v 
A ugusto Algueró Dasca.—1951.—E jem plar 
m anuscrito .—U no oe 25 >-17.—2 hojas.

(63.096)
104.185.—L inda m ano. G e n ti l—Julio  Mo­

reno R odríguez (le tra ) y Ju lio  T errón  So­
brados (m ú s ic a )—1951.—E jem plar m anus­
crito.—U no de 2 1 x 1 5 .-2  hojas. (63.097;

104.185.—Desglosa tu  pasión.—Julio  Me. 
reno Rodríguez (le tra ) y  Ju lio  T erró n  So­
b rad es  (m úsica).—1951.—E jem plar m anus­
crito .—U no de 21 x 15.—2 hojas. (63.098)

104.187. — Aniín. — Ju lio  M oreno R odrí­
guez ( le tra ' y Ju lio  T errón  Sobrados (m ú­
sica).—1951.—E jem plar m anuscrito .—Unu 
de 21 x 15).—2 hojas. (63099)

104.183. — T rrp ic an a . — Jen aro  Mineto 
R uiz (letra) y  José B lanch  R ovira (m úsi­

ca).— 1951—E jem plar m anuscrito  y m eca­
nografiado.—Uno de 24 x 17.—2 hojas.

(63.100)
104.189.—El Divino Salvador.—José Es­

cribano Cerezo y Jo sé  E scribano C arrasco. 
1951.—E jem plar m ecanografiado.—Uno de 
2 2 x 1 5 .-2 1  hojas. (63.101)

104.190.—Prefiero sinceridad . —  Augusto 
Algueró Dasca y R am ó n  Vives V iñals.— 
1951.—E jem plar m anuscrito .—U no de 25 
por 17.—2 hojas (63,102;

104.191.—Ave M aría.—Alfonso R uiz M ar­
tínez.—Barcelona, 1951.—A. B oileau y B er- 
nasconi.—Uno de 21 x 31.—3 ho jas,

(63.103)
104.192.—'Traspaso piso.—Augusto Algue­

ró Algueró y Ginés Grozco C orrea.—1951. 
E jem plar m anuscrito .—U no de 24x17.—2 
hojas. (63.104)

104.193.—El T ak a tán .—José O ñ a te  Du- 
m as.—1951.—E jem plar m anuscrito . — U no 
de 28 x 20 —2 hojas. (63.105)

104.194.—A orillas del rio Asón.—A lfon­
so Ruiz M artínez. — B arcelona. 1951.— 
A. Boileau y B ernasconi.—'Uno de 31x23. 
4 hojas. (63.106)

104.195—Eres igual.—Pedro M asm itjá  y  
Ju a n  de Orúe M atial.—1951.—E jem p la r 
m anuscrito  y m ecanografiado.—Uno de 
2 1 x 3 1 .-2  hojas. (63.107)

104.196.—Canción y  danza. — M anuel 
S an ta n d e r M árquez.— 1951.—E jem p la r m a­
nuscrito  y m ecanografiado. — U no tíe 25 
por 31.—2 hojas. (63.108)

104.197.—Estrella como el sol.—Ju lio  Mo­
reno Rodríguez (le tra ) y Julio  T erró n  So­
brados (música).—1951.—E jem plar m an u s­
crito.—Uno de 21 x 15.—2 hojas. (63.109 *

104.198.—A ndalucía íiam enca.—José T i­
moteo F ranco.—1951. — E jem p la r m anus­
crito y m ecanografiado.—U no de 31x21.— 
2 hojas. (03.110)

1C4.1Q9.—Im perial C ircus.—José M olina 
Zúñiga y Antonio R uiz A rrebola.—1951. 
E jem plar m anuscrito .—Uno de 25 x 17.— 
2 hojas. i 63.111;

104.200.—K andy.—José M aseras B e rtrá n  
y G uillerm o Guío M a r t ín —1951.—E jem ­
p la r m anuscrito .—U no de 25 x 17.—2 hojas.

(63.112)
104.201.—A solas contigo.—A ugusto Al­

gueró Algueró y José Doiz M ontesinos.— 
1951.—E jem plar m anuscrito .—U no de 25 
por 17).—2 hojas, (63.113;

104.202.—Cuna de caballeros.—P u rific a ­
ción Redondo Peña.—M adrid. 1952.—Mui- 
ticop. G estether.—Upo de 22 x 3 2 .-2  hojas.

(63.114-
104.203.—Particiones h e re d ita ria s  ex tra - 

judiciales.—José G onzález L lana Fagoagn, 
y Em iliano B árcenas S im arro . — M adrid.
1951.—G ráf. Feli.—Uno de 21x13. — 711 
m ás 483 págs. más 329, (63.115-

104.204.—R om ántico saxofón.—M ercedes 
Am or F a riñ a  y M arino G arc ía  G onzáiez.
1952.—Ejem plar m anuscrito .—Uno de 24 
por 17.—2 hojas (63.116'

104.205.—Guillermos se m uere u n  poco... 
Agustín de Q uinto Diez y R icardo R oua- 
guez Buded. — 1951. — E jem plar m ecano­
g ra f ia d o —Uno de 3 8 x 2 2 .-2 4  hojas.

<63.117*
104.206.—Aqui Leganés. — José M anuel 

Igiesias O rtega.—1951.—E jem plar m anus­
c r i to —Uno dé 22 x 15.-109 págs. «63.118»

104.207. — Colección K am alli. — Luciano 
R am alli Bariioní. — 1951.—E iem plar m a­
nuscrito .—Uno de 2 5 x 1 7 — 3’ hojas.

.<63.199 >
104.208—Derecho local de B arros M artí­

nez.—M adrid, 1951.—In st. Ed. R eus—Uno 
de 16 16x22.—V III m os 13 56 paginas.

(63.120;
104.209.—Testam entos y particiones. — 

Tomo I.—Mario Arm ero Delgado.—M a­
drid, 1951.—Inst. Ed. Reus, ó. A.—Uno cíe 
23x15.—X L II m ás 806 páginas. <63.124»

104.210—Derecho civil español, com ún 
y foral.—Tomo II .—José C astán  Tobeñas. 
M adrid. 1951.—Uno de 23 x ¡5 .-8 2 2  págs.

<63.125'
104.211 —Los legados.—M ario D íaz Cruz. 

M adrid. 1951.—Inst. Ed. Reus.—U no de 23 
por 15—X II m as 796 pags. <63.126*

104.212.—Derecho civil español, com ún y

foral.—Tom o II I .—José C astán  Tobeñas.— 
M adrid, 1951.—Inst. Ed. Reus, S. A.—U no 
de 23 x 15.—454 páginas. (63.127)

104.213.—Lindo coior. L inda  V ienesa.— 
José M aría  F ernández  V alle ( le tra ; y  
Adolfo S ie rra  Ferreiro  (m úsica).—1952.— 
E jem plar m anuscrito .—Uno de 3 0 /2 1 .— 
4 hojas. (63.129)

104.214.—Instituc iones de D erecho M er­
cantil. — A lejandro B ergam o Llabrés. — 
M adrid, 1951.—In s titu to  E d ito ria l R eus, 
Socieda A nónim a.—23 x 15.—X IV  m ás 316 
páginas. (63.130)

104.215.—D erecho civil español, com ún 
v foral, tom o I .—José C astán  Tobeñas.— 
M adrid. 1951.—In s titu to  E d ito ria l Reus. 
Sociedad A nónim a.—23 x 15.—476 pág inas

(63.131)
104.216.—C ontestaciones p a ra  oficiales 

de la  A dm inistración de Ju stic ia .—José 
de M olinuevo Juncy.—M adrid, 1951.—In s ­
titu to  E d ito ria l Reus. S. A.—23 x 17.—336 
páginas. (63.132*

104.217.—Yo insisto. ;No puedo m ás! 
Miguel G arc ía  Fernández.—M adrid . 1951. 
In s titu to  E dito rial Reus. S. A.—21x15.— 
71 págs. (63.133 >

1 A  A O  i  O  ^  1 1 /» _____ ^  « 1
i u 7 . ¿  1 0 . — ¿ j l i  u o j j a i i a  u a i i M u n a . —

G arcía  Fernández.—M adrid. 1951.—In s t i ­
tu to  E ditoria l Reus, S. A.—2L xl5 .— 176 
páginas (63.134*

104.219.—El trofeo tau rin o .—D ám aso T o­
rres G arcía.—1931.—M anuscrito . — 21 x 31. 
cuatro hojas. <63.135)

104.220—M adrid, ¡Viva M adrid! — M a­
nuel H errero  de Cabo. A belardo Llom ­
part P a 11 a r é s . Luis C áceres G arcía. 
R icardo G uirao  G arc ía  y R icardo G uirao 
Pérez. — M adrid. 1951. — Ed. H ersan t.— 
24x17.—14 hojas. (63.137)

¡04.221.—Fvié ñor u n  am or. Un beso de 
verdad.—M anuel T ierrero  de Cabo. Lu*s 
Cáceres Gavera v Sim ón G iribe t Puig.—* 
M adrid. 1251. — Ed. H ersan t. — 24 x 17.— 
Díez hojas. <63.128<

104.222.—Ei bolero de París. Ceics de 
¡a luna.—Tom ás Ríos Obelleíro. M anual 
H errero  de Cabo e Indalecio  C isneros Al­
m ansa. — M adrid, 1951. — Ed. H ersant. — 
2 4 x 1 7 .-1 2  hojas. (63.139)

104.223.—Oro verde.—Francisco  Pastur 
Espadero, Salvador de Q u in ta  Rodríguez 
y Ju an  José G uerero U rre isti.—1952.— 
M anuscrito  y m ecanografiado.—21 x 15 — 
30 hojas m ás 12. (63.140)

104.224.—O tro  am or. Todo el año espe­
rando.—M anuel H errero  de Cabo y B al­
domero Castelló P iala . A belardo Llom ­
p art P allarés v Rodrigo G im énez Pcrez. 
M adrid. 1952 — Edt. H ersan t. — 24 x 17.— 
Díez hojas. <63.141)

104.225.—El Prado. Sus cuadros.—An­
tonio Ju a n  O nieva S a n ta  M a r ía —A lcalá 
de H enares. 1952.—Cvs.—16x 11.—279 s a ­
ginas. (63.142)

104.226—H igiene in fan til.—A ntonio Ló­
pez M arqués.—M adrid. 1951).—Im p. Fueso. 
1G x '2 .—32 págs. m ás dos ho jas (63.143)

104.227.—M emorias tíe un  converso, ro ­
mo V III.—Joaquín  Pérez M adrigal —M a­
drid. 1951—In s titu to  E ditorial Reus. So­
ciedad Anónima. — 17 x 12—136 paginas,

<63.106)
104.223.—Melodías.'—T.nis Cíirrnor.p R i­

vas. — 1952. — ?,lanuscrito. — 31 x 21.—T res  
hojas. (63.144)

104.229.—Los gerifaltes.—Lorenzo G u a r­
diola Tom ás.—1951.—M anuscrito .—31 x 22. 
37 págs. (63 145)

104.220.—Colección «Yayo» núm ero 3. 
José Gómez E chaurren  v ’ G regorio Valle 
M iranda (le tra ) y Carlos F ernández  C h a­
pí (m úsica).— 1951.—-M anuscrito  v m eca­
nografiado.— 2 5 x 17 —12 hojas. ’ (63.14o>

104.231 —Abrazo a Méjico. — M aría de 
los Angeles C arracedo B u rg az .—>1951.— 
M anuscrito.—3 0 x 2 0 —Dos hojas. (63.147>

104.232—Mi corazón a n g u s tia d o —M a­
ría de los Angeles C arracedo B urgaz.— 
1951.—M anuscrito .—ao x 2 • —Dos hoias.

(G3.14S)
104.233.—En el reino de S arm inbad .— 

M aría Jesús Ruiz G arcía .—1951.—M eca­
nografiado.—22 x 16—65 hojas. (63.149)
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104.234 —Playa de Santa Cristina.—Au­
gusto Algueró Algueró. Vicente Crespo 
Uríos (música) y Rogelio Agustín Medrar 
no (letra).—1951.—Manuscrito y mecano­
grafiado.—24 x 16.—Dos hojas. (63.151)

104.285.—La Reina Mercedes.—Ana M a­
ría Azpillaga (t.) y José Blanco del Pue- 
yo.—Madrid, 1951.—Diana, Artes Gráfi­
cas.—21x 15.—263 páginas con 17 lámi­
nas. (63.152)

104.236.—Ei .manejo de la regla de 
cálculo.—Carlos Angel López Pacheco.—  
Madrid, 1952.—Marsiega.— 22x15.—203 oá- 
ginas. (63.153)

104.237.—Olé lo bien plantao.—Dámaso 
Torres García. — 1951. —  M anuscrito.— 
21 x 31.—Tres hojas. (63.154)

104.233—Los claveles de tu capote.— 
Dámaso Torres García.— 1951.—Manuscri­
to.—21x31.— Cuatro hojas. (63.155)

104.239.—El caballito' de cartón.—Mar­
cial Buj Luna. — 1951. —  Manuscrito. — 
20x22 .-67  hojas. (63.156»

104.240.—Quiero los tres.— José María 
Fuentes de Aynat (letra) y José Malina 
Zúf.iga y José Molina Molero (m úsica).— 
1952.—Manuscrito.—25 y 17.—Dos hojas.

(63.157)
104.241.—La novia de los estudiantes. 

José María Fuentes Aynat (letra) y José 
Molina Búñiga Molerá (música».— 1952.— 
Manuscrito.—25x18.—Dos hojas. (63.158»

104.242. — Colección Ramallí. — Luciano 
Ramalli Bariloni. — 1951. — Manuscrito.— 
25x 17.—Dos hojas. (63.159)

104.243.—Me lo dice un pajarito.— Au­
gusto Algueró Algueró y Augusto Algueró 
Dasca y Eduardo Rodríguez Cárcamo.—
1951.—Manuscrito.—25 x 17.—Dos hojas.

(63.160)
104.214.—Poker de amor.—Santiago 3er- 

zosa González. — 1952. — Manuscrito. — 
21x31.—Cuatro hojas. (63.161 >

104.245.—Cara al mar.— José María Jor­
ge Coll.— 1951.—Mecanografiado. — 32 x 22.
23 hojas. (63.162>

104.246. — Astronomía. —  Andrea Josefa 
Gamo Robledillo.—Madrid, 1952.—Gestet- 
ner.—31x21.—Tres hojas. (63.163.»

104.247.—Tot per les falles.—José Ma­
ría Jorge Coll.— 1951.— Mecanografiado.— 
22x16.—Siete hojas. (63.164)

104.248—El derecho ajeno.— Antonio de 
la Sem a y Pérez de Muñoz.— 1951— Me­
canografiado.— 22 x 16.—80 hojas. (63.165)

104.249. — Poderoso Don Dinero. — Joa­
quín Artstlgueta y Senroma.— 1951.— Me­
canografiado.— 21 x 15.—104 págs. (63.166)

104.250.—Deulofeu Fabricant. — Francis­
co Freixas Cortés.— 1951.— Mecanografia­
do.—22 x 16.—52 más 54 más 50 hojas.

(63.167)
104.251. — Cariño eterno. — José Pastor 

Jiménez.— 1951. — Manuscrito y mecano­
grafiado.—24 x 17.—Dos hojas. (63.168)

104.252.—Montmartre. La Valse Marsei- 
llaise.—Eduardo Damas, Francisco Pérez 
Pastor. Max Viere y Clement B oyer—Ma- 
drid. 1951.—Ed. Hersant.— Grañspania.— 
24x17.-21  hojas. (63.169)

104.253.—¿Con cuál de las tres?—Glo­
ria Servitje Claramunt.— 1951.—M ecano­
grafiado —32  ̂22.—55 hojas. (63.170 >

104.254.—Comandantes Bosch Boix Gá- 
rate.—Ricardo González Fernández— 1951. 
Manuscrito.—22 x 32.—Cuatro hojas.

(63.171»
104.255.—Por caminos distintos, — Luís. 

Vargas Sorli (letra) y Rafael de la Rosa 
Indurain (música».— 1952.— Manuscrito v 
mecanografiado.—24 x 16— Dos hojas.

(63.172)
104.256.—No somos viejos.—José Pastor 

Jiménez. — 1951. — Manuscrito v mecano­
grafiado.—24 y 17—Dos hojas. (63.173 *

104.257.—Tú quizás. Sirena.—José Pé­
rez Suárez.— 1951.—Manuscrito.'—30 x 21. -- 
Dos hojas. (63.174»

104.258 — París, sueño mió.—Genaro Mí­
relo Ruiz (letra» y José Blanch Rovíra.
1951. — Manuscrito y mecanografiado —
24 > 17—Dos hojas. (63.175»

104.259.—Este es mi vals.—Julio M o­

r

reno Rodríguez y Julio Terrón Sogrados.
1951.—Manuscrito.—22 x 31.—Dos hojas.

(63.V76)
104.260.—Eres así.—María de los Ange­

les Carracedo Buigaz.— 1951.—Manuscri­
to.— (30x20.—Dos hojas. (63.150)

104.261.—El desierto está fatal.—Julio 
Moreno Rodríguez (letra) y Julio Terrón 
Sobrados <música) — 1952— Manuscrito.— 
22x13.—Dos hojas. (63.177)

104.262.—Presa está.—Julio Moreno Ro­
dríguez (letra) y Julio Terrón Sobrados 
(m úsica). — 1952. — Manuscrito.—22 x 15.— 
Dos hojas. ' (63.178j

104.263—No me bailes así.—Julio Mo­
reno Rodríguez (letra) y Julio Terrón 
Sobrados (m úsica).— 1952.—Manuscrito.— 
22 X 15.—Dos hojas. (63.179)

104.264.—Ilusión juvenil.—José Marceilc 
Roca.— 1951. — Manuscrito. — 22 x 32.—Dos 
hojas: (63.180)

104.265.—Del Madrid que pasó. — Luis 
Varas Sorli y Rafael de la Rosa Indu- 
rain (música). 1952.—Manuscrito y meca­
nografiado.—24x16.—Dos hojas. (63.181)

104.266.—De mi pasar.—María Portuori- 
do Velázquez-Duro. — Madrid, 1951.—Im* 
prenta del Asilo de Huérfanos.—21 x 16 
78 págs. (63.182)

104.267.— ¿Por qué olvidar?—Rafael de 
la Rosa Indurain (música) y Luis Varas 
Sorli (música).— 1952.—Manuscrito y me­
canografiado.—24 x 16—Dos hojas.

(63.183)
104.263.—Besos Hot.—Luis Varas Scrii 

(letra) y Rafael de la Rosa Indurain 
(música».—1952.—Manuscrito y mecano- 
grafiado.— 24 x 16.—Dos hojas. (63.184)

104.269.—Mari la Trianera.—José Mar­
tínez Arteaga y  Amparo Bilbao Legorbu- 

I ru.— 1S52.—Manuscrito.—31 x 21.—Dos ho- 
í jas. (83.185)

104.270—Donde menos en los ojos.— 
Luis Varas Sorli (letra) y Rafael de la 
Rosa Indurain (música.— 1952. — Manus­
crito y mecanografiado.—24 x 16.— Dos ho­
jas. (63.185)

104.271.—Tú una rosa.—Tomás Fernán­
dez García y Fermín Fernández Pérez.
1952.—Manuscrito.—21 x 16.—Dos hojas.

(63.137)
104.272. — Para recordarte... — Genaro 

Ivlineto Ruiz y Joaquín Bisbé Piqué.— 
Manuscrito y mecanografiado. — 24 x 17.— 
hojas. (63.188)

104.273.—Es nuestro secreto.—Jaime Po- 
covi Briquets y Augusto Algueró Algueró.
1952. — Manuscrito- — 24 x 16.—Dos hojas.

(63.189)
104.274.—Selección Araque.— Luís Ara- 

que Sancho.— 1951. — Manuscrito.—24 x 17 
Seis hojas. (63.190)

104.275.—Mañoso.—Augusto Algueró Al­
quero. Luis Bienvenido Glosa y José Fran­
ca.— 1951.—M anuscrito— 24 x 17.—Dos ho­
jas. (63.191 >

104.276.— ¿Cómo va. viejo?—Augusto Al­
gueró Algueró y Luis Bienvenido Closa. 
1951.—Manuscrito.—24 x 17.—Dos hojas.

(63.192)
104.277.— Cerca de mi.— Augusto Aigue- 

ró Algueró, Luis Bienvenido Closa v Au­
gusto Algueró Dasca.— 1951.—Manuscrito 
24 x 17—Dos hojas. (63 193)

104.278.—Los Gerifaltes.—Julián Santo? 
Carrión.— 1951.—Manuscrito. —  31 x 21— 49 
hojas. (63.194»

104.279.—Sonatina r.úm. 2.— Carlos Aya- 
la Callejas— 1951.—Manuscrito.—31 x 21. — 
Dos hojas. ( (680»

104.280. — Saturnino Matamoros. — José 
Alfosea Pastor. — 1951. — Manuscrito. — 
21 y 31.—Dos hojas. (681»

104.281.—45.a Colección Musical «Gom» 
Manuel García Ortiz.— 1951.—Manuscrito 
2 7 x 2 0 —Cuatro hojas. (682)

¡ 104.282.—La Colegiata de San Nicolás
de Alicante.— Alicante, 1951.— Artes Gra 

I ficas Alteante.—20x 14—32 págs. (683» 
j 104.2S3.— Colección Literario - Musical 
• número 2.—María Isabel García —1952.—
¡ Manuscrito.—31 >21.—Seis hojas. (684» 
l 104.284.—Colección Alayca número 2.—

v a r i o s  A>aia ^ d . i i e j d . s . — h i ú i  .—¿ v í a n usen* 
to.—32x22.— 11 hojas. (679)

104.285.—M étodo español de piano, pri­
mera, segunda y tercera partes.—Enrique 
Torra Portulas.— Barcelona. 1951.—Editó- 
m i  Eoileau.—Tres volúmenes. (27.732*

104.286.—Album número 1.—Juan Pons 
Ferrer. Juan Umbert Peris y José Bal- 
eells Planas.— 1551.—Manuscrito. — 31 x 21. 
Diez hojas. (27.733)

104.237.—Album número 2.—Juan Pons 
Ferrer. Juan Umbert Peris v José Bal- 
cells Planas.— 1951.—M anuscrito.— 33 x 21. 
Nueve hojas. *27.734»

104.288.—Album número 3.— Juan Pons 
Ferrer, Juan Umbert Peris y José Bal- 
eells Planas.— 195!.—Manuscrito. — 3i 21. 
Dos hojas. (27.735)

104.289.—Llegada de Soleá. — R a m ó n  
Ibars y Freixas. — 1951. — Manuscrito. — 
2 5 x 1 6 —Dos hojas. (27 736)

104.250.—Navidad en el Oeste. — Julio 
Via Dufresne (música) y José Reygacias 
ValJeja (letra». —  1951. — Manuscribo.— 
24 y 16.—Dos hojas. (27.738 ►

104.291.—Pastorcita de Montserrat - -Ra­
món Ibars y Freixas.— 1951.— Manuscrito. 
26x16.—Dos hojas. • *27 729»

104.292.—Historia de i a ópera.—José Pa- 
^áu Clavera «'texto) y Ed. Seix Barril. 
Sociedad Anónima * ilustraciones,). — Bar­
celona. 1951.—Ed. Seix v Barral.—17 y II. 
133 páginas más una hoja. (27 740)

104.293.—Resumen de Etnología.-—Fran­
cisco Jortíá Cerdá (texto1 y Éd Sei:; v 
Barral (ilustraciones*. — Barcelona. 195Í. 
Ed. Seíx y Barral. S A — 17 v n . — 85 pá­
ginas. , 27 741»

104.294.—Chopin.—Ivone Bouehe (t.) v 
Edít. Seix y Barral (11.) — Barcelona, 1951. 
Ed. Seix y Barra!.— 17 x 11.-98 pági­
nas más una hoja. <27742»

104.295.—Repertorio escolar.—Geografía, 
números 1. 2. 3 v 4.—Anónimo.—Barcelo­
na. 1951. E d it Seix y Barra!.—23 +  18. 
Ocho páginas cada cuaderno. *27743»

104.296.—Paleta de pintor.— Anónimo — 
Barcelona, 1951.—Edit. Seix v Barral.— 
26 x 20 —Cuatro hojas. (27744)

104 297 —E uropa ' físico, Europa políti­
co ...— Edit. Seix y aarrai. — Barcelona. 
1951.-7-90 x 125.— Cinco hojas. 27745)

104.298.—La batalla.—Ramón Ibars v 
Freixas.— 1951— Ms — 25 y 1 7 - Dos ho­
jas. . *27746)

104.299.—Burla gitana—Ramón Icars v 
Febeas.— 1951. Ms.— 25 x 16—Dos hchas.

<27747*
104.300.—Historia del traje.—Anónimo. 

Barcelona, 1951.—Edit. Seíx v Barra!.— 
21 x 27.—Ocho hojas. (27748)

104.301.—Baturrico alegre. — Pedro Pa- 
lau* Rabassó.— 1951—Ms.—25 x 16.—Dos 
hojas. *27749)

104.302. — Col Angelina. — Ramón Vilá 
F errer—1951.—Ms.—31 x 21.—Tres ho­
jas. (27750)

104.303.—Aibum J. B. B. número 6.— 
Jesús Blanco Bargallc —1953 —Manuscri­
to.—28 x 16.—Dos hojas. (27751)

1C4.304.—Album J. B. B. número 8 — 
Jesús Blanco Bargailo.— 1953.—Manuscri­
to.—23 x 16.—Dos hojas. (27752)

104.305.— Yo soy invisible.—Antonio Lo­
sada B lan ch — 1951—M ee—21 x 2» —52 
hojas. *27753)

104.306.— Album núm. 8.—Vicente For- 
nes Juaneda.—Ms — 25 x 16.—Seis he i as.

104 307.— Album núm 7. Vicente r or­
nes Juaneda.— 1952 —Ms.—25 x 16.—Seis 
hojas. <2775.4»

104.308.— 15 estudios para caja.—Elíseo 
Marti Candela.— 1952—Ms.—31 v 2 1 .— 
Siete hojas. <27756»

104.309.—La luz de tu mirar.—Ramón 
Ibars y Freixas.— 1951—Ms.—25 x 16.— 
Dos hojas. (27757»

104.310. — Cuban boys. — Jorge Boilart 
Ponsa.— 1951.—Ms 25 x 16.—Dos hojas.

í27758»
104.311.—Album música: Sinus núme­

ro 5.—Eduardo Navailes Sanmartín v Jo­
sé Martínez Martorell.—1951.— Manuscri­
to.—25 x 15.—Cinco hojas. <2'*759»

104.312.—Fiesta de abril número 2.—
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Ramón Ibars y Freixas.—1952.— Manus­
crito.— 25 x 16.— Dos hojas. (27760)

104.313. — Caravana española. —  Ramón 
Ibars y  Freixas.— 1951.— Ms.— 25 x 16.—  
Dos hojas. (27761)

104.314.—Extracto de argumentos. Cé­
sar O jinaga Evill. —  Barcelona, 1952.— 
Multicop. Ellans.— 32 x 21.— Seis hojas.

(27762)
104.315.— Primores femeninos. — Eulalia 

Santigosa Massach. —  Barcelona, 1952.—  
T. J. Llanger, S. A.— 24 x 10.— 10 hojas.

(27763)
104.316.—L a  matemática de la Historia. 

A lejandro Deulofeu Torres. —  Barcelona,
1951.— Ayná, S. A.— 21 x 15.—214 páginas.

(27764)
104.317.— i Oh, Verge de MontsseraÜ—  

José Peyrón Sopeña (música) y Antonio 
Paranou Teres.— 1951.— Ms.—21 x 31. 
Cuatro hojas. (27765)

104.318.— No matarás.— Hernando R am í­
rez González.— Barcelona, 1952.— 28 x 21. 
T res hojas. (27766)
104.319.— Fiesta de abril número 6.— Ra- 
inón Ibars y  Freixas.— 1952.— Manuscrito. 
25 x 17.— Dos hojas. (27767)

104.320.—Los Corpas hermanos. — Anto­
nio Burrueso Garca.— 1952. —  Ejem plar 
manuscrito.— Uno de 20 x 16.— 4 hojas.

(27.768)
MV.321.— Un. ideal.— Carmen Rosety Ro­

dríguez.— 1952. —  Ejem plar manuscrito.—  
Uno de 25 x  16.— 4 hojas. (27.769)

104.322.— Album R izo  número 10.— R o­
berto R izo  Abad.— 1951.—Ejem plar manus­
crito.— Uno ae 31 >: 21.— 8 hojas.

(27.770)
104.323.— Canto a Santa Gema.— Juan 

R ibo Escoder. de la música, y  Rafael Ber­
trán Montserrat, de la letra. — 1951. — 
E jem plar manuscrito.— Uno de 32 x 26.
2 hojas. (27.771)

104.324.—N o tocar, peligro de muerte. 
Francisco Seix Bonastre. —  Barcelona.
1952.— G estetner.— Uno de 21 x 15.— 6 
hojas. (27.772)

104.325.—L ’amor entre, per la ñnestra. 
Luis Cocquard Sacristán.—1951.— Ejem ­
plar manuscrito.— Uno de 22 x  16.— 27 
mas 28 mas 30 hojas. (27.773)

104.326.— Puntillas de ganchillo núme­
ro  10.— M aría  Luisa Franquesa Mérida.—  
Barcelona. 1952.— Gráficas Román. S. A. 
Uno de 23 x  17.—3 págs. (27.774) ,

104.327.—Régim en más adecuado para 
d ifundir y conservar la pequeña propie­
dad. —  Jasé M aría Benjumea Pareja. —  
Madrid, 1933.— Academia de Ciencias M o­
rales y Políticas.— Uno de 24 x  16,— 205 
páginas. (1.691)

104.328.— Por qué... —  Emma Chacón 
Lasauca.— Bilbao, 1951. —  Eú. Impulso.—  
Gráf. Ordorica.— Uno de 24 x  17.— 4 ho­
jas. _  (287)

104.329.— ¡N o llores! —  arrima Chacón 
Lasauca.— Bilbao. 1S51. —  Ed. Impulso.—  
Uno de 24 x 17).— 4 hojas. (288)

104.330.— Pequeño poema.—Emma Cha­
cón Lasauca.— Bilbao. 1951.— Ed. Im pul­
so.—Uno de 24 x 17 cm.—4 hojas.

(289)
104.331.—L a  bella, del bosque. —  M aría 

Luisa Lapeyra Mestayer.— 1932. Ejem plar 
mecanografiado.— Uno de 28 x 21 cm.—
5 hojas. (290)

104.332.— Un cuento de hadas.— María 
Luisa Lapeyra Mestayer. — 1951. —  Ejem ­
plar mecanografiado.—Uno de 28 x 22.—  
o hojas. (291)

104 333.— Colección sonidos.— Baldomero 
Alvares M iota. —  Bilbao.—Ejem plar ma­
nuscrito.— Uno de 31 x 21.—9 hojas.

(292)
104.334.— Lo  que ha de ser.— Miguel Mu­

ñoz de San Pedro.— 1952.—Ejem plar me­
canografiado.— Uno de 29 x 30 centí­
metros.— 19-XIX páginas (140)

104.335.—Un beso es ei fin.—María H ie­
ra Merino, de la letra, • Lucas Tirado 
Redondo, de la música.— 1951.—Ejemplar 
manuscrito.— Uno de 21 x 31 cm.—2 ho­
jas. (404)

104.336.—Tory.— Antonio de Béjar Ro- 
\u — 1951. — Ejem plar manuscrito. —  Uno 
i:e 31 x 21 cm.— 4 hojas, (83)

104.337.— Felices años.— Juan F io l G ar­
cía, de la letra, y Miguel Segura Aguiló. 
de la música.— 1952. —  Ejem plar manus­
crito.— Uno de 25 x 17 cm.— 2 hojas.

(975)
104.338.— Les dones comanden.— Miguel 

Pascual Domingo.— 1951. —  Ejem plar me­
canografiado.—Uno de 25 x 16.— 40 ho­
jas. (976)

104.339.— Na Rosa m ’engana.— Miguel 
Pascual Domingo.— 1951.— Ejem plar me­
canografiado.— Uno de 25 x 15 cm.—21 
hojas. (977)

104.340—  El pescador. —  Lorenzo Morey 
Ferrer.— 1951. —  E jem plar manuscrito.—  
32 x 22 cm.— 2 hojas. (978)

104.341.— El pastoret.—Lorenzo M orey y 
Ferrer. —  1951. — Ejem plar manuscrito.— 
32 x 22 cm.—2 hojas. (979)

104.342.— Ropa vieja .—Luis R iera Gan- 
z o — 1951.—  Tall. Tip. Resma.— Uno de 
17 x 21 cm.— 216 págs. (502)

104.343.— Terapéutica por ondas cortas. 
Antonio R icart Montes.— Valencia, 1952. 
Gráf. Genovés.— 17 x  22.— 198 pásinas.

(4.263)
104.344.— H igiene industrial y preven­

ción de accidentes.— José Antonio Lagar- 
da Renán.— Valencia. 1952.— Doménech.
21 >: 16 cm.— 112 -  1-VTH una hoja.

(4.264)
104.345.— Ciencias cosmológicas.— Rafael 

Rafael Verdú Payá, Eduardo Nagorc G ó ­
mez y Em ilio López Mezquita.—Valencia.
1952.— Uno de 21 -i- 15 cm.— 260 páginas.

(4.265)
104.346.— M otivos núm 49. —  Francisco 

Chelos Marco. —  Valencia. 1952.— Miguel 
Laguarda.— Uno de 25 +  35.— 16 páginas.

(4.266)
104.347.— Letras núm. 21. —  Francisco 

Chelos Marco.—Valencia. 1952. —  Miguel
T  ^ . . . J .  T T w . .  J  .  1 r» Í V ,  _  W ,  1/J  _uajuaiaa.— u l ±o uc ^ ú i cííl.—  ib pa­
ginas. * (4.267)

104.348.— Manual de educación física.— 
Maxuel Prieto Fernández. —  Zamora.
1951.— Uno de 13 x l8  cm.— 291 páginas.

(173)
104.349.— Nuevo método de corte.— M a­

tilde Aranda Cobeta. —  Zaragoza, 1951.— 
Tip. Folgar.—Uno ae 26 >: 20.— 49 páes.

(1.591)
104.350.— Carnaval en el país de los 

cuentos.— Alberto Lapeña Esquivel.— 1951. 
Ejemplar m ecanografiado.—  31 x 20.—
22 hojas. (63.195)

104.351.— Fundición maleable. —  Anóni­
m o — Madrid. 1951.— Cedeco.— Uno de 22 
por 16 c m — 113 , ágs. (63.196)

104.352.— Interpretación de los estados 
financieros.— Anónimo. — Madrid. 1951.— 
Aitamira, S. A.— Uno de 22 x 16 cm.— 
164 págs. (63.197)

104.353. — Liquidación cíe sociedades, 
quiebras y  administraciones testamenta­
rias.—Madrid, 1951.— Cedeco.— Uno de 22 
por 16 c m - 159 págs. (63.198)

104.354.— Feara. — Manuel Mur Oti y 
Antonio Vich Pérez.— Madrid. 1952.—Ca­
sa Morell.— Uno de 27 x 21 cm.— 8 hoias.

(63.200)
104.355. —  Diccionario de Legislación. 

Tom o X I I .— Estanislao de Aranzadi R o­
dríguez.— Pamplona. 1952.—Talleres cíe la 
Editorial Aranzadi —Uno de 25 x 17 cen­
tímetros.— 1.852 págs.. (63.205)

104.356.— Repertorio cronológico de Le­
gislación.— 1951.—-Estanislao de Aranzadi 
R odríguez— Pamplona. 1951.— Uno de 25 
por 17.— 1.456 págs. (63.203)

104.357.— Café caliente. —  José María 
Fernández Valle, de la letra, v Adolfo 
Sierra Ferreiro, de la música^— 1952.— 
Ejem plar manuscrito.— Uno de 30 x 21 
centímetros.— 2 hojas. (63.203)

104.358.— Carnaval en el país de les 
cuentas— Bernardino Bautista Monterde 
(letra ) y  A lberto Lapeña Esquivel (mú­
sica).— 1951. —  Manuscrito. —  27 x 20.— 10 
hojas. (63.204)

104.359.— No voy contigo. —  Francisco 
Lorenzo Otero.— 1951.— Manuscrito. — 30 
por 21.— 2 hoias. (63.205)

104.360.— Saerarita.— Mi amargo desen­
gaño...— Francisco Lorenzo Otero. — 1951. 
Manuscrito.— 30 x 21.—6 hojas. (63.206)

104.361 — Rio Té.— Olas del U lla . . :^  
Francisco Lorenzo Otero.— 1952. — M a­
nuscrito.— 30x21.— 6 hojas. (63.207)

104.362.— Sinfonía patética.— José Em- 
buena Antinolo.— Valencia, 1951.—  Dipu­
tación Prov. de Valencia.— 21 x 15.—-188 
páginas, más 1 hoja. (63.208)

104.363.— O amolador da m inha rúa.—  
M aría Luisa Manso. —  Madrid, 1951.—  
Lit. Gral. de Autores de España.— 34' por 
24 .-4  hojas. (63.209)

104.364— Farruca azul. —  Angel Negros 
de las Cuevas.— 1951.— Manuscrito y m e­
canografiado—  24 x 17.— 2 hojas. (63.210)

104.305. —  Amanecer entre flores. — An­
gel Negros de las Cuevas.— 1952.— Manus­
crito.— 30x21— 2 hojas. (63.211)

104.266.—Am or con alas.— Angel Negros 
de las Cuevas.— 1952.— Manuscrito. —  30 
por 21 —2 hoias. (63.212)

104.367.— Helio... Cádiz.— Pierre Carón 
Reynaud.— Madrid, 1952. —  Gestetner. —  
32x21—2 hojas. (63.213)

104.368. — M aravillas recreativas del 
cálculo aritmético. — Antonio Hernández 
Pérez. — Madrid, 1952.— Im o. Fénix.— 21 
por 16.—48 págs. (63.214)

104.369.— La educación v  su historia.—  
Francisca M ontiila T ira d o — Madrid. 1951.

j Im p Victorino Huerta.— 21 x 15.— 236 pá- 
! ginas (63.215)
i 104.370.— Daniel M ontorío Fa jó  (músi­

ca? v  Antonio Paso Cano, José de Elorza 
Urquiza y Manuel Paso Andrés (le tra ). 
1951.— Manuscrito.— 30 >: 25.— 50 hojas.

(63.216)
104.371.— Ei destino llam a a tu puerta. 

Heriberto Santaolalla Valdés. —  M adrid, 
1951.—Radio Nacional de España.— 21 por 
32 .-8  hojas. (63.217)

104.372.— Los ángeles del barrio viejo. 
Han matado a una gitana.— De espaldas 
al pasado.— Amado Ossorio Rodríguez —  
Madrid 1951.— Radio Nacional de Espa­
ña.— 21 x 32.—22 más 26 más 14 hojas.

(63.219)
104.373.— Oro v ie jo .—  Francisco Prada, 

Blasco y Salvador Guerrero Reyes.—M a­
drid. 195.— Francisco Prada Blasco. — 31 
por 21.— 22 hojas. (63.221)

104.374.-—M i canción eres tu.— Francis­
co Prada Blasco y Juan Valls Volart y 
Juan Pons Ferrer.— 1951.— M ecanografia­
do.— 22 >: 16.-- i  72 páginas. (63.222)

104.375.— La almoneda de Cham orro en 
la plaza de Cascorro.—Segundo Langa 
Sánchez— M adrid  1951.— Raigal.— 16 por 
I I .— 179 págs. (63.223)

104.376.— Jaimito, la Bruja y Caperu- 
cita Roja.— Antonio Vega Gutiérrez. —
L951  EÍPmn rníironnarofjofín __T7r>/*\ r't*

^ —  jr V CW4 * 4 ^ ^  4 U 44U  MW . * A V  S* 4»/

22 x 17 cm.— 22 hojas. (63.224)
104.377.— El aoóstol de los leprosos.—  

Anr.onio Vega G u tiérrez— 1951. — E jem ­
plar mecanografiado.— Uno de 17 x 23 
centím etros— 31 hojas. (63.224)

104.378.— El expreso de las melodías.—  
Antonio V iilena Sánchez, de la letra, y 
Julián Pin illa López, de la música.—-
1951. — Ejemp. manuscrito y m ecanogra­
fia d o — Uno de 21 x  31 cm.— 10 hojas 
música y 36 letra. (63.226)

104.379— Sacrificio y  conversión.— Sal­
vador Gracia Morana.— 1951.— Ejem plar 
mecanografiado.— Uno de 15 x  21 cm.—  
130 págs. (63.227)

104.380.— Manito de campeche.— M aria­
no Hidalgo, de la letra, y Ramón Adrián 
Vega, de ia música.— 1952. — E jem plar 
manuscrito.—-Uno de 25 x 17 c m — 2 ho­
jas. (63.228)

104.381.— Cuatro días esperando.—José 
Roig Sánchez, de la música, y Jenaro 
Mm eto Ruiz y José Roig  Sánchez, de la 
letra.— 1951.— Ejemp. manuscrito v meca­
nografiado.— Uno de 23 x  1* c m . - 2 ho­
jas. (63.229)

104.382. — Plano perspectivo y monu­
mental de Madrid. — Anónimo. —  M adrid.
1952.— Imp. E. Cruces— Uno de 84 x 59 
centímetros.— 1 hoja. (63.220)

104.383.— Gallardía en el ruedo.— Fran­
cisco Llamas dé Rada, de la letra, y R i­
cardo González Fernández y José Faus 
Rodríguez, de la música.— 1952. —  E jem -
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piar manuscrito y mecanografiado. — 
Uno de 21 x 31 cm.— 2 hojas. (63.230)

104.384.—Mambo si. — Pedro Leturiaga 
Igartua.—1952. —  Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 24 x 11 cm.—2 hojas. (63.231)

104.385. — El vaporsito. — José María 
Fuentes de Avnat. de la letra, y José 
Mo’ina Zúñiga Mulero, de la música.— 
1952.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 2b 
por 18 era —2 hojas (63.232)

104.386.—Carmen Faroles.—Mariano Hi­
dalgo Carrión. tíe la letra, y Enrique Fe­
rrari Fereal. de la música.— 1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 22 x 15 cm.—
2 hojas (63.233)

104 387.—De amores por ti.—Julio Mo­
reno Rodríguez, de la letra, y Julio Te­
rrón Sobrados, de la música. — 1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 22 x 15 
cent metTOs.—2 hojas. (63 234)

104 388.—Pero un día...—Un besito na­
da más. —Julio Moreno Rodríguez, tíe ’a 
letra, y Julio Terrón Sobrados . de la 
música.—1952. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 13 x 22 cm.—8 hojas. (63 235) 

104.389.—Divina tentación.— Francisco 
Llamas de Rada, de la letra, y Ricardo 
González Fernández y José Faus Rodrí­
guez. de la música— 1952.—Ejemp. m a-. 
nuscrito y mecanografiado. — Uno de 2: 
por 31 cm.—2 hojas. (63.236)

104390.—La dona de la Indomable.— 
Wiliiam Shakespeare. — 1952.—Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 22 x 16 cm — 
73 más 68 págs. v 63.237»

104 391 — Viena 1900. — Miguel Pradas 
Eueno e Isidoro Villalba Piedrahita. — 
1952.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 25 
por 17 cm —2 hojas. (63.238)

104 392.—Viaje a La * icarrii*.—Camilo 
Jcsé Cela v Trulook. del texto, y Kan 
Wlasak.. de la Pustración.—Madrid. 1943. 
«Revista tíe Occidente».—Uno de 22 oor
16 cm.—240 más 50 págs. (58.184) 

104 393.—Pahía de R ío -  Miguel Pradas
Bueno.— 1952. — Ejemp manuscrito. — 
Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas. (63.239» 

104 394.—Afro-Eob — Augusto Alguero 
Algueró y Augusto Algueró Dasca.— 1951. 
Ejemplar manuscrito— Uno de 25 x 17 
cenrímetros.—2 hojas. (63.240)

104 385.—Te debo dar las gracias.—Jcsc 
Roig Sánchez de la letra, y Jenaro Mi~ 
neto Ruiz de la letra — 1952.—Ejemo ar 
manuscrito v mecanografiado.—Uno de 22 
por 16 cm.—2 1 'as. (63.241)

104 396—N- blo rosas. -  Miquel Pradas 
Bueno e Isodoro Villalba Piedrahita. — 
1952.—Ejemp. man mérito.—Uno de *14 por
17 cm.—2 hojas. .63.242) 

104.397.—Qué soldad.—Augusto Algue-
vó Algueró y Santiago Grau Carol.— 195!. 
Ejemplar manuscrito— Uno d 25 x 17 
cent*'metros—2 hojas. <63.243)

104 398.—Los cálculos numéricos en ia 
química cuanta tiva.— Francisco Berme­
jo Martínez.—Oviedo. 1952. — Imprenta 
Trufero.—Uno de 25 x 13 cm.— 126 oá 
ginas. (63.244).

1C4 399—El indiano de Cádiz.—Fran­
cisco Pastor Espadero y Salvador de la 
Quinta Rodríguez de la letra, y Juan 
Jcoé Guerrero Urrelsti, de ia núsica.— 
1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de "1 
por 29 cm.-2  hojas. (63.246)

104 400 —Colección Villacañas.—Manuel 
Villacaña8 Sastre.— 1952. — Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 29 cm.—2 hojas

(63.247)
104.401. — Instrucción individual de) 

combatiente, la observación.—Félix Ca­
rrasco Lanzos. -  Madrid. 1952. — Escuela 
de Aplicación v Tiro.— Uno de 21 x ¿5 
páginas.—23 págs (63.248)

104 402—Noche de leyenda — Eladio 
Verde Lorenzo —1951.—Ejemp. mecano­
grafiado.—Uno de 19 x 14 cm.—28 pa 
ginas (63.249)

104 403.—La jilguerina. — Eladio Verde 
Lorenzo.—195L—Ejemp. mecanografiado 
Uno de lo x 14 cm.—27 pags. (63.250) 

104 404.—El rapaz de ‘a argañosa y ia 
nefia del fenran—Eladio Verde Lorenzo 
185* Ejemp mecanografiado. — Uno de 
19 x 14 cm -34  Dágs (63.251)

104.405.—El día de San Mateo.—Eladio

Verde Lorenzo.—1951.— Ejemp. mecano- t 
grafiado.—Unu de 19 x 14 cm.—55 oágs.

(63.252)
104 406.—Líiica española.—Oscar Espía 

Triay.—Madrid, 1952.—Unión Musical Es­
pañola 8. A.—Uno de 32 x 24 cm.—18 
páginas (63.255)

104 407.—El latín del Bachiller.—Maria­
no Sánchez Muñoz y Fernando López 
Barranco—Madrid. 1952.—Multihispano. 
Uno de 16 x 2° era.— 73 pág .

(63.257)
104.408.—Sonata española. — Oscar Es- 

plá Triay.—Madrid, 1952. — Unión Musi­
cal Española, S. A.—Uno de 32 x 24 cm.
26 hojas. (63.256)

104.409 —Eucaristicas.—Gaspar de Ara- 
bao’aza Córospe — Madrid, 1951. — Unión 
Musical Española. S. A.—Uno de 32 por 
24 cm.—12 págs. (63.2587

104 410— Mi Mari Lola.—Luis Palomai 
Lapena. de la letra v Antonio López Qm* 
roga Segovia y Enrique Mari Eartual. ce 
la musirá.—Madrid. 1951.—Unión Musi­
rá’ Española —Uno de 32 x 24 cm.—2 ho­
jas. (63.259)

104.411 .—Festival en Granada.—Sebas­
tián Almeida Domínguez.—Madrid. 1952 
Multicop —Uno de 21 x 31 cm.—9 hojas.

(63.260)
104 412.—Recuérdame, cariño. — Luis 

Cúceres García. Juliana Scasso. María 
García Cerrato y Nicolás Kalman.—Ma­
drid. 1951.—Unión Música. Española. So 
ciedad Anónima.—Uno de 24 x 17 cm —
3 hojas. (63.261) 

404 413 — Di por qué.-Blues de prima­
vera.—Abelardo Líombart Pallares. Enri­
que Ulierte Eernal y Mana Luisa García 
Ámorós y Mariano Barreto Casanovas.— 
Madrid. 1951.—Unión Musical Española 
Uno de 24 x 1. cm.—3 hojas: (63.262)

104.414.—Niebla y  sol.—Teodoro Mon- 
tiel Sánchez. de la letra, y Manuel Gra­
cia Fuentes y Rudy Barko. — Madrid, 
1951.—Unión Musical Española.—Uno de 
24 x 17 cm —3 hojas. (63.263)

104 415.—Ocho Iqgrimitas.— Joaquín Pe- 
ñalta Martínez. — Madrid. 1951. — Unión 
Musical Española. S. A.—Uno de 24 por 
17 cm.—3 págs. (63.264>

1C4 416.—Cuadro sinóptico de los segu­
ros y subsidios sociales obligatorios. — 
Madrid. 1952.—Imp. Marsiega. — Uno de 
22 x 16 cm.—6 hojas. (63.265)

104 417.—Pasión de Nuestro Señor Je­
sucristo en el Monte Calvario.—Ignacio 
Román Jiménez y Francisco Eermudez cíe 
Castro.—1951.— Unión Musical Española, 
Sociedad Anónima.— Uno de 33 x 24 cm.
4 hojas (63.267) 

104.418 —Rompiendo platos. — Luis Du­
que Chavarría y Jenar Mirí.eto Ruiz —

I 1952.—Manuscrito y mecanografiado — 22 
¡ por 16 —2 hojas. (63.268)

104 419.—MJ amor saot esperar —Ame* 
lia Pina Vázcuez — Bilbao. 1951—Edito­
rial C íes—11 x 16.— 127 págs. (63.269) 

1C4 420 —Se rifa un marído.—Amelia Pi­
na Vázouez —Vigo, 1951 — Edit Cíes —16 
por 11— 127 oágs (63.270)

104 421 — Olea Flores. — Julio Moreno 
Rodríguez y Julio Terrón Sobrados —1952 
Manuscrito —21 x 15 —2 holas (63.272) 

104 422 —Quién de los dos.—José Gar* 
nía Ballester (música» v Jenaro Mineto 
Ruiz (letra 1 —1952 —Manuscrito y meca* 
tuKreíV’ do — 25 * 18—2 hojas (63 273) 

104 423 —Romanzas contemnoránpas nú­
meros 1. 5 y 6 —Valentín Porras Mova — 
1951.—Manuscrito—24 x 17—2 holas

(63 274)
104 424 —Ecos dei Guadalouivir —Valen­

cia García Larciez y Manuel Rincón Al- 
varez — 1951.—Manuscrito —21 x  31 —Tres 
hojas (63 275)

104 425 —Por tu malita partía —Manuel 
Rincón Alvare2 —1951 — Manuscrito —21 
por 16 —2 hojas, (63 276)

104 426—La leyenda de la rosa—Julio 
Zaoata Correo v Benito Pardo García — 
1952 —Mecanografiado —31 x 22 —3<* más 
31 Dágs (63 277»

104 ¿27 —Lo’a está so’r —José Pérez M o 
radiellos (música) y Sixto Cantabrana

Ruiz Aguirre (le tra ).— 1951 —Manuscrito 
v m ecanografiado—80 x  26 —3 hojas

(63 278)
104.428—No temas razón — Ramón Bus- 

quets Bonet y Jenaro M ínete Ruiz — 1952. 
Manuscrito y mecanografiado —25 x 18.—  
2 hojas. ’ (63 279)

104 429 —Oh. Torrem o’inos — Jase Ma* 
ra T añ id as  Barrí.— 1951 — Manuscrito y  
mecanografiado — 25 x 17.—6 hojas

(63 280)
104 430 — Emoción taurina. — Manuel 

Rincón A lvarez — 1951— M  anuserrío —21 
por 16— 2 hojas. (63 281)

104 431— Vale un Pota0..—Caridad Cebo 
García (música v le t r a )— 1952 —Manus­
c r ito — 23 x 31.— 2 hojas (63 282)

101432— A demunt. s‘e r a — Lorenzo M o  
rey Ferrer.— 1951.— M anuscrito—32 x 24. 
9 holas. (980)

104 433— ;Pú nué má¿ decirte m año!—  
Caridad Cabo García — 1952 — M a n u s ^ o .  
23 x 31 - 2  hojas . (63 ?83)

104 434— a v la cletomania (sic) —Cari­
dad Cabo O lv id a .— 1952 — Manuscrito —23 
por 31 —2 hoias (63 284)

104 435— Vidria Morena —Juan Antríéu 
G arriga v Augusto Algueró Das^a v Au* 
o*usto A1gn»ró A lgueró— 1952— 
to.—  25 x 17.*—2* hojas (63 285)

104 a — ° ° íp>el
V in ie r a  Vetos^o (letra» v  Jesús Montal- 
bán Viz^ón (m ú sica »— 1^52— M o ^ n v r ito  
y mecanografiado —31 x  22 —2 h o l«s

(63 ?«0 )
104 437 — Un susoiro es mi vida — M o. 

nue] hincón * 1 varez — 1951 —M a n ^ ^ ’to. 
21 v  15—2 hoias (63 2377

104*38 — F1 R “°ristro civil — Fdu^rto  
o ^ á n  v C aracas — 1941. 

Edit. P lu ta rco— 11 x 16— 271 págs
163288)

104 439 — Havry Datvm er.—Julio Morpno 
Rodríguez de la ipf.rá y Julio Terrón So­
brado. de ia m úsica— 1952—Manuscrito. 
15 v 27—2 hoias (63°89)

104 440.— Fstríctairente famiMar — Juan 
Germán Schoroder P irnero de Aramondía. 
1951.— 'Mecanografiado — 28 y 22.—40 ho* 
jas. (63 290)

104 441. — No digas oue me quisiste —  
Fduardo Rodríguez . Omream os. Auc* i 
A 1*ueró Algueró y Augusto Algueró Dasca. 
1951.— Manuscrito.— 25 < 17— 2 hojas*

(63 291)
104 442.— Cui*so práctico de transform a­

ciones en ei p ian o—Jesús M ana Muná- 
rn z Lóoez de Guereño y Luis Palacio Sú* 
nico.— Madrid. .952 — Nuevas G rá f S A.—  
21 x 15—90 paginas. (63 292)

104 443 — Publicaciones de la Ren fe oara 
la formación orofpMnna? de sus Agentes. 
Laminas de dibujo geométrico y de e r o  
ouización Cuaderno número 1 — Madrid» 
1951.—Red Vaciona» de ios Ferrocarniea 
Esboño-es—34 - 24.-32 páginas (63 293) 

104 444 —Publicaciones de la Ren fe oara 
la formación profesional de sus Agentes. 
Trabajos de »a madera Cuaderno núm 3. 
Anónimo -  Madrid 1951 — Red Nacional 
tíe los Ferrocarriles Españoles.—31 * 2 1 -  
37 páginas. (63 794)

lf)4 445 — Publicaciones de ia Ren fe cara 
la formación profesional de sus Asertes* 
Láminas de dibujo de ta lle r Anónimo.—* 
Madrid 195) —Red Nacional de los Ferro ­
carriles Españoles.—34 * 24 —23 ho^es

<63 295)
104 446.— Non Necidere. — Oreste Pian* 

coii Eaci’a.— 1952 — Gráficas Menendez —  
21 v 15—4 no jas. <63 796)

104 447 —Constante histórica del pueblo 
español. — Antonio A lm agro Díaz -M a­
drid. 1951 G rá f Onfú.—23 • 16.-161 oá* 
ginas. (63 797)

104 448 —Un tiempo perdido.—Jesús Vi-
Llacañas Sastre — 1952 — Manuscrito —30
por 22—2 hojas (63 298)

104 449.— Las cuatro copas — Leandro 
Navarro Eenet Ignacio Ferres Iqumo, 
Francisco Rada Blasco de ia letra y San­
tiago Guardia Mcréu y Augusta. .V-gueró 
Algueró. de la míisica —1951.— Mannscri- 
t e — 30 x 25.-36 hojas (63 2<»9)

104.450.— Cinco piezas para plano.—Pg*
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blo Sorozábal Serrano. — Madrid 1952.— 
Graftspania— 34 x 24—12 págs (63 300) 

104.451 —Casino de Alicante. — Carlos 
Cosmen Bergantiños —1951. — Manuscrito.
31 x 21.—2 nojas (685»

104 452 —Brisas del mar num. 1.—José 
Alfosca Pastor.—1951 — Manuscrito.—31 
por 21—2 hojas (686'

104.453 —Brisas del mai num. 2.—José 
Alfosca Pastor.—1951. — Manuscrito.—31 
por 21.—4 hojas (687»

104.454.—Verbo.- --Varios. ■:i-A¿*va.ixw£,
Hoear José Antonio.—21 v 16.—60 n¿*
ginas < G88 ̂

104 455.—Cuando yo estoy a tu tatío—
Mi bandoneón.. —Manuel Rodrigue?. Suñe 
1952.—Manuscrito.— 31 - 21 —3 hojas

(27 775»
104 456.—Lejos de tu amor. — Cuando 

esta noche la luna — Manuel Rodríguez 
Suñe —1952.—Manuscrito—3! x 2 !.— 3 ho­
jas. (27776)

104 457.—A tresor de les set ciaus —Jo­
sefa Pvancioly Montañés—1951.—Mecano- 
graiacio — 31 * 21.—41 hojas (27 777»

104 458 —Gloria a Lagartijo. — Envinue 
C1nrn ^pudo. de la música, y José María 
Vinñü Pamiés. de la letra.—1952.—Ejem- 
p^er manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm —
2 hojas. (27 778)

104 45S — Angel rrno.—Juan Valls Vidal 
y Nata-i o Castro C hico—1952.—Ejemplar ■ 
jppuusrrito.— Uno de 31 x 21 cm — 2 
hojas (27.779)

104.460.—El judos— P ^ a e1 Salvio Gime- 
ne7 -^Parcelona. 1951.—Eipmp’ar multico­
pista— Uno de 33 x 23 cm.—116 pómnas.

(27.780)
104.461. — Poesías. — Roberto Santa Na­

varro.—Barcelona. 1952.—Ejemplar multi- 
copisf-a Ellans.—Uno de 231 x 31 cm —
5 hojas (27.781»

104 462. — El lio Nicomedes. — Enrique 
Cavó A^udo. de la música, y José Mana 
Virsili Pamiés. de la letra.—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 31 x 31 cm—
2 hojas. (27.782)

104.463.— De La inoculación a la tisis. 
Manuel Sa’vat Esnasa— Farce’ona. 1952 
Imuvénta Hispano Americana. S. A.—Uno 
0* 18 x 2  ̂ cm.—XV más 227 págs.

(27.783)
104.464.—El cáncer de estómago— Juan 

Sa]a Roig. — Barcelona. 1952. — Imprenta 
Hispano Americana. S. A.—.Uno de 25 
por 16 cm — NV más 227 págs. (27 784)

104.465.— Manual de Agricultura. — To­
mo II.—Aniceto León Garre.—Barcelona. 
3951.—Sai va t Edil.. S. A —Uno de 22 x 16. 
311 oágs, (27.785»

104.466.—Acuicultura continental.—Luis 
Pardo García.—Barcelona. 1951.—Salvat 
Editorial. S. A.—Uno de 22 x 15 cm— 
XV I más 443 págs (27.786)

104.467 —La íitohormonas en agricultu­
ra .—^Gerhard Naundorí.—Barcelona. 1951. 
Salvat Edit.. S. A —Uno de 22 x 15 cm.— 
X IX  más 405 págs. (27.787)

104.468.—Nuevos hechos y nuevas ideas 
Robre la Fisiología patológica gástrica— 
Fernando Enriout* de Salamanca.—Barce­
lona. 1951 —Salvat Edit.. S. A.—Uno de 
20 x 13 cm.—XII más 123 págs.

(27.738)
104.469.—Historia de la navegación y 

Diccionario del mar.—Juan Rui? de La- 
rios.—Barcelona. 1952.— Salvat. Edit.. S. A. 
Uno de 17 x V¿ —VTTI más 161 págs. .

(27.789 >
104.470.—Colección Archelaga mim. 20. 

Magdalena Archelaga Sobernil. — 1951. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17.
2 hojas (27.790»

104.471.—Seis canciones.—Juan Altisent 
Ceardi— Earcelona 1951.—A. Boileau y 
Bernasconi.—Uno de 22 x 31 cm.—24 pá­
ginas. (27.791)

104.472. — El fox de Vestal. — Matilde 
Bertrán Calopa— 1931.—Ejemplar meca- 
nografiack.— Uno de 28 x 22 cm. — 43 
hojas. (27.792*

104.473.—Epitome de Derecho Romano 
en seis lecciones.—Mariano Rubio Tuduri 
Barcelona. 1952.—Lib. Bastinos— Uno de 
17 >: 12 cm.—120 págs. (27.793;

104.474 Chispa gitana. — José María-  
Jardi Sabater. — 1952. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 25 x 18 cm.—2 hojas.

(27.794)
104.475.—Cuidado gitano.—Enriaue G a  

rá Aendo de la música, v Jósé Mana Vir- 
gili Pamiés. tíe la letra.—1952.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 31- x 21 cm. — 3 
hojas. (27.795)
. Í04.476—Album musical Sirios núm 6. 
Tomás Sanmartín Ramón. Eduardo Nava- 
iies Sanmartín y José Mana Ribot Alert. 
1952.--Ei«*mDlf»r manuscrito.—Uno de 25 
por 16 cm .—6 hojas (27 796>

104.477 -  Lentas horas.—Nata'io Castro 
Chico v Juan Valls Vidal.—1952— Ejem­
plar manuscrito —Uno de 31 por 21 cm —
2 hojas (27.797) •

‘104 478 —La última sa’ida de Don Qui­
jote de la Mancha —Carolina Peralta So- 
moza.—Barce-una. 1952.—Talleres Gráfi­
cos Vicente Ferrer.—Uno de 13 x 10 cm,
27 págs. (27.798)

104.479 —Al freír será el reir— Felipe 
Pérez Cano.—Barcelona. 1951.—Imprenta 
Borras—Uno de 18 x 13 cm —12 náes.

(27799)
104.480.—Tu Din Don— Asensic Martí­

nez Tornero. cIp la música, y Man M Cer­
vantes Antich tíe la letra—1952 — Eiern- 
otar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm—

'2 hojas. (27 800)
104 481 — No me ouiero casar. — Isidro 

Mo'as Pont.—1952— Ejemplar manuscrito. 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (27 891 > 

104.482 —Himno del Club de Ajedrez-. 
Ramón Maluqne? Cstívo v Francisco Ma 
re? Antonia —1951 —EjemCav manuscrito 
Uno de 25 x 31 cm.—2 hoias (27.802*

104 483.—Tab^s^ de P a ra je s  — Víctor 
•García Venere— híarcoiona. 1952.—Uno de 
15 y 10 cm—24 págs. (27.803*

104 484— Tab'as tíe tiro erótico numé­
rica oara el obús d? los 105/22 Wñckers. 
Modelo 1922 —Víctor García Venero.— 
Barcelona 1951. — Imnrenta Regimiento 
Artillería 62.—Uno tíe 20 x 16 cm —X  
más 107 págs. <27 804*

104 485 --SAr?i el Nebot.—Claudio Fer­
nández Castanver— 1951 — Ejemo’ ar me­
canografiado—Uno tíe 26 x 21 cm —74 
hojas (27.805)

104.486.—La educación de G loria -M a ­
ría Teresa EMas Piferrer— 1951.—Ejem­
plar mecanografiado— Uno de 31 x 22 
centímetros— 85 págs. (27 806»

104.487 —Colección Serramont S —Mar­
tin Montserrat Guillemat— 1951.—Ejem- 
o ’ar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm —6 
hojas. (27 807)

104.488.—Colección Sep’amor.t T —Mar­
tín Montserrat Guillemat.—1951— Ejern- 
p’ar manuscrito.—'Uno de 25 x !7 cm—
13 hojas (27 SOS»

194 4*9—Boda de Principes— José Ma* 
ria Torréns Ventura. — 1952. — Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 31 x 21 cm — 2 
hojas (27.809*

104 490 — La persona helad — Jesús Ño* 
guer Moró.—Barcelona 1952.—Tiooerafia 
Catalana.—Uno de 20 x 14 cm.—141 más 
14G más 90 págs. (27 810)

104.491 —La muelle asiste ai baile— 
Ramón Castelltort Miralda. — Barcelona. 
1952.—Imprenta Comas.—Uno de 17 x 11 
centímetros— 74 págs. (27811)

104.492. -Catorce resultados— Francisco 
Martínez Ortas —Barcelona. 1952. — Gui­
llermo Trunigei. S. A —Uno cíe 31 x 21 
centímetros— Ura hoja. *27812*

104 493 — Sordera artificial. — Enrique 
Labori Buso.—1951.— Ejemplar mecano­
grafiado—52 págs. (27 813»

104 494 —Cuando vi tus ojos— Juan Ur* 
quiza ^rrizn abarrota— 1952.—Uno de 21 
por 31 cm— 2 hojas. (294*

104.495 —Bailables modernos— Colección 
número 1.—José Harina Izquieta— 1951. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 32 x 21 
cemimetios*.—4 hojas. (295»

104 496 —Colección Samot núm. 18.—Vi­
cente Portolé? Tomás —1952. — Ejemplar 
manuscrito. -  Uro de 25 x 17 cm. — 0 
hoja?. (231* ,

104.497— Colección Brancha número 1. l

Juan Branchadell Guerrero. — 1952. — 
Ejemplar manuscrito— Uno de 25 x 17 
centímetros.—4 hojas. (230)

104.498— Porque la ha visto bañar.— 
Isabel Domínguez Posse— 1951— Ejemplar 
manuscrito— Uno de 16 x 15 cm— 95 
hojas. (570)

104 499— Co'ección de dos sardanas.— 
José María Carbonell Perich. — 1951 — 
Ejemp'ar manuscrito— Uno de 22 x 15 
centímetros.—4 hojas. (745)

104.500.—Cantan la Pascua. — Luis .To­
rres Bosch—1951— Ejemplar manuscrito. 
Uno de 31 x 21 cm — 2 hojas. (746) 

104 501 —La danca catalana— Luis To­
rres B<»sch— 1951 — Ejemplar' manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm— 2 hojas (747) 

104.502.—Colección de dos- sardanas.— 
Miguel Flora Julia— 1952— Ejemplar ma­
nuscrito.— uno de 21 x 16 cm.—4 hoias,

(749)
104 503.—-Las palabras italianas y espar 

ñolas agrumadas según el significado.— 
Jaime del Burgo Torres.—Pamplona 1951, 
Editorial Gómez —Uno de 17 x 12 cm.— 
122 págs. (345)

104.504— Navarra en el alzamiento de 
1872— Jaime del Burgo Torres— Pamplo­
na 1951 —Ed Gómez.—Uno de 17 x 12. 
72 págs_ (346)

104.50o— Cien años después.—Jaime del 
Burgo Tc»i res— Pamplona. 1952— Ed. Gó­
m ez—Uno de 17 x 12 cm.—64 páginas.

(347)
104 506— L’Etseoueiatíor. — Lorenzo Mo- 

rev Ferrer— 1951.—Ejemplar manuscrito. 
Uño de 22 x  15 cm.— 2 hojas. (981)

104 507 —Copeo de L’Ametler.—Lorenzo 
Morev Peirer — 1951. — Ejemplar manus­
crito.—Uno de 32 x 24»—  2 hojas. <932) 

104 508. — Jota mallorauina. — Lorenzo 
Morev v Ferrer —1951— Ejemplar manus­
crito— Uno tíe 25 x 32 cm.—2 hojas.

(983)
104.5U9 — Barcelona mallorquína. — Lo­

renzo Morev Ferrer— 1952— Ejemplar rr.a*
| nuscriti».—Uno de 32 x 24 cm.—4 hojas.

(984)
104 510— Les tres sogres.—Fermín Mari 

Oliver de !a música y Pedro Torres Pont, 
de la letra— 1951.'—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 30 x 21 cm — 16 hojas. (985) 

104.511.—Album MarOliver núm. 1.— 
Fennin Mari Oliver. — 1952. — Ejemplar 
manuscrito — Uno de 21 x 31 cm. — 7 
hojas. <986)

104 512.—Les panadés— Lorenzo Mcrey 
Ferrer — 1951 — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 21 x 30 cm— 2 hojas. (987) 

104.513. — Mateixa d ’Ecorca — Lorenzo 
Morev Ferrer— 1951— Ejemplar manus­
crito— Uno de 21 x 32 cm.—2 nojas.

(988)
104.514— Copeo de la Val) d’Or— Lo­

renzo Morey ¿rener— 1952 — Ejemplar ma­
nuscrito— Uno de 21 x 32.—2 hojas.

<989)
104.515.—Sant Antoni. — Lorenzo Morev 

Ferrer — 1952. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 21 x 32 cm — 2 hojas. «990) 

104.516--í^a Valí D'Or— Lorenzo Morey 
Ferm  — 1952 -  Ejemplar manuscrito, — 
Uno de 32 x 22 cm — 2 hojas. (991)

104 517.—Composiciones Pinto Sánchez. 
Cuaderno núm 13. -José Pinto Sánchez. 
1952.—Elempiar manuscrito.—Uno de 21 
oor 31 cm —5 hojas. (2.589)

104.518. -Els dichosos plantillos— Arturo 
Mihner Valls. — 1951. — Ejemplar manus­
crito— Uno ce 22 x 16— 50 hoias. (4.269)

104.519— Lo que pol e) voler.—Luis Bar- 
tual Solai— 1951—  Ejemplar mecanogra­
fiado— Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(2.470)
104.520— Torero mío.—Luis Alcaraz Cor­

tés— 1952 — Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 21 x 31 cm— 2 hojas (4.271)

104.521— Coipccion Escobar núm. 54.— 
Mana Escobar González de la letra, y 
Etheivina Ofelia Raga Seima. de la mú­
sica—  1952— Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 21 x 3] c m - 2  hojas. <4.272)

104.522— la s  pirámides.--Domingo Ve­
la Alcaina— 1952 —Ejemplar manusci'to.

1 Uno de 21 x 31 cm— 2 hojas. <4.274.)
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•104.523.—... q u r  "per a joles Valencia.— 
Gaspar Aonñuena Palacios.—1951.—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 22 x 16 
centímetros.—10 hojas. *4.273*

.104.524.—La teoría de la polarización 
de la luz y nociones de su aplicación al 
microscooo petrográfico.—Ernesto Cañe­
do Arguelles y Quintana y Fernando Peña 
Serrano.—Madrid. 1951.—E. I. Montes.— 
Uno de 24 x 17.—VII más 356 pá?s.

*63.301)
104.525.—E.xercices gradúes de franrais. 

Roberto Delfs Mertens.—Madrid. 1952.— 
Bnan Press.—Uno de 18 x 13).—85 pá­
ginas. (63.302)

104 526.—Grammaire francaise essentie- 
lle brian.—Roberto D elfs . Meríens.—Ma­
drid 1952.—Brian Press.—Uno de 18 x 13 
ceno metros.—80 dúrs. i 63.303)

104 527.—Las niñas de Doña Petra.— 
2oese »ñb5ciX''—bellria.d 
José ' Mana Fuentes de Aynat. de la le­
tra  v José Molina Zúñisra. v José Molina 
Mocero, de la música.—1952.— Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 24 X 17 cm. — 2 
hoias. (63.306)

104 528.—Soleá tiene» una pena.—Anto­
nio Villena Sánchez, de ia letra, y To­
más ' Fernández Garc;a y Fermín Fer­
nández Pérez, de la música.—1952—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.— 
2 hoias *63.307)

104.529.—El duende de Jerez.—José An­
tonio Pérez Torreblanca.—Madrid. 1952. 
.F Delgado. — Uno ue 31 x 21 cm. — 2 
hoias. *63.308»

104 530.—Justicia d* Dios.—J*sñs T.pbs- 
1c A*onso.—Toro. 1951.—Imprenta Sons. 
Uno de 20 x 14 cü*.—283 -U.309)

1 ( \ A  S * ) 1  A  l o o  C u  > \ / s / y o
¿<*S ve* >\.r n i  a

Eduardo Garavito Rodriguez. — 1951.— 
por 22 cm.—43 hojas. *63.310)

104.532.— Yo me empeño.— Guillermo 
Guió Martin.—1952.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 25 >• 17 cm.—2 hoias.

(63.311)
104.533. — Yo era íueso. — José María 

Certera Pujol, d? la música, y  Guillermo 
G'rió Martin, de la letra.—1951.—F.iem- 
p’ar. manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.— 
2 hoias. *63.312)

104 534.—Caravana gitana.—Pierrc _ An­
tonio Carón Revirona.—Madrid. 1952.— 
Oestetner—Uno de 21 x 32 cm.—3 hojas.

(63.313)
104.535.—Al dorarse las espiaas.—Raúl 

Cancio Amiuvirri'/ v Ulniano Vi<?il Esca­
lera.—León. 1952.—Imprenta D iario—Uno 
de 16 x 10 rm — 2 hoias. (63.314)

104.536 —F.l io°<ro.—Féhx Carrasco Lan­
zas.—Madrid. 1952.—-E. A. y T. de Infan­
tería —Uno cié 2.1 x 15 cm.—24 u-‘r,i»'as.

* 63.315»
104:537. — Familia provisional. — L u i s  

García Bertanua Marti v José Luis Co­
lina Jiménez.—Madrid. 1952.—C. Tvrie'a. 
Uno a* 21 x 21 cm.—7 hoias. í 62.316» 

104 538.—Los ^rtHu^os es*/jn ahí.—F'1cre- 
ne Desiaw Siadchenhe.—Madrid. 1952.— 
Atenea Films.—Uno de 31 x 22 cm —12 
hojas. *63.317)

104.539 — Cuando me hablas de amor.— 
Ramón Ferré Bártral. — 1952. — Ejemplar 
manuscrito. — Uno ele 16 x 22 cm. — 4 
hojas. (63.3181

104.540—Tú eres ia otra.—Antonio Paso 
Cano, Antonio Paso Díaz. Mana Paso 
Andrés y Manuel Paso Andrés.—1962.— 
Ejemplar mecanografiado. — Uno de» 22 
por 16 cm.—135 púgs. (104.540»

104.541 .—Pasando puertos.. —Francisco 
Huertas Sánchez — 1952. — Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno cié 24 
por 17 cm.—10 hojas. *63.320»

104.542.—Saoheho castellano. — Antonio 
Martínez Guudix. — IA52. — Ejemplar1 ma­
nuscrito.—Uno ae 24 x 17 cm — 2 hojas.

v 63.321»
104.543.—Las brujas del uais ue la ale­

g ría —María del Carmen Navarro Eche­
varría.— 1951. -  Fjemplar manuscrito.— 
Uno de 22 \ 16 cm.—12 hoias «63.323»

104.544.—Te he vímo de nuevo.. —Fran­
cisco Hueiths Sánchez.—1952. — Ejemplar

manuscrito y mecanografiado.—Uno de 
24 x 17 cm.—4 hojas. *63.323)

104.545.—Alegrías de Puerto Lucero.— 
Ignacio Román Jiménez, de la letra, y 
Salvador de Alba Valdivio y José García 
Jarqui, de la música. — 1952. — Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado. — Uno de 
22 x 31 y 21 >: 16 cm.—13 hojas. (63.324)

104.546.—Al más- torero.—Antonio Lau- 
ret Navarro.—1952.—Ejemplar manuscrito 
y mecanografiado.—Une de 21 x  31.—5. 
hojas. *63.325)

104.547 — Mira por rubor. — Santia go 
Guardia Moréu. Augusto Algueró Dasca 
y Augusto A.'gueró Álgueró.—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno ¿e 25 x 17 cm — 
2 hojas. (63.326)

104.548.—Album musical.—Rafael Fran­
co Rastrollo y Antonio Aoruzzese Mar­
tin.—1951. — Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 21 x 31 cm —2 hojas. *63.327)

104.549. — Album musical. — A n t o n i o  
Apruzzese Martín y Rafael Franco Ras­
trollo.—1951.—Ejemplar manuscrito—Uno 
de 21 x 31 cm —2 hojas. *63.328»

104.550. — Volvieron las golondrinas — 
José Nieto Olivér.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 24 
por 17 cm.—3 hojas. (63.329)

104.551.—No me olvides. Olvido.—Ricar­
do Domínguez García y José Manuel Mi- 
ner Oíamendi.—Madrid. 1952.—Ejemplar 
multicopista.—Uno de 21 x 31 cm.—240 
páginas. *63.331»

104.552.— ;-Hala. Madrid!!—Antonio Vi- 
llena Sánchez, de la letra, y Mercedes 
Amor Fariña y Marino García González, 
de la música.—1952.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

r # * A  O  O  m x\ üo.og >3;
104.553. — Album musical. — A n t o n i o  

Apruzzese Martín y Rafael Franco Ras­
trollo.—1951.—Ejemolar manuscrito—Uno 
de 21 y 31 cm.—2 hojas. *63 336»

104.554.—Tobogán de la vida.—Santiago 
Prieto Fructuoso, de la letra, y Jesús Vi- 
Pacanas Sastre, de la música. — 1952.— 
Ejemp’ar manuscrito.—Uno ce 26 x 18. 
centímetros.—2 hojas. *63.337)

1**4.555.—¡Gh noche de Belén!—Euge­
nio Orbeaozo Aguirre.—1955. — Eiemular 
mecanografiado.—Uno de 18 >: 25 cm.— 
10 hojas. (63.338)

104.o56. — El mambo. — Antonio Lauret 
Navarro,—1952. — Ejemplar manuscrito v 
mecanografiado.—Uno de 22 x 31 cm.-’- 
4 hojas. *63-339)

104.557.—Fué en Molokai.—José Antcnio 
Verdugo Torres—Madrid. 1952.—Gráficas 
Luna.—Uno de 18 x 13 cm.—85 oaas.

\ (63.340)
104.558.—Compendio de la técnica del 

violín.—César Figuerido Guelbenzu.—Bar­
celona. 1951. — A. Baileau. — Uno da 32 
por 22 cm.—38 páes. *63.341»

104.559.—Linda Hawaina.—S a n t  i a g o 
Guardia Moréu. Augusto Algueró Ahue­
ró y Augusto AUvieró Dasca. — 1951. —• 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros—2 hojas. 1 63.342•

164.560.—El signo del Teuro. — MWuel 
Angel de Gregorio Sedeño.—Madrid. 1952. 
Gestetner.—Uno de 31 x 21 cm.—3 hoias.

* 63.343 ♦
194.581.—Ecos de romería...—César Fi- 

gueritío Selheuzu. — Barcelona. 1951. — 
A. Bulleau.—Uno de 31 . 22 cm.—4 hoias.

«63.344 >
104.562.—Bolerin.—Antonio Laurel Na­

varro.—1952.—Ejemplar manuscrito v me­
canografiado.—Uno de 21 x 31 c m —2 
hojas. «63.345»

I 104.563.—El Jardín Botánico de Carta­
gena. según un plano del Brigadier To­
lmo.—francisco Sánchez Fabn.—Madrid. 
T.Í51.—C. Bermejo.—Uno de 25 x 17 cen­
tímetros.—11 hojas. *63.346*

104.564.— ¡Más fuerte que los blasoues' 
Emilio Egea Martínez.—1951, — Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 16 x 22 cm.—
30 hojas <63.347)

104.365.—Aragón.—Félix Gros Azagra.— 
195!.—Ejemplar mecanografiado.—Uno d? 
22 16 <*m—38 pág>. *63 3-*8>

104.566.—Marcela o el prodigi defamar.

Emilio Viñas .Alorell. — 1951. — Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 21 x 30 cen­
tímetros.—76 págs. (62.349)

104.567.—Samba - Zar.—Antonio Lauret 
Navarro—1952.—Ejemplar manuscrito y 
mecanografiado—Uno de 21 x 31. — 4 
hojas. (63.250»

104.568. — Tronío Español. — Francisco 
Huertas Sánchez (Cefrán).—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 24 x  17 c m , -  
2 hojas. *63.551)

104.569.—Luz en las almas.—Esperanza 
ubio Pía y Florencio Novillo Macliano.—

j 1951.—Ejemplar mecanografiado—Uno de 
21 x 15 cm.—18 págs. *63.352)

104.570.—La Flor del cortijo.—Esoeran- 
za Rubio Pía v Florencio Novillo Me tira­
no. -  1951. — Ejemplar mecanografiado — 
Uno de 21 x 14 cm.—40 más 27 más 28 
hojas. - (63.353)

104.571. — Vals de mis amores.— Julio 
Moreno Rodríguez, de la letra, y Jniio 
Fe»TÓn Sobrados, de la música—1952.— 
Eiemp'ar manuscrito.—Uno de 22 x 15 
centímetros.—2 hojas. *63.355)

104 572— ¡Qué tendré yo f—José Marta 
Fuentes de Aynat. de la letra, v José 
Molina Zúniga y José Molina .Molero de 
la música.— 1952.—EiQmuhir main'scrñ.o. 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hoias. *63.356)

104.o73.—El orejón amarillo—C am elo  
Muro le a l  — Madrid 1952.—Ed M^vo.— 
Uno de 31 x 21 cm —7 hoias. (63.357)

104.574 — Colección Darn?s. — Demetrio 
Amiao Mahllos.—1952.—Eirnno’lar manus­
crito—Uno de 22 x 16 cm.—4 libias.

*63.358)
104.575.—7> citano tuerto—José Marta 

Arreaba y Juan José Martínez Arl^a^a. 
1952.—Eiemnlar manuscrito.—Uno d* 29 
por 22 cm.—2 Virrias. *63.359)

| . 104 576.—Crisrohnzi 7,Esrvanva Cautiva 
r*oi po?c.—José TorreUa Pineda.—4 f)52 — 
Eiermvar mecanografiado.— Uno d*» 27 
por 11 cm.—36 nágs *62.360)

104 577. —Marcha 1952 — F r a n c i s c o  
Ochoa O rle la .—1952.— Eiemp;ar manus­
crito.—Uno de 24 < 17 cm.—4 hotos

*63 361)
1C4 573 —N^ca mé realidad. — A^'^^sío 

Aleueró Alpv.eró Aumisto A'nue»'ó 
y Parnón V ívps Viñahs.—1952.— 
manusciito — Uno de 25 .. 17 cm <— 2
ÍK)iüS. (63 3^2»

i 104 579.—Con aozo ne amor.—José Ma­
rta Ferrer Serrano de la ierra, v J ”an 
Antonio Agí era^ Corros, ele la rrrts^a.— 
1952.—Uno de 25 ■: 17 cm.—l hom^

*63 263)
104.580.—Eres la cuna í'oría.— rio 

Nadal Sorrie:^ui ció la letra, v Ped^o T.e- 
iurta<?a Iaaiaua. de la '.núsTa.—1952 —

I Fiemnhii rnano^rún—Uno de 24 17
í c en h m *» r ros. 2 h o i a -o < 63 2 *>i»

104.581. — Aquel eutonr^s. — Jtilio Vf.-a. 
Hilera, de la letra, v Sandiaw "^cr^'sa 
Gonza’ez de la música.—1952.—E i ^ ' r t ' :  
manuscrito. — Una de 21 . 31 crr. — 4
hojas. * 63.365 >

| 104.582.—Me duele una muela.—K rt• ar­
co Rodríguez Cárcamo. Manuel Es '' Ja 
Vicario y Augusto Aleuevó ArttK-rj ' - b j"2, 
Eiemuhir manusepto.—Uno de 24 17
cent;rr»^rrcs—2 hojas. *63 ?M)

! 104.583,—Zumba mnmbo. — F®-
| i»aroa Martínez.—Madrid. 1951.—U V  Es­

pañola—Uno de 24 17 c m —2 h ss.
. >'*•' •' *t ♦

104.584.—V id es concern r i ^ u e : •- •»•'; s- 
co de As*s Piras Pous.— 1 ir ' \ . —F»': rr' ,'’ar 
meranogratiacio.—Uro de 29  22 r ro —

j 49 Viojas. .622-8)
( 104.585. — Di clon, a rio de Lv ús'acmn —

Fsianisbio 6 > ' A' an auii b.’.vh l - ’u*/ — rn- 
Lriunu. 195*2.—Eri Arunzad:. - D y -  d- 25 
oor 17 cm. —193*7 o-y ,

104.586.—;Av morena irr V —Aug^sn; Au 
suero \lgueru. Aimu<’o A!nuera Desea v 
Samiago Guardia Moren —1952. Fx-m- 
»)‘ur manuscrito -■Uno cié 25 ic n->u- 
ti.nter.vos—2 hoias «67'*79)

104 587 —E : w  el ocx: de' r-
mu» —Margarita IVcinr-v» S^ird/a \ Ma­
n a  de ht Soledad EJwíucís Eastmar..—
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Madrid. 1951.—C Hispánica—Uno de 22 
por 17 cm.—236 págs. <63.371)

104.588.—Deleitcsinha.—José Andrés de 
Prado Delgado y Joaquín Gasa Mompou, 
de la letra y Antonio García Cabrera, de 
ia música.—Madrid. 1952.—S. G. A. E.— 
Uno de 24 x 17 cm.— 3 hojas. <63.372)

104.589.—Raosodia aragonesa.—Enrique 
Granados Campiña. — Madrid, 1052.— j 
U M. Española.—32 X 24.-16 páqinas. j

(63373) ,
1C4.590.—Como un ángel,—Julián Cor­

tes Cavanillas. Andrés Moltó García y Ju­
lio Carlos Gajardo López.—Madrid. 1952.
V. M. Española.—24 x 17.—Dos hojas.

(63374)
104.591.—Moracha feúcha—Luis Earta 

Galé. Gerardo Gómez de Agüero y Jesús 
Villacañas Sastre.—Madrid. 1952.— U. M 
Española.—24 x 17.—1Tres rojas. (63375)

104.592. — Sinfonía espiritual.—Francis­
co Altet Pascual—Madrid, 1952.—A. Ru- 
biños.—20 x 13.—123 págs. (63376)

104.593 — Almendra negra — Juliana 
Scasso González. Mercedes García Cerra- 
to y Nicolás Raiman—Madrid. 1952.— 
Uí M Española.—25 x 17.—Tres hojas.

(63377)
104.594.— El tiempo borrará. — Antonio 

García Torregrosa, de la letra, y Antonio 
García Cabrera, de la música.—Madrid. 
1952.—S. A G. D. E.—24 x 17.—Cuatro 
hojas. (63378)

104.595. — Guadalajareña— José Andrés 
de Prada Delgado y Joaquín Gasa Mom­
pou. de la letra, y Antünio García Ca­
brera. de la música.—Madrid, 1952.—
S. G. A D. E —24 x 17.—Dos hojas.

(63379)
104.596.—Guarda tus palabras.—Sixto 

Cantabrana Ruiz Aguirre, de ia letra, y 
Justo A ,ustin Moreno Pavón, de la mú­
sica.—Madrid. 1952.—S. G. D, A. E.—25 
por 17.—12 hojas. (63380)

104.597.—Mírame en tus ojos.—Ignacio 
López de la Torre Ayllón Francés v Teo­
doro Diez Cepeda.—1952.—Manuscrito.— 
26 x 18 —Dos hojas. (63381)

104.598 — Al casarte. — Tomás Villajos , 
Soler, de la música, y Jenaro Nieto Ruiz. 1 
c e  la música —1952.—Manuscrito y me­
canografiado.—25 por 17.—Dos hojas.

(63382)
104.599.—Las cuerdas de un violín.—Ju­

lio Moreno Rodríguez, de la letra, y Ju­
lio Terrón Sobrados, de la música.—Ma­
nuscrito.— 15 x 22.—Dos hojas. (63383)

104.600.—Samba do Rio.—José Andrés 
de la Prada Delgado y Joaquin Gasa 
Mompou. ce  la letra y Antonio Cabrera, 
de la música. Madrid, 1952.—S. G. D. A. E. 
24 x 17.—Dos hojas. (63384)

104.601.— Un poquito asi.—Julio Meri­
no Campos.—1952.—Ejemp. manuscrito.—
T T ^  a  O f! % /  i ^  ««w* a  t* ^ w» «« f  AO O 0*> ^v/iio uc ¿ o  y .  x 4 tui.— (Oü.t)Od;

104.602.—Lidia. -  Augusto Algueró Ai- 
gueró y Santiago Guardia Moréu.—1951. 
Ejemplar manuscrito.—U n ) de 25 x 17 
centímetros—2 hojas. (63.386)

104.603.—Mi María España. — Salvador 
Arevalillo Tapias.—1952.—Ejemp. manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 25 per 
17 cm.—3 hojas. (63.387)

104 6C4.— Mi gitana rosa mora. — Luis 
Palomar Dapena, de la letra, y Miguel 
Rodríguez Algarra. de la música.—1952. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 21 x- 31 cm.—2 hojas, (63.388)

104.605 — Graduaren ecercises in en- 
glish.—Roberto Delfs Mertens. — Ejem­
plar manuscrito—Madrid, 1951. — Brian. 
Uno de 18 x 13 cm.—74 págs. (63.389)

104.606.—Poemas de estaciones en
Castilla—Manuel Trapero Ballestero. — 
Segovia. 1952—Imprenta Cabel.—Uno de 
21 x 15 cm.—184 págs, (63.390)

104.607.—E: cansancio de' hombre. — 
Manuel González Haba Delgado, de la 
letra y Jesús Guridi Bidaola. de la mú­
s ica — 1951.—Ejemp. manuscrito ,v meca-  ̂
nografiaclo.—Dos de 28 x 22 y 21 x ?l' 
centímetros.—22 letra más 4 hojas.

( 63.391 >
104.608.—La tonta de mi lugar.—Ma­

riano Gallego Lorda.—1951.—Ejemp, me­

canografiado.—Uno de 22 X . 16 cm.—24 
páginas' (63.392)

104 609.—Lina Flores. — Mariano Galle­
go Lorda.—1951.—Ejemp. mecanografia­
do.—Uno de 22 x  16 cm.—15 págs.

(63.393)
104.610.—Te di mi alma en un beso.— 

María Cristina Pérez Font, de la letra, v 
Caridad Cabo García, de la música, — 
1952.'—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 31 cm.—1 hoja. (63.394)

1C4.611.—La gata Marramíaumíau y el 
patito Cascabel.—.Miguel Guijarro Ríos y 
José Escribano Carrasco.—1951. — Ejem­
plar mecanografiado.—Une de 25 x 16 
centímetros.—25 hojas. (63.395)

1C4.612.—La lev eterna.—Pedro Chamo­
rro Santos y Pxüro Masó Paulet.—Ma­
drid. 1952.—C Morell.—Uno de 30 x 20 
centímetros.—3 hojas. (63.396)

1C4.613.—Secreta tortura.—Trinidad de 
Figuerca Gómez.—Earcelona, 1951.—Edi­
torial Eruguera.—Uno de 16 x 11 cm.— 
143 págs (63.397)

104.614.—Rompiendo el pasado.—Trini­
dad de Figueróa Gómez, — Barcelona.
1951.—Editorial Bruguera. — Uno de 16 
por 11 cm.—T42 págs. (63.398)

104 615—Desde aquel beso. — Trinidad 
di" Figueroa Gómez.—Earcelona, 1951.— 
Editorial Eruguera — Uno de 1 x II 
centímetros.—143 págs. (63.399)

104.616.—Palm Blim.—Francisco Ochoa 
Ortega.—1952. — Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (63.401) 

1C4 617.—Nit d'estrene.—Salvador Sola 
Segales Mas.—1952.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 21 x 18 cm.— 126 oágs.

(63.402)
104.6:8 — Propiedades de los m aníales. 

Anónimo.—Madrid, 1951.—R. E. N. F. E. 
Uno de 21 x 15 cm — 53 págs. (63 403) 

104.619.—Doña Gárgola.—Ramón Goy 
de Silva.—Madrid. 1951.—A. Aguado. — 
Uno de 12 x 9 cm.—172 págs. (63.404) 

1C4.620.—Sor Intrépida.—Vicente Escri- 
vá Soriano.—Madrid. 1952.—C. Tudela.— 
Uno de 28 x 21 cm.—251 págs. (63.408)

104.621.—Especialidad ~ ajuste.—Anó­
nimo.—Madrid. 1951.—R. E. N. F. E.— 
Uno de 21 x 31 cm.—26 págs. (63.406)

104.622.—Especialidad de calderería.— 
Anónimo.—Madrid. 1951.—R. E. N. F, E. 
Uno de 21 >: 13 cm.—25 págs. (63.407)

104.623—Especialidad de ajuste.—Anó­
n im o—Madrid T>1.—R. E. N. F. E.— 
Uno de 21 x 31 cm.—15 hojas. (63.408) 

104.624.—Especialidad de forja.—Anóni­
m o —Madrid. 1951.—R. E. N. F. E.—Uno 
de 21 x 31 cm.—22 hojas. (63..19)

104 625.—Especialidad de soldadura. — 
Anónimo.—Madrid. 1951.—R. E. N. F E. 
Uno de 21 x 31 cm —14 hojas. (63.410) 

1C4.626.—Especialidad de montaje. — 
Anónimo.—Madrid. 1951.—te. E. N. F E. 
Uno de 31 x 21 c m —24 págs. (63.411)

104.627. — Especialidad e moldes. — 
Anónimo—Madrid. 1951—R. E. N. F. E. 
Uno de 21 x 31 c m —18 hojas. (63.412)

104.628.—A la sombra del icono.—Ale­
jandro Rey Stolle Pedresa.—Madrid. 1951. 
S. E. Atenas.—Uno de 20 :< 14 cm. — 
246 págs. (63.413)

104.629.—Huellas en la China. — Ale­
jandro Rey Stolle Pedrosa. — Madrid,
1952.—S E. Ateras.—Uno de 20 x 14 cm 
254 págs. (63.414)

104.630—Especialidad de máquinas he­
rramientas.—Anónimo.—Madrid. 1951. — 
R. E. N F. E.—Uno (’ 21 x 31 cm.—20 
Páginas. (63.415)

104.631.— ; No quiero, cá lla te !— Víctor 
María Cortezo Martínez, Ce la letra, y 
Fernando Moraleda Bellver, de la músi­
ca.—Madrid. 1952.—S. G. A. E.—Uno de 
24 x 17 cm.—2 hojas. (63.416)

104.632.—Paloma marinera. — Antonio 
Ruiz de Vegas, de la letra, y Fernando 
Moralec-a Bellver. de la música.—Madrid. 
1952.—S G. A. E.—Uno de 24 x 17 cm. 
2 hojas. (63 417)

104 633.—Para ti.—Jesús María de Are* 
zamena Eerasategui v Femando Morale­
da Bellver.—Madrid 1952.—S. G. A E. - 
Uno de 24 x  17 cm.—4 hojas. (63.418)

(
104.634.—46 Colección Musical «Gom». 

Manuel García Ortiz.— 1951. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 27 y 10 cm.—2 ho­
jas. (690)

104.635.—Preludio.—María Luisa Cam­
pos Cutayar.—1952.—Ejemo. manuscrito. 
Uno de 26 x 27 cm.—6 hojas. (691)

104 636.—Maribel. — Manuel Alexandre 
Verdú.—1952.—Ejemp. manuscrito. — ^no 
de 25 x 17 cm.—4 hojas. (692)

1C4.637.—El libro de las danzarinas.— 
Ramón Gay de Silva.—Madrid. 1951. — 
A. Aguado.—Uno de 12 x  10 cm.—160 
páginas. (63.400)

104 638.—47 Colección Musical «Gom». 
Manuel García O tiz.—1951. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 27 x 20 cm.—2 ho­
jas. * . (693)

104 639.—Don Hongo. — Emilio Alvarez
Antón—1952.—Ejemp. manuscrito. -U no 
de 21 y 31 cm.—2 hojas. (94)

104.640.—Turilia.—Juan Xiol Marchal, 
Earcelona. 1952—L. Ortega.— Uno de 21 
por 14 cm.—2 hojas. (27.814?

104.641.—Cataluña.- -Jorge Boliart Pon- 
sa.— 1952.—Ejemp. manuscrito—Uno de 
25 x 17 cm.—2 hoias. (27.815)

104.642.—Urgen doce yemas.—Armando 
Matías Guiu y Luis Coquard Sacristán.— 
1951.—Ejemo. manuscrito.—Uno de 22 oor 
16 cm.—28 hojr (27.813)

104.643.—Caneó de rabada.—Mario Man­
teo Barbera.—1951. — Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 22 x 16 cm —23 hojas.

(27.817)
104.644.—Ave de Fátima.— Maro Mateo 

Barbará.— 1951. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 x 31 cm.—3 hojas. (27.818)

104.645.—Si tú la ves. ,—Normando So­
lé Cesta.—1952.—Eje*^p. manuscrito. — 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hoias, (27.819)

104.646.—Amor er silencio. — Salvador 
Soler Ludeña. d* la música, y Juan Du- 
rán Portillo, de la letra.— 1952.—Ejem­
plar manuscrito—Uno de 23 x 32 cm.—2 
hojas (27.820)

104.647.—Abolengos perdidos. — Rafael 
Eellver Salvador.— 1951. — Ejemp. manus­
crito.—Uno de 25 x 9 cm.— 17 hojas.

ron q<tí \ ■ - */
104 648.—li nene y el ángel.—Antonio 

Freixas Cortés—Barcelona. 1952.—R. Fa- 
rriols.—Uno de 30 x 20 cm.— 1 hoia,

(27.822)
104.649.—Camino de la ilusión.—Manuel 

Cambeiro Suárez.—1952— Ejemp. manus­
crito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(27.823)
104.650.—Primavera galaica. — Manuel 

Cambeiro Suárez.—1951.—Ejemo. manus­
crito—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(27.324)
104.651.—Una generación d'hostalers.— 

Miguel Recas Ardevol.—Earcelona. 1952. 
Gruíic?. Marina.—Uno ce 19 x 12 cm. — 
166 pág¿ ’  "  (27^825)

104 652.—Jugando < n soleá. — Ramón 
Ibars y Freixas.—1951.—Ejemp. manuscri­
to.— 1951—Uno de 23 x 31 cm.—2 hojas.

(27.326)
104.653—El caracol. — Ramón Ibars y 

Freixas—Ejemp. manuscrito. — Uno de 
21 > 31 c m —2 hojas. (27.327)

104.654.—Colección Colonial.—Pedro Ri- 
balta Viñals.—1952. — Uno de 25 x 16 
centímetros.—3 hoias. (27.828)

104.655.—Colección Ebro.—Pedro Ribal- 
ta Viñals.— 1952.—Ejemp, manuscrito. — 
Uno de 25 x 16 cm —6 hojas. (27.829)

104.656.—Generosa. — Claudio Fernan­
dez - Castanver.—1952. — Ejemp. mecano­
grafiado.—Uno de 27 x 21 cm.—68 oágs.

(27.830)
104 657.—Ramillete do perlas. — Jesús 

Antonio Revuelta Bengoecrea. — 1952. — 
Ejemplar unan use ito.—Uno de 22 x 15 
cent/metros.—2 hojas. (27.631)

104.658.—Bracos en creu. — Mercedes 
Prats y Alsina y Juan Cumella. Graells. 
1951.—Ejerr.p. manuscrito. — Uno de 22 
por 16 cm.—141 págs . (27.832)

104.659.—Xistes viscuta.—Francisco Ja­
vier Muntadas Font—Earcelona, 1952.— 
Imprenta Borras.—Uno de 15 x 10 cm.— 
32 págs. (27 333*

104.660.- Album Mateo. — Mario Mateo
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Barbera.— 1951. — Ejemp. manuscrito. — _j 
Uno de 21 x 31 c m . - 10 hojas. (27.834)

104.661.—El estupendo Juan Pérez. — 
Angel Zúñiza Izquierdo. — 1952.— Ejem­
plar mecanografiado. — Tres de 21 x 19 
centímetros.— 49 más 45 más 42 hojas.

(27.835)
104.662.—Album Balasch núm. 1.—Ma­

nuel Balasch Suñé.— 1951.—  Ejemp; ma­
nuscrito.—Uno de 21 x  3i can—5 hojas.

(27.836)
104.663.—Album Balasch núm. 2.—Ma­

nuel Balasch Suñé.— 1952. —  Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 22 x 31 cm.—3 hojas.

(27.837)
104.664.—Album Balasch núm. 3.—Ma­

nuel Balasch Suñé.— 1952.—  Ejemp. ma­
nuscrito.— Uno de 21 x  31 cm.—2 hojas.

(27.838)
104.665.—El cruzado de Oriente.— Raúl 

Alfonso Bob:.— Barcelona. 1952.—Gráficas 
Vilajuana —Uno de 21 x 15 crri.— 1 hoja.

(27.839)
104.666.—Triste quim era—María Ayme- 

rich Gmé.— lb52.—Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 21 x 31 c m — 2 hojas. (27.840)

104.667.—Fiesta de abril núm. 3. —  Ra­
món Ibars y Freixas.— 1952.—Ejemp. ma­
nuscrito—Uno de 25 x 17 c m —2 hojas.

(27.841)
104.663.— Anatomía humana. — Manuel 

Taure Gómez.— Barcelona. 1952. — Im­
prenta Pulcra.—Uno de 24 x 17 c m —2 
hojas más I-L X IX  láms. (27.842)

104.669.—El regalito parisién.—Ildefon­
so González Ansótegui.— 1951. — Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 21 x 15 
centímetros.—4 hojas. (27.843)

104.670.—El dominio de sí nxsmo.— Noel 
Clarasó Serrat.—Barcelona, 1952.—Edito­
rial Juventud.—Une de 18 x 12 cm. — 
189 págs. (27.844)

104.671.— Confesión.— Noel Clarasó Se- 
rrat.—Barcelona. 1952.— Editorial Juven­
tud.—Uno de 17 x 12 cm.— 176 págs.

(27.845)
104.672.—Los halcones de aracena.—Ga­

briel Coca Medina.— Barcelona. 1951. — 
Editorial Juventud.—Uno de 17 x 12 em 
287 págs. (27.346)

104.673.—Fiesta de abril núm. 4.—Ra­
món Ibars y Freixas.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 ho­
jas. *.27.847)

104.674.—El ídolo de los demás, núme- 
rr> 225.—María Marti García.—Barcelo­
na. 1951— Editorial Bruguera. — Uno ce 
10 x 15 cm.— 142 págs. (27.343)

104.675.—Retorno al pasado.—Mercedes 
Muntó Blay.— Barcelona. 1951.—Editorial 
Bruguera.—Uno de 10 x 15 cm.— 136 oa- 
ginas. 27.819)

104.676.— Alma siciliana. —  Antonio Ló­
pez Masoto.— Barcelona. 1951.— Editorial 
Bruguera.—Une de 10 x 15 cm.— 142 pá-

r  í ' i o  z  n »jai icio
104.677.—Line Ui rimide.—Isabel Salu- 

ña Paesa.—Barcelona. 1951. — Editorial 
Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.— 144 pá­
ginas. (27 851)

104.678.— Borrasca. — Teresa Martin 
Iglesias.—Barcelona. 1951— Editorial 3rt> 
güera.—Uno de 15 x 10 cm.—13S nágs

(27 852;
104.679.—Renacer.—Emilia Ramo.s Na- 

ch er—Barcelona. 1951. — Editorial áru- 
guera.—Uno de 15 x 10 cm.— 142 págs.

(27 853)
104.580.—Huyendo de su pasado. -  Ama­

lia Abad Pastor.—Barcelona. 1951 —Edi­
torial Bruguera.—Uno de 10 x 15 cm. — 
143 págs. w (27 8«>! >

104.681.—La señora M araber.—  Mana 
del Pilar Asencio Revilla. — Barcelona. 
1951.—Ed. Bruguera.— Uno 10 x 15 cm.— 
143 páes. (27.855)

104.682.—El Americano.— Miguel Cus­
ió Montó. — Barcelona. 1951. — Editorial 
B Higuera.—Uno de 10x15 cm.— 143 pass

(27.856)
104.683.—Sublime inquietud. — Teresa 

Martín Iglesias—Barcelona. 1951—Edi­
torial Bruguera.—Uno de 10x15 cm .—144 
inginas. (27.857)

104.684. — Huellas borradas. — Encarna­

ción Aguilar de Rucker.—Barcelona. 1951. 
Editorial Bruguera.— Uno de 10x15 cm. 
142 págs. (27.858)

104.685.—Tatuaje.—Antonio López Ma- 
sota. —  Barcelona, 1951. —  Editorial Bru- 
guer.—Uno de 10x15 cm.— 142 págs.

(27.859)
104.686.—Cautivos de pasado.—Miguel 

Cussó Giralt.—Barcelona, 1951.—Editorial 
Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.— 144 pági­
nas. (27.860)

104.687.—El castellano de Rockmonnt. 
María Teresa López González.—Barcelo­
na. 1951.—Editorial Bruguera.—Uno de 
10x15 cm.— 143 págs. (27.861)

104.688.—Renuncio a tu perdón.—Corin 
Tellado Viña.— Barcelona, 1951.—Edito­
rial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.— 142 
páginas. (27.862)

104.689—Tras la batalla.—Isabel Salue- 
ña Paesa.—Barcelona, 1951. — Editorial 
Bruguera.—Uno de 10 x 15 cm.— 142 pá­
ginas. (27.863)

104.690.—Colección Bisonte números i78 
y 187.— Fidel Prado Duque.—Barcelona, 
1951.—Editorial Bruguera. — Uno de 10 
10 x 15 cm.—121 más 126 págs. (27.866)

104.691.—Razones de plano. — Manuel 
Antonio Lafuente Estefanía.— Barcelona. 
1951. — Editorial Bruguera. — Uno de 10 
por 15 cm.—126 págs. (27.865)

104.692.—Colección Bisonte, números i 83 
y 186.—Rafael Segovia Ram os.—Barcelo­
na, 1951. — Editorial Bruguera.—Uno de 
10 >15 c m — 121 más 126 págs. (27.866)

104.693.—Colección Servicio Secreto, nú' 
meros 41 y 50.— Francisco Dafauce Mar­
tin.—Barcelona, 1951.—Editorial Brugue­
ra.—Dos de 15 x 10 cm.— 136 más 138 pa­
ginas. (27.868)

104.694.—Colección Servicio Secreto, nú­
meros 47 y 49.—Rafael Segovia Ramos. 
Barcelona, 1951. — Editorial Bruguera.— 
Dos de 10x15 cm.—142 más 141.

(27.369)
104.695.—Colección Servicio Secreto, nú­

meros 31, 39. 43.—Fidel Prado Duque. 
Barcelona. 1951. — Editorial Bruguera.— 
Tres de 15x10 cm.— 144 más 132 más 143 
páginas. (27.870)

104.696.—Idilio Tirolés.—Ramón Ibars 
y Freixas.— 1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 25x17 cm.—2 hojas. (27.871)

104.697.—Fiesta de abril, número 5.— 
Ramón Ibars y Freixas.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 25x17 cm. (27.872)

104.693.—A nuestra Señora la Virgen 
del Carmen com o Patrona del M a r—Ju­
lio Fernández Varo.—Bilbao. 1951.— E. J 
P. Menores.—Uno de 15x9 cm.— 1 hoja

(256)
104.699.—Album de música número 4 

Antonio López Palazón— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—3 ho- 
'is. (297)

104.700.—Nueva canción 1952. - « R odolfo 
Wamba Belirán —Bilbao. 1952.— Viuda de 
Osorio.— Uno de 27x12 cm.— 1 hoja.

(298)
104.701.—Cultura elemental.—José M a­

ría Guinot Catalán. —  Castellón. 1951 
Gráficas Magdalena.—Uno de 21x 15 cm 
136 págs. (232)

104.702.—Brasil de mi vida,— Angel Ra- 
va Sánchez.— 1952.—Ejemplar manuscrito 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (405)

104.703.—Creí que era un ángel. — Lu­
cas Tirado Redondo.— 1951.— Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21x31 cm.— 2 ho­
jas. (406)

104.704—Tulipán negro. — Eliseo Bci:< 
Galis.— 1951. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (750)

104.705.—Anécdotas que parecen cuen­
to s—Ramón Pujalar Huguet — Olot. 1952 
Imprenta Auber.—Uno de 21 x 14.—91 ná- 
ginas (751)

104.706.—Album Melódico.—Antonio Fa­
jardo Martin.— 1952.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21x31 cm.— 1 hojas.

(621)
104 707. — Buscando ama.—Fian c i s c o  

Dafauce Martin.—Barcelona, 1951—Edi­

torial Bruguera.—Uno de 10x15 cm.— 126 
páginas. (27.867)

104.708.—Un momento.—Guillermo Fe- 
rrer Gaiabert.— 1952—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas. (992)

104.709.—Recuerdo andaluz.—Guillermo 
Ferrer G elabert— 1952—Ejemplar manus­
crito.—Uno ce 21x31 cm —2 hojas (993).

104.710—Mi sueño eres tú.—Mauricio 
Ruiz G arcía— 1951.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas. *944)

104.711.—Bal! de ses Xapertes— Lorenzo 
Morey Ferrer.— 1951. — Ejempiar manus­
crito.—Uno de 31 x 21 cm.— 2 hojas.

(995)
104.712— Boleras mallorquínas.—Loren­

zo Morey Ferrer.—*1651.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas.

(996)
104.713.—Jota payesa—ñorenzo Morey 

Ferrer.— 1951. — Ejempiar manuscrito — 
Uno de 21 >: 21 cm.— 2 hojas. (997)

104.714.—D a lt un cimal.—Lorenzo M o­
rey Ferrer.— 1952.—Ejempiar manuscrito. 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (993)

104.715—S:mbcmba de Nanacor. — Lo­
renzo Morey Ferrer—1951. — Ejempiar 
m anuscriüo— Uno de 31x21 c m — 2 ho­
jas. (999)

104.716.—Copeo de Mantanya.—Lorenzo 
Morey Ferrer.— 1951.— Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21 >•. 31 cm.—2 hojas.

( 1 . 0 G C )
104.717.—Copeo mallorquín* — Lorenzo 

Morey Ferrer.— 1951.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas.

(1.00!)
104.718.—Ball cié Nevaters. — Lorenzo 

Morey Ferrer.— 1951—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21x?,l cm.—2 hojas.

( 1.002)
104.719.—Bolero d en  Vernm d— Loren­

zo Morey Ferrer.— 1951— Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21x31 cm.—2 hojas.

(1.003)
104.720.—Ball de s'Oliver.—Lorenzo Me- 

rev Ferrer.— 1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas. (1.004)

104/721.—Bolero cLamor—Lorenzo Mo­
rey Ferrer.— 195L—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21x21 cm.— 2 hojas. (1.005)

1M.722.—Bolero Veil.—Lorenzo Morey 
F errer— 1951. — Ejemplar m anuscrita— 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. *1.006)

104.723.—Copeo de Xb.rii.anya.—Loren­
zo Morey F errer— 1951 — Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21x31 c m —2 hoias.

(1.007)
104.724.—Xim bom ba de Manacor.— Lo­

renzo Morey Ferrer.—1931. — Ejempiar 
manuscrito.—Uno de 21x31 cm.— 4 1 le­
jas. G.003)

104.725.—Gaitería ditxcsa. — Lorenzo 
Morey Ferrer.— 1951. — Ejempiar manus­
crito.—Uno de 21 31 cm.—2 hojas.

(1 009)
104.726.—Serenata.—Lorenzo Morey Fe­

rrer — 1951. - - E j em p ■ a r marj useri t o .—U n o 
c:e 21x31 c m —2 hojas. (1.010)

104.727.—Ccrsiers ele \Ianacor.—Loren­
zo Morey Ferrer.— 1951.—Ejemplar ma­
naste.— Uno ce  31x21 cm.— 4 hoias.

( 1 .0 1 1 )

104.728.—Sueñes ce  amanecer.—Guiller­
m o Ferrer G elabert—1952 — Ejemplar
manuscrito.— Uno de 21x31 cm.—2 ho­
jas. < 1.013)

104.729.—A iemps de cor.—Vicente Caps 
Verger — Valencia. 1951. — Echtonai f o ­
r re — Uno de 17 -12 oír..—50 pegs

(2.275)
104.730.—Eí practicante de farmacia. 

Acustm María Mere'.; Bnñor..—Valerio a, 
19o2.—A A ríe Farmacias.—Uno de 24 
por 17 cm.—58 p a ^  (2 276)

104.731.—Una dona rom hi'oram ñ a f­
ies.—César Hernández Arresero? — 1951. 
Ejemplar mecanografiado. — Uno ce  21 
por 16 cm.— 26 hojas. *4 277)

104.732 —Vorcxr. e:i el país de ios cuen­
tos.—María Pellicer Alonso Cue-
v i lias.—1952. -  Fierrcrí’.r meca n osraíia cá*. 
Uno de 25 17 cm —5 hojas. <4 27:>)

104.733.—Tres canciones.—Luis Anchos
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Agulló González.—íuai. — ¿.jemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—4 hojas.

(1.592)
104.734.— La fama de Luís Candelas.-  

Eduardo Muñoz del Portillo y María iel 
Carmen Muñoz Garcés.— 1951.—Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 21 * 16 cm .—67 
más 47 hojas. . (63.420>

104.735.—Diccionario francés - español. 
Francisco Vidal Soto. — Madrid. 1951.— 
Gráficas Reunidas. — Uno de 3 x 5  cm. 
464 págs. (63.42D

104.736.— ¡Küimesis!— José María Cabe­
zas y Fernandez de Castro.— Madrid. 1952. 
La Normal.—Uno de 16x11 cm.— 123 pa­
ginas. (63 422)

104.737.—Este hombre es mió.—Carios 
Soldcviila Zubiburu.— 1951.—Ejemplar me-
canogrnfiado. 'Tres de 22 x 16 om.—43
más 40 más 35 hojas. (63.423)

104.733.--Eres m ora...--D aniel Sanahu- 
ja Canella.—1951.—Elemplar manuscrito. 
Uno de 21*30 cm.—2 hojas. (63.424)

104.729.—Quisiera darte un oeso.—Ju­
lio Moreno Rodríguez, de la letra, y Juño 
Terrón Sobrados de la música. — 1952. 
Ejemplar manuscrito. — Uno de 21 x 15 
cen-.imr-r.ros.—2 hojas (63.425)

H'4.740.— Mana Soledad...—Enrique Es­
cude Coflner G ra n js— 1952. — Ejemplar 
manuscrito —21 x 31 cm.— 3 hojas.

(63.426>
104.741.— La Mana Quiea. — Leocadio 

Manuel Moreno Pére2, de la letra, y An­
tonio López Quiroga Segovia, de la músi­
ca.—  L952.— Ejemplar manuscrito y meca­
nografiado.—Unu de 23>:2l ciu.--2 hojas.

(63.427)
104 742.—Reflexiones y recuerdos.— Gua­

dalupe García Malilla. —Mndric!. í 952 -  
Mulnspano — Uno de 25x 22 cm.— 11 no 
;as. (63.419)

104.743.— Diamap.Lno.—Felipe Hernán­
dez Chavarri.-'1951.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 21 por 30 cm. --2 hojas.

(63.42H*
10-744.—Cinco machucas.—Tomás Fer­

nández García.—1952.—Ejemplar manus­
crito —Uno ri- 25 *• 16 cm.—2 hojas.

(63.4t7í*
104.745.—Soledad Sólita Solé.—José Ba­

llesteros. de la música, y Jenaro Mine* o 
Ruiz, de la letra.— 1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.— 25 x 17 cm.—2 hojas <63.430)

104 746. — Ya no puede ser. — Mariano 
Esteban Olivera de la letra, y Juan Be­
nito Borroso, de !a música.— 1952.—Ejem ­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 25 x 17 cm —2 hojas (63.432)

104.747.—El Evangelio —Anónimo.— Ma­
drid. 1952.—Editorial Hispano Colombia­
n a —Uno de ífix 11 cm — 512 páginas.

(63.433)
104.748.—Teoría incompleta sobre al­

guno* aspectos inéditos de las fracciones 
decimales. — Antonio Hernández Férez. 
Madrid, 1552.—Imprenta Fénix.—Uno ríe 
17 y 12 cm.— 16 págs (63.434-

104.749.— Repertorio de Jurisprudencia
1951.—Estanislao de Aranzadl Rodríguez 
Fmnplona. 1951— Edtor Aranzadl.— Uno 
de 25 x 17 ern —1.988 págs. <63.435.-

104.750 —Indice progresivo (le Legis­
lación 1950-1951.—Estanislao de Aranzu- 
cii Rodríguez.—Pamplona. 1952.—Edito­
rial Aranzadi.—Uno dt 25 * 17 cm .— 181 
páginas (63.436)

10.751.—Indice Progresivo de Jurispru­
dencia 1950*1951.—Estanislao de Aranza 
d i — Pamplona. 1952.—Editorial Aranzadl 
Uno de 25x17 cm.—94 págs (63.437)

104.752. — Diccionario de Legislación 
Estanislao de Aranzadi Rodríguez.— Pam­
plona. 1952 —Editorial Aranzadl — Uno 
cíe 25x17 cm.— 1 805 págs. (03.438)

104.753.—Crons o la moneda diors — 
Barceloim. 1951.— Editorial Balmes.— Uno 
de 16v l l  c m —140 págs. (63.439)

104754—Tanto monta.—Kicarto Majo 
Pul? Fnimis.—Madrid. 1951.—Editora Na­
c io n a l—Uno de 25*17 c m —549 p6gs

(63.440*
104.755.— Melodía.—Luis Carmona Rl-

vas.— 1952.—Ejemplar m anuscrito.—  Uno 
de 21x31 cm.—3 hojas. (63.445)

104.756.—La Fama de Luis Candelas 
Eduardo Muñoz del Portillo y M ana del 
Carmen Muñoz Garcés, de la letra, y 
Juan Alvarez García y Arturo Dúo Vita;, 
de la música.— 1951.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 26x31 cm.—74 hojaB.

(63.442)
104.757.—Corea.—José Márquez. — Ma­

drid. 1952.—Editorial Hersant.—Uno <ae 
24 x 17 cm.—2 hojas. (63.444)

104.758—Consejos nada más.—Dom in­
go Ramos Caballero, de la letra, y Pe­
dro Leturiaga Igartua, de la música. 
1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 
por y¡ cm.—2 hojas. (63.431)

104.759— Estampas lsabelinas.—Guiller­
mo Fernández Shaw e Iturralde y otros. 
Madrid 1951.— Gráficas Langa.—Uno de 
22x16 cm.— 196 págfi. (63.443)

104.760.—Más madera. — Vicente Mari 
Bas y Ricardo Martínez Oliveros.—Ma* 
drid, 1952.—Editorial Hersant.—Uno de 
24x17 cm.—2 hojas. (63:445)

104.761.—Míenteme. — Armando Dom ín­
guez.—Madrid,. 1952.—Editorial Hersant. 
Uno de 24x17 cm.—2 hojas (63446)

104.762.—Toreros mexicanos. — Francis­
ca Barroso Rodríguez. — Madrid. 1952. 
Graflspania—Uno de 25 x 17 cm .—10 ho­
jas (63.447)

104.763.—'Taconcítos de cristal.— Sebas­
tián G arda Mulero, de la letra, y Anto­
nio Aguilar Díaz, de la música.— 19oi 
Ejemplar manuscrito v mecanografiado. 
Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (63448)

104 764.—Lucerlto que me guía.—Isidro 
López López, dp la letra, y Francisco 
Ochoa Ortega, de ia música. — 1952 — 
Ejemnlnr manuscrito.—Uno de 25x18 <*m 
2 hojas. (63.449)

104 765.—Paraíso de las flores.— María 
Cristina Pérez Font. de la letra, v C an ­
dad Cabo García, de la música.— 1952 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21x 17 cm 
Una hoja. (63.450)

104.766.—Caminito del m olin o—Augus­
to Aígueró Oesca, Santiago Gardia M o 
réu y Augusto Algueró.— 1951.— Ejemplar 
manuscrito —Uno de 25x17 cm.—2 hpjab

(63.451)
104.767.—Peniiias negras. — Consuelo 

González Ariona.—1952.—EJemp. manus­
cr ito —Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(63.452)
104.768.—Adiós. Oviedo.—Agustín Here- 

dia Jiménez.— 1952.^-Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 x 30 cm —2 hojas. (63.453)

104.769.—Fe y esperanza.—Manuel R o­
sado Opiso.—Madrid. 1952. — Muticoppis- 
ta.—'Uno de 21 x 31 cm.—3 hojas.

(63.454.'
104 770.—Tengo duda.—Augusto Algue 

ró Algueró. Augusto Algueró Dasca v San­
tiago Guardia Moréu. — 1952.— Ejemplar 
manuscrito — Uno de 24 v 17 cm. — 2 
hojas. <63.455)

104.771.—Aire y viento. — Gerardo M¡- 
neto Ruiz. José Balnch Rovlra.—1952.— 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado 
Uno de 24 x 17 c m —2 hojas. (63 456*

104.772 —Esclava de mi am or... — Julio 
Moreno Rodríguez, de la letra, y Julio 
Terrón Sobrados, de la música.—1952.— 
Ejemplar m anuscrito—Uno de 21 x 16 
centím etros—2 hojas. (63.457*

104 773.—Presumida y altanera.—Isidro 
López López, de la letra, v Francisco 
Ochoa Ortega, de la música — 1952.— 
Ejemplar m anuscrito— Uno de 25 * 18 
centím etros—2 hojas (63.458)

104.774. — Palomita herida. — José 
Blanrh Rovlra. de la música, v Jenaro 
Mineto Ruiz. de la letra.— 1952.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.— Uno 
de 25 x 17 c m —2 hojas. (63.459>

104.775.—Colección Tortosa.- José To:- 
tosa Blosca.—1952. — EJemp. manuscrito 
Uno de 25 x 17 cm.—6 hojas. (63460

104.776— Fuente limpia.—Leocadio Ma­
nuel Moreno Pé**ez. de la letra, y Anto­
nio López Quirofeu Segovia, de la música.

1952.—EJemp. manuscrito y m ecauogr^ 
fiado.— Uno de 28 x  21 cm.—2 hojas.

(63.451)
104.777.—Andalucía por Osuna. — Con­

suelo. González Arjona.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm .—2 ho­
jas. (63 462)

104.778.— Vete a saber.— Francisco Nú- 
ñez Córdoba, de la música, y Mar;a G ó­
mez Hernández, de la letra. — 1962. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x  31 
ce n tím etros .-2 holas. :63.463»

104.779—El cóndor sin alas,— Ju an -Ig ­
nacio Luca de_ Tena y García.—Madrid, 
1951.—P Española.—Uno de 20 x 13 cm. 
184 págs. (63 464)

104.780.—El asombro de Bagdad. — Al­
berto Lapeña Esquivel.— 1951.—Ejemplar 
m ecanografiado.—Uno de 31 x 21 cm.— 
38 hojas. (83.455)

104.781.— Vuelve un hombre. — José 
M ontero Neria y Angel Pageo Marín.— 
Madrid, 1952.—Tall. Cifesa.—Uno de 28 
por 21 cm.— 14 hojas, (63.466)

104.782. —  Speach. — Jorge Reges He- 
rranz.—3ilbao. 1952. — Gráf. Merino —  
Uno de 29 x  32 cm .—50 págs. (63.467)

104.783.— Asi fué... — Antonio Santo3 
Antoli.— 1951.— Ejemp. mecanografiado. — 
Uno de 29 x 22 cm.— 57 hojas. (63.438)

104.784 —El hogar de ios W hite.— José 
Comas Tapias.— 1951. — Ejemp. mecano­
grafiado.— Uno de 23 x 17 cm.—95 pá­
ginas. '63.409)

104.785.—Els pastorets. —  José M ana 
Homs Guixa.— 1951.—Ejemp. mecanogra­
fiado.—Uno de 28 x 21 cm.—71 págs.

(63 470)
104.786.—El tío del telescopio.—Jesús 

Morante Borras y Angel Climent Pr. mo.
1951.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 22 
por 15 cm.— 27 más 44 más 40 hoja*

'61471)
104.787.— El moderno Pulgarcito. -Ceci­

lia Alonso F.ozzo.— 1951—Ejemp. meca­
nografiado.— Tres de 28 x  22. -27 más 
14 más 20 hojas. «63.472)

104.788.— Renata y Pío arman mil lios. 
María Jesús Ruiz García.— 1952.—Ejem­
plar m ecanografiado. — Uno de 22 por 
16 cm .— 60 hojas. (63.473)

104.789.— Muchos colores.—Tomás Fer­
nández G a rc ía — 1952. — Ejemn, manus­
crito.— Uno de 25 x 17 cm.— 2 hojas.

(63.474)
104.790.— Colección Castellanos núme­

ro 18.— Rafael Zam brano M arco y Car­
los Castellanos Gómez.—1951.—Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.—Uno de 
22 x 30 cm .— 11 hojas. (63 475)

104.791.—Lo que más quiero. — Julio 
Moreno Rodrigue?, y Julio Terrón Sobra­
dos,— 1952.— E je m p / manuscrito.—Uno de 

.21 x 15 cm.— 2 hojas. (63.476)
104.792.— Mary Alarcón. — José María 

Fuentes de Aynat. de la letra, y José Mo­
lina Zúñíga y José Molina Molero. de 
la musida.— 1952.—Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 25 x 17 cm .—2 hojas. (63.477)

104.793 —Colección de Obras Musicales. 
Santiago Ber2osa González. — 1352. —  
Ejemplar manuscrito.—Uno de 22 x 31 
centím etros.—12 hojas. (63.478)

104.794.--De Cuba a España.—Joaquín 
Gasa Mompóu y Augusto Algueró Algue- 
ró.— 1951.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 
25 x  17 c m —2 hojas. <63.479)

104.795 —A pasito. — Manuel Zaragoza. 
Verdura, de la letra, y Enrique Ulierte 
Ecrnal y Augusto Algueró Algueró. de <a 
música.— 1952.—Ejemp. manuscrito y me­
canografiado— Uno de 24 x 17 cm .—2 
hojas. (63.480)

104.796.—Amar es penar. — Arturo Tu- 
set Revoltón— Madrid. 1952.—Imp. Diez. 
Uno de 24 x .17 cm.—8 hojas. (63.480)

104.797.— ¡Qué dura es tu -a lm a !—José 
Gómez Echaurre. de ia letra, y José Ma- 
ría Capdepón. de la música. — Madrid,
1952.—S. G  A D. E.— Uno de 24 x 15
centímetros.—2 hejas. <63.482)

104.798.—Presente nupcial. — Nicolás 
Marín Neguerueia. —Madrid. 1951.—S E. 
Atenas.— Uno de 20 x  14 c m —239 págs.

(63.483)
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104.799.—Aventura*» de Capachin y Ca- 
perucita Azul. — Ferm ín Otin Traid .— 
1952.—Ejem p. manuscrito. — Uno de 21 
por 15 cm.—51 págs. (63,484)

104.800.—El avance. — Felipe Carrasco 
Lazos.—Madrid. 1952.—E. A. y T. de In ­
fan tería .—'Uno de 22 x  15 cm.—44 págs.

(63486)
104.301.—Descrloctón y reglam ento del 

nuevo juego de habilidad p ara  fútbol de 
m esa «Bill-Bol».—Félix  Abad Suárez. * -  
Madrid, 1952.—Multicopista.—Uno de 21 
por 31 cm.—7 ho jas. (63.487)

104 802.— Alió Marte. — Jo sé  López de 
Lerena Fraile  v Pedro L labres Rubio.—
1951.—Ejemp. m ecanografiado.—Uno de 
22 x  17 cm.—93 hojas. (63.488)

104.803.—Ruv B las.—Víctor Hugo.—Ma- 
drid. 1952.—Proscenío.-r-Uno de 17 x  11 
centímetros.—64 oúgs. (63.489)

104.804.—L as  vitam inas.—Joaau ín  G asa  
Mompóu v Augusto Algueró Algueró. —
1951.—Eiemp. manuscrito. — Uno de 24 
por 17 *m.—2 hojas. (63 490)

104 8 0 5 —Disemíname.—Ju a n  de Orúe y 
M atía ,—1952.—Ejem p. manuscrito. — Uno 
de 25 x 17 cm.—2 hojas. (63.491)

104 R06.—El hombre nue yo amé.—José  
Dolz Montesinos. San tiago  G u ard ia  Mo­
rén v Ausust.c. A!suero Algueró.—1852.— 
M s m 17.—Dos hoja». (63492)

104.807.—Acaricia tu ilusión. — Jacin to  
Berzosa Arroyo—1952.—Ms.—21 *  31 — 
Cuatro hojas. (63493)

104.808 — N ada como el bo lero—Jun o 
Moreno Rodríguez (letra) y Ju lio  Terrón 
Sobrados (m úsica).—1952 —M anu scrito— 
21 v i 5.—Dos hojas. (63494)

104.809. — ¿O ves...? — Demetrio Amigó 
Malí líos v Ju a n  Orúe M atía.— 1952.—M a­
nuscrito v m ee.—27 x 16.—Dos hojas.

(63495)
104.810.— Con dulzor. — Vicente López 

M ontfort.—1952.—E jem plar m anuscrito.— 
Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (63496)

104.811.—U na ciudad y un pintor.—Ju a n  
Serra  Oller.—Madrid, 1952.—Im p. Lasuño. 
Uno de 31 x 21 cm.—5 hojas. (63497)

104.812.—Mari Pepa tiene un gato y 
o t r o s —Emilia Cotarelo de ios Rio» ít.) 
y  M aría  C laret Abada) (il.)— San  Sebas­
tián . 1051.—Aedos.—Uno de 21 x 31).— 
16 págs. (63498)

104.813 — Atlas geográfico universal. — 
Salvador Sa lin as  Bellver, Cecilia Salinas 
G arc ía  y Milagros Sa lin as G arcía .—M a­
drid. 1952.—Litografía  Fernández. — Uno 
de 33 v 25 cm.—70 págs (63499)

104.814.—El nuevo charlestón. — Arturo 
K aps. de la letra, y Carlos Pezzi, de la 
música.—Madrid, 1952.—U. M. Española. 
Uno de 33 *  24 cm.—2 hojas. (63500)

104.815.—Lírica española.—Oxear E splá  
i’riay. 9.—Madrid. 1952.—U. M. Española. 

U n o ‘ ue 33 x 24 cm.—5 hojas. (63501)
104.816.—Opus Dei.—Senén Coello Ruiz. 

Madrid. 1952.—Continental.—Uno de 31 
por 21 cm.—7 hojas. (63503)

104.817 — Los enanitos y el h ada con el 
> m ago T ragaldabas.—Eladio Cepillo C asa­

nova v Juan  Borrero Cano.—1951.—E jem ­
plar m ecanografiado.—Uno de 21 *  15 
centím etros—71 pugs. (63504*

194.818.—En defensa dei h o n o r—Diego 
Hernández M angas.—1951.—Ejem plar m a­
n u scrito—Uno ae  21 x 15 cm.—42 pá­
ginas <63505)

104.819.—Brisa sen tim en ta l—AngeL Ne- 
grón de las Cuevas.—1952.—Ejem plar m a­
nuscrito v m ecanografiado.—Uno de 30 
por 21 cm.—2 hojas. (63506)

104.210.—La casada  infiel.—Jo sé  Ruiz de 
Azagra Sanz —Madrid, 1952.—S. G. A. E. 
Uno de 30 x 24 cm.—23 hojas. (63485)

104.822.—Taqui... Tnqui...—Augusto Al- 
gueró Algueró. José Dolz Montesinos y 
San tiago  G uard ia  Moréu.— 1952.— E jem ­
plar manuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.—2 
hojas. (63508)

104.823. — Investigación, organización y 
plantillas de precios descompuestos.—S a l­
vador Muñoz Mezquita y Je sú s  Martin Po­
veda. -Madric!. 1952.—Talleres Penitencia­
rios.—Uno de 24 x 17 cm —256 págs.

(63509)

104.824. — Amor y Fe. — C aridad  Cabo 
G arcía. — 1952. — E jem plar m anuscrito.— 
Uno de 21 x 31 cm.—U n a hoja . (63510)

104.825.— (Perdónanos oh. R endentor!— 
Caridad Cabo G arcía, — 1952..— E jem plar  
m anuscrito.—Uno de 21 x 31 cm — 2 
h o ja s . .  (63511)

104.826.— Método de Arabe dialectal m a­
rroquí. — Fernando V alderram a M artí­
nez (t.) y Hosain Amin Ibrahín  (il.).— 
Tetuán. 1952.—Ecl. M arroquí.—Uno de 16 
por 11 cm.— 148 págs. (63512)

104.827.—Pieito de am istad ,—Ildefonso 
Arrola y Elías.—1951.—E jem p lar  m ecano­
g r a f ia d o —Uno de 28 x 22 cm.—60 pá­
ginas. (63513)

104.828.—Ajuste v m ontaje.—Anónimo. 
Madrid. 1951—R E N FE .—Uno de 20 x 15 
centímetros,—121 págs. (63514)

194.829. — T r  a b a  j ó s  de bobínador.— 
Anónimo.—M adrid. 1951.—R E N F E . — Uno 
de 21 y 15 cm.—126 págs. (63515)

104.830.—Con el L a b a . . .—M arian a  Prag- 
macio S a c a d o ,  de la letra, y M aría de los 
Angeles Carracedo Burgaz, de la música. 
1952.—-Ejemplar m anuscrito.—Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (63507)

104.831.—Una noche fuera de c a s a —E r­
nesto Pérez Rosillo, de la  música, y Adol­
fo Torrado Estrad. de la  letra.—1951.— 
E jem plar m anuscrito.—Uno de 26 v 31 
centímetro.—38 hojas. (63521)

104.832.—Reyes y Pastores de Pedriña- 
nes. — Francisco Muñoz Gal ve, — 1952. — 
E jem plar mecanografiado. — Uno ce  21 
por 16 cm.—174 pflgs. (63522)

104.833.—La cigarrera de M adrid.—Dio­
nisio Ram os Burgo.— 1951.—E jem plar m a­
nuscrito.—-Uno de 21 x 31 cm.—2 bolas.

(63523)
104.834.—Segunda farru ca  azul bailable. 

Angel Negrón de las Cuevas. — 1952. — 
E jem plar m anuscrito.—Uno de 20 *  30 
centímetros.—2 hojas. (63524)

104.835.—Madrid. 1830.—Modesto Rom e­
ro M artínez—1951,—E jem plar  m anuscri­
to.—Une de 28 x 19 cm.—3 hojas.

(63525)
104.836— -Mariposas he!!?*.—Ju lio  More­

no Rodríguez, de la letra, y Ju lio  Terrón 
Sobrados, de la m úsica.—1952.—Ejem plar 
m an uscrito .— Uno de 22 x 15 cm. — 2 
hojas. (63526)

104837.—No recuerdo nada, — Antonio 
del Hoyo Torréns, de la letra, e Ignacio 
M as Pons, de la m úsica.—1952.—Ejem plar 
m anuscrito y m ecanografiado.—Uno de 21 
por 31 cm.—2 ho jas. (63527)

104.838.—Niña bonita de mis a m o re s— 
Manuel Rincón Alvarez, de la  letra, y 
Valencia G arcía  Lardlez, de la música.
1952.—E jem plar m anuscrito y m ecanogra­
fiado.—Uno de 21 x 16 cm.—2 hojas.

(63528)
104.839.—B esar en la sam ba.—R afae l de 

la Rosa Indurain, do la música, y Luis 
V aras Sorli. de la letra.—1952.—E jem plar 
m anuscrito y m ecanografiado.—Uno de 24 
por 17 cm.—2 hojas. (63529)

104.840—Flores p ara  dos,—T om ás F er­
nandez G arcía  y Ferm ín Fernández Pé­
rez.—1952. — E jem plar m anuscrito. — Uno 
de 25 v 17 cm.—2 hojas. (63530)

104.841. —Colección Villacañ a >:.—Manue 1 
V illacañas Sastre .—1952. — E jem plar m a­
nuscrito.—Une de 30 x 28 c m —2 hojas.

(63531)
104.842.—Aris.—Isidoro de la  Fuente Al­

varez (Aris).—Madrid. 1951. — Im prenta 
L an ga .—Uno de 32 *  44 cm.—20 hojas.

(63532)
104.843.—Cómo está  la vida,—Augusto 

Algueró Algueró, Jo sé  Dolz Montesinos y 
C antlago G uard ia  Moréu.— 1952.—E jem ­
plar manuscrito.—Uno de 24 *  17 cm.— 
2 hojas. (63533)

104.844.—A bailar, maño.—José  M aría 
M artínez A rteaga y M aría Amparo B il­
bao Legorburo.— 1952.—Ejem plar manus­
crito.—Uno cío 22 x 32 cm,—2 hojas.

(63534*
104.345.—L a  Paz del Señor. —Carlos Cos- 

men Bergantiños. — 1952. — E jem plar m a. 
nuscríto.—Uno de 21 x 32 cm.—2 hojas.

( 69o)

104.846.—Alicante, tierra de ensueño.— 
Manuel Alexandre Verdú. — 1952.—E jem ­
p lar  manuscrito.—Unu de 25 - 17 cm .—2 
hojas. <6571

104.847.—L a  Rosa alicantina.—Manuel 
Alexandre Verdú. — 1951.—Ejem plar m a­
nuscrito.—U no de 25 y 17 cm.—2 hojas.

(696)
104.848.—No te da p e n o — Migue! Lizóii 

Bertoméu. de la  letra, y Amando Baeza 
Muñoz, de la música.—1952.—E jesm p lar  
manuscrito.—Uno de 25 x 1G cm.—2 
hojas, (695>

104.849.—Sin  apuesta. — Enrique C lara  
Agudo, de la  música, y Jo sé  Roig S á n ­
chez, de la letra.—1952.—E jem plar  m a­
nuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.—2 ho jas.

(27873)
104.B50—El Palomero.—Aurelio Boeor 

C a s tá n —L a  Bisba!. 1952.—Im prenta  Jo- 
sés.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(27374)
104.831 — Correspondencia comercial in­

glesa.—Luis Girau Iglesias. — Barcelona,
1952. — G ráficas  Casulleras. — Uno de 22 
por 16 cm.— 2 61 págs. (27875)

104.852—Hoy o m añana.—Manuel Cer­
vantes Antich.— 1052. — E jem plar m an u s­
crito.—Un o de 25 v 16 cm.—2 hojas.

(27376)
104.853— E ! Madrid de la  G ran  Vía. 

Felipe Pérez Capó. — Barcelona, 1952. — 
Im prenta B o r r á s —Uno de 18 x 13 cm. 
23 págs. (27877)

104.834.—El Califa Martoreil. — S e b a s­
tián Conesa Martoreil.—1952.—E jem p lar  
m anuscrito .— Uno de 25 x 17 cm. — 2 
hojas. (27878)

IU4.83S. — Prórroga en el Amazonas. — 
Hosa Mariné Sancho.—Barcelona, 1952.— 
Im prenta Pulcra.—Uno de 18 x  13 cm. 
344 págs. (27879)

104.356.—El crimen del metro. — Ju a n  
Enrlch Fontdevila. — Barcelona, 1952. — 
A Gimeno.—Uno de 19 x  14 cm.—221 
páginas. (27880)

104.857.—El crimen del metro.—J u a n  
Emerich Fontdevila. — Barcelona, 1952.—• 
Con. Reñé.—Uno de 20 x 30 cm —2 ho jas.

(27861)
104.858.—Modelos de encajes de ganchi­

llo y mantelería.—Teresa ‘ M asuet Curto. 
Barcelona, 1952.—Sim par S. H.—Uno de 
22 x 17 cm .—22 págs. (27832*

104.859.—F iesta  de abril núm. 7.—R a ­
món Ibars tv Freixas. — 1952. — E jem p lar  
manuscrito. — Uno de 25 x 17 cm. — 2 
hojas. (27883)

104.860.—Mi dulce Leonor.—Pedro P a iáu  
Rabas.so.-~ 1052. — Ejem plar m anuscrito.— 
Uno de 25 x 17 c m —2 hojas. '27884)

104,361,—Fiesta  sambera. — Pedro Pa- 
iúu Itaba^O .--!352. — E jem p. m anuscrito  
Uno cié 25 x 17 cm.—2 hojas. (27.885*

104.862.—Entre rú y yo.—María de i?- 
Coneepcion Carre Sánchez. — Barcelona, 
1951.'-Bruguera.'—Uno de 15 x 10 cm.— 
143 pugs (27.836)

104.863.—L a  incógnita de Ja c k  Sm ith .— 
Rafael Goicoechea M artínez.—Barcelona. 
1951.—Editorial Bruguera. — yto.o de jo 
por 10 cm.— 127 pags. (27.887)

104 804. — Trujillo. — José  Marta Jnrdi 
S a  batel*.—1952.—E.i em n . -man use n lo .—U iio 
de 21 x 31 cm.—3 hcias. (2 7 .8SK*

104.865.—Original concierto.—J o s *  so ñ i 
Sánchez.—1952. — Ejemp. m anuscrito. — 
Uno de 21 x  31 cm.—6 hojas. (27 389)

104.866. —Vivimos engañados. — Antonio 
Valls Roviralta y Joaquín Ve tice lis Añ­
ares.—1952.— Ejemp. manuscrito. — Uno
de 25 » 16 c m —2 hojas. >27.890*

1Ü4.867.—F iesta  de abril numero 9.— 
Ram ón Ibars  v Freixas.— 1952 — E jem ­
plar manuscrito.—Uno ele 21 x 31 cm.— 
2 hojas. (27.891 >

104868. — La rotulación proiesiounl y 
sus defectos.—Ramón G arrrll J o s a .—B a r ­
celona, 1951.—Imprenta Burras.—Uno :3 
22 < 32 cm .—Ü hojas . <27.892*

104.869— Siluetas 1951.— Varios — B a r­
celona, 195i.—Ed. B Y. P .—Uno de u: 
por 25 cm.—714 pugs < 27.393)

104.870.—L a  trompeta.—Ram ón Ib ars  y
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Freixas.—1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
tíe 25 x 16 cm.—2 hojas. (27.894)

104.871.—1 Bombi. — Alfonso Rovira 
Pons.—1952.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 25 x 16 cm.—5 hojas. (27.895)

104.872.—Confió en el azar.—Rosende 
López, de 1?. música, y Wenceslao Anón 
Rama, de la letra.—1951.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(571>
104.873—El lucut.—José Cantó Prats.— 

1952.—Ejemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (752)

104.874.—Tres sardanas.—Enrique Saus 
Salellas.—1952. —* Ejemp. manuscrito. — 
Uno de 21 x 31 cm.—4 hojas, (753)

104.875.—Colosal torero... — Pío Díaz 
Olarte.—1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
dp 23 x 14 cm.—4 hojas. (415)

104.876. — Recursos en materia de Ha­
cienda Municipal. — Antonio Rodríguez 
Mas.—Valencia. 1952—Julio Avino.—Uno 
♦ le 50 x 75 cm.—1 hoja. (77)

104.877.—También se vuela en el vacio, 
Bomiciano Herreras VTagdaleno. — Mála­
ga. 1952.—Tin. Salesiana.—Uno de 21 por 
16 cm.—70 pags. (622)

104 878.—Canto a Mallorca. — Bartolo­
mé Enseñat Estrany. — 1951. — Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 23 x 14 cm.— 
23 hojas. (1.014)

104.879.—Ley y Jurisprudencia Conten- 
cicso-administrativa.—Jesús Muñoz y Nú- 
ñer Prado.—Pamplona. 1952.—Etí. Lile.— 
XJno de 16 x 12 cm.—159 págs. (348)

104.880.—Amor da térra. — José Jane 
Bacué.—1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno 
oe 21 x 31 cm.—2 hojas. (177)

104.881.—Iris.— José Luis Sánchez Or- 
tiz de Zanzagorfca.— Sevilla. 1951.—Edito­
rial Católica.—Uno de 17 x 14 cm.—88 
paginas. (2.590)

104.882.—Comunicación al Consejo Su­
perior de Investigaciones Científicas, so- 
ore sus investigaciones respecto a lá etio­
logía del cáncer.—Emilio Herrera Blanco. 
Sevilla. 1952.—Gráf. Sevillanas.—Uno de 
23 15 cm.—28 págs. (2.591)

104.883.—Alma de Cristo y Virgen Ma­
r ía —Angel Mora y Mora.—1951.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
2 hojas. (2.592>

104.834.—Singladuras. — Miguel García 
pesada.—Sevilla, 1952.—Gráf. del Sur.— 
Une de 23 x 16 cm.—115 págs. (2.593)

104.885.—Compendio arrocero. — José 
María Carrasco García. — Valencia, 1952. 
Ed. Guerri— Uno de 21 x 15 cm.—447 
paginas. (21.279)

104.886.—Per no voier novio en casa.— 
Bartolomé Granero Granero. — 1951. — 
EiriiiGla:' mecanografiado'.—Uno de 21 ñor 
'5 cm.—38 pngs. (4.280>

104 837—Gozo y sol ce mi hogar.—Ig- 
nació Marón Blanco.—Cubillos. 1951. — 
á»I. ijlaiiC'0 ■—XVi ÍTiLLS 391 págS. (liOr

104.885.—Modernísima tecnología musi­
cal.—Manuel Earasoam Julbe. — Toledo.
1951.—k . M. Ritmo.—Uno de 23 x 16 cm. 
199 págs (63.535)

i04.889.—Pequeña suite para batería.— 
Rafael Franco Kastrollo.—1951. — Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x  31 cm.— 
10 hojas (63.536)

:04.890 — Mi belia isla. — Antonio dei 
H o\o Torren s. cié la letra, e Ignacio Mas 
Poiis. cíe in música.—1952.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (63.537)

104.891.— Ladrón, ladrón.—Augusto Al­
quero. José Dolz Montesinos y Santiago 
Guardia Moren.— 1952. — Kjemp. roanus- 

—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas,
♦ 63.533)

104.892—Estrella de amor perdido.—An- 
•4 el Negrón de las Cuevas.—1952.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno 
c c M *' 20 c m — 2 hojas. (63.539)

194.893.—Manos de secia.—Antonio Vi- 
be; m. Sánchez, de la ierra, y Tomás Fer- 
varidez García y Fermín Fernandez Pé­
rez. de ja música.—1552.—Ejemp. manus- 
t• ,T« ; -- T: ■ >'♦ tí*' 17 —*2, horí-S.

"" V»33.540i
104.394.—De Lu vo/ quisiera. — Rafael 

ce ia Rosa Induráin. de la música, y Juan

José Sanz Ezquerra, de la música.—1952. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas. (63.541)

104.895—Flordenéu o Una vegada era 
un rei.—Jaime Róig Llort.—1951—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno d.e 21 x 15 
centímetros.—38 págs. (63.542)

104.896.—Como la resaca. — Julio Tre­
nas López.—Madrid, 1951.—Gráf. Aragón. 
Uno de 21 x 14 cm.—41 hojas. (63.543)

104.897.—Modernísimo frente a noven­
ta y ocho.—Guillermo Díaz Plaja.—Ma­
drid. 1951.—Espasa Calpe. — Uno de 25 
por 16 cm.—367 págs. (63.544)

104.898.—Yo soy el contrabandista. — 
Enrique de la Vara Fuente, de la letra, 
y Femando Gravina Castelli. de la mú­
sica.—1952.—Ejemp. manuscrito. — Üno 
de 30 x 21 cm.—2 hojas. (63.545)

104.899.—Descripción emotiva del mis­
terio de Elche.—Juan Orts Román.—Va­
lencia. 1951.—Tip. Moderna.—Uno de 11 
por 16 cm.—75 págs. (63.546)

104.900.—Diccionario de Legislación. — 
Estanislao de Aranzadi Rodríguez.—Pam­
plona. 1952.—Ed. Aranzadi.—Uno de 25 
por 17 cm.—1.660 págs. (63.547)

104.901.—Nombre celestial. — Caridad 
Cabo García, de la música, y María Cris­
tina Pérez Font.—1951.—Ejemp. manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—1 hoja.

(63.543)
104.902.—Historia de España.—Martin 

Almagro Basch y Antonio García Belli­
do.—?Jadrid, 1952.—Espasa Calpe. — Uno 
de 28 x 22 cm.—719 págs. (63.549)

104.903.—Tan chiquita.—Augusto Algue- 
ró AÍgueró. Luis Bienvenido Closa y Au­
gusto Algueró Dasca.—1952.—Ejem. ma­
nuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

(63.550)
104.904. — Valoración hispánica en el 

Mediterráneo.—Rafael G ay de Montelia. 
Madrid. 1952.—Tall. Espasa Calpe.—Uno 
de 23 x 18 cm.—376 págs. (63.551)

104 S05.—Por conseguir un beso, el bo­
lero es.—Julio Moreno Rodríguez, de la 
letra, y Julio Terrón Sobrados, de la mú­
sica.—1951.—Ejemp. manuscrito. — Uno 
de 21 x 15 cm.—2 hojas. (63.552)

104.906.—Tragedias.—José Camón Az- 
nar.—Madrid, 1952.—Espasa Calpe.—Uno 
de 24 x 17 cm.—203 págs. (63.553)

104.907.—Larra.—Rafael Bautista Mo­
reno.—Madrid. 1952. — Espasa Calpe. — 
Uno de 23 x 16 cm.—304 págs. (63 554)

104.908.—La vida religiosa española 
bajo el cuarto Felipe.—José Deleito Pi­
huelo.—Madrid. 1952. — Espasa Calpe. — 
Uno de 22 x 16_cm.—308 págs. (63.555)

104.909.—Maranón o una vida fecunda. 
Francisco Javier Almotíóvar* Cremades y 
Enrique Warleta Fernández. — Madrid, 
1952.—Espasa Calpe. — Uno de 22 x 16 
centímetros.—468 págs. (63.556)

104.910.—La aristocracia española y sor 
María de Jesús de Agreda.—Luis García 
Royo.—Madrid 1951. — Espasa Calpe. — 
Uno de 21 x 16 cm.—280 págs. (63.557)

104.911.—Hermano menor. — José Ro- 
cluejo Boeta.—Madrid. 1952.—Cabram.— 
Uno de 31 x 21 cm.—5 hojas. (63.558)

104.912.—Manuel Curros ' nriquez — Au­
gusto González Besada Rsteve y Félix 
Melendo Abatí, del texto, y Agustín Pór­
tela Pérez, de la ilustración.—Madrid. 
1952.—Timp. Minerva. — Uno tíe 12 oor 
222 págs. (63.559)

104 913.—Esclavo—Antonio Duque Cha- 
varría. de la música, y Jenaro Minero 
Ruiz, tíe la letra.—1952.—Ejemp. manus­
crito y mecanografiado—Uno de 24 x 17 
centímetros —2 hojas. 1 63.560)

104.914.—El río que nace en junio. -  
Claudio de la Torre Millares. — 1951.— 
Ejemplar mecanografiado. — Uno de 23 
por 17 cm.—46 mas 66 más 22 hoias.

(63.561)
104.915.—Diccionario dei Reguardo Fis­

cal.—Américo Puente Piñeiro. — Madrid. 
1952.—Gráf. Guardia Civil. — Uno tíe 16 
por 11 cm.—1.023 págs. (63.565>

104.916.—Ladrón de besos.—Amelia Pi­
na Vázquez.—Bilbao. 1952. — Ecl Cíes — 
Uno de 16 x 11 cm.—125 nágs. (63.564)

104 917,—María Jesús Jiménez. — José

María Fernández Valle, de la letra, y  
Adolfo Sierra Ferreiro. de la música. 
1952.—Ejemp. manuscrito.—Uno de 21 p'ir 
31 cm.—2 hojas. (63.565)

104.918.—Madrid a la vista.—Pedro Co* 
liado Soler.—Madrid, 1952.—Ed. Collado. 
Uno de 18 x 13 ‘cm.—16 págs. (63.562)

104.919.—Leyenda tíe familia. — María 
del Pilar Carré Sánchez. — Barcelona,
1952.—Ed. Bruguera. — Uno tíe 10 x 15 
centímetros.—127 págs. (63.565)

104.920.—Al destino hay que ayudarle. 
María del Pilar Carré Sánchez.—Batee- 
lona. 1952.—Ed. Bruguera. — Uno de 10 
por 15 cm.—128 págs. (63.567)

104.921. — Una investigación sobre las 
causas y remedios del paro agrícola y 
otros problemas de economía tíe Jaén.— 
José Joaquín Arias Quintana. — Jaén, 
1951.—Excelentísima Diputación Provin­
cial de Jaén.—Uno de 31 x 22 cm.—105 
páginas. (63.568)

104.922.—-La última frontera. — Pedro 
Chamorro Santos y Pedro Masó Paulet. 
Madrid. 1952.—C. Morell.—Uno de 21 oor 
31 cm.—3 hojas. (63.569)

104.923.—Perdono tu desvio. — Gregorio 
Trujillo Arias, de ia letra, y Juan Mora- 
gues Sol dino. de la música.—1951.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
2 hojas. (63.570)

104.924.—Mo Barcelona.—Gregorio Tru­
jillo Arias, de ia letra, y Juan MoragueS 
Soldino. tíe la m úsica—Í952.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

(63.571)
104.925.—Manresa. — Varios. — Madrid, 

1951.—Imp. Jura.—Uno de 24 x 17 cm. 
534 págs. (6*3.575)

104.926.—Estudios eclesiásticos.—Varías. 
Madrid, 1951.—Imp. Marsiega. •*—üno de
24 x 16 cm.—596 págs. (63.572)

104.927.—Fomento Social. — Varios. — 
Madrid. 1951— Gráf. Sánchez—Uno de
25 x 17 cm.—512 págs. (63.573)

104.928.—Razón y fe.—Varios.—Madrid ,̂ 
1951.—Rivadeneyra. — Uno de 23 x 15 
centímetros.—694. más 556 págs.

(63.574)
104.929.—Album tíe mis versos.—José 

Tvloiinu Cantíeiero.—Ivlatíric. 1952. — Im­
prenta Yagües.—Uno de 15 x 11 cm.— 
118 págs (63.576)

104.930.—Pensamiento. — Varios.—Ma­
drid. 1951.—Rivadeneyra.—Uno de 25 por 
16 cm.—560 págs. (63.577)

104.931.—Eva Argentina.—Dulce Inés.— 
Luis Duque Chavarría. Jenaro Mineto 
Ruiz y José García Ballestee. — 1952.— 
Ejemular manuscrito y mecanografiado. 
Uno tíe 25 x 17 cm.—4 hojas. (63.578)

104.932.—Quiero que aborrezcas.—Juno 
Moreno Rodríguez, de la letra, y jJulio 
Terrón Sobrados, de la música.—1952. — 
Ejemolar manuscrito.-—Uno de 23 * 15 
centímetros.—2 hojas. (63.579)

104.933.—Virgencita mexicana. — Cari­
dad Cano García.—1951.—Ejemp. manus­
crito.—Eiemp. manuscrito. — Uno de 21 
por 3: cm.—2 hojas. (63.580)

104.934.—Cómo era en un princioio. — 
Jorge de la Cueva Orejuela v José de ia 
Cueva Orejuela—Madrid, 1951.—Ed. Ca­
tólica.—Uno de 19 x, 13 ^m.—87 págs.

(63.581)
104.935.—Como tú no hav mujer oara 

enamorar...—Julio Moreno Rodríguez, de 
1?, letra, y Julio Terrón Sobrado, de la 
música.—1952.—Ejemp. manuscrito..—Uno 
de 22 x 15 cm — 8 hojas. (63.582)

1C4.936.— ¡Qué calor me da!—Caridad 
Cabo García.—19t>l.—Eiemo. manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas. (63.583)

104.937.—Las féminas del Re\ Salomón, 
Emilio del Río Pérez. — Madrid. 1952.— 
M ulticopista—Uno tíe 21 x  31 c m - 28 
hojas. (63.584)

104.938.—El hermano de todos.—Pedro 
Fernandez Morales v Miguel Ordóñez 
Martínez.—Madrid. 1952.—F Delgado. — 
Uno de 21 \  31 cm.—4 hojas. (63585)

104.939.—La divina victima.—José Ma­
ría ierres Montañés.—1952.—Ejemp. me­
canografiado.—Uno de 22 x 17 cm — 94 
páginas. (63.586)

104.940.—Una madeja de lana azul ce-
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leste.—José López Rubio.— Madrid, 1952, 
Ed. Arfil.— Uno de 15 x  LO cm.—64 pá­
ginas. (63.587)

104.941— La fam ilia secreta y Fu-Man- 
Chú. — Jesús. Tom ás Zancajo. — 1951. —  
Ejemplar mecanografiado. — Uno de 22 
por 16 cm —33 hojas. (63.538)

104.942.— Los peligros del pensamiento 
m al dirigidos.—Salvador Isarte Bádenas. 
Valencia. 1951.—Ed. H orizonte.— TJno de 
18 x 12 cm .— 104 págs. (63.589)

104.943.—El secreto de la felicidad. — 
Salvador ‘Isarte Bádenas. —  San Celcní. 
1951.—Ed. Salud y Felicidad.—Uno de ?.2 
por 16 cm.—88 págs. ( 63.590)

104.944.— Alma noble.—Segundo García 
García.— 1952. — Ejem p. m ecanografiado. 
Uno de 22 x  16 cm .—46 hojas. (63.591)

104.945.— Allá en el Rancho Mediano... 
vive muy bien el gitano.—Segundo Gar­
cía y García,— 1952.—Ejemp. m ecanogra-

■ fiado.— Uno de 22 x 16 cm.— 12 hojas.
(63.592)

104.946.— Santa María M agdalena... — • 
Vicente García Lacal.— i.51 . — Ejemplar 
manuscrito.—Uno d e ,24 x 22 era— 4 h o­
jas. (63 593)

104.947.— Pregón del pescaero...— Augus­
to Algueró Algueró. Jos¿ Dolz Montesi­
nos y Santiago Guardia Moréu.— 1952. — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 16 
centímetros.—4 hojas. (63x/44)

104.948.— Albahaca me dijistes..— Con­
suelo González Arjona.— 1951.—Ejemplar 
manuscrito.— Uno de 21 x 31 cm.- -2 ho­
jas. (63595)

104.949 — ¡ Aúpa. V alladoiid ...!—Maria­
no Esteban Olivera, de la letra, y Juan 
Hernando Sanz. de la música.— 1952. —
"PU PTO íVI 5» <* m o n iK ’n n í n  t* m o / 'o n r t t r r o  f J o r n
—  ̂  « V* • V « a W W» J  V. «A ** iAA

U no de 25 * 17 cm .—4 hojas. " (63.596>
104.950.— ¡Qué chiquilla! — José María 

Fernández Valle, de la letra, y Adolfo 
Sierra Ferreiro. de la música. — 1952.—* 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 x 31 
centímetros.—4 hajas. (63.C97)

104 951.—Cartilla de circulación auto­
móvil.— Manuel Arias Paz Guitian.—Ma­
drid. 1952.—Imp. Rivadeneyra.— Uno de
1  f»  % t  ♦ 1  . . . .  ^  A  . _  --------- - ^ *

l í  *  C m .—  iüu  t o a .o y e ’
104 952— Jarabe indio.—Valentín Bone- 

dito García y Arturo Picazo Sánchez. —
1951.—Ejemp. m ecanografiado. — Uno de 
21 X 15 cm.— 18 mas ¿9 más 40 Dágs.

(63.599)
104 953.— Locura de humor. — Antonio 

García Cabrera.— 1951.—Ejem p. manus­
crito.— Uno de 21 x 25 cm.— 22 hoias.

(63.600)
104.954.— Ciudades de Andalucía.—An­

tonio Valles Perdrix. — 3ilbao. 19d2.—P. 
Musicales.— Uno c :. 24 x 17 cm.— 8 ho­
jas. <63. ■>:>

104.955.— ¿Por qué perdió el diablo?— 
Jorge Griñón Gutiérrez.— Madrid, 1952.— 
Gestetner.— Uno c‘ ? 21 x 31 cm.— 8 ho­
jas. (63.602)

104 956.— .. .Y  com padece al delincuen­
t e —Jorge Griñón Gutiérrez. — Madrid.
1952.—Gestetner. -U n o  de 21 x 31 cm.
8 hojas. (63.603)

104.957.—El verdugo de su hijo. — Ge­
rardo Gárate del R io y Ramón Osea Pé­
rez.—1951.* Ljemp. manuscrito.—Uno de 
15 x 12 cm.—65 págs. (63.604)

104.958.— Lo que Alberto se llevó.—Al­
varo Portes Alcalá y  Pedro Llabres Ru­
b io — 1951. — Ejerrn. m ecanografiado. — 
Uno de 25 x 18 c m — 104 -  x. (63.605)

104959.— ¡Ay. qué l ío !—Jaauín Puigbo 
Mayol.—Ejemp m ecanografiado. — Uno 
de 28 v 21 u n - 90 hojas. (63.606)

104.960.— Album Gravinr. — José M ana 
Fernández Valle. d? la letra, v Fernan­
do Gravina Castellv de I* m úáca.— 1952. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 21 >: 30 
centímetros.—6 hojas. (63.607)

1C4.961.— La rumbosa. — Pilar Millán 
Astray. Luis Fernández G arcía v María 
Luisa Fernandez M atees— 195L—Ejem ­
plar m ecanograíiado.^D os de 22 x 16 
centímetros.—52 más 59 hojas. (63.608)

104.962.— La niña de Lajardin —Manuel 
Meseguev Andréu.— 1952.—Eiem o. meca­
nografiado.—Uno de 22 x. 16 cm —72 
páginas. 163.609)

104.963.—Tu cabello rubio. — Antonio 
Vallés Perdrix.— Enbao, 1952.—Ed. Amé­
rica.— Uno de 24 x  17 ci~.—8 hojas.

(63.610)
104.964.— Félix Batillo. —  José Mateos 

Lorente.— 1952. — Ejemp. manuscrito.— 
Uno de 21 .< 31 cm.— 2 hojas. (63.611)

104.965.— Por buscar tu dicha. — Rosa­
rio Cañas Mínguez y Luis navarro Gra­
cia.— 1952.— Ejemp manuscrito.—Uno de 
21 x 31 cm.—3 hojas. (63.612)

104.966.—El jardín de los laureles. — 
Francisco Muñoz García. — Salamanca.
1952.— Tall. Nuñeca. —  Uno de 17 x 12 
centímetros.—224 págs. (63.613)

104.967.— Notas para el conocim iento 
de la G eografía Física y Urbana de Al- 
cazarquivir.—Rafael Cabanas Pareja. — 
Madrid. 1951,—I. E. Africanos.— Uno c:e
24 x 17 cm.—69 págs. (63.614)

104.968.— La persona Pamue desde el 
punto desvista biopatológico. —  Madrid, 
1951.— I. xl. Africanos.—U no de 24 Dor 
17 cm.— 80 págs. (63.615)

104.969.—Red’in, soldado misionero. — 
Romualdo Iriarte Iturri. —  Madrid. 1951. 
Espasa Calpe.— Uno de 22 x 16 cm.—297 
páginas. _ (63.616)

104.970.—La actitud de España ante la 
actuación de Marruecos. — José M ana 
Campoamor Elias.— Madrid. 1951.—I. A. 
Africanos.— Uno de 25 x 17 cm .— 506 oá- 
ginas. (63.617)

104.971.—Felipe II, Isabel de Inglate­
rra y Man-uecos.—Manuel Fernández Al­
vares— Madrid. 1951.— I. E. Africanos.— 
Uno de 24 x 17 cm.— 39 oágs. (63 6!8>

104.972.—Angola en tiempo de Felipe II
\ t  (T olin ót TTT ___
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perial y Gómez.— Madrid. '951. — I. E. 
Africanos.— Madrid. 1951.— Uno de 24 ñor 
17 cm .—79 págs. (63.61&)

104.973.—En el país de los lapones. — 
Amilio Guinea López.— Madrid. 1951. — 
I. E. Africanos.—Uno de 25 x  17 cm .— 
225 págs «.83 620)

104.974.—El clim a de las posesiones del 
{ golfo de Guinea.—Inocencio Forit Tuliot.

Madrid. 1951.— I, E, Africanos. — Uno cíe
25 x 17 cm .—71 págs. (63.621)

104.975.—Isabel I  y la política africa­
nista española.—Andrés Ovejero Basta- 
mante.— Madrid. 1951.— I. E. Africanos.— 
Uno de 24 :< 17 cm.— 279 págs. (63.622)

104.976.— Rumba dulce. — José María 
Fernández Valle, de la letra, y Adoifo 
Sierra Ferreiro. de la música. — 1951.— 
Ejemplar manuscrito.— Uno de 21 •• 20 
centímetros.—2 hojas. (63.623»

1C4.977. — Valdemecum c!e preparación 
íisico-atlética.—José Villalonga Llórente. 
Madrid. 1952.— G raí. Penoso.—Uno de 12 
por 18 cm.—92 págs. 163.624')

104.978.— Fresco ro c ío .— Simón Giribet 
Puig. de la música, y Jenaro Mineto Ruiz. 
de la letra.— 1952.— Ejemp. manuscrito y 
m ecanografiado.—U no de 25 x 17 cm. 
2 hojas. (63.629)

104.979.—Entre Sam a y La Feleuera.— 
Eladio Verde Lorenzo.— 1951. — Ejemplar 
m ecanografiado.— Uno de 20 x  15 cm.— 
25 págs. '.'63.635)

104.980.—Psicoanálisis y dirección espi­
ritual.— César Vaca Cangas. — Madrid. 
1951.—Ed. Religión y Cultura.—Uno de 
20 14 cm .— 546 páes. (63.625)

104.981—Santos y Remas. —  Félix cíe 
Llanos y Torriglia.—Madrid. 1952 —Edi­
torial Fax.—U no de 20 :< lo cm.—352 ja - 
ginas. <63.626)

104.982.— Moral y  Pedagogía del cine. 
José Manuel Viva neo Bergamín. — Ma­
drid. 1952.— Editorial Fax.—Uno de 29 

i por 15 cm.— 184 págs. (G3 627>
104.983 —Sólo una palabra —  Ramón 

Ferré Bartra.— 1952.—Eiemplar mecano­
grafiado.—Uno de 16x21 cm — 2 hoias.

(63.628)
j 104.984. — Una vegada era un savi.

Juan de la Cruz Ballaster Casteliet. 
! 1952—Eiem plar mecanografiado. — Uno 
| de 28x22 cm.— 8 hojas (63 630)
i 104.985 — Audiencia pública. — Juan 
i Cornelias y  Graells. — 1952. —  Ejemplar

m ecanografiado.—3 de 33 x  16 cm. — 45 
más 45 más 29 hojas. (63.631)

104.986.—El negrito blanco.—Luis R o­
dríguez P u ga —1952.— Ejem plar manus­
crito.— Uno de 21x31 cm .—2 hojas.

(63 632)
104.987.—Los muñecos del bazar.— Julio 

de Hoyos Gómez.— 1952— Ejemplar me­
canografiado.—Uno de 21 x 15 cm .—25 pá­
ginas. (63.633)

104.988.—El gallo vengador. — Eladio 
Verde Lorenzo.—1951.— Ejem plar m eca­
nografiado.—Uno de 21x16  cm .—21 pá­
ginas. (63.634)

104.989.—Si subes la Rehallada. — Ría- 
dio Verde Lorenzo.— 1952.—Ejem plar me­
canografiado.— Uno de 22 x 16 cm .— 33 ho­
jas. (63 636)

104.990.—Se apagaron los faroles.—Ra­
m ón Ferré Bartrai.— 1952.— Ejem plar ma­
nuscrito.—Uno de 16x22.—2 hojas.

(63.637)
104.991.—Te llamaré españoiita.— José 

Roig Sánchez de la música y Jenaro Mi- 
neto Ruiz de la letra.— 1952.—Ejem plar 
manuscrito y m ecanografiado—U no de 
2 2 x i6  cm.—2 hojas. (63.638)

104.992.—Corra la bola. —  José Pérez 
Moradiellos de la música y Sixto C am a- 
nrana Ruiz Aguirre de la letra.— 1952. 
Ejemplar manuscrito y m ecanografiado. 
Uno de 20x27 cm —3 hoias. (63.639)#

104.993.— Poesía. — Eloy Muñoz Marti, 
Madrid. 1951—G rá fica s ‘Valera.—Uno de 
22x16 cm.—253 págs. (63.640)

104.994. — Estudio petrográfico de la 
Guinea continental española.— José Ma­
ría Fúster Casas. — Pamplona. 1951.— 
I. E. Africanos.— Uno de 24 x 17 cm. 
344 oáo.inas. (63.641)

104.995. — D iccionario español-komne. 
Leoncio Fernández Galilea.— Madrid 1951. 
I. E. A fricanos—Uno de 17x12 cm .—541 
pasmas. (63.642)

104.996—El .collar de la Paloma —Ion  
Hazm.—Madrid. 1952.— S. E. Publicita­
rios.—Uno de 24x17 cm .—349 páginas.

(63.643)
! 104.997.—Isabel.—M ercedes de la Viña
. Zuloaga.—Valladoiid, 1952 — Multicopista- 
Uno de 31x21 cm.— 4 hojas. (63 644)

104.998. — Infracciones de carretera.— 
Saturnino Estévez Rodríguez.—Santiago, 
1952—Tip. Zaragozana.—U no de 15x11 
centím etros—3o págs <63 6455

104.899.— Bailaré quietecita. —  M odesto 
Pagés Guillen y José G arcía Ballestter 
de la música, y Jenaro M ineto Ruiz de m 
letra.— 1952 —Eiemplar m anuscrito y me» 
oanografiado.— Uno cié 25x17 c m — 2 no- 
jas. (63646)

* 105.000.— En un m oderno h o te l— Er­
nesto Navarro M olin o— 1951 —Ejem plar 
m anuscrita—Uno de 25x17 cm .—2 te­
jas. (63.647)

105.001—Tiene la adelfa.—José M ana 
Fuentes de Aynat de la letra y José Mo­
lina Zúñiua y José M olina M olero de 
¡a música.— 1352.—Ejem plar manuscrito. 
Uno de 25x17 cm .—2 hojas. (63 648)

105 002 —Mientes hesande — Antonio 
León Santos de la música y Mariano Es­
teban Olivera de la letra.— 1552.—Ejem ­
plar manuscrito. — Uno de 24x17 mi. 
2 hojas <63 649)

105 003.—De To: I  M oit.— Pedro Caur- 
llñ Roca.— 1951—Ejem plar mecanografia­
do.— Uno de 16x22 c m — 36 hoias.

• 63.G5:>
105.U04— ¡Qué bonito es Brasil!—M a­

ría Dolores Abad Conde.— 1951—Ejem ­
plar manuscrito.— Uno de 31 x 21 cm. 
Dos hojas. ' (63 650)

105 005.— A uxonar— Juan Antonio G a ­
rrido Mora de la música y José G ascón 
del Moral <ie la letra — 1952.—E ;em p:ar 
m anuscrito—Uno c!e 31x21 cm .—2 ‘notas.

•63 651)
105.006.—Danza hispalense. — Manuel 

Paiáu Boix —Barcelona. 1952 —Instituto 
Valenciano de Musicología.—Uno de > 
por 24 cm .— 9 hojas. (63.053>

105C07. — Dos Canciones valencianas,
, Manuel Palúu Boix de la m usita y Luis
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Guardia Pérez de ia letra.— Barcelona.. 
1952.— Lit. L im .— 6 hojas. (63.654?

105.U08.— Luz Celeste. —  Auoliu Sierra 
Ferreiro.— 1952. —  Ejemplar manuscrito. 
Uno de 25x17 cm.— 2 hojas. (63.655 >

105.009.— La  propiedad industrial al a l­
cance de todos.— Juan José Alonso Ya- 
fide.— Madrid. 1952.—Lib. Edit. V ictoria-* 
no Suárez.—Uno cié 13,<I2 cm.—  V I I I  
más 318 págs. (63.656)

105.010.— La  cuarta de A. Polo.— Car­
los Fernández Montero.— Llopis. —  1951 
Ejemplar mecanografiado.— Uno de 22 
|X)r 13 cm.— 60-51 hojas. (63*557)

105.011. — ¿Que te pasa Sebastián? 
José M aría  Fuentes de Aynat de la le­
tra y José Molina Zúñig-a y José M olino 
Violero de la música.— 1952.— Ejemplar 
manuscrito.— Uno de 25x13 cm.— 2 po­
jas. (63.658)

105.012.— No supe comprenderte. — Pe­
dro García Martorell de ia música y Je­
naro M ínelo Ruiz de la letra. — 1952. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 25x17 cm.— 2 hojas. (63.659)

105.013.— Juego de celos. —  José Pérez 
Moradiclios de la - música y Sixto Canta- 
brana Ruiz-Aguirre de la letra.— 1952. 
Ejemplar .manuscrito y m ecanografiado.. 
Uno de 31x26 cm.— 3 hojas. (63.660>

105.014.— Soleá la Montesa.— Fierre A_n- 
uúne Carón Reynaud. — Madrid. 19o2. 
Uno 32x21 cm.— 2 hojas. (63.661)

105.015— Esmeralda la gitanilla.— P ie n e  
Anioine Carón Reynaud.— Macind. 19o2. 
Grsiem er.— Uno de 32x21 cm.— 2 hojas

(63.662)
105.016.-— oda. —  P icrre  Antoine 

Carón.— 'Madrid. 1952.— Casterner. — Uno 
oo .y¿y¿i  cm.— - nujas. «.oa.oo^j

105.017.— Fiesta verbenera.— Pierre An- 
íoine Carón Reynaud. — Madrid. 1952. 
Gestetr.er.— Uno de 32x21 cm.— 2 hojas.

<63.664)
105.018.— Como Buífalo Bill.—Caridad 

Cabo García.— 1952.— Ejemplar manase:i- 
t o.—Uno de 31x21 cm.— 1 hoja. <63,665»

105.019.— ¿Que cosa es?— Caridad Caoo 
García — I9r>2. —  Ejemplar manuserho. 
Uno de 51x21 cm.— 2 hojas. «63.66o)

105.020— Paz y amor.— Caridad Cabo 
García.— 1652. —  Ejemplar manuscriv.;. 
Uno de 31x21 cm.— Una hoja. (63.667)

105.021.— Retorn a la primavera.— José 
Maria Torren* Solé de la letra y Julián 
Palanca Masía de la música.— 1952.— 
Ejemplar manuscTúo.— Uno ue 31x21 cm.
2 hojas. (27.896)

105.022.— Album Via número 3.— Juiio 
Via Diúresne.— 1952.— Ejem plar manus- 
(-nio.— Uno de 31x21 cm.—3 hojas.

(27.897)
105.023.—No h*i lugar. — M a iía  Rosa 

Uuecia Rodríguez y Manuel Barber G ar­
cía.— Barcelona. 1952.— Gráficas A. López. 
Unu de 17x14.—Una hoja. (27.89o)

>05.024. — Canaca Hawai. — Fernando 
Berna: Gracia y Dolores Di irá Fúster. 
1952. -E jem p lar manuscrito.— Uno de 21 
por 31 cm.— 2 hojas. '27.899)

105.025.— Una ic i i iaM a  en Po lka.  —José 
M ana Jnrdi Salía! er.— 1952. —  Ejemplar 
manuscrito— Uno be 25x17 cm.— 2 ho­
jas <27.900)

105.026.— Album Atrio número 1.— Gon­
zalo At.no M a r t ín — i95>— Ejemplar ma- 
rn-crib;.— U no de 25: 17 cm.— 6 hoius.

<27.902)
lu5 027.— Album Atrio mañero 3.— G on­

zalo Atrio  Martin. — 1952.— Ejemplar ma­
nuscrito'.—Uno be 25 lo  ciu.— 14 hojas 

4 . (27.904)
105.Ortí.— P iedad .— R a m ó n  Iburs y Frt.¿* 

\rs.— 1952.— E jem p la r  m anuscr ito  —  Uno 
b.f 25vz 17 cni.—2 hojas «27.905 >

1U5.029. — Dibujos y labores l itúrgicos 
iVresu Masuet C u n o . - -B a rc e lo n a .  1952 

Siuiunr S A.— U n o  de 24 - 36 cm.— 3‘2 pá­
ginas. <27.906»

105.030.— La Filia de; Ferrer.— Angeli­
na Gc-mis Cohs.— 1951.— Ejem plar meen- 
: .««graíiacio — U:c> be 25x2<) ciu.— 10 í:n- 
,as «27.907)

:<)5 031.— Cieiucm ma. —* Enríe ue Gost

Bordas.— 1952. —  Ejem plar manuscrito. 
Uno de 22x17 cm.— 48 págs. (27.90o)

105.032.— Bowiing.—Ramón Tarrago  Az* 
coaga. — Barcelona. 1952. —  Bolódromo. 
Uno de 14x10 cm.— 16 hojas. (27.909)

105.033.— Bachillerato.—Esteban Bagué 
N in  y Laura Grau Fa ’oregat.— Mantesa. 
1952. —  Gráficas Perramón.— Uno de '¿2 
por 15 cm.— 121 págs. (27910)

105.034.—Retorn a la Liar.— Luis Mas 
Pons.— 1951— Ejemplar m anuscrito— Uno 
de 22x15 cm — 96 üágs. (27.911)

105.035— Danzas hispánicas número 2. 
Enrioue Muñoz Gotnis.— 1952.— Ejem plar 
manuscrito.—Uno de 32x25 cm.— 7 ho­
jas (27.912)

105.036.— El secret d*uns Pares. — Jo<é 
M aría  Sancho García.— 1951.— Ejem plar 
mecanografiado.— Uno cié 21 x  17 cm.— sj 
bolas. (27.913)

105.037.— Tambores y maracas.— Pedro 
Paláu Rabassó.— 1952. — F jem ^hir ma­
nuscrito.— Uno de 25x17 cm.— 2 hoias.

<27.914»
105.038.— Guisiera un amor.— Pedro

láu Rabassó— 1952. — Ejemplar manus­
crito.— Uno de 25x17 cm.— 2 hoias.

(27.915)
105.039.— Verae de Montserrat. —  Fed** 

rico Bastida Sans de la música y Jo rae 
Vilaseca Molins de hi letra.— 195?.— Ejem- 
u '« r  manuscrito.— Uno de 21x32 c m —3 
no »as. (27.916;

105 040.— Juicio de D »os— Juan Resuar: 
Mhssó.--B^celona. 1952 — Casa 
Uno cíe 27x21 cm.— 1 hoia. <27.917) 

105.0*1.—-El ra^to de M íd a m e — Josefa 
Marti Ferrer.— Barcelona. 1952.»—Editorial 
T5v<10tiera.—Uno de 15x10 cm.— 1*2 m-

0701RI. .V w. •
105.042.— Acción en O r ien te— M«*vr-« no 

Molír.'S MaJlol.— Barcelona. 1°51.—  Edri— 
vial Bruguera.— Uno de 15x10 cm.— 143 
páginas. (27.919)

105 043.— Coacción Pimpinela — M e z ­
cles M u n tó B la v .— Barcelona. 1951.— Edi­
torial Bruanerp— Uno de 15x15 cm.— 11? 
pjiPM)r>s nr.is 142. <27.920)

105 044.— Ba i o el cielo del Sahara .— 
Amana Abad P a s to r— Barcelona. 1951 
Editorial Bruguera.—Uno de 15 * U) .xr. 
142 návinas. <27.921)

105 045.—Colección Pimnineia — Teresa, 
M artin  Iglesias.— ^arccsoiv-i. 1951 — Edi­
torial Bruguera.—Uno de 15x10 c o r — V.?4 
pu vinas • <27.922)

105 046.— La impostora.—María Concep­
ción I.eón Ignacio. —  Barcelona V ló l.-* 
Ed. Bruguera.— 1 5 •* 10.— 134 Diicims.

i27.923»
105.047.—La condesa de Wihnore. - M a ­

ría Adela Durando Guervós.— Barcelona. 
1951.— Editorial Brasilera.. — Une cié 15 
por 10 cm.— 144 páms. (27.924)

105.C48.—María Séptima.— M ana Ade­
la Asencio Revilia.— Barcelona. 1951.— 
Editorial Bruguera.— Uno de 15x10 c i d  
144 págs. (27.925 >

105 049.—Umi luz en su ventana.— Ts.- 
dro Molas Font.— 1952. — E iem olar ma- 
nusenio.— Uno de 21x31 cm.— 2 b ou s

«27.901»
105.050.— Album Atrio número 2.— Gon­

zalo Atrio M a r t in — 1951.— IZheinn-ar ma­
nuscrito.— Uno cié 2 ¿x i8  cm.— ? bMas

«  ' 27 903)
105.051.— Amor nadado ñor agua.— M a­

ria Amnavo Sánchez Bellooue.— Barcelo­
na. 1951 —Fdnorie l Bruguera.— Uno n.» 
15/10 cm.— 14*'' p;¡es. «27 925»

105 052.—El era. s i— Mario Socorro r e ­
liado Viña.— Barcelona. 1951. — Editorial 
Bruguera.—Uno de 15x10 cm.— 142 oúgs

>'27.927)
105.052 —Colección Madreperla núme­

ro 144— Alaria A ele.'a Durando Guervus 
Barcelona. 1951.— Editorial Bruguera.— 
Uno de 15x10 cm.— 142 144 págs.

< 27.928 ‘
105.054.—El amor de Danillo.— ‘M erce­

des Castells Cabezón. — Barcelona. 1946. 
Editorial Juventud.--Uno de 15x11 cm 
239 n:.üs (25.4(J7 !

105 05d.—L a uromnTicla do C'.ivc Bono: 
Mercedes Custells Cabezón. —  Barcelona.

i

i

I

l

I

1946.— R. Plana.— Uno de 21*14 cm.— 94 
páginas. (26.498)

105.056—Los tres casos de Isabel.— M er­
cedes Cástells Cabezón.— Barcelona. 1945:. 
R. Plana, Imprenta.— Uno de 12x11 cm. 
192 págs . (26.500)

105.0o7. — Colección Madreperla núme­
ro 145.— Maria de las N ieves Grajales Ibá- 
ñez.— Barcelona. 1951.— Editorial Brugue­
ra.—Uno de 15x10 cm.— 143 4-143 págs.

(27:929)
105.058.— Otra v*z en p r im avera—M a ­

ria Am paro Sánchez Selloque.— Bart*el> 
na. 1951.— Editorial Bruguera.— Uno d e  
15x10 cm.— 140 págs. * .(27.930)

105.059.-M7elson. y ida sentimental.— Jo­
sé Escofet Vilamasana.— Barcelona. 1944. 
Talleres Gráficos Agustín Núñez.— 300 pá* 
ghxxs más : hoja (26.499)

105 060.—Colección Madreperla ' núme­
ro 147...— Miguel Gussó Givalt.— Barcelo­
na. 1951.—Editorial Bm guera.— Uno de 
15 x10 cm.— 144-i 143 págs. (27.931)

105 061.—Princesa Dor seis días.— A n to ­
nio López  Masota.— Barcelona, 1951.—E d i­
torial Bruguera.—Uno de 15x10 cm.— 141 
p a lc a s .  (27932)

' 105.062.— Sin ayer.— Em ilia  Ramos No- 
cher.— Barcelona. 1951. — Editorial Bru­
guera.— Une de 15x10.— 141 págs.

(27.933)
105 063.— Eva debió ser Adán.— Purifica­

ción Redondo Peña. —  Barcelona. 1951. 
Fduorial Bruguera.—U no de 15x10 cm.
141 nágs (27.93o)
, 105.064.-—Extraño Desafío.— Ana M arce­

la G ,‘)» ',ia Trueba.— Barcelona. 1951—Edi- 
irjvv.j' Bruguera.—Uno de 15x10 c in — 143
p.>aiT*oc (27 9361

11)5.065.— Co ’ ecrión Rosaura número $3  
M ’ °ue< G o 'só  G ira lt .— Barcelona. 1951. 
FnitoHjd Pruguera.— Uno de 1 5 x l f )  cm. 
144-141 p7°s.' (27 937)

v)5 rvR — Unos nasos en la Nietha.—* 
A*'ir, G a rc ^  Timeba.— Barcelona,
^5 ! — Fd. Bruuuera.— Uno de 15 x m.—
142 >>'■ *s. ’  <27.939*)

ios. 0*7 — Coacción Rosaura núm. 91...
VTni.'fi Cr\o.M'vn Tfollo ílA <7Í)>0 —.PíD'PP.
¡ ex a. Ed. Brug»,ftra. —  Uno cié 15
oor 10.— 129 ~  142 14? -  141 ná«rs.

(27.078)
105 068.— P^srinos de amor.—Maria del 

.i*ro Telbido Viña.— Barcelona. 1951. 
Fd. Bruguera.— Uno de lo >: 10 cm.— 1*3 
p á y ú i •/ >n . (27.934)

ios o*9.— Te ronouistpré.— María Teresa 
:-:>rohí>7 Rodríarez. —  Barcelona. 1951.—  
Fd. Panguera.— Uno de 15 >: 10 cm — 142- 
pápinas <27.940)

105.070 — Fnli-p dns caminos.—Alaria del 
Pi ar -vsenrio R?villa.— Barcelo»:a. 1951.—  
Eri. ^v.i^uei j i — xjno de 15 x 10 c m — 144 
pári^as. <27.941 )

li‘«5<i7l.~La cooa vac»a.— Maria Paz O ív  
sus RoV^ux— Barcelona. 1951.— Ed. Bru- 
nucra.— Uno de 15 x 10 cm.— 142 n a ^ .

(27.942)
105.0T2.— Colección Bisonte núm. 181... 

WcúaH Bpcrovia R am os— Barcelona. 1951, 
Gr:i-mas Bn»auera.— U no de 15 > 10 ceti- 
i'metros.— 126 123 (• 125 -r 126 ná-
vinas. <27 .‘943)

195.073.— En el cubil de la fiera.— Vi- 
cent*' Arias Archidona.—Barcelona. 1951. 
Ed. Bruguera.— Uno de 15 x 10 cm.— 127 
oí urina:-:. (27.944)

195.074.-Colección 3 ison ie núm. 189... 
Fidel Prados Duaue.— Barcelona. 1951 —  
Ed. Bruguera.— Uno de 15 x 10 cm.— 127 
p.irinas cada volumen. (27.945)

l í o .075.— Cruces en Li Prade»-a.— Barce­
lona. 1951.— Ed. Bruguera.— Uno de 15 
por 10 c m — 127 págs <27.946)

105.076.—Plomo en tú valle. — Enrioue 
Jarnés Rapúii.— Barcelona, 1951.—Edito­
rial B ruguera— Uno de 15 x 10 cm.— 127
pap.infíF <27.947)

105.077. — Rurales* de Texas. — Orlando 
García Matees.— Barcelona. 1951.— E d i t o  
¡ia! Bniuuera.— Uno de 15 x 10 cm.—  
128 púas. < 27.948)

11)5.078.— Lo> cinco últimos.— M ano Ca­
uri.» M on te ia n o— Barcelona. 1931.— Edito-
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rial Bruguera.—Uno de 15 x 10 cm.—126  
páginas. (27.949 V

105.079.—Colección Servicio Secreto 57... 
Arsenio Oleína Esteve.—Barcelona. 1952. 
Editorial Bruguera.— Uno de 15 x 10 cen­
tímetros.—142 4 143 págs. (27.950)

105.080.—Colección Servicio Secreto 62. 
Juan José Moreno Sánchez.—Barcelona.
1951.— Eri Bruguera.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—143 -i- 136 págs. (27.951 >

105.081.—Colección Servicio Secreto 69. 
Pedro Victo: Debrigode Dugi.—Barcelona. 
1 9 5 1 Ed Bruguera.—Uno de 15 * 10
centímetros.—141 -I- 141 142 núes.

(27.952>
105.082—Maga de amor.—Dolores Ciará 

Agudo. —*1952. — Ejemplar manuscrito. —
25 x 17 cm.— 2 hojas. (27.953> |

105.083 —Album Ciará.—Dolores Ciará 
Agudo. — 1952. — Ejemplar manuscrito. — 
Uno de 22 x 30 cm.—? hojas. (27.954)

105.084 —En pos de un amor.—Juan R o  
sel] Artistas.— 1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 25 x 17 cm.—5 hojas. (27.955)

105 085—Canción de Kansas. —Martin 
Montserrat Guillemat.—1951. — Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 25 x 17 cm. — 2 
hojas. (27.956)

105.086—Album prometeo núm. XLVT. 
Isidro Pauii Amat.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—3 hojas.

(27.957)
105.087.—Album prometeo núm. XLV1I. 

Isidro Pauli Amat.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 4 hojas.

(27.95-8)
105.Ü8S.— Colección «Andar y Ver».—Lo­

renzo Villalonga Pons <t.) y Eugen Hacs 
Set¿er «ío í.i.—Barcelona. 1951.—Eait. No- 
guer. S. A —Uno de 18 x 13 cm —31 pá­
ginas v 20 hojas. (27.959>

105.089. — Colección «Andar y Ver». — 
Néstor Lujan Fernández Setzer (fo t.).— 
Barcelona. 1951.—Ed. Noguer. S. A.—Uno 
de 18 x 13 cm.—28 págs. — 20 hojas.

(27.960)
105.09Ü.—Colección «Andar y Ver».—Ca­

milo José Cela Trulock <t.) y Eugen 
Haas Setzer (fot.) — Barcelona" 1952.— 
Editorial Nogués.—Uno de 18 >: 13 cm — 
25 págs -  20 «il.h (27.961 >

105.091. — Colección «Andar y Ver» — 
Guia do España.—José Mana Segarra y 
Castellamáu <t.) y Euger. Haas Setzer. 
Archivo del Monasterio de Montserrat <il.> 
Barcelona. 1951.—Ed Noguev.—Uno de 18 
por 13 cm.—30 págs. t 1 hoja 20 iil.).

(27.962)
105.092. — Colección «Andar y Ver». — 

Guía de España.—Carios Martínez Bar- 
:>€ito (t.) y Eugen Haas Setzer y Archi­
vos Mas iil.>.—Barcelona. 1951.—Ed. No- 
jmer S. A.—Uno de 18 x 13 cm — 28 pá­
ginas -1- 20 hojas. <27.963)

105.093 —Bachillerato—Laura Grau Fá- 
breeat y Esteban Baque Niu.—Manresa. 
1952. — Gráficas Perramón. — Uno de 22 
por 15 cm.— 122 páes. 1 hoja.

(27.96*1)
105.094.—Enfermedades de los riñones. 

Adrián Vander Pul.—Barcelona. 1952.— 
Uno de 21 x 14 cm.—110 pags. (27.965)

105.095.—Enfermedades de la próstata. 
Adrián Vander Put. — Barcelona. 1952. — 
Editorial Gráficas Vicente Ferrer.—Uno 
de 21 x 14 cm.— 110 págs. (27966)

105.096. — Colección Serramom «V » .— 
Martin Montserrat Guillemat. — 1952.— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros —7 hojas. <27.967»

105.097.—Alfonso el Magnánimo.— Anto­
nio Igual Ubeda.— Earcelona. 1951.—In ­
dustrias Gráficas Sei y Barra!.—Uno de 
18 x 13 cm.— 143 págs. -r 1 hoja.

i27.968)
105.098.— Repertorio escolar.—Anónimo. 

Barcelona. 1951.—Industrias Gráficas Seix 
y Earral.—Uno de 23 x 18 cm.—4 pagi­
nas <t.) y 4 láminas. (27.969)

105.099.—Cómo se defienden los anima­
les. — Ramóu Margalef López. — Barct lo­
na. 1951.—Industrias Gráficas Seix y Ba­
rra».—Uno de 17 x 11 cm.—94 pags! -  1 
hoja. <27.970?

105.100. — El Siglo de Oro. —> Antonio

Igual Ubeda y Juan Subías Galter.—Bar­
celona. 1951.—Editorial Seix y Barral Her­
manos.—Uno de 28 x 20 cm -6o2  pági­
nas -i* 2 hojas - iáminas. (27.971 »

105.101. La mare mía.—Salvador Gue­
rrero Reyes y Francisco Piada Blasco, de 
la letra y Miguel Rodríguez Algarra. de 
la música.— Madrid. 19521—Unión Musical 
Española S. A.—Uno de 33 x 24 cm —3 
páginas. (27.974)

105 102.—Vendrás.—Adolfo Torrado Es­
trada. de la letra, y Ernesto Pérez Ro­
sillo de la m úsica)—Madrid. 1952.—Unión 
Musical Española S. A.—Uno de 33 x 24 
centímetros.—3 hojas. (27.977)

105.103.—Soy caballero español.—Adolfo 
Torrado Estrada, de la letra, y Ernesto 
Pérez Rosillo, de la música.— Madrid. 1952. 
Unión Musical Española, S. A.—Uno de 
33 x 24 cm.—5 hojas. <27.976>

105 104 — S^guiriyas para guitarra. — 
Luis López Tejera y José Maria Gil Se­
rrano.—Madrid 1952.—Unión Musical Es­
pañola S. A.—Uno de 33 x 24 cm.—5 
páginas. <63.975»

lOo.lOo.—El joven piloto.— Juan Telle- 
na Arrizabalaga de la música, y Luis 
Urquiza Landecho y Jacinto Miauelarena j 
Regueiro. de la letra. — 1934. — Ejemplar 
manuscrito.— Uno de 30 x 25 cm.—lü" pá­
ginas. <59.574)

105.106.—Paima de mi aim3.—Juan Te- 
ilena Arriazabalaga. — 1930. — Ejempiar 
manuscrito. — Uno de 39 x 21. cm. — 2 
hojas. <59.551)

105.107.—El Himno del Campo.—Juan 
Telleria Arrizabalaga. de la música, y 
Luis Filgueira y_ Alvarez de Toledo y José 
María Aifareo roianco. ce la íetra.— 1945. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 27 
centímetros.—2 hojas. (59.553)

195 108. — Embajada Argentina. — Juan 
Tellc-ria Arrizabalaga. — 1945. — Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 31 x 22 cm. — 3 
hojas. (59.382>

j 105109.—Se me ha enojado.—Mi pe­
cado.—Francisco del Val Garcia. Santia­
go Prieto Fructuoso y Nicolás Kalman.— 
Madrid 1952—Unión Musical Española. 
Uno de 24 x 17 cm.—3 hojas. (63.678)

105.110.—La tejedora de sueños,—Anto­
nio Buero Valleio. de la letra, y Manuel 
Parada de !a Puente, de la música.—Ma­
drid, 1352.—Ed. Aífol.—Uno de 15 x 10 
centímetros.—870 pág.s. (63.679)

105.111.—La rumbosa.—Julio de 1?. Joya 
Redondo y Francisco Alonso López, de

, la música, y Luis Garda. Ma­
ría Luisa Fernández Mateos y Pilar Mi* 
Uán Astray, de la letra.— 1951.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno cíe 30 x 26 cm. — 40 
hojas. (63.680)

105.112 — Venga mambo. — Francisco 
Sánchez Huertas, de ia música y letra.—

, 1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 
oor 17 cm.—2 hojas. (63.681)

105.113.—Mi siempre viva.—Juan José 
Martínez Arteaga. cíe ia letra, y Amparo 
Bilbao Legorburu y José María Martínez 

i Arteaga de la música.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 22 >: 32 cm.2 hojas

< 63.682 >
10o. 114.— Mi vapor.—José María Fuen­

tes de Aynat. José Molina Zúñiga y José 
Molina Molero. de la música. — 1951. — 

l Ejemplar manuscrito.—Uno de 24 17
centímetros.—2 hojas. _ <63.683)

105.115.—Las lujas de doña Petra.— José 
María Fuentes de Aymu. de la Ic-tn. y 
José Molina Zúñiga y José Molina Mo­
lero. do la música.— 1951.—Ejemplar ma­
nuscrito.— Uno de 24 x 17 cm.—2 hojas.

t63.6ÍUi
105.116. Como una oración. — Carmelo 

Pérez. Betoré y Luis Arganza López.—195*2. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 22 16
centímetros.—2 hojas. < 63.685 >

105 117.—Recuerdos de Almena. — José 
Molina Zuñiga y José Molina Molero.—

■ 1952—Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 
¡ por 17 cm.—2 hojas. (63.686)

105.118.—Como un clavel español. —
; Francisco Reves Márquez.— 195*2.—Ejem­

plar manuscrito.—Uno de 21 31 cm.—
2 hojas, (63.687)

105119.—Gitanerías del Monte — José 
Molina Zúñiga y José Molina Molero —
1952.—Ejemp manuscrito.—Uno de 25 por 
I7cm.—2 hojas. (63.688)

105 120.—Vilaboa e Coura Boa. — Ga­
briel Núñez Rodríguez y José 8ianco 
González.— 1952. — Ejemp. mecanografia­
do.—Uno de 30 x 21 cm.—18 hojas

(63.689)
105.121.—Quinielista — Alfonso Soriano 

Serrano, de la letra, y Santiago Berzc- 
sa González, de la música.— 1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 22 - 31 cm —
7 hojas. (63 690)

105 122—Titulo en blanco—Jaime Gar­
da Delás de la rrrásica y Jenaro Míne­
lo Ruiz tíe ia le tra — 1952.—Ejemp. ma­
nuscrito y mecanografiado.—Uno de 25 
por 17 m —2 hojas (63 691)

105 123.—Es asi la vicia.—Luis de la To­
rre Avala.—Madrid :952.—Gráficas Cen- 
nis.—Uno de 12 x 8 cm.—9 págs

(63S92)
105 124—Lo que no es mío.—Juan Te­

nerla Arrizabalaga.—1929. — Eiemp ma­
nuscrito y mecanografiado —Üno ue 21 
por 30 cm.—2 hojas (59 552)

105 125—El escándalo del alma desnu­
ca.— Janos Vaszary y Alvaro de Laigle- 
sia y González La barga.— 1951 — Ejem­
plar mecanografiado.—üno de 22 x 16 
centímetros.—136 págs. (63 693)

105.126 —La niña valiente.—Rafael de 
León Arias de *>aavedra y A.nonio Quin­
tero Ramírez, ce la letra, y Manuel Ló­
pez Quiroga Miquei. de la música.— 1952. 
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno de 30 * 21 cm —9 hojas (63.694)

l O i  10*7 t •> !»r>lior<t a  _ „ A
4 VC/ . * « • ( «  *- « 4 » 4 » U  * «A  ¿ A » V L. . — ¿ l l i

Quintero Ramírez y Rafael de León Arias 
d- Saavedra. de la letra y Manuel Ló­
pez Quiroga y Miquei. de la música — 
1951.—Ejemp manuscrito y mecanogra­
fiado—Uno ele 30 * 21 cm.—8 hojas.

(63 695)
I05.12S — Sevilla almohade y últimos 

años de su vida musulmana.—Isidro de 
las Cagiras López.—Madrid. 1951 — Ins­
tituto de Estudies Africanos.—Uno de 24 
por 17 cm.—4*2 pags (63.696)

105.129.—La niña valiente. — Antonio 
Quintero Ramírez y Rafael do León Arias 
do Saavedra. de la letra, y Manuel Ló­
pez Quiroga v Miquei. de la música. — 
1951.—Ejemp. manuscrito y mecanogra­
fiado.— Uno de 30 v 21 cm — 10 hoias.

(63.697)
105.130.—La niña valiente.—Rafael de 

León Arias de Saavedra y Antonio Qiu- 
roga Quintero Ramírez, de l aletra. y 
Manuel López Quircga Miquei. de la mú­
sica.—1951 —Ejemp. m*anuscrito y meca­
nografiado—Uno de 70 x 21 cm —9 ho­
jas. *63 398.

105.131—La niña vairin.e.—Rafael 
León Arias de Saavedra y Antonio Quin­
tero Ramírez, de la letra, v Manuel Ló- 
oez Quiroga Miquei. de ia : música. —1951. 
Ejpmp’ar manuscrito ;* mecanografiado. 
Uno de 30 21 cm.—6 hoias. (63 699?

195 132. — La bruja Patraca. — jesús 
Aguirrezabaia Sagrario. — 1952. — Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 29 \ 19
centímetros.—40 hojas. (63.700)

105.133— 1. Hav una M onta...—Déja­
me llorar a solas —Julio Moreno Ro­
dríguez. de 1a. letra, y Julio Terrón So­
brados. de la música.—1952.—Ejemp. ma­
nuscrito.—Uno de 22 x 15 cm.— 10 roías.

(63 701<
105.134 — El Greco.— Juan Sorra Oller.—  

Madrid. 1952.— Imp. Laguno.— Uno de 32 
oor 22 cm.— 10 hojas (63.702)

105.135.— Carne de horca.— José Santu- 
gini Pauida.— Madrid. 1952.—Gestetner, 
Uno de 31 x 21 cm.—4 hoias (63 703» 

105.136— Cantables de) documental <(Ei 
País Va^co».— Jesús Muría de Arozamena 
Berasategui.— Madrid 1952.— Gestetner.— 
Uno de 31 - 21 cm .— k hojas (63.704* 

105.137 — Labios y sándalos — Justo 
Guedeja-Marrón ° é r e z — Madrid 1952.— 
Ed. Ensayos.— Uno de 1G >: 11 cm.— 5ü 

I páginas <63.705»
| 105.138.— Método do las picas Dáicovsr*
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G abriel Alcover B onet.—M adrid, 1952.- 
La U niversal.—U no de 23 x  17 c m .-b  
ho jas. (63.706)

105 139.—P la ta  y g r a n a — Josefina  Or- 
t i r  Arévalo.—1952.—Ejem p. m a n u sc r ito .-  
Uno de 20 x 28 c m —2 hojas. (63.707>

105.140.—N ueva esperanza. — Ignacio 
C as te lló n  M iralda. de la m úsica, y Je­
n a ro  M ineto R*úz. de la le tra .—1952. -  
E jem p la r m an u scrito  y m ecanografiado. 
Uno de 25 * 17 cm .—2 hojas. (63708)

105.141.—S en d as opuestas.—M artin  Ta* 
iaván  G arcía  —M adrid , 1952. — G ráficas 
S á n c h e z —3 págs. (63.700)

105.142.—Ei m uerto  es un v iv o —Hen- 
berto  S an tao ia lla  Valdés. ((63.710)

105.143.—A paratos topográficos — Pin 
G arc ía  Escudero y F ernández  de ürru* 
tia .—M adrid. 1952.—Esc Especial de In ­
genieros de M ontes —Uno de 23 * 16 
een tin ie tros.—140 págs. (63 711)

105.144.—El Avance. 2 u p a r te  — Félix 
C arrasco  L anzas,— M adrid, 1952— Escue 
la  de Aplicación de T iro  de In fa n te r ía .-  
Uno de 21 x 14 cm  —44 págs. (63T12>

105.145 —¡K ikirik i! — Augusto Algueró 
A lgueró Dasca y S an tiago  G u ard ia  Mo 
íéu .—1952 —E jem p  m a n a u sc r i to —U no de 
•J4 x 17 cm .—2 ho jas (63 714)

105146.—Los dulces violines de H un 
.<rría.—Antonio Thiset Revoltós.— M adrid 
:952.—Lit. Diez.—U no de 33 x 24 cm .— 
2 ho jas. (63 715)

105.147.—Colección V illacañas. — Lean* 
d io  M anuel V illacañas S astre .—1952 — 
E jem p lar m a n u sc r i to —Uno d e  21 x 28 
cen tím etros.—2 h o ja s  (63 716)

105.148.—M ujer d iv ina  de m is sueños.— 
V alen tín  G arcía  Lardiez (m úsica) y Ma­
nuel Rincón Alvarez (le tra  y m úsica i — 
iy¿2 .—Eiemp. m anuscrito  y m ecanogra­
fiado.—Uno de 21 x 16 cm.—3 hojas

(63 717»
105.149.—M úsica y coplas. A ti. m i ga 

d ita n a .—Alfonso D íaz Ruz.—1952.—E jem ­
p lar m a n u sc r ito —U no de 21 x  16 cm .— 
4 h o ja s  (63 718)

105.150 — F ran co  — Ignacio  Reguera 
(tex to ) y R oberto C abales M onroy.—G u a­
c ia 'a ja ra . 1952 — Sucesores de Pablo  — 
Uno de 32 x 22 cm  —30 págs. (63 710)

105.151.—T ra ta d o  de D erecho eenerai 
L eonardo  F rie to  C a s tro —M adrid. 1952 
Im p re n ta  Sáez —U no de 24 x 17 cm  — 
552 m ás XVI págs (63721*

105.152—O ricel.—E nrique C asam itjana  
Colom inas. — 1951. — Ejem p. m ecano­
grafiado .—Uno de 21 x 16 cm .—32 hoja*

(63 722»
105.153.—P or u n  c lav e l—Joaqu ín  An- 

5¿ei m ascón C arrasco .—1951.—E jem p xna 
nuscrito .—Uno de 22 x 15 cm .—4 hojas

(63.723)
105.154.—P rim a v era  tom a el tren .—R a 

ííióti T urru ll B argués.— 1951.—Ejem p. m e­
can o g ra fiad o —U no de 33 x 23 c m —19 
hojas. (63 724»

105.155.—El tre n  expreso.—R am ón ae 
C am pcam or-O sorio  — 1051. — E jem plar 
m ecanografiado—U no de 22 x  16 'm i.— 
37 ho jas. . (63 725»

105.156 — Luis Redondo. — Francisco 
G arc ía  Viñolas y José  A ntonio Esteban 
P a rad a . — 1952 — Ejem p. m anuscrito .— 
Uno de 30 x 22 cm  —4 hojas. (63 726)

105 157 —He señado  con tu  am or.— 
C onsuelo P u e rta  C arbailc  (le tra ) y Ju an  
M artín e2 Aliste. — 1951. — Ejemp. m a­
n u s c r i to —Uno de 25 x 17 cm .—2 ho jas

(63 728)
105 158 — T eom icina. — J u a n  Bañón 

G olf — 1952. — Ejem p. m anuscrito .— 
Uno de 31 x 21 cm .—2 hojas. (63 727)

105 159—S eñ o ritas  de com pañía.—Ju an  
Antolin G u tiérrez  — 1951. — Ejem plar 
m anuscrito .—U no de 23 x 16 cm.—24 
h ijas. (63.729)

105.160.—Mi E lisabet. — Ju an  Martínez 
Alpiste. — 1952. — Ejem p. m anuscrito  — 
l  .:o de 25 x 17 cm.—2 hojas. (63 730)

105.161.—Como u n a  Tosa del mes cíe 
■ : oril.—Juli M oreno Rodríguez (le tra ) y 
Ju lio  T errón  Sobrados (m úsica).—1952 — 
P jem plar m a n u sc r ito —Uno de  21 > 15 
( .en ó m etro s— 10 hojas. (63.731)

105.162.—M i d u lce  hogar. — Alfonso

Díaz Ruz — 1952 — E jem p  m an  a se n ­
to  —Uno de 21 x  16 cm .—3 hojas.

(63 732»
105 1(53. — M elodías flam encas — José 

Molina Z úñiga y José M olina M otero — 
1952. — Ejem p m anuscrito . — Uno de 25 
p e r  17 cm .—2 h o ja s  <63 733 >

105 164—Regó! u n a .—J u a n  B añón Golf 
1952.—Ejem p m anuscrito . — Uno de 21 
por 31 c m —2 hojas. (63 734»

105.165 —H om enaje a  Bobv D e g la n é -* 
G uillerm o L abcrde Ñ ute.—M adrid, 1952. 
M ulticop G este tner.—U no de 27 x 21 
centím etros.—5 h o ja s  (63 735*

105 166 —Mi m ujer se casó o L as des­
d ichas de un enam orado . — C onstan tino  
Vázquez O belleira —M adrid . 1952.—O rbe 
Sociedad A nónim a.—Uno de 17 x 12 
ce n t/m e tro s—110 oágs. (63.736)

105 167 —***M uchacho. ven.—Ju a n  M arti 
ne2 Alpiste — 1952 — Ejem p. m anus­
crito .—U no de 25 x 17 c m —2 hoias.

(63 737)
105 168.—Jo ta  rondón .—A ndrés P io u err 

C abrero  — 1952. — Ejem p. m anuscrito  — 
Uno de 22 x 3 2 .-2  h e la s  (63738)

105 169 —Acuella feria bo n ita .—M anuel 
Roa M eiias ( le tra )  v P ed ro  Avala T<*- 
m ás (m úsica). -  1952 — E jem p m an u s­
crito  y m ecanografiado.—U no de 21 noi 
31 cm —4 hojas <63 739»

105 170.—Si es m i a m o r.. .—R am ón Fe­
rré  B artual — 1952 — E iem p manus* 
crito v m ecanografiado.—U no de 21 x 31 
centím etros.—2 ho ias. (63 740*

105 171—D uda v to rm en to  — Joaou in  
Vaucells Andrés (m úsica) v Jen a ro  Mi 
neto  Rulz ( le tra ) .—1952—Ejem p. manus* 
crito  v m ecan o g rafiad o —U no de 25 oor 
17 cm.—2 hojas (63 741)

105 172 —El duendecillo  en carn ad o  o 
El castillo en can tad o  — M an a  del C a r­
m en N avarro  y E ch ev arría .—1952— U no 
de 21 x 16 cm —32 hoias. (63742)

105 173 —El gegant deis aires. — José 
M aría FoVh v T o rres  (tex to ) y Juar. 
Lia verías Labvo (ilus* racione*) — B arce­
lona. 1922 —José B aauña  — U no de 19 
por 13 cm .—142 m ás 136 págs. (26 463)

105 174.—G rise’d a . — Jc sé  M aría  Folci*, 
y Torrps. del tev to . y J u a n  L^averis L a­
bro, de la  ílusn-ación. — E arce lona. 1921- 
22 —José F a^ m ía .—Uno de 13 x 19 c m — 
152 oá^s. m ás 160. (26 462)

105 176—Fl ceso de J u a n  M an a  o Lo 
oue no está  b ie n —José M a r a  Folch v 
Torres, del re rio . y Ju a n  L la v e ra s  Lavro. 
de la ilu s tra c ió n — P arce’ona. 1949 —U no 
cíp 18 v !3 cm.— 159 n á7 S. (26 465)

105.177—F! libro azul de  M arta  Angé­
lica.—José M a^a  Folch v Torres, del tex ­
to . y J u a n  D a  verías  Labro, de >a ilus­
trac ión .—1939.—T . G. V’cen te  F e rre r  — 
U no^tíe 18 x 13 cm .—158 oóqrs. (26 464) 

105.178.—C am ina que cam in a rás .,. — 
José M aría  Fo’.ch y T o rres.—P a rc e 1 ona.

— S ? '''» rn '  E onav ia .—U no de 18 oor
12 czn.—48 págs. (26.573) 

105 179— La R ondalla  del M irac’e. —
José M aría Fo\ch y T orres —P arce ’ona. 
"9:7 — S a ja d o r  F o n av ia .—Uno de 19 ñor
13 rm —102 oágs. (26 577) 

105.180.—Julie ta  Filia ún ica . . — José
M a ra  Folch v T o rres .—P arcelona . 1932. 
Salvador H o r a r ia —Uno de 26 >: 19 cm 
27 más 23 uáes (26 576)

105.181 —El rey aue 110 re ía .—José Ma­
r ía  Folch y T orres.—B arcelona. 1946. — 
Im n rrn ta  P orta .—U no de 23 x 17 cm .— 
30 Dágs. (26.574)

105.182.—La M neila preciosa.—José M a­
ría  FcY h y T orres — E arce lona. 1918- 
1934.—S a’vador P o n av ia .—U no de 27 por 

cm.—20 m ás 7 m ás 7 m ás 4 píKs
(26.575)

105.183—C artilla  de autom ovilism o. — 
V:»nuel A rias P az  G u illan . — M adrid, 
1952.—Suc. de R ivedeneyra. — Uno de 22 
por 1G cm .—48 oágs. (63.743)

1 0 5 U 4 —FerclAo de la v ida h u m an a .— 
Ju a n  P allares M o lin a —M adrid. 1952. — 
Fsíudcs.—Uno de 22 x 15 cm .—3^7 ná- 
iíhias.  ̂ 63.744)

105.185.—A.mor andaluz. — José H u rta ­
do D om ínguez—195' —E jem p. m an u scri­
to .—Uno de 17 x 23 cm,—4Í págs

(63.745)

105.186 — Duice am oi ae urna.—Cunsue- 
lo P u e rta  C arbailo, de  la le tra , y J u a n  % 
M artínez A lpiste.—1951—Ejem p. m an u s­
crito .—Uno de 25 x  17 cm.—2 ho jas

(63 746)
105.187.—M adre S a n ta .—Andrés Pique­

ro C a b re ro —1952.—E jem p. m anuscrito .— 
Uno de 32 x 22 c m — 2 hojas. (63.747)

105.188.—T ria n a  M o re n a —Te quiero y 
o lé —V icente M ari Has.—E arcelona, 1951. 
Uno de 21 * 15 cm .—2 hojas. (63.748)

105.189.—C artilla  ilu strada . — A rtu ro  
M artorefi E isoalt. del texto, y N icolás 
M iralles G arc .a , del dibujo. — 1947. — fu  
G Seix y E a rra l .—Earcelona. 1947.—Uno 
de 21 x 14 cm .—72 págs. (26470)

105.190.—N ata lia  C anudas.—A rturo  T u- 
set Revoltós.— M adrid. 1952.—L it. .Diez.— 
Uno de 33 x 24 cm.—2 hojas. (63.720)

105.191.—Es que m e gustas.—M aravillas 
M artínez Abellán — Earcelona, 1952.— 
M úsica del S u r.—Uno de 21 x 15 cm .—
2 ho jas. (63.749)

IC5 192.—M aria  del Puerto. — José P al 
Latorre, de la  m úsica, y M anuel Gun* 
th e r Salinger E hren fried . de la m úsica. 
Earcelona. 1952.—M úsica del S u r.—Uno 
de 21 x 15 cm —2 hojas (63.750) 

105.193.—No tienes razón. — P risionero  
soy.—M aravillas M artínez Abellán y P as­
cual G arc ía  P as to r.—Earcelona. 1952 — 
M úsica del S u r.—U no de 21 x 15 cm .—
2 hojas. (63 751)

105 194.—M ás a llá  de la ciencia.—Vi­
cen te  E a rc o ' R odríguez.—M adrid. 1952.— 
Uno de 31 x 21 cm .—C asa M orell.—7 ho ­
ja s . (63 752)

105.195—E a ra ri. — G uillerm o Lazcano 
López de Vadillo.—1952.—Ejem p. m an u s­
crito .—Uno de 24 x 17 cm .—2 hola».

(63 753)
105.196.—A ires de M endoza.—La Rome- 

r ita .—Jcsé  T ernández Hidalgo.—1952. — 
E jem plar m anuscrito .—Uno de 25 x  17 
cen tím etio s .—4 hojas. (63.754)

105.197—C ortijo  La Coronela. — Ma­
nuel Paso M ej.as. de la letra, y Pedro 

¡ A yaía Tom ás, de la  m úsica —1952.—E jem ­
p la r m an u scrito  y m ecanografiado.—U no 
a e  21 x 31 cm .-*4 hojas. (63.755)

105.198.—El cang re jo  dinám ico. — José  
F ern án d ez  H idalgo v Felipe T orres Liz- 
cano.— 1952—E jem p. m anuscrito . — Uno 
de 25 x 17 cm .—2 hojas. (63 756)

105.199.—P añuelo  dé seda.—J u a n  M ar­
tínez  A lpiste.— 1952.—Ejem p. m anuscrito . 
Uno de 25 x 17 cm —h  hojas. <63 757)

105.200.—Después de un año. — A ndrés 
P iquero  C abrero .—1952.—Ejem p. m a n u s­
crito .—Uno de 21 x 15 cm .— 2 ho jas

(63.758)
105.201.—D on G asp ar.—A ntonio V íllena 

Sánchez, de la  le tra , y Ferm ín F e rn á n ­
dez Pérez, de la  m úsica.—1952.—E jem ­
p la r m an u scrito  v m ecan o g ra fiad o —U no 
de 24 x 17 cm .—2 hojas. (63.759)

105.202.—Fox sen tim en ta l.—J u a n  M ar­
tín ez  Alpiste.— 1952.—Ejemp. m anuscrito . 
Uno de 25 x 17 cm .—2 hoias. (63 760)

105.2C3.—Ay M a rilu z ...— M ari Luz. — 
M anuel Roa Pérez. c!e la  letra, y Pedro 
Avala T orres cíe la m úsica.—1952.—E jem - 
p Ta r m an u scrito  y m ecanografiado .—U no 
d* 21 x 15 cm .—4 hojas. (63.76 0

105.204—C an to  a  prado luego.—Luis 
Iñ íguez G onzález, de la  letra, y Ju a n  Ba- 
ñon  Golf, de la m úsica.—Bilbao. 1952.—* 
A rostegui.—U no de 33 x 24 cm .—4 ho­
jas. (63 762)

100.205—Cómo quieres que te  can te  ..— 
M anuel Roa M ejias. de la le tra , y Pedro 
Avala Tom ás, de  la  m ú s ic a —1952 —E jem ­
p la r m an u scrito  v m ecanografiado —U no 
de 21 x 31 cm .—4 ho jas (63 763)

105.206.—La vida de cae? cual.—S alv a­
dor F e rre r  C ulubret M aura —1952 —E jem ­
p la r  m ecanografiado. — Uno de 26 x 17 
cen tím etros.—40 m á j 33 más 33 p á ^ n a s .

(63.764)
!0í> 207 —C am p an ita  del cielo. — A lejan­

dro Gil P ardos y A ntonio Moltó P asto r.— 
1952.—E jem p la r m a n u sc rito —Uno tí* 21 
por 31 cm.—2 ho jas (702)

105.203 — Al coso —C arlos Cosm en Ber- 
i gan tiños.— 1952—E jem p la r m an u scrito  —
I 31 x 21 cm.—2 ho jas. (705)
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105.209.— Platillos volantes. — Antonio Moltó Pastor, de la letra, y Alejandro Gil Pardos, de la música.—1952—Ejem­plar manuscrito.—31 x 21 c m .- 2 hojas.(706)105.21Ü—El asesinato del Sr. Martel.— El secreto del molino.—Juan Enrieh Font- devila.—Barcelona, 1952.—A. Jimeno So- rolla.— 19 x 14 cm.—233 más 180 páginas.(27.972)105.211. — El asesinato dei Sr Martel (sinopsis).— Juan Enrich Fontdevila.— Barcelona, 1952.—Copia? Reñé.—Uno de 27 x 21—3 más 4 hojas. (27.973)105.212.—Dingolondango — Carlos Mon- só Taulafé.—1952 —Ejemplar manuscrito. Uno de 31 poi 21 cm.—2 hojas (27.974)105 213.—Enamorado de un sueño.—Ma­nuel Cambeirc Suárez.—1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 ho­jas. (27 975)105.214.—Noches de Capri.—Juan Rey- nes Mayol.—1952—Ejemplar manuscrito. Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas. (-27.976)105.215.—Concursos radiofónicos — Ma­nuel Baró Batllé.—1952.—Ejemplar me­canografiado—Uno de 28 x 22 cm —5 más 3 más 6 hojas, (27.977)105 216.—Guia práctica y de aplicación  contable de la nueva Ley de las Socie­dades Anónimas.—Salvador Martos Mar­tínez y Javier Martos Carabias y Vicente Galcerán Basora—Barcelona. 1952.—Sal­vador Martos Martínez.—Uno de 17 por 12 cm.—209 páginas más una hoja.(27.978)105.217.—Compendio de Anatomía y Fi­siología hum ana—Manuel Faure Gómez y Juan Jiménez Vargas.—Barcelona. 1551. Gráficas Londres — 25 x lo  c m —278 pá­ginas 1-16 láminas -  111 páginas.(27.979)105.218.—Vuelve a mí.—Ricardo Vilar- tíell Porta.—1952.—Ejemplar manuscrito. Uno de 25 por 17 cm.—2 hojas. (27.980)105.219.—Colección Serramont V — Mar­tín Montserrat Guillemat.—1952.-Ejem­plar manuscrito.—Uno de 24 x 17 cm.— 3 hojas. (27.981)105.220. — Colección Serramont W. — Martin Montserrat Guillemat. — 1952.— Ejemplar m anuscrito—Uno de 24 x 17 centímetros.—3 hojas. (2.798)105.221.—Bachillerato. Tercer curso. — Laura Grau Fabregat y Esteban Bagué Nin.—Manresa^ 1952—Gráf. Perramón.— Uno de 21 x 15 cm.—122 páginas.(27.983)
105.222—Me recordarán.—Manuel Cer­vantes Antich. de la letra, y Asensio Martínez Tornero, de la música.—1952.— Ejemplar m anuscrito—Uno de 25 x 17 centímetros.—2 hojas. (27.984)105 223.—Toi et m ci.—Enrique Muñoz Gomis. de la música, y Paul Geraidy. de la letra—1952. — Ejemplar manuscrito.— Uno de 3! x 16 cm.—8 hojas. (27.985)105.224.—Peñón de Gibraltar.—José Ma­ría Jartíi Sabater—1952.—Ejemplar ma­nuscrito—Uno de 21 x 16 cm.—2 hoias.(27.986)105.225.—Palma, reine eci bauté...—Fer­nando Fernández Lavie.—1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 31 por 21 cm .—4 hojas. (27.987)105.226.—Campesina — José Chaves Pe- ilicer.—1952 — Ejemolar manuscrito.—Uno de 27 :: 2ü c m —30 hojas (27988)105.227.—La gitana y el diablo.—R afael Julián Salvia Giménez y Francisco Na­ranjo Caldera—Barcelona. 1952—Uno de 21 x 32 e n .—12 hojas. (27.989)105.228.—El pelele de foc.—Ramón Pla­nas Azabai. — Barcelona. 1952. — Selecta, Sociedad Anónima.—Un.) de 13 x 9 cm. Una lámina inás 254 páginas más 2 hoias.(27.991)105.229.—Jubileu.—Catalina Albert Pa­racas.—Barcelona. 1951.—Selecta. S. A.— Uno de 13 x 9.—Una lámina más 292 páginas más una hoja. (27.990)105.230.—El vent d.* Garbi. — José Plá Casadevall. — Barcelona. 1952. — Selecta, Sociedad A nónim a—Uno de 9 x  13.—1 lá­mina -  282 pags. t* 1 hoj. (27,992)

105.231.—El carret estret.—José Plá Ca» sadevail.—Barcelona. 1951.—Selecta, S. A. U no de 13 x 9.—1 lám. -i- 278 págs.(27.993)105.232.—Llibre de la Cerdanya. — Ra­fael Gay de Montella.—Barcelona, 1951.— Selecta. S. A. — Uno de 13 x 9.—6 lám. -i- 226 págs. •!* 2 hoj. (27.994)105.233.—Pa i P-aim.—José Plá Casade­vall.—Barcelona, 1951.— Selecta. S. A.— Uno de 13 x 9.—1 lám. 4- 252 págs. -f 2 ho­jas. (27.995)105.234.—Bob es a París.—Carlos Solde- vila Zubiburu.—Barcelona, 1951.—Selecta, Sociedad Anónima.—Uno de 13 x 9.—Una lámina -i- 244 págs. (27.996)105.235.—Cuidado con el hongo.—Rodol­fo Wamba Beltrán (letra) y Francisco Bilbao San Emeterio (música) — 1952.— Manuscrito.—Uno de 30 x 21.—2 hojas.(2SS)105.236.—Quise olvidar.—Antonio López Palazón.—1952.—Manuscrito.— Uno ce 31 por 21.—2 hojas. (300)105.237.—A la caza de *a gacela.—Isabel Domínguez Bosse. — 1951. — Manuscrito.— Uno de 22 x 15.—169 págs. (572)105.238—Maje! u la judía del Paraguay. Isabel Domínguez Posse. — Manuscrito.— Uno de 21 x 16.—60 págs. (573)105.239.—Flor de The en Palacio.—Isa­bel Domínguez Posse.—1952. Manuscrito. Uno le 15 x 22.—2 hojas. (574)105.240.—Cuentas corrientes. — José Ro­dríguez Való.—La Coruña, 1952.—Uno de 32 x 24.—2 hojas. (575)105.241.—Bellezas evangélicas. Homilías y sermuues...—Juan José Valverde Gó­m ez—Andújar. 1951.—Uno de 24 x 14 —
\ s \ j o  /105 242.—Manolo Vázquez, Rey de los Metíos — Antonio Saiz Navas (letra) y Emilio Caballero Alvarez (m úsica).—Ma­drid. 1952.—Sociedad General de Autores. Uno de x 16.—6 hojas. (417)lüo.243 — Antigona. — Guillermo Colom Ferra. — 1951. — Mecanografiado.—Uno de 31 x 21.—62 hojas. (1.015)105.244.—Aventuras del lindo Gorgore- te. — Luis Segura M iró.— 1951.—Mecano­grafiado.—Uno de 17 x 22.—65 hojas.(1.017)105.245.—Svring en las nubes.—Antonio Martínez Miñana. — 19d2. — Manuscrito — Uno de 25 x 16.—2 hojas. (1.020)105.246. — Niña Candelas. — Jaim e Ga­mundi Cantailop y Encarna Pérez Moya vmúsica). — 1951. — Manuscrito. — Uno de 31 x 21 c m —2 hojas. 1 1.021)105.247.—Don Ventura veranea o Las delicias de un verano—Luis Segura Mi­ró.—1951. — Mecanografiado. — Uno de 20 por 12.—72 págs.. (1.022)105.248 —Alzamiento en España. — Ber­nardo Félix Maiz Sarasa. — Pamplona, 1952.—Ed. Gomá. — Uno de 21 x 15.—329 páginas. (350105.249.— Desfile de eminencias. — José Rodríguez Saavedra.—Pontevedra. 1952.— E. Paredes Valdés.—Uno de 21 x 15.—55 paginas. (180)105.250.—Feliciano, quiéreme.—Pablo Gil Bonet (música) y María Doiores Poyatos G arcía( letra).—1952.— Manuscrito. — Uno de 31 x 21.—3 hojas.105.251.—Zambra de la pena negra.— Pablo Gil Eenet y María Dolores Poyatos García.—1952. — Manuscrito. — Uno de 31 por 21.—3 hojas. (504)105.252.—El mártir de Castilla.—Manuel González Hoyos (letra) y Eustaquio Gu- rruchaga Oliden (música) —1952.—Manus­crito y mecanografiado.—Uno de 32 x 22. 69 hojas -r 39 de música. (505)105.2' \  — Luz sin tiempo. — Femando AUuj y Morer.—Toledo. 1952.—Rafael Gó­mez Menor.—Uno de 15 x 10.—200 págs.(329)105.254. — Perversidad. — Luis Sánchez Mata.—1952.—Mecanografiado.—Uno de 22 por 16.—205 págs. (4.290)105.255.—Asómate al firmamento.—Lui­sa Navarro Romero.—1952.—Uno cíe 21 por 31.—2 hojas. (4.29*2)105.256.—Quiero soñar.—Luisa Navarro

isómero.—1952.—Manuscrito.—21 x 31.— 2 hojas. (4.293)105.257.—Amar es mi destino — Luisa Navarro Romero 'música; ¿ Ricardo To­rres Pascual (letra».—1952.—Manuscrito. Uno de 22 x 31.—2 hojas. (4.294)105.258. — Tríptico. — Patricio Galindo Sánchez.—Valencia. 1S52 —Vicente Baya­rri.—Uno de 22 x 32.—8 págs. (4.297)105.259.—Método para guitarra.—Patri­cio Galindo Sánchez. — Valencia. 1952 — Vicente Bayarri.—Uno de 17 x 24.—36 pá­ginas. (4.298)L05.260.—Amares la zíngara — Manuel Sanz Fauró. — 1951. — Mecanografiado.— Uno de 16 x 23,-68 págs. (4.299)105.261. — Philips lo mejor. — Santiago  Arrieta Matoses. — 1952. — Manuscrito.— Uno de 31 x 21.—2 hojas. (4.291)1C5.262. - Motivos núm. 51. — Francisco Chelos Marco. — Valencia. 1952.—M. La- guarda.—Uno de 25 x 15.—16 págs. 14.303)105.263.—La inevitable señera Walton.— Leandro Marcet Oliva y Guillermo López Oliva.—1952. — Mecanogranatío. — Uno de 25 por 16 —86 págs. (4.300)105.264. — Amares la zíngara. — Rafael Sanz.—1952.—Manuscrito.—Uno de 31 per 21.—10 hojas. (4.301)105.265.—Motivos núm 5G. — Francisco Chelos Marco.—Valencia, 1952. — M. La- guarda.—Uno de 25 x 3o.—16 págs. (4.302)105.266.—Derecho de Sociedades Anóni­m a s—José Girón Tena.—Valladolid. 1952. Pub. de los Seminarios de la Fac. de De­recho — Uno de 23 x 17. — XLVUI + 653 páginas. (791)
105.267.— Esteban Jordán.— Juan José Marti:: vjOiiZálcZ. — \ ulladCilG,Ayuntamiento de Valladolid.—Uno de 25 per 18.— 108 págs. -  40 iáms. (792)105.268.— Absalón.— Obdulio Barrera Arango.—Vitoria, 1952.—InrD. Moderna.— 22 x 16.—46 páginas. (382)105.269.—Parador Nocturno.— Roberto Velázquez Riera.—1951.—Ejemplar meca»i nografiado.—28x22.—87 hojas. (63.765)¡ 105-270.—Devocionario d e l  Soldado.—Luis Barnero Martínez. — Madrid. 1952— Imp Biosca.—10x6.—96 piigs. (63.766)105.271.—Horas perdidas.—José Sánchez Valdepeñas Ruiz de la Hermosa.—Ma­drid, 1952.—Altamira, S. A.—11x16.—96 págs. (63.76»)
105.772.—; Anda Venancio:—Vicente Re¿- paldiza Herce y Eduardo García Beitia. 1952.—Ejemplar manuscrito.—30 x 21.— 2 hojas. (63.768)105.273 —El Alcalde de Zalamea.—Pe­dro Calderón ce  la Barca.— 1952.—Ejem­plar mecanografiado.—31 x  21.—i l  ho­jas. (63.769)105.274.—R¿>cio madrileño.—Armas vic­toriosas.—Luis Fernández Pubillones. :;e la música y Pablo Cambronero Antigüe» dad. Armonización. — Madrid. 1952. — 1-Iarmonia,—24 :< 17— 10 hojas. (63.770)105.275.—Una perfecta secretaria.—Raúl Alonso de Loizags.— 1951.—Ejemplar me­canografiado.—32 x  22.—18 hojas.(63.771)105.276.—Sao Paule Piratininga.— Car­men Troitiño Sánchez—Madrid. 1952.(63.772)
105.277.—Mana, per tu salud. Vicente Re: paldiza Herce— 1952 —Ejemplar ma­nuscrito.—30 21.—2 hojas. v 63.773)105.278.—Mamacita.—Guajirita.— Juan de Orne Matia.—1952.—Ejemplar manus­crito.—32 ;; 22—2 hojas. (63.774)
105.279.—La tumbaora — Demetrio Ami­gó M aúlles y Juan cié Orúe Matia.—1952. Ejemplar manuscrito.—32 :: 21.—2 ho­jas. _ (63.775)lito.280—Dr.ne dónde vas. — Eusebio Martínez Salguero y Guillermo G u i o Martin.—1952. — Ejemplar manuscrito. 25x17.—2 hojas. (63.776)105.281.—A mi no me la d a s—Guiller­mo Guio Martín.— 1952.—Ejemplar ma­nuscrito.—25 •: 17—2 hojas. 163.777)105.282.—Córdoba tiene....—Julio More­no Rodríguez, de iu letra y Julio Terrón



412 Boletín Oficial del Estado Suplemento al núm. 343

Sobrados, de la  música.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—15x22—6 hojas. (63.778)

Í05.283.—Al compás del ccrazón.—Faus­
tino Fontecha Nieto. — Madrid, 1952.— 
Gráf. Sáncñez.—18x12—164 pás. (63.779)'

105.284.—El águila y el gorrión.—Augus­
to Haupold Gay.—1951.—Ejemplar meca­
nografiado.—21 x 16.—95 hojas. (63.780)

105.285.—Un día perdido.—José M aría 
Porque Galindo.—Madrid, 1952.—Tudela. 
21x31 .-17  hojas. „ (63.781;

105.286.—Rotulación de planos.—Vicen­
te  López Navarro.—Madrid, 1952.—Obra 
Sindical de Formación Profesional.—31 x
21—35 hojas. (63.782)

105.287.—La Isla de los siete pecados. 
Isabel Calvo Bosque. — Madrid, 1952.— 
Rumbos.—19x12—170 págs. (63.783)

105.288.—Miel y coco.—José M aría Fer­
nández Valle, de la le tra  y Adolfo Sie­
rra  Ferreiro, de la música.—1952.—Ejem ­
plar m anuscrito.—3 1 x 3 0 .-2  hojas.

(63.784)
105.289.—Fundam entos del trabajo  pe­

nitenciario.—Calixto Belaustegui Mas.— 
Alcalá de Henares. 1952.—Tall. Peniten­
ciarios.—24x17.—390 -i- 19 págs. <63.785)

105.290.—Jajo  la parra .—Angel Barrios 
Fernández.—Madrid, 1952.—Sociedad Ge­
neral de Autores.—31 >: 2 4 .-2  hojas.

(63.788)
105.291.—Sea amable... por favor.—Luis 

Hernández F ranch.—1952.—Ejem plar me­
canografiado.—28x21.—4 hojas. (63.739)

105.292.—¿Qué opina usted.—Luis Her­
nández Franch.— 1951. — Ejemplar meca­
nografiado.—31x21.—5 hojas. (63.790)

105.293.—Rima. Nuevo sistema de Ta­
quigrafía m anual.— José del Río Gómez 
y Antonio G arcía Morales.—Madrid. 1952. 
Ed. Jura .—14x20.—64 págs. \ 63.791)

105.294.— Sin pasado. — Francisco Her­
nández Rodríguez Vives. — 1951. — Ejem­
plar mecanografiado.—21x16.—121 hojas.

<63.792)
105.29o.—U na visita al Museo del P ra­

do.—Joaquín Heredero Jiménez.—Madrid, 
1952.—G estetner — 31 x 21.—12 hojas.

(63.792)
105.296.—Kalocsa.—Rafael Franco Los- 

huertos.—1952.— Ejem plar manuscrito.— 
30x21.—4 hojas. (63.793)

105.297.—Yo me siento feliz.—Antonio 
Murruezo G arcía, de la música y Jenaro 
Mineto Ruiz, de la letra.—1952—Ejem ­
plar m anuscrito m ecanografiado—24x17. 
2 hojas (63.79 i>

105.298.—Baila, Matea. — Luis Villaca- 
ñas Sastre.—1952.—Ejem plar manuscrito. 
24 x 17 cm.—3 hojas. (63.795)

105.299.—Antolín Lara.—Marcelino Rui-' 
fernández H errera.—1952.—Ejemplar m a­
nuscrito.— 24 x 17.—2 hojas. (63.796)

105.300.—En e. hongo.-—José Gascón del 
Moral, de la le tra  y Juan  Antonio G arri­
do Mora, de la  música.—1952.—Ejemplar 
manuscrito.—19x27 .-2  hojas. (63.797)

105.301.— Me miraré en tus hojos. — 
Francisco Núñez Córdoba, de la música 
y Alejandro Burgaieta Moneo, de la letra. 
1952.—Ejem plar manuscrito.—31 :• 21.— 
2 hojas. < 63.798 >

105.302.— Método Hispano Americano. 
Corregido y aumentado. — Aeribeito iz­
quierdo Pozuelo.—Las Palmas. 1952.—Imp. 
Minerva.—21 x 15.—22 págs. (63.799»

105.303—El rey soberbio.—Infam e clon 
Juan  Manuel.—1952.—Ejemplar m anusen- 
¡ rj.—32 22.—14 hojaxS. (63.786 >

105.304.—El canastillo de fresas.—Gui­
llermo Fernández Shaw e Iturvalde \ 
Rafael Fernández Show e Iturraide.—Ma­
drid. 1952.—Ar.ga y Compañía.---17x 12 — 
loó hojas. (63.800

105.305.—De un jard ín  oriental.—Vicen­
te  Gorrigues Ferri. Alfredo Navarro Ga­
lán y Guillermo Guio M artin.—1952.— 
Ejem plar manuscrito y mecanografiado — 
22 •: 16.—2 hojas. " < 63.8',l»

105.306.—Cielos y sueños.—Pedro Garrid 
T-Iartorell. de la música, y Jenaro Mineto 
Ruiz, de la letra.—1952.—Ejemplar ma 
r.uscrito y mecanografiado. — 24 • 17. -  2 
hojas. <03 802 •

Í05.307—Fontana Clara.—Elcuterio Ca-

j latayud García.—Sevilla, 1952.—Talleres 
Gráficos Tirvia.—23x16.—1.888 páginas.

(63.804)
105.308.—Manual d e 1 M aestro español 

en la Escuela marroquí.—F ernando  Vai- 
derram a M artínez.— le tu án , 1952.—Alta 
Comisaria de España en M arruecos.—24 
x l7 .—236— páginas. (63.805)

105.309.—Mírame despacio.— Francisco 
Córdoba, de la  música e Inocencia Pilar 
Giménez Bemi, d t la letra. — 19o2.— 
Ejem plar manuscrito.—21x31.—2 hojas.

(63.806)
105.310.—Ay, m ulata.—Francisco Núñez 

Córdoba, de la música e Inocencia Pilar 
Giménez Berní. de la letra. — 1952. — 
Ejem plar manuscrito.—21x31.—2 hojas.

(63.807)
105.311—La hawayana.—Francisco Nú­

ñez Córdoba, de la música y M aría Gó­
mez Fernández, de la letra.—Ejem plar 
manuscrito.—1952.—21 x 31.—2 hojas.

(63.808)
105.312.—Doña M arina de G uerra.—Luis 

Manzano Mancebo.—1951.—Ejem plar me­
canografiado.—22x16.—86 hojas. (63.809) i

105.313—El punto de partida.—Rosario 
Suárez Castieilo y de Mixmoer.—Madrid.
1951.—Imp. León.—21x16.—253 páginas.

(63.810)
105.314.—La flauta maravillosa.—Eladio 

Cepillo Casanova y Cipriano Gómez Lá­
zaro.—1951 .—Ejem plar m anuscrito.—22 x 
Ib.—66 hojas. (63.81 D {

105.315.—El tesoro de los p ira tas.—Ci- l 
priano Gómez Lázaro y Eladio Cepillo ¡ 
Casanova, — 1951.—Ejem plar m anuscrito. ! 
22x16.—82 hojas. (63.312) i

105.316.—Aquelia canción antigua. Nu- j 
mero 10.—Juan Dotras Vha. cíe la música i 
y Federico Romero Sarachaga, ce la letra I 
Madrid. 1952.—Lit. Soc. General de Au- j 
lores de España.—34x25.—4 hojas.

-(63.813)
105.317.—Aquella canción antigua. Nú­

mero G.—Juan Dotras Vila. de la música 
y Federico Romero Sarachaga. de la letra.

I Madrid. 1952.—Lit. Soc. General de Au- 
¡ tures de E spaña—34x25.—4 hoias.
| (63.814)

105.318.—Pastora Imperio.—José Muñoz 
Román, de la letra y Manuel M artínez 
Freizá y Fernando M oraleda Bellver, de 
la  música.—Barcelona. 1952.—M úsica del 
Sur.—29x21.—2 hojas. (63.815;

105.319.—Nochecita Toledana. — José 
Fernández Diez y M ariano Poveno. de la 
letra y Antonio G arcía Cabrera, de la 
música.—Barcelona. 1951. — Música riel 
Sur.—32x22.—2 hojas. (63.816*

105.320.—La Diosa Cibeles, — Rogelio 
Agustín Mecranc, de la le tra  y Vicente 
Crespo Urios. de la  música.—F951.—32 x
22—2 hojas. (63.817;

105.321 —Aquella canción antigua. Nu­
mero 5 —Juan Dotras Vila. de la música 
y Federico Romero Sarachaga. de la e- 
T.ra.—Madrid. 1952.—Lit. Soc. General de 
Autores de España.—34x25.—4 hojas.

<63.818*
105.322- Aquella canción antigua. Nu­

mero 4 —Juan Dotras Vila .de la música 
y Federico Romero Sarachaga. de la  le­
tra.—Madrid. 1952.—Lit. Soc. G eneral de 
autores de España.—34x25.—4 hoias.

(63.819)
105.323.—Horizontes de mspaña.—Juñar. 

Pinilla López.—1952.—Ejem plar m anuscri­
t o — 21x31— 2 hojas. <63.820*

105.324.—Cicéo de mi vida. M ana del 
Puerto.—José Pal Latorre. Manuel Gun- 
:her Saiinger Ehrenfried y Vicente M an 
Bas.—Barcelona. 1952.—Música del Sur —
22 x 16—2 hojas. (63.821*

105.325.—Que pierde el tren.—Julián  Ti­
rilla López.—1952.—Ejemplar manuscriio. 
21x31 .-2  hojas. <63.822*

105.326.—Qué cosas.. Que* cosas—Je-é 
Pal Latorrre y Alfonso O'*-* Sun-:.—Bn. 
velona. 1951.—Música del S u r.—22 x 16.— •
2 hojas. <63.82.ri

105 327.—Mi vi do ov.: era.--Agusx.ii No- 
voci Gómez Ricardo Martínez Oliveros ' 
Vicente Mari Bas — Barcelona. 1952.—Mu- 
sica del S u r— 22x 16—10 hojas. (63.824*

105.328.—La LoLa se va a ios puertos.— 
Angel Barrios Fernández.—1951.— Ejem ­
plar manuscrito.—31x26.—48 hojas.

(63.825)
105.329.—La Señal que te  espera.—Anto­

nio Buero Valle jo.—M adrid, 1952.—Edito­
rial A lf il .-15x10.-71 págs. (63.826)

105.330.—Doctor Canuto.—Jaim e Pocovi 
Briquets y Augusto Algueró Algueró.— 
1952.—Ejemplar m anuscrito.—24 x 17.— 
2 hojas. (63.827*

105.331.—Doce láminas de flores y diez 
coplas. — Manuela Gallardo y Gómez.— 
Madrid. 1952.—Ait. Gráficas Helios.—10 
X20.—12 hojas. (63.828*

1(15.332.—Un espíritu vengativo.—José 
Ruiz M ecrano Riveras.—1952.—Ejem plar 
mecanografiado.—22 x 15.—5 hojas.

(63.829)
105.333.—Una emisión de radio.—José 

Ruiz Medrano Riveras.—1952.— Ejem plar 
mecanografiado.—16 x 22.—8 hojas.

(63.830*
105.334.—Esquelas de* análisis g ram ati­

ca l.— Justino Veguín C asajús.— Madrid.
1952.—Osvaldo Julio Román Garzón.—22 
XI5.—32 págs. (63.831;

105.335.— Escuela de sirenas. — Adolfo 
Aznar Tusac.—Madrid. 1952.—Graf. Cine­
ma.— 22x 16—16 hojas. (63.832;

105.336. — Sucedió en Sevilla. — Adolfo 
Aznar Fusac.—Madrid, 1952.—Graf. Ci­
nema.—16 x 22.—1 hoja. (G3.833 *

105.337. — 1. Travieso m oscardón.... — 
Fernando Sierra López.—1952.—Ejem plar 
m anuscrito.—31 x 31—6 hojas. <63.837>

105.338.—El toto hall.—Ju an  Ajuria, Pé­
rez. el texto y José Ramos Hueto, el dibu­
jo.—Sartaya. 1952,-15x 10.—24 hoias.

(63.837)
105.339.—Desaliente.—Pilar Ugarte 3!as- 

co. de la letra y Raimundo. Rodríguez 
Hernández, de la  música.—1952.—Ejem ­
plar manuscrito.—28x21.—4 hojas.

(63 839)
105.340.— Cristales fines. — José M aría 

Fernández Valle, de la letra  y Adolfo Sie­
rra  Ferreiro, de la música.—1952.—Ejem ­
plar manuscrito.—31x21.—2 hojas.

(63.840)
105.341.—Te llamabas Rosario.—Carme­

lo Larrea C arnearte.—Barcelona. 1952.— 
Música del Sur.—22x16.—2 hojas.

(63.841)
105.342.—Señorita, por favor..'.—Vicente 

M ari Bas.—Barcelona. 1951.—Música de! 
S u r —22 x 16.—1 hoja. (636 342)

105.343.—Di tu carta.—Las m ontas do 
R a b a l—Julio Moreno Rodríguez, de la 
letra y Julio Terrón Sobrados, de la mú­
sica.—1952—Ejemplar m anuscrito.—15 x 
22.—4 hojas. (63.943)

105.344. — La N a ti.— Santiago G uardia 
Moréu. Augusto Algueró Basca y Augusto 
Algueró Algueró.—1951. — Ejem plar m a­
nuscrito.— 24x 17.—2 hojas. (63.344)

105.345.— La dama del corazón —Cecilia 
Alonso Bozzo.—1952.—Ejem plar mecano­
grafiado.—32 x 22.-58 págs. (63.845 )

105.346.—Mí caballo de madera. Viene 
la Cigüeña. — Francisco Barroso 'Rodrí­
guez.—Madrid. 1951—25 x 17.—10 hojas.

(63.846)
105.347.—Tengo, tengo.—Emilio Carreño 

Cima.—1932.—Ejemplar m anuserito.— ,<l 
x 21.—2 hojas * 63.847)

105.348.—Una m ujer en mi vida.—Ceci­
lia Alonso Bczzo.—1952.—Ejemplar me­
canografiado.— 32 x 22.—34 pags. (63.848;

105.349.—Plegaria.—José Carretero Tro- 
’vt,de la letra y Rafael Márquez Galludo, 
de ia música.—19.1*2.—Ejem plar m anuscri­
to.—21x31.—2 hojas. (63.849*

105.350.—Bella extranjera.—Jacobo Mor­
cillo Ucecla—1952,—Ejem plar manuscrito 
35x17—2 hojas. ¡63.850;

105.351.—Co’íTcicr. Villa, ana.-. ••• Lr-jn- 
dro Manuel Villacañas Sastre. — 1952.— 
F.jeiv.r-lar manuscrito —21 > 29 —2 hoias.

(63.851 *
•05.352 -Reina Carm elitana — Rafael 

Márquez Gaiindo — 195*2.—E¡empiar ma­
nuscrito.—21 y 31.—2 hojas (63.852)

105.353.—La prisionera dei M aharajah.
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Cecilia Alonso B ozzo.— 1952.— E jem p la r  
m ecanografiado.—31 x  21.—2 hojas.

(63,854)
105.354.—M isterio  del S acrom onte .—V a­

le n tín  P o rra s  Moya.—1951.—E jem p. m a ­
nuscrito .—31 x 21 cm.—2 hojas. ( 63.354)

105.355.—L u n a  clara.*—Alfonso M artín ez  
Cruz, de la  le tra  y L eandro  M anuel Villa- 
cañ as  S a s tre  y Jo aq u ín  G asea, de la  m ú­
sica.— 1952.—E jem p la r  m anuscrito .— 20 /.
30.—2 hojas. * (63.855)

105.356.—Dos ca r ta s  de am or.—Cecilia 
Alonso Bozzo.—E jem p la r  m ecanografiado.
1951.—28x21.—34 ho jas. (63.856)

105.357.—T ab las  de sa larios.—Luis M a r­
tínez  C arbonell.—M adrid . 1952.—Multicop. 
A uxm ar.—2 0 x 1 6 —22 hojas. t63.857)

105.358.—No quiero  que m e digas.—E m i­
lio C arreño  C im a.—1952.—E jem p la r  m a ­
nuscrito .—21x31.—3 hojas. (63.858)

105.359.—Noche de  lu n a  en  G r a n a d a -  
Consuelo González A rjona.—1952.—E je m ­
p la r  m anuscrito .—32x22.—2 hojas.

(63.859>
105.360.—L a n iñ a  de L a ja rd in .—M anuel 

M eseguer A ndréu.—1952.—E jem p la r  m e­
canografiado.—22 x 16.—69 h o ja s

(699>
105.361.—Boca cuca.—José  Alcaraz P é ­

rez, de la  m úsica  y E m eterio  A lbiach 
M auricio, de la  le tra .—1952.—E je m p la r  
m anuscrito .—31x21.—2 hojas. (700)

in s sc s .— P rim e ra  colección M eseguer.— 
M anuel M eseguer A ndréu.—1952.—E jem - 
pa l m anuscrito .—31x21.—10 hojas.

(701'
105.363.—El perdón  como castigo.—T o ­

m ás Casillas Pérez .—1S52.—E jem p la r  m e­
canografiado.—21x15.—93 hojas. < 142 *

195.364.—La m ari Pepa.—Lucas T irad o  
Redondo.— 1952.—E jem p la r  m a n u sc r i to .— 
2 1 x 3 1 . - 2  hojas. (407)

105.365.—Arre borriquito . a rre .—Lucas 
T irad o  R edondo.— 1952.—E jem p la r  mi* ¡ 
nuscrito .—21x31.—2 hojas. <408‘ ■

105.366.—L eyenda de Z oraira .—L ucas . 
T irado  Redondo.—1952.—E jem pla r  m anus- 1 
crito .—21x31.—2 hojas. (409» ,

105.367.—Colección de cu a tro  fan tasías . 
Pedro M ercader A ndréu.—1952.—E jem p la r  I 
m anuscrito .—21x16.—27 hojas. <754 >

105.368.—Mis dic tados.—A ndrés Pascual 
M artínez.—Logroño, 1952.—G ráf. Ochoa. 
21x16.—255 págs. (416)

105.369.—C u en tas  corrien tes .— A ntonio  
B arb erán  A lbaladejo.—M urcia. 1952.—I m ­
p re n ta  B élm ar.—22 x 16.—28 págs. »

105.370.—B eleta  Isabe lita . — Luis Segu­
ra  Miró.— 1951.—E jem p la r  m ecanografia ­
d o — 24X 12.—21 hojas. (1.015)

105.371.—C on tra tac ió n  de O bras  y S er­
vicios en el E jército .—T om ás S ánchez  del 
Pozo y de  E sp añ a .—L as Palm as, 1952.— 
Tip. Alzóla.—25x16.—616 págs. <1)

105.372.—De la  E sp añ a  ro m án tica .—J a i­
m e del Burgo Torres.—P am plona. 1952.— 
Ed. Gómez.—17x12.—75 2hojas. (349 >

105.373.—Oro en la ta rde .—R icardo  Sa- 
badie X im énez.—1952.—E jem p la r  m a n u s ­
crito .—15x21.—4 hojas. (114)

105 374.—Espíritu . T écn ica  y Form ación  
M ilitar.— F ranc isco  S in tes  O brador.—M a­
drid. 1951.—Ed. C u ltu ra  H ispán ica .—21 x 
24.—2S7 págs. (328»

105.375.—O rtog rafía  y R edacción.—C á n ­
dido Monleón de la Lluvia.—V alencia. 
1952 —Tip.Bello.—21 x 16—162 pág inas
1 hoja. (4.282)

105.376.—Rondalles V alencianes I I .—E n ­
rique Valor Vives.—V alencia. 1951.—Eci 
T o r r e —17 v 12.—64 págs (4.283*

105.377.—Colección Escobar núm ero  56 
M aría  Escobar González, de la le tra  v 
José Antonio G lm eneo Pérez, de la  m ú ­
sica.—1951.—E jem pla r m an u sc r i to .— 21 v 
3 1 —2 hojas  (4.284*

105 378.—Colección B erenguer núm ero  1 
V icen te  Roclriguz T orres .—1951.—E jem ­
p la r  m a n u s c r i to —1 5 x 2 2 — 11 hojas.

(4.287*
105.379 —Colección B erenguer n úm ero  ? 

Vicente B erenguer T o r r e s —1951.—E je m ­
plar m anuscrito .—23 x 16— n  hojas.

(4 2881
105.380.—L’Estei a L 'Aigua.—J u a n  G a r ­

cía R igal.—M e lia ra  1951.—Ed. Torre.—17 
x l2 .—48 págs. (4.289)

105.381.—N otas  p a ra  un a  h is toria  del 
derecho ad m in is tra t iv o .—A ntonio M aría 
M a rtin  D eseado.—Valladolid, 1952.—M i­
ñón.—22x 16.— 158 págs +  3 hojas.

(789)
105.382.—L a exposición forzosa en la 

legislación de urban ism o.—A ntonio M aría  
Descalzo—Valladolid. 1951.—C asa M artín . 
3 2 x 1 5 .-1 7 6  pags. + 2 hojas. (790)

105.383.—Leo. C as tilla  com pleta.—José 
Cabo M oltó.—Valencia. 1952.— Imp. R o­
mea.— 1 6 x 1 2 .-3 2  págs. (4.285)

105.384.—Besos robados.—Victor Villar 
N ativ idad .— 1952—E jem p la r  m anuscrito . 
25x17.—3 hojas. ‘ (1.593)

105.385.—Alicante.— E m eterio  Albiach 
M auricio, de la  le tra  y F rancisco  B edm ar 
Muriel. — 1952. — E jem p la r  m anuscrito . — 
25x15.—2 hojas. (707)

105.386.—Invocación a  Cristo.—Asunción 
S ánchez  Usall.—1952 — E jem p la r  m an u s­
crito.—3 1 x 2 1 .— 2  hojas. (27.997)

105.337.—Adiós. C hiqu ita . — Asunción 
S ánchez  Usall.—1952.—E jem pla r  m anus­
c r i t o —31x21.—2 hojas. (27.998)

105.338.—Juzgado  P e rm an en te . — José 
Casa ju a n a  Lonch. — Barcelona, 1952.— 
Multicop.-—21 x 20.—7 hojas. (27.999»

105.389.—F u n d a m e n to s  de la  Decora* 
ción.—J u a n  Basilio Gómez.—Barcelona, 
1952.—G ráf. D ebrun.—27x22.— 143 págs.

(28.000*
105.390—A i?. Sociedad de la  Virgen.— 

R afae l A ndrés Andrés, de la  música y 
P. Valls R ejas , -de la  le tra .—Barcelona, 
1952.—Lit. M arven t.—3 5 x 2 5 . - 2  hojas.

<28.001>
105.391.—L a P rincesa  que no p ía  dir 

que si.—E n riq u e  F re ix á  Pedra l, el tex to  
y M aría  T ra n a d o s  L lim ona. las  ilustracio­
nes.—B arcelona. 1951.—Imp. Six y Ba- 

j rra l.—21x15.—10 hojas. (28.002)
105.382.—Só de fes ta .—F rancisco  Vilaró 

i C arbonell.—1951.— E jem p la r  m anuscrito .
2 1 x 3 1 . - 2  hojas. (28.003)

I 105.393.—A la  luna quiero ir .—Francis- 
| co Vilaró C arbonell y José Ivlaria Vilaro 

Pascual, de  la  música, y Concepción Ca­
nal B aixeras . de la  le tra .—1952.—M anus­
crito.—21 x 31.—2 hojas. (23.0C4»

105.394.—O fren d a  de Yocasta. — José 
M aría  M estres Q uadreny .—1952.—M anus­
crito.—31 x 21.—2 hojas. (28.005»

105.395. — C a rre ra  alcohólica. — Isidoro 
F ranc isco  F ernández .— 1952.—M ecanogra­
fiado.—21 x 15.—5 hojas. (28.006;

105.396.—C am pesina. — Antonio Abellán 
M oreno.— 1952.—M anuscrito .—21 x 31 — 
10 hojas. (28.007»

105.397.—L a organigación  científica en 
la  econom ía política.—José Fons Pon t — 
B arce lona , 1952.—Tall. G ráf. Bayer.— 17 
por 12.—1 h o ja  (28.008)

105.398.—D im e: si o no.—Isidro Molas 
F gn t. de la  m úsica, e Isabel E sto rh  Llor- 
garriu , de la  le tra.—1952—M anuscrito  — 
21 x 31.—2 hojas. (28.009»

105.399.— D espierta , pastoreta . — José 
Peyron  Sopeña, de la  música, y Antonio 
P an n o u  Teres, de la  l e t r a —1952.—M anus­
crito.— 16 x 21.—5 h o ja s  . (28.010*

105 400.—Album m usical S in u s  núm. 7 
E duardo  Navalles S a n m a rt ín ,  de la letra, 
y Tom ás S a n m a r t ín  R am ón, de la m ú­
sica.—1952.—25 x 17.—6 hojas. (28.011»

105.401. — P e rd o n a r .—E duardo  N avallp* 
S a n m a rt ín ,  de la le tra , y J u a n  F e rre r t  
Aguilera, de la  m úsica .—1952.—M anuscri­
to.— 15 x 2 1 —2 hojas. (28 012*

105.402.—Mi caca tú a .—E duardo  N ava­
lles S a n m a r t ín ,  de la le tra, y José M ar­
tínez M arto re l!  de la música.— 1952.— 
M anuscrito .—25 x 16.—2 hojas. (2S.013:

105 403.— ¿Podra ser?  — E duardo  N ava­
lles S a n m a r t ín ,  de la le tra  y Ja im e  Lua- 
ces Vaicñrcel: de la m úsica Ju a n  haiga- 
roña  C am adell. — 1952.—M anuscrito.—25 
por 16.—2 hojas. (28.014*

105.404.—M ala  can ch a .—Eduardo Nava­
lles S a n m a rt ín ,  de la  letra, y Ju a n  José 
R am írez  López M arín , de la  m úsica.— 
1952.—M anuscrito .—25 x 16.—2 hojas.

(28.015»

105.405.—Swing en  Bagdad. — E duardo  
N avalles S a n m a r t ín ,  .T om ás S a n m a r t ín  
R am ó n  y Jo sé  M artín ez  M artovell.—1952. 
M anuscrito .—25 w 17.—2 hojas. (28.016)

105.406.—Album m usical S irirus  núm . 8. 
E d u a rd o  N avalles S a n m a r t ín .  T om ás S a n ­
m a r t ín  R a m ó n  y José  M aría  Bibó Alert. 
1952.—M an u scrito .—25 x 17.—6 hojas.

<28.017»
105.407.—Ley de R ég im en  Carbó.—Luis 

M arqués C arbó .—B arcelona, 1951.—S alva­
dor R osas  B ayer.—21 x 15.—527 m as 731 
pág inas  (28.018)

105.408.—B ru ja s  con escoba.—Isid ro  Mo­
las F o n t.— 1952.—M an u scrito .—21 x 31.—■ 
2 hojas. (28.019)

105.409. — Von-Veri-Ron. — Isidro  Molas 
F o n t. de l a  m úsica, y M anuela  Bover 
Edo, de  la  le tra .— 1952.—M anuscrito .—21 
por 31.—2 hojas. (23.020)

105.410.—Album V ilaró  núm . 102.—José 
M a r ía  V ilaró  P ascua l, de la m úsica, y
C oncepción  C ana l B aixeras , de la  le tra .—
1952.—M anuscrito .—25 x 17.—2 hojas.

(28.021)
105.411.— Album V ilaró  núm . 103.—José 

M a r ía  Vilaró P ascual, de la m úsica, y
C oncepción  B aixeras. de la  Ierra.— 1952.— 
M an u scrito .—25 x 16.—4 hojas. (23.023)

105.412.—Album  V ilaró  núm. 104.—José 
M aría  Vilaró P ascual, de la m úsica, y
J u a n  M arti R am o s y Concepción C anal 
B aixeras. d e  la  m úsica .—1952.— M anuscri­
to.—-25 x 17.—4 ho jas . (28.024)

105.413.—Aquel beso ...—Nemesio Sesplu- 
gues Solé y A gustín  M arti  F o r.tane t.—
1952.— M anuscrito .—31 x 21.—2 hojas.

(23.025)
105.414.— Agustín Salas  A lbiñana.—B a r ­

celona, 1952.—G ráf. P e ra l ta .—14 < 1(77—
1 h o ja . _ (23.026*

105.415.—El ñus del m a tr im o m .—Luis 
E lias B racons. — 1951.— M anuscrito .— 15 
p o r  22.—129 págs. (28.027)

105.416—M ientes a m o r .— A ntonio  Valls 
R o v ira l ta .— 1952.—M ánuscrito .—24 16.
2 ho jas . (28.028)

105.417.—Rosa neg ra .—Destinos cruza­
dos.—José M a ta  B a ia r t .  de la m úsica, v

; S a lv ad o r  M ató  C asanovas. de la le tra .— 
i  1951.— M anuscrito .—25 x 17.—4 hojas.

(28.029'
105.418.—C a n ta  linda .—N orm ando  Solé 

C osta .—1952. — M anuscrito . — 21 x 31.— 
2 h o ja s  (28 030)

105.419.— Album C arav aca  num. 1 —Jo r­
ge B o lia r t Pousa. de la m úsica v José

- ( - i Q  T . l n v p n c  r \ &  l o  i c t r t  -----1 — V T o .
+  V  A • • *.* « Va A . w  A. W W A LV . VT W ** •

n u sc r ito .—31 x 21.—4 hojas (28.031)
105.420.—R eg im en t de la c iu ta t  tí’Ala- 

c a n t  en  T em ps de F e rn a n d o  el C atolich. 
V icen te  M artínez  M orellá .—Alicante. 1:51 
Art. G ráf. A licante.—21 x 15—24 págs.

105.421.—Privilegios y provisiones de 
F e rn a n d o  el Católico a Alicante.—V íren te  
M artín ez  M orellá.—Alicante. 1951.— 21 por 
15.—66 pugs. (704 j

105.422.—Las s irenas .—S echak  Ter-Snx* 
r iak .— 1952.—M an u scrito .—31 x 22.— 4 ho ­
jas . < 301 >

105.423.—Colección Sanuot núm . 19.— 
V icen te  Porto lés  Tom ás. — 1952 —M a n u s ­
crito .—25 x 16.—6 hojas. 12331

105.424.—C iencias fís ico-naturales , cu r­
sos p rim ero , segundo y tercero .—Fernán-

! do M ascaró  C arrillo  y Florencio Bust.in2a 
L ad iondo .—-G ra n a d a .  1951.—Art. G id ic a s  
R a f ra .—21 •< 15.— 162 más 174 mu.* 216
paginas. 1596»

105.425.—C uentos.—José San tigosa  F uer­
tes.—U beda. 1952.— G raí. B e iló n — U por 
10.— 48 págs. < 6971

105.426.—U n a  c o n ju ra  española cuntra 
M arita in . — Antonio Arostegui M e n a s .— 
G ra n a d a .  1S52.—S in d ica to  Español Uní' 
ve rs ita rio .— 17 * 12.-159 por.?

105.427.—El principe E s tu fa : .—Lui^ S e ­
g u ra  M iru — 1951 —M ecan o g ra f iad o —22 
p o r  15.—30 hojas t 1.025

105.428.—C ondesita  o el rap to  de la con- 
d e s i t a —J u a n  Lope2 L iull.—1952 — Meca- 
no g rac iado .—22 * 15.—G3 hojas. »uv:6*

105.429.—El san to  de negra. J u m a  — 
A nton io  M artín ez  M iñaría —1952 —Uanu.*- 
c n to .—25 x 17—2 hojas. *.1024
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105.430.—Copeo m atancer.—Lorenzo Mo- 
rey Ferrer.—1952.—Manuscrito.—31 x 21 
2 hojas. (1.023)

105.431.—Teoria de la escritura.—Ma* 
nuel Lesteiro López.—Pontevedra, 1952.— 
22 x 15.—34 págs. (181)

105.432.—A la meva mare.—José María 
Vilaró Pascual. — 1952. — Manuscrito.—25 
por 17.—2 hojas. (28.022)

105.433.—El cabrerillo o nana del cabre- 
rillo.—Rafael Duyos Girogeta, de la letra, 
y Jesús Romo Raventós, de la música.— 
1952.—M anuscrito.—20 x 28.—2 hojas.

(64.092)
105.434. — Derrotero. — Buenaventura 

Cano Sánchez.—Sevilla, 1951.—Tall. Tipo­
gráficos Ed. Católica.—25 x 17.—151 pá­
ginas. (2.595»

105.435.—Piruetas.—Emisión diaria de 
humor.—Manuel Barrios Gutiérrez y Al­
fonso Contreras Rosado.—1932.—M ecano­
grafiado.—31 x  2 1 —10 hojas. (2596)

105.436. — Cuaderno álbum Rosanna.— 
Eduardo Pérez Pascual.—1932. — M anus­
crito.—31 x 21.—Seis hojas. (4304)

105.437.—Toros en Francia.—María Re- 
caséns Porta, de la música, y Carlos Mes- 
ire Deseáis, de la letra.—1952.—M anus­
crito.—25 x 17.—Dos hojas. (4305)

105.438 — Sublim e perdón. — Leandro 
Marcet Oliva.—1932.—M ecanografiado.— 
22 x 16.—55 hojas. (43067

105.439. — Estam pas mediterráneas. — 
Leopoldo M agentí Chelvi.—1952.—21 por 
2 1 .-1 1  hojas. . (4307)

105.440.—El arte de bordar.—Guillermo 
Alfaro Col!.—Valencia. — 9512.—Talleres 
Aprendizaje Artes Gráficas San Francis­
co Javier. (4308»

105.441.—De bon tremp.—Manuel Folch  
y Torres.—Barcelona. 1905. — Mariano 
Gaive.—Alvaro Verdaguer.—18 x 12.—  
132 páágs. (26692)

105.442.—Dissapte de gloria. — M anuel 
Folch y Torres.—1912.—Manuscrito.—21 
por 15.—60. m ás 47 hojas. (26693)

105.443. — L'Onche rector. — R eixes en  
íora.—Manuel Folch y Torres.—Barcelo­
na ,1934 y 1923.—Xmp. Salvado.' Eonavia. 
26 x 18.—16 págs. (266S4)

105.444.—La lugula.—Manuel Folch To­
rres.— 1905.—M ecanografiado.—21 x 15. 
62. m ás 57. m ás 20 hojas. (26695)

105.445.—lia expedición de la ton ti kí. 
Thor Heyerdal. texto y  Editorial Juven­
tud. S. A., ilustraciones—Barcelona, 1952. 
Ed. Juventud, S. A.—22 x 14.—238 pá­
ginas. (28165)

105.446.—Liliana.—Apeles Mestres Oños. 
Barcelona. 1948.—Gráf. Alfa.—13 x 9.— 
Una lám., m ás 224 págs., más dos hojas.

(26539)
105.447.—Tots els contes.—Apeles Mes- 

tres Oños.—Barcelona. 1948.—Ed. Selec­
ta.—13 x  9.5 cm.—U na lám., más dos 
hojas. (26540)

105.448. — Totes les cancons. — Apeles 
Mestres Onos.—Barcelona, 1948.—Ed. Se­
lecta.—13 x  9.—Una lám.. más 277 pági­
nas. m ás dos hojas. (26541)

105.449.—Cristo Rey.—Luis Ribera Llefc- 
jós, del texto, y Guillermo Soler G atvilia- 
ro, ilustraciones—Barcelona. 1949.—Edi­
torial Regina Pous.—15 x  9.—1939 págs.

<26793
105.450.—Cansons per infants.— Apeles 

Mestres Oños. — 1923.—Manuscrito.—21 
por 17.—Cinco hojas. (27021)

105 451. — Cansons per in íants II.—  
Apeles Mestres Oños.—1923.—Manuscri­
to.—27 :: 17.—Cinco hojas. (27022)

105.452. — Cansons per in íants III. —  
Apeles Mestres Oños.— 1923—M anuscrito. 
25 x 17 nojas. (27023)

105.453.—Primero, segundo y tercer li­
bro de ¡ectuara. — Anónimo.—Barcelona. 
1941-47.—Seix y Barral Hnos.—22 x 18.—  
32 págs. más 32. más 32. (26474)

105.454—Segundo libro de lectura.— 
Anónimo.—Barcelona, 1947.—Seix y Ba­
n a l. S. A.—18 x 14.— 199 págs., más una  
hoja. (26471

105.455.—Tercer libro de lectura.—Anó­
nimo.—Barcelona, 1947.—Seix v Barral 
Hf-rmanos—18 x 14 .-334  págs. (26472)

105.456.—Primer Ubre de lectura.—Anó­

nimo.—Barcelona, 1949.—Seix  y Barral, 
Sociedad Anónima.—18 x  14.—175 pági­
nas. (26473)

105.457.—Artes decorativas españolas.— 
Vidrios v vidrieras.—Luis .Pérez Buenso. 
Barcelona. 1942.—Alberto M artín —21 oor 
14:—277 Págs.. m ás 52 lám inas. (26813)

105.458.—Razón de Cristo.—Raimundo 
Kuparro.—Madrid, 1949.—Raim undo ¿ u -  
parco,—17 x  12.— 96 págs. (58980)

105.459-—Vida española en la época gó­
tica.—jorge Rubio Balaguer.—Barcelona 
1943.—Martim.—22 x 15.—292 páginas, 
más una hoja. _ (26860)

105.460.- -La vida en España en la  épo­
ca romana.—José de C alasanz Serra Ra- 
fols.—Barcelona, 1944.— M artini.—22 ñor 
15.—287 Págs. (26859)

105.461 —  La niña valiente.—Antonio 
Quintero Ramírez y  R afael de León Arias 
de Saavedra.—1951. — M ecanografiado. — 
22 por 16.— 84 hojas. (63860)

105.462.—Concierto en azul.—Em ilio ca­
rroño Cima.—1951,—M anuscrito.—31 por 
21.—Tres hojas.

105.463.—En las cuevas de Zanquin — 
Julio Moreno Rodríguez y Julio Terrón 
Sobrados—1952.—Manuscrito.~_:>2 x 15 — 
Dos hojas. (63862)

105.464.^ E sa  feria de Sevilla.—Eduar­
do Rodríguez Cárcamo, de la  letra, y 
Fem ando Ruiz Aquelladas y Augusto Al- 
gueró Algueró. de la m úsica.—1952.—Ma­
nuscrito y m ecanografiado.—24 por 17.— 
Tres hojas. (63863)

105.465.*—Lírica española.—III  cuader­
no.—Oscar E*pU Triay.—Madrid, 1952 — 
Unión Musical Española.—33 x 24 .—12 
hojas. (63864)

105.466.—Sonata del Sur.—Oscar Esnla 
Triay.—Madrid. 1952 —U nión  M usical Es­
pañola. s .  A —33 >: 24.—83 págs. (6386.5)

105.467.—Concédeme tu perdón.— Nico­
lás K aim an. de i a  m úsica, y Justina  
Scasso González y Mercedes García Ce­
rnió. ce la letra.—Madrid. 1952.—Unión  
Musical Española, S. A.—24 x 17.—Dos 
hojas, _ (63866)

105.468.—Navideñas.— l u í s  López Teje­
ra y Jesús Rom o .R aven tós—Madrid.
1952.—Unión Música! Española.—33 por 
24—Cuatro hojas. (63867)

105.469.—Adelina, ellos y el tango.— 
Antonio Cáceres Larraz. 1952.—M ecanol 
grafiado.—22 x 16.—130 págs. (63.868)

105.470.^-Els cantins de V ilafranea.— 
Federico Soler Hubert.—Barcelona. 1915. 
Casa En. del Teatro.— 21 x  13.— 40. más 
125 págs. (26501)

105.471-—La cam pana de Sant Llop.— 
Federico Soler Hubert.—Barcelona,
99—21 X 14.—100, más 86 págs. (26502)

105.472.—Joseüto Lunares.—Luis Palo­
mar Dapena. de la  letra, y Antonio Ló­
pez Quiroga y Gerardo del Valle Beltrán, 
de la música.—Madrid. 1952.—u n ión  Mu­
sical Española, S. a .—33 x 2 4 — Dos ho­
jas. r 63869)

105.473.—Antaño.—Oscar Espié Triav y 
José Azpitzu Iriarte.— Madrid. 1952.— 
Unión Musical Española, S. A.—30 oor 
24.—Dos hojas. (63871)

105.474.—Los cuatro m uieros.—Miguel 
Angel Martínez Sánchez.—Madrid. 1952 — 
Unión Musical Española. S. A.—33 x 24. 
Siete hojas. (63870)

105.475.—Al fin te  conseguí.—Fernando 
Sierra López.—1952.—M anuscrito.—31 por 
21—Cuatro hojas. (63872)

105.476.;—Una mujer de bandera.—Luis 
García Sicilia y Eduardo Arana Llenas.—
1951. — Mecanografiado. — 21 x 16 .-107
hojas. 163873»

105 477.—Le Petit París y Sans Toi.— 
Fernando Sierra López (m úsica) y Carmen 
Delgado Mowet (letra).— 1952.-31 >. 21.— 
Cuatro hojas. (63.874)

105.478.^Tu calle. — José M antilla de 
los Ríos y Aguirre.—1951.—Mecanografia- 
do.—31 x 2 2 .-7 6  hojas. (63.876)

105.479.—Els Deixebles D’Emmaus.—Es­
teban Albert Corp.—Barcelona. 1952 — 
Gráficas Condal.—21 x 15-—57 paginas.

<63.376>
105.480.—Aquella canción antigua.—Fe­

derico Romero Sarachaga.—1952.—Meca­
nografiado.— 21 * 15.—93 hojas. (63.877)

105.481 —Una m uchacha terrible.—Ma­
ría Pilar Carré Sánchez.—Barcelona, 1952. 
Editorial B ruguera—15 x 10.— 125 pági­
nas. (63.879)

105.482.—Las m ellizas.—María Pilar Ca­
rré Sánchez.—Barcelona. 1952.—Gráficas 
Bruguera.—10 x  15—126 páginas.

(63:880)
105.483.—M elodías—Luis Carmona Ri- 

vas.—1952.—M anuscrito.—31 x 21.—Tres 
hojas. (63881)

105.484.—La del m anojo de tollos.—Víc­
tor Doreste Grande.— 1951.—M ecanogra­
fia d o —31 x  22.— 18 más 17 más 14 hojas,

(63.882)
105.485.—I! ladrone.—Luis Montero Pé­

rez.—1951.—M ecanografiado.—28 x 22.
17 hojas (63.883)

105.486.—Luchas y triunfos.—Laurea de 
Rochero Pech M iet — Madrid, 19o2.—Ges- 
tetner,—23 x 13.—Una hoja. (63.884)

105.487.—Un caballero de honor.—Juan  
Novillo Mediano y Florencio Novillo i\le- 
d ian o—1952—M ecanografiado.—22 x 16. 
46 hojas. (63.885)

105.488. — U na mujer de bandera. — 
Eduardo Arana Mena y Luis G arcía S i­
cilia (letra) y Enrique Escobar Sotes y 
Antonio García Cano (m úsica).— 1951.— 
Manuscrito.—30 x 26.—26 hojas (63.886)

105.489—El gánster del antifaz.—Espe­
ranza Rubio y Plá y Florencio Novillo 
Mediano — 1952. — M ecanografiado.— 
22 x 16.—45 hojas. (63.887)

105.490.—Las m ujeres y los letreros. — 
Alfonso Soriano Serrano (letra) y San­
tiago Berzosa González (m úsica).— 1952.— 
rJanuscrito—22 x 20.—4 hojas (63.888)

105.491.—Gracia, salero y tronío.—Mara­
villas Martínez A bellán—Barcelona. 1952, 
Música del Sur.—z2 x 16.—10 hojas.

(63.889)
105.492.—Desconocida.— M aravillas Mar­

tínez A bellán—Barcelona, 1952.—M úsica 
del S u r —22 '< 16.—6 hojas. (63.900*

105.493 —No sé por qué te prefiero.—Ar­
turo Kans. Cario pczzi y Augusto Algueró.
1952.—M anuscrito.—24 x 17.—Dos hojas.

(63S91)
105.494—La hiedra de la M asía.—Fede­

rico Soler Hubert.—Barcelona, 1847-75. —  
Eduardo Puig.—21 x 13.—10 más 86 pági­
nas. í 26.503'

105.495.—La casaca y la casulla.—Fede­
rico Soler Hubert.—Barcelona. 1871-72. — 
Eduardo Puig.—21 x 13.—35 más 98 pági­
nas. (26.504»

105.496.—The Greeu Guiaes.—Heribert 
Guillermo Serra W illiamson. — Madric!,
1953.—Editorial Bibliografía Española. — 
16 v 11..—608 m ás 27 páginas. <65.083.»

105.497.—Las francesillas. —Federico So­
ler Hubert.—Barcelona. 1868. — Eudaldo 
Puig.—21 x 13.— 114 más 66 págs. (26.505)

105.498.—Esos labios rojos.—Alfredo Gar­
cía Segura (letra) y Gregorio G arcía Se* 
gura y 'Augusto Algueró Algueró (m úsica). 
1952. — M anuscrito y mecanografiado. — 
24 x 17.—Tres hojas. (63.692»

105.499.—Vida moderna.—Gregorio Na­
dal Sarriegui (letra» y Pedro Leturiaga  
Ig a rtu a —1952. —Manuscrito.—25 >: 17.—
Dos hojas. (63.893)

105.500.—Cuando te vi sonreír. — Julio  
Moreno Rodríguez (letra» y Julio Terrón 
Sobrados (música».—1952.—M anuscrito.— 
15 x 2 2 .-2  hojas. < 63.894)

105.501.—Muerte de un ciclista. — Luis 
Fernández Domínguez Igoa. — Madrid,
1952.—Copias Tudelá.—31 x 21.—5 hojas.

(63 895)
105.502.—Suburbio.—Luis Fernández Do­

mínguez de I g o a —Madrid. 1952— Cenias 
Tudela.— 21 x  31.—5 hojas. <63.896»

105.503.—Cita en el viaducto.—Luis Fer ­
nández Domínguez de Igoa—Madrid. 1952. 
Copias Tudela.—21 >: 3 1 .-2 0  hoias.

’ (63.897»
105.504.—Método D. B. Lecciones de pin., 

tura artística por correspondencia.—Fran­
cisco Melgar Trampus.—Madrid, 1952. — 
31 x 21.—101 páginas. >63.898)

105.505.—Bésam e por favor.—José R e­
don Julia.—Valencia. 1952. — Tipografía  
Artística.—16 x 11.—.127 páginas. <63.899).

105.506.—El pequeño C am iní las. — M a,
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nuel Moreno Martínez.—1951.—Manuscri­
to.— z x 15.—27 hojas (63 900)

105.507.—Déjame cantar.—Ay mi Can­
delaria ...—Manuel Lópe2 Quiroga Miquel.
1951.—Manuscrito.—21 * 30.—6 hojas

(63 901>
105 503.—Estudios sobre ia unidad eco­

nómica de Europa —Tomo I —Juan Beney- 
to Pérez Mariano Sebastian Herrador, 
José Antonio Riera Labra. Femando Ber- 
nacer. Juan Sardá Dexeus y Francisco 
Sánchez Ramos.—Madrid. 1951 —Estudios 
económicos españoles y europeos.—31 * 22. 
673 oáginas (63 902 >

105.509 — La copia nueva. — Antonio 
Quinten-* Ramírez y Rafael de León Arias 
de Saavedra.—1955— Mecanografiado — 
22 x .16 —42 más 47 hojas. (63.903)

105.510 —Fiesta de gitanos.—José Power 
Refa —1952.—Manuscrito. — 22 x 32.— 
Dos hojas (63 904)

105.511— Amor. Amor. Amor.—Manuel 
López-Quircrga Miouel —1951.— Manuscri­
to —2] v 3Ó —6 hojas (63 905)

105 512 —Diccionario de Legislación In­
dices de la obra — Estan^ao dé Aranzadi 
Rodríguez.—Pamp'ona. 1952. — Editorial 

—25 V 17 —772 oáes. (63.906) 
105 513.—E) oatio de los amores.—Ma­

nuel Lóoez-Quiroea Miouel —1951. — Ma- 
nw^ritn.—21 y 30—6 h<rias. (63 907)

105 514.—1. Bolero de Sevilla.—Nn ouedo 
vinr contigo . —Manuel López Quiroga 
M^uoi —i95i — Manuscrito.—21 y 20 — 
Se^ hojas. (63 908)

105 5 )5 —1 Lo oue tardas leonarda — 
Manuel L<v>ez-Quiro<?a Miouel. — 1951 — 
M<5~” srvrito — 21  ̂ 30.—P hojas. (63 909)

K15 516—Samba Corrido y Pericón. — 
MQbuei López-Quiroga Miriuel—íQñl —

l i c i t o —?! y aó — hoias (6^010)
105 517 —Cerca de tu p e V —Viva ^  Ma- 

tír’d ca b e ro  . — Menupi Ló^ez-Qo^oga
Minué) —1951.—Manuscrito.—21 x **0—

(63 918)
105 518—7o»*PÍdfl pe tan borñtq—Julio 

Rodríguez (letr«> v Julio Terrón 
(m úsica)—1952—Ms.—2? * 15 

Dos bolas (63912)
105 5*9 —Sov esneñol de corazón —Ar­

turo Kaos v Augusto A)<mevó Dasca.—
1952.—Mr.—24 x 17.—Dos hojas.

(63o13)
IOS 520 —Fscala Membo.—Alfredo Gar­

cía Segtra (letra) v Gregorio García Se­
gura v Auguro Almieró ¿igueró (músi­
c a )—1952—Ms. y mee.—24 v 17—Tres 
ho:°s (63914»

105 521 —Lola, como tú no hay mujeres 
y* —Ju^o Moreno Rodríguez (letra) v 
.¡ '^ o  Terrón Sobrados (música) —1952 
Manuscrito.—16 x 22.—Dos hojas.

(63915)
105 522. — Gitanilla moruna. — Augusto 

Aleueró Dasca. Santiago Guardia \loreu 
y Augusto Algueró Ahueró —1952 —\Ia- 
.'lus^ho.—24 oor 17.—Dos hoias • (63916» 

105 523 —El coronel vienés — A r t u r o  
ICaos. Carlos Pezzi v Augusto Algueró Al­
quero.—M s—24 x 17.—Dos hojas

(63917)
105.524.—Aouellos violín es. — Julio Mo­

reno Rodríguez v Julio Terrón Sobrados 
(música).—Ms.—22 x 15—Das hoias.

(63918)
105525—Por una sola vez— Alfredo 

García Segura (letra» y Gregorio García 
Segura y Augusto Algueró Álgueró (mu- 
rica) —1952 —Ms v mee.—24 x 17—Tres 
(:oia_s. (63919)

105.526.—Labios oue besé.—Julio More­
no Rodríguez ( letra) v Julio Terrón So­
brados (música).—1952.—Ms.—15 * 22. 
Dos Jioias. (63920)

105 527—La moda.—Mana Luz Mora­
les Godoy.—Barcelona. 1947.—Salvat. Edi- 
ures. S. A.—14 x 20.—Tres volúmenes.

(26126»
105.528 —Historia de ¿a Ginecología.— 

luchar A Leonardo.—Barcelona. 1948.— 
Salvat. Editores. S. A.—20 x 13.—373 pá- 
imas -  II-XV láminas. <26421)

105.529>—Alteraciones de la sangre.— 
i .onel E Y H. Whltby y C. K  C Ent­
ran —Barcelona. 1949.—Salvau Editores. 
.Sociedad Anónima.—24 > 16.—X II -r 731 
paginas -r I-XIX láminas. C26423;

105.530 — Prontuario de automóviles y 
motocicletas—Manuel Arias Paz Guitian. 
Madrid. 1952.—Manuel Arias Paz Guitián 
21 x 13 —222 páginas (63922 *

105531.—Cuando Josefina es Pepa.— 
Luis Ligero Pozas y Blanca Pozas Olive­
ras —1951.—Mee.—22 x 16.—92 páginas

(63923 •
105 532.—ün tío de fHabana.—Escolás­

tico Vilella Roig.—1951..—Mee.—22 * 15 
98 páginas (63924)

105.533 —Las últimas horas de Popeyo 
Luis Ligero Pozas y Miguel Rodríguez.—
1951.—Mee —21 x 16.—108 páginas

(63925)
105.534 —Jardines de Puerta oscura — 

Alfonso Martin Liñán.—1952.—Manuscri­
to.—31 x 26 —Dos hojas. (63926)

105 535.—Síntesis de Derecho Procesal 
Rafael Antonio Fernández de Troconiz 
Esteban.— Salamanca. 1952. — Imx> Co­
mercial Salmantina.—22 x 17.—368 pági­
nas (63930)

l 105 536.—L’Hostal Vell.—Narciso Lunes 
y Boloix.—1951.—Mee.—27 x 21.-53 pá­
ginas. (63931)

> 105537.— Contestaciones al programa
• teórico de las oposiciones a Practicantes 

de la Beneficencia Municioal. -  Manuel 
Fació Arribas. — Madrid. 1952. — Gondel. 
Limitada.—22 x 16.—342 páginas

((63932)
105538.—La iglesia del silencio (Su San­

tidad Pío X I I ) —Bernardino Antón Or- 
tiz. — Madrid, 1952. — Art. Gráf. Mas —

¡ 22 x 15—26 páginas. (63933)
| 105. 539 — Legado en las Indias.—Ricar-
¡ tío Rodríguez Quintana. Femando Nava- 
! rro Correcher y José María Enrique Gi-
• ron.—Madrid. 1952.—Muiticop.—32‘ * 22 

31 hojas. ((63934;
j 105.540.—Termología. — Antonio Espurz 
: Sánchez.—Madrid. 1952.—Ed. Dossat. So* 
; ciedad Anónima.— 25 x 17.— 342 pági* 

ñas VTII. (63935)
105.541.—Colección Marfil número 1.— 

José María Moreno Mateo <músla> y An­
gel Hernández Almagro (letra)—1952 — 
Manuscrito—25 * 19.—Dos hojas. (708)

; 105.542.—Colección Platino número 1.—
José María Moreno Mateos (música) y 
Miguel Molina Ruiz (letra).—1951.—Ma­
nuscrito—25 *• 17—*Tres hojas (709) 

105.543 — Alguna vez. — Alejandro Gil 
Pardos (música» y Angel Hernández Al­
magro (letra). — 1952.— Ms.—30 x 21.— 
Dos hojas. (710)

; 105.544.—El lunar en la frente.—Ma­
nuel Meseguer Andréu —1952.—Manuscri­
to.—31 x 21.—Dos hojas (711)

! 105.545.—Colección Alavca.—Carlos Ava­
la Callejas.—1952.—Ms.—31 x 21—Nueve 
hojas. (712)

105.546 —Entre payo y gitana.—Manuel 
Meseguer Andréu.—1952.—Ms.—31 x 21. 
Des hojas.

105.547.—Cuadro sinóptico y sincrónico 
; de Historia de España.—Fernanda Men­

doza G allo—Avi’a. 1952.—Imp. Sigirana. 
49 x_ 34 —Des hojas. (144)

105 548 —Album «Colaboración núm l 
Antonio Boliari Brescó (música) v José 
Garcia Lloréns (letra) —1952.—Manuscri­
to.—31 * 21.—Cinco hoias. (28032) 

105 549.—Els homes de la costa brava. 
José María Sancho García.—1951 —Me- 

i canografiado.—28 x 21.—51 páginas.
(28033»

105550.—A la luna me voy.—Sotero... 
Agustín Marti Fon!anet (letra) v Neme­
sio Esplugues Solé (música) —1952 —Ma­
nuscrito—31 x 21—Seis hojas. <28034» 

105.551.—Una aplicación de la división 
; áurea a la perspectiva.—Joaquín Gay Vi- 

lar.—Barcelona. 1952.—Ind. Modernas.— 
2.30 •' 80 — Una hoja. <28U35)

105 552—El Cel a Nitjanit. — Ramón 
I Fontanillas Sunyet. — 1952. — Mecano*tra- 
j fiado.—22 x 16.—102 paginas. (28036 ¡
, 105 553.—Fatal recuerdo.—Ramón Ibais y 
i Freixas.—1952—Ms.—31 21— Dos hi>
1 jas. <28039»
• 105.554.—Las chicas del frack.— Isidro
1 Molas Font <xnúsra> y Manuel Buver Edo 
i < letra).— 1952..—Mec.-^-3i a 21.—Dos h a  
i jas. {28037;

105 555 — Y King —Isidro Molas Font.
1952.—Ms.—29 x 3L—Dos hojas (28038)

105.556.—La canción del zagal — José 
María Jardi Sabater.—1952.—Manuscrito.
25 x 18.—Dos hojas. (28C40)

105.557.—Album Nanana. — José María 
Jardí Sabater. — 1952 — Ms.—25 x 17 —
Cinco hojas. (28042)

105 558.—La Caja de Pandoro—Rober* 
to Marmón Plá.—Barcelona* 1951 —Edi­
torial Bruguera.— (15 x 10).—143 pagi-
ñas. <28 043)

105.559.—Vaqueritas holandesas —Isidro 
Molas Font. — 1952 — Manuscrito —
(21 x 31 )—Dos hojas (28.044)

105.560.—Regreso a Shangry, — Isidro 
Molas Font (música) y Manuela Bover
Edo (letra) — 1952. — Manuscrito —
(21 x 31)—Dos hojas (28.045)

105.561 —Misión inesperada—Purifica­
ción Redondo Peña.—Barcelona, 1951. — 
Editorial Bruguera.—15 x 10.—143 in­
ginas (28 47)

105.562.—Esclavo de un amor —María 
del Socorro Tallado Viña.—Barcelona, 
1951—Editorial Bruguera.—(15 x 10).— 
142 páginas. (28 048)

105.563 — El chico de la gasolinera — 
Isabel Salueña Paesa.—Barcelona* 1951 — 
Editorial Bruguera.— (15 x 10.-142 Pá­
ginas (28.049)

105 564—La Sabateta al baleó.—Fede­
rico Soler Hubert.—Barcelona, 1910. — 
Salvador Bonavia.—21 x 14.—52 más 103 
mas 64 páginas. (26 506)

105 565—Lo Trinch del Or.—Federico 
Soler Hubert.—Barcelona. 1911.—Salvador 
Bonavia —21 x 14.—90 más 112 páginas.

(26 507)
105.568.—L‘Hostal de la Farigola.—Fe­

derico Soler Hubert.—Barcelona. 1912 — 
Salvador Bonavia.—21 x 14.—80 mas 139 
páginas (26.508)

105.567.—Las Claus de Girona — Federi­
co Soler Hubert.—Barcelona. 1907-08 — 
Salvador Bonavia.—21 x 14.— 115 ma.- 88 
más 45 páginas. (26 5*'9>

105.568.—La rosa blanca—Federico So­
ler Hubert.—Barcelona. 1909.—Salvador 
Bonavia.—21 x 14.— 110 mas 106 pagi­
nas. (26 510)

105.569.—Els Egoistes.—Federico Soier 
Hubert.—Barcelona, 1915— Editorial uel 
Teatro.—21 x 14.—3 volúmenes. (26.511)

105 570.—Lo Jarli del General.—Federi­
co Soler Hubert.—Barcelona. 1876— Eu- 
daido Puig—21 x 13—40 más 99 pagi­
nas (26512)

105.571.—Poesias catalanas.— Fedenco 
Soler Hubert.—Barcelona. 1875.—España 
Hermanos.—28 x 19.—20 más 392 pagi­
nas. (26.513)

105.572.—Los estudiantes de Cervera — 
Federico Soler Hubert.—Barcelona. 1869- 
74. — Jaime Jepús y Espasa Salvat. —
26 x- 17.—32 ¡/ás 22 mas 16 páginas*

(26.514)
105.573.—La Fira de Sar.t Genis.—Fede­

rico Soler Hubert.—Barcelona. 1872-75 — 
Jaime Jepús y Espasa Salvat.—26 x 18 — 
21 mas 24 más 23 páginas. (26 515)

105 574.—Lo Moro Benani — Fedenco 
Soler Hubert.—Barcelona. 1871-73 —Est a- 
sa y Salvat— ¿6 x 17)—19 más 19 pagi­
nas (26 515)

105.575.—El rustió Bertoleio.—Federico 
Soler Hubert y José Feliu Codina y Juan 
Molas Casas. — Barcelona. 1915̂ 16. — 
21 :< 14.—103 más 120 más 120 más 88 
paginas. (26 517»

105 576.—La bola de vidre.—Federico 
Soler Hubert.—Barcelona. 1874.—Eudajdc- 
Rig.—21 x 12.— 104 mas 133 paginas

(26.518
105.d77.—El Ferrer Tall.—Federico Se 

ler Hubert.—Barcelona. 1946—Editorial 
Millá.—21 x 15.—38 páginas (26.519 * 

105 578.—La Creu de la Masía.—Federi­
co Soler Hubert.—Barcelona. 1946—Edi­
torial Millá.—21 x 15 —32 páginas.

(26 520)
105.570.—La Esouella cié la Torratva. — 

Federico Soier Hubert.—Barcelona, 18fr'- 
190o.—21 x 14.—31 más 47 hojas.

(S&521;
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105.580—L a s Carbaxes  de Monroig -   
Federico Soler Huben.—Barcelona, 1801. ! i 
Anton io López.— 21 x 14.—46 más 32 
más 45 páginas (26.522)

105.581.—El Contram aestre— Federico 
Soler Hubert.— Barcelona. 1924-32.—Sai- ¡ 
vador Bonavia.—27 x 19.— 28 más *'6 
mas 32 paginas. (26.523)

105.582.—El Castell del tres dragóns.-  
Federico Soler Hubert-.— Barcelona, 1934 ¡
Salvador Bonavia —27 x 21.— 24 mas 20 
más 9 páginas . (26 524;

105.583 — Dotzena de Frare.— Federico 
Soler Hubert.—Barcelona. 1896.— Antonio 
L ó p e z — 19 >c 12.— 199 páginas más una 
lio  ja (26.525*

105.584.— Un barret de rialles.—Federico 
Soler Hubert. — Barcelona. 1864-1865. - 
Im prenta de Narciso Ramírez.— 25 x 17 
15 más 20 más 15 páginas (26.579*

105.585.— A la vora de! mar.— Federico 
Soler Hubert,— Barcelona. 1891-1913.— La 
Renaixenca.— 20 x  I I ) — 160 más 170 pa 
g ilí as. (26 580*

105.586.— L ’boig de las campanillas. — 
Federico Soler Hubert.— Barcelona. 1891.
21 x 13.—4 volúmenes (26581*

105.587.— Senyora y Majora.— Federico 
Soler Hubert.—Barcelona. 1877.— Eudaldo 
Pu ig.— 21 >: 13.— 107 páginas. <26 721*

105.588.— Palots y ganxos.— Federico So­
le r  Hubert.— Barcelona. 1915 — Bonovia ,v 
Duran.— 21 *  13.— 36 páginas. (26.732)

105.589.— Les Joies üe la Roser —  Feae- 
rico  Soler Hubert.— Barcelona. 1933.— M i­
l l a — 17 x 12—83 páginas. (26.733)

105.590.— En Joan Dor.eta.— Los héroes 
y  las grandezas.— Federico Soler Hubert. 
Barcelona. 1891-1866— A Lóuez.—21 * 13 
32 más 64 páginas. (26.833)

105.591.— Él cantador— Federico Soler 
H ubert y Conrado Roura Bofill.— Barce­
lona. 1934.—Salvador Bonavia,—27 x 18 —
20 páginas (26.834)

105.592.— Lo Rector del Vallfogona -  !
Federico Soler Hubert —Barcelona. 1908 
Salvador Bonavia.—23 x 16.— 123 págí 
rías. (26.862)

105.593.—Lo Ret de la S ila.—Federico 
Soler Hubert.— Barcelona, 1895— Biblia 
T ea tro  Regional.— 21 x 14 — 44 paginas

(26.960)
105.594.— La daga.—Federico Soler Hu 

b e r t— Murcia, 1919.—Tipografía  Sánchez
20 >: 14.— 143 páginas. (26.961*

105.595.— La Falc.—Federico Soler Hu 
bert —Barcelona. 1916.—Bonavia y Du 
r á n — 21 x 14— 88 páginas (27.019*

105.596.— La m orí de la paloma.— Fede­
rico Soler Hubert.— 1865— Manuscrito —
21 x 16.-58 páginas. (27.020*

105.597.— La mujer vencida. — Emilia 
Ram os Nacher.— Barcelona. 1951.— Fian 
risco Bruguera Grané.— 15 x 10.— 142 *já 
ginas. (28.0.:>0)

105.598.— El ju ram ento— Miguel Cusió 
G ira i — Barcelona. 1951.— Gráíicas Bru­
guera.— 15 x 10.— 144 páginas. (28.051)

105.599.— Alma en silencio. — Am onio 
López Maseta.— Barcelona. 1951 — Bru­
guera.— 15 x 10.— 144 paginas. (28.052*

10c.600.— Original apuesta.— Mercedes 
M untó Blay.— Barcelona. 1951—Editorial 
Bruguera.— 15 x 10.— 142 paginas.

i28.053)
100.601.— Por una promesa.— Isabel Sa- 

lueíui Paesa.— Barcelona. 1951.— Ed. Bru­
guera.— 15' 10.— 144 págs. (28.054*

100.6G2.—En busca de la felicidad.—Isa­
bel Salueña Paesa. — Barcelona. 1951.— 
Kd. Eruguera.— 35 x 10.— 141 págs. <28.055*

100.603.— Desueño ese amor.— María tiel 
Carmen Tellado Viña.— Barcelona. 1951.— 
Ed. Bruguera.— 15 ✓: 10.— 143 págs. <28.056*

100.604.— Rayito ce sol.— Amalia Abad 
P a s to r— Barcelona. 1951. — Ed Brugue­
ra.—  15 r. 10 — 143 págs. <28.057)

100.605— El vie jo  amor. — Teresa Mar­
tin  Iglesias.— Barcelona. 1951.— Ed. Bru­
guera.— 15 >10.— 143 págs. (28.058;

100.606.— Dos mujeres en su vida.—En­
carnación Aguilar de Rucker.— Barcelona. 
1951.— Ed. Bruguera.—15 v. 10. — 144 oági-
j i i i s  ( 2 8 . 0  *">9  *

100.607.— Brilla cu ¡o alto una estrella.

 M aría Amparo Sánchez Belloque;—Bar- 
 celona. 1951. — Ed. Bruguera.— 15 * 10— 

143 págs (28.060)
100.608.— Caricias sin palabras.—Am alia 

Abao Pastor.— Earceloná. 1951.— Ed. Bru­
guera.— 15 x 10.—144 páginas. (28.061)

100.609.— El testam ento de lady Sta» 
ven ley.— Mercedes Muntó Blay.— Barcelo­
na. 1951.—Ed. Bruguera.— 15 x 10.— 143 pá­
ginas (28,062)

100.610.— Una sombra entre los dos— 
Teresa Martín Ig les ias.—Barcelona. 1951. 
Ed. Bruguera.— 15 * 10.— 142 págs. (28.063)

100.611— El pasado de un hombre — 
Juan León Ignacio. — Barcelona. 1951.—
Ed Bruguera.— 15x10.— 126 págs. «28.065»

100.612.—El espectro de la cabaña.— 
Francisco Rodríguez Cabezudo.— Barcelo­
na. 1951—Ed Bruguera.— 15x10— 127 pá­
ginas (28.064)

100.613.— ¡Aquel forastero!— Mario Ca­
bero Montejano.— Barcelona. 1951 —Edi­
torial Bruguera.— 15 x 10.— 126 páginas.

(28 066)
100.614 —La ultima pelea.—Eduardo AI- 

varez Suárez— Barcelona 1951.—Ed. Bru­
guera — lo  x 10.— 128 págs. <28.067)

100.615.—Col. Bisonte núm. 198 —José 
Luis Benét Sanchiz. — Barcelona. 1951.—
Ed Bruguera — 15 x 10.—127 páginas más 
128. (28.068)

100.616.— De la misma sangre. — Fran­
cisco Dafauce M artin .— Barcelona 1931.— 
Ed. bruguera.— 15 x 10.— 128 oags <28.069*

ICO.617 —De Kansas a Virginia City.—  
Manuel Antonio Lafuente Estefanía.— 
Barcelona 1951.— Ed. Bruguera.— 15 * 10. 
126 púas. (28.070)

ICO GIS.—Coi. Servicio Secreto núme­
ro 58 ..—Rafael segov ia  Ramos.— Barce­
lona. 1951.—Ed Bruguera.— 15 * 10 — 141 
páginas más 143 más 142, (28.071)

100 619.— Col Servicio Secreto núme­
ro 59...—Mariano M olíns Mailol — Barce- 

¡ lona 1931.—Ed. Bruguera.— 1 5 x 1 0 .-1 4 2  
i páginas más 141. (28.072)
’ 100 620— Sabotaje en Persla—Juan L o ,

sada M a it i— Barcelona. 1951.— Gráf. Bru­
guera.— 15 •: 10.— 142 págs. (23.072) \

100.621 — Col Servicio Secreto núme- j 
ro 64 ..— Pedro Debrigode Dugi. — Barce- ! 
lona 1951—Ed Bruguera.— 15 x 10. — 135 ' 
paginas más 141 (28.074) !

100.622— Tanques.—Ernesto Pérez Mas. 
Barcelona 1951 — E d . Bruguera.—15 por j 
10.— 141 págs. <28.075*
1G5.G23— 1 y . 2. Fútbol y quinielas.—  
José Busquets Planas.— Barcelona. 1952.—  
Simpar S. A.— 17 x 12.— 16 hoias. <28.976)

105.624,— Album «V ia  núm. 4».— Julio 
Via Dufresne.— 1952.— Manuscrito. — 25 
por 17—4 hojas. (28077)

105.625.— Músicas alegres. — Julio V .a 
D u fresne— 1952— Manuscrito. — 3L*>21.
2 hoja>. (28.078)

105626.— Caprichos del destino.--Fidel 
Prado Duque.— Barcelona. 1951.—Ed Bru­
guera.—  15x10.-126 páginas. (28.078) 

105.627.— Diez ilustraciones musicales.— 
Pedn Echevarría Bravo.— 1952.— Manus­
c r ito — 21: 31. 12 hojas. (99)

105.628 — Morriña. -  Eduardo Diehl de 
Souza.— 1952. — Manuscrito. — 25 *.< 17.—
2 hojas (576)

105.629.— Colección _«F iieséu».—Eduardo 
Dieiu de Souza.—  19o2 — Manuscrito.— 25 
por 16.— 5 hojas. (577*

105.630.—Colección Pecapeno.—Eduardo 
Diehl de Souza.— 1952.— Manuscrito.— 25 
por 1 7 —9 hojas. <578*

105.631 — C o .e c c ió n  V i c i t u b a .—  E d u a r d o  
D iehl de S o u z a .— 1952.— M a n u s c r i to .  —  23 
p o r 1 6 — 9 h o ja s  (579)

105.632.— A f o r tu n a d o  e n  el a m o r .— J o s é  
M a ría  M arrulla  L ó p e z .— 1952.— M a n u s c r i ­
to .— 20 / 22.—2 h o j a s .  <d8 )

105.633 J u v e n t u d  y m a d u re z . —  F e r ­
n a n d o  G u a l  d e  T o r r e l l a .— P a l m a  de M a ­
llo rc a .  1951— G r á f .  M i r a m a r .  — 25 x 17.—  
2S4 p a g in a s ,  ( 1.027)

105 634 —Los d e  V il la c a r r ie d o  — E m il io  
O te r o  V a l .—1952.— M a n u s c r i to .  — 2 1 x 31 .
3 hojas (506)

103.630.—Cruceiro. — Emilio Otero Val. 
1952.— Manuscrito. — 2 1 x3 1 .-2  hojas.

‘ <.507>

 105 639 — España torera. — Benjam ín
Alonso Mora.—,1952.— Manuscrito. — 21 
DOr 31 —2 hojas. (508)

105 637— Sonaba. Benjam ín Alonso 
Mora.— 1952 — Manuscrito. — 15x21.—
2 hojas. (508)

105.638 —Agente com ercial.— Benjam ín 
Alonso Mora — 1952.— Manuscrito.— 21 por 
31.— - hoias <510)

105.639 —La heráldica en el Real Valle 
de Villaescusa.—M arcial Solana González 
Camino.—Santander. 1952.— Edit Canta­
bria.—22 x i6  - X V I I I  más 112 páginas 
más 10 láminas (511)

105.640.—Tratado practico de Socieda­
des Anónimas —Ram ón Combaba Pena. 
Barcelona 1952 — Teide. — 22x 16 - -333 
páginas <231)

105 641 — A hra  veu.— M aria Beneyto Cu- 
ñat — Meliana 1952.— Ed. Torres.— 17 oor 
12.—5* páginas <4.309)

105.642— F a jo  <a iuna. — Filomeno Raúl 
G inei -Cerver — 1952. — Manuscrito — 21 
por 3] — 2 hojas <4 310)

105.643 —Una locuela deliciosa. — José 
Redón Jrliá  — Valencia. 1952.— Edit Va­
lenciana — 16x 11.— 128 oágs (67 878)

105.6*44 -Legislación aplicable a las ope­
raciones banca rías — Florián Ruiz Vé’ ez 
Fria< v Julir Robles Pompa —' M adrid, 
1952— Imp. (63.936)

105.645 — Có icuio-Oneraciones Ranearías 
v Financieras — Juho RobVs Pompa y 
F V áán  Fui? V é^ z -F r ia s— Madrid. 1952. 
Im o. de Enrique Cruces.— 23x17.-224 pá­
ginas. <63.937)

105 646 — Aprenda usted cocina se^rta . 
Carmen Grande Cabal.— Oviedo 1952 —  
Carmen Grande.— 21 x 16. — 365 páginas.

(63 938)
10(1647 - La rosaleda de Madrid.— Gui­

llermo I.aborde Ñute.— Madrid. 1952.— G ps- 
tether.—21 x 71. -h  hojas. (63.939)

100.648.—El a filador.— Guillerm o Labor- 
de Ñute. — Madrid. 1952. — Gestetner.—  
31 x 21.—2 hojas. <63 940)

106.649.— Gloria a Eva Perón .—Luis G ó­
mez G tti¿rrez O tero.— 1952.— Manuscrito.

! 21 x 31— Una hoja. (63.941)
106.650 — E.: Verbo se hizo carne.— Pe- 

> dro R<»siqr,e Sánchez.— 1952.— Meeanoqra- 
iiado.—22 x 16.—81 rojas. (63.942)

! 108.651.—Fantásticas aventuras del Ca-
i piián Trompeta y £1 P irata  Tm en o  Ne- 
i grc. — 1951/— M ecanografiado.—2 x 16.—  

45 hnias. , <63.943)
106.652 - T ía s  el cha V.— Em ilio del R ío 

Pérez — Madrid, 1952. — M ulticopista.— 
2 1 x 3 1 .—37 oá?inas. (63.944)

106.653. — Pasaron aquellos tiempos. —  
Luis Ligero Pozas. Miguel L igero Rodrí­
guez <¡etra) y Manuel G racia  Fuentes 
(música*.— 1951. — Manuscrito y mecano­
grafiado.— 22 x 16.— 18 hojas más 6.

(63.945)
106.654.— Custodia del Sacro Monte.—  

Consuelo González Arjona. — 1952. —  Ma- 
nuserto.—31 x 21— 2 hojas. <63.946)

106.655.—Se casa L.o’a.—Luís Góm ez Gu­
tiérrez O tero- — 1952. — M anuscrito.—  
21 x 31.— Una hoja. (63.9471)

106.656. -L o s  descontentos. — Pedro de 
Lorenzo Morales.— Madrid. 1952.—Estados. 
24 x 14.—352 páginas. <63.948*

106 657.--Tem as de Contabilidad. — Lo- 
«erzo  H am o Lucas.— Madrid. 1952.— T a lle ­
res F e rga —31 > 15.— 28 hojas. <63 949)

10C.658.— El bombero sevillano.— Consue- 
l i o  Gonzá’ez Arjona.— 19512. — Manuscrito* 

2 hoias. (63.950)
106.659.—El T ito  Pan. — Julio Moreno 

Rodríguez « letra » y  Jubo Terrón  Sobrados 
(música *.— 1952. — M anuscrito.— 22 x 15.—  
2 hojas. <63.951)

106.660.— Colección ViUacañas.—Leandro 
Marine1 Vnlacañas Sastre.— 1952.—Manus­
c r ito —20 x 21**.—2 hojas. (63.952*

106.661.— La marquesa chulupa o pan y  
quesillos.—Manuel López Quiroga Miquel. 
1951.—Manuscrito.— 32 x 25.— 56” hojas.

<63.953*
106.662.— F: acierto de la  danza espa- 

; ñola.—Vicente M arrero Suárez. — M adrid,
, 1952—Ed. Cálamo.— 19 x 11.— 175 páginas.
I <63.954)

106.663.— Ei poder entrañable.—Vicente
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Marrero Suárez.—Madrid, 1952.—Ed. Cá­
lamo.—19 x 11.—191 páginas. (63.955)

106.664.—'Están mintienciQ.—Mariano Es­
teban Olivera (letra) y Juan Hernando 
Sanz (música). — 1952. — M anuscrito.— 
25 x 17.—2 hojas (63.956)

106.665 — Himno cié San Cristóbal. — 
Fantaleón Venedí Gago (letra) y José 
Morecelle Roca (m úsica).—1952.—Manus­
crito.—21 x 31.—2 hojas. ( 63.957)

106.666.—Bigarda.—Antonio Cuevas Es- 
cam illa —1952: — Manuscrito. — 21 x 31.—
2 hojas. (63.958)

106.667.—Mano negra.—Augusto Algue- 
ró Algueró. Augusto Algueró Dasca y San­
tiago Guarnir Moréu.— 1951. — Manuscri­
to .— 24 X 17.—2 hojas (63.959)

106.668.—Mambo chocolate. — Guiller­
mo Guio Martin O tr a ) y Simón Giribet 
Puig (música).—1952.—2o x 17.—2 hojas.

(63.960)
106 669.—Manos lindas.—José M ana Fer­

nández Valle v Julio Pajares Martín 
(ietra« y Adolfo Sierra Ferveiro (músi­
ca).— 1952.—Manuscrito.—22 x 31.—4 ho­
jas (63.961)

1C6.670.—Carambambita.—Andrés Tolo- 
sa Pernas y Tomás Fernández García — 
1952.—M anuscrito—25 :< 17.—2 hojas.

i63.962)
106.671.—Ese M allorca.— Julio Moreno 

Rodríguez (letra) y Julio Terrón Sobra­
dos ( música).—1952.—M anuscrito.—15 x 22.
2 hojas. (63.963)

106.672. — Mujer extrem eña. — Jacinto
Berzosa Arroyo. — 1952. — Manuscrito.— 
21 x 31.—2 hojas. < 63.964)

106.673.—Castillos de España.—Federico 
fiainz de Robles y Correa.—Madrid. 1952. 
Aguilíu. S. A. cié Ediciones. — 20 x 12.— 
307 páginas más 6o iám inas. (63.965)

1C6.674.—Cataluña m ev a—Julio More­
no Rodríguez «letra) y Julio Terrón So­
brados (música *. — 1952. — M anuscrito.— 
15 x 22.—2 hojas •63.966)

106.675.—Fedrc M artínez Pedrés.—Gre­
gorio Caroajal Martínez «letra) y Leopol­
do Martínez C am ón «másica;. — 1951.— 
Manuscrito.—21 x 31.—2 hojas. <63.967)

106.676.—Juan M ontero—Gregorio Car- 
Pajal Martínez (letra) y Leopoldo Mat- 
rinez e Indalecio C:sneros Aimansa (mú­
sica 1951.— Manuscrito.—21 32.—2 ho­
jas. t63.968 >

106.677.—La Liegenria.—Ramón Ribera 
Llooet.—1951— Mecanografiado.—27 x 21.— 
32 hojas. (63.969»

106.6 «3.—Refugio cié vagabundos.—José 
A moros P agan —1951.—Mecanog iañado.—• 
32 *.< 22.—16 hojas. (63.970)

106.679.—La diosa de arena.—Madrid. 
1952.—Proscenio.—16 >. 12.—64 pagina*.

(63.971)
106.680.—Pitusa.—Luis Fernández Gar­

cía. Luís Tejedor Pérez y M ana Luisa 
Fernandez Mareos.—1951.—Mecanografia­
do.—22 x 16.—58 mas 40 paginas.

63.972)
106.681.—Cena de navidad.—LJase López 

Rubio.—Madrid. 1952.—Editorial Alfil.— 
15 x 10.—64 páginas. (53.937)

106.682.—Fineta ia Col. «Legiala» (Suri 
Lucia Canya y Marti.— Mecanografiado.— 
21 x  16.—17 más 42 más 45 más 29 hoja.'

(63.974;
106.683.—Que y :ni no me alcanza. - 

Manuel Roa Mejtas ( le tra)  y Pedro A ve­
la Tomas (música».—1952.—Manuscrito  > 
mecanografiado —21 : 31*.—2 hojas.

«63.975)
106.684.—Ole el folklore.— Antonio Vega  

Gracia. — 1951 — M ecanografiado. - -
28 >: 22.—61 hojas. <63.976/

106.685.—Tolerancias de fabricación. — 
Madrid. 1952.—Instituto Nacional de Ra­
cionalización.—21 x 14.—304 páginas.

~ (63.977 >
106.686.—Normalización.—Antonio Gon­

zález de G uzm an—Madrid. 1952.—Insti­
tuto de Racionalización del Trabajo. — 
21 x 19.-427 páginas. (63.973)

106.687.—Andalucía de noche.—Luis 
Duoue Chavan :a «música» y Jenaro 
Mínelo Ru.V. i ierra*.— 1952.— «Música) me- 

• canograiiado.—25 x i&—2 hojas.

105.683.— Club de Fútbol Barcelona.— 
A ugusto Algueró Algueró y  Santiago  
G uardia Moréu — 1952. — Manuscrito —24 
por 17.—Dos hojas. (63.980)

105.689.—Tus besos no  m e halagan.— 
Julio Moreno Rodríguez (letra) y Julio  
Terrón Sobrados (m úsica) — 1952. — M a­
nuscrito.— 15 y. 22.—D os hojas. (63.981) 

105 69C.— Enam orado vivo.—Julio M ore­
no Rodrigue/. «letnO y  Ju lio  Terrón So­
brados (m úsica). — 1952 — 15 x 22. — Dos  
hojas. (63.982)

105 691.— Sueño delicioso.—Julio  Moreno  
Rodríguez (letra) y Ju lio  Terrón Sobra­
dos (m ú s ic a )—1952.— M a n u scr ito —15 por 
22.—Dos hojas. (63.983)

105.692.—C uando el am or despertó.— Ju­
lio M oreno Rodríguez (letra) y Julio  T e­
rrón Sobrados (m ú sica ).— 1952.— M anus­
crito.—15 x 2 2 —D os hojas. (63.984)

105.693.—En el puerto de Pajares.—Ju­
lio Moreno Rodríguez (letra) y Julio T e­
rrón Sobrados (m ú sica ).— 1952. — M anus­
crito.— 15 x 22 — Dos h o ja s  (63 985)

105.694.—P ie n s a .— Ju lio  Moreno Rodrí­
guez (letra y Ju lio  T errón Sobrados (m ú­
s ica ) .—15 x 22.— D os hojas. (63 986)

105.695 —Ejercicios de Análisis G ram a­
tical.—Pedro Aloy de la V e g a —Madrid. 
1952.—Imp. Ram írez.—23 x 17. — 44 págs.

(63.987)
105.696.—El balcón del mundo.—F ran­

cisco Almazán Fernández.—Madrid. 1952. 
O ff ic e —31 x 21.— Seis hojas. <63.988>

105.697. — O Padrino — Andrés Piquero  
Cabrero.— 1952.— M anuscrito;—17 u 25 — 
Dos hojas. (63 989)

105 698.—M uchachas m adrileñas — José  
Morcelle Roca.— 1952 — Manuscrito. — 21 
por 3 1 —Dos hojas. (63 990)

105.699.—Colección V illaeañas.—L eandro  
Manuel V illacañas S astre .— 1952 —M anus­
crito.—30 >: 2 0 — Dos hojas (63.991)

105.700—H im no a Nuestra Señora del 
Saliente. P atrcna de Al box.—1Carm elo Ve- 
lasco Fernández (m úsica) y Bernardo  
Martin del Rev (letra».— 1952.—M anuscri­
t o —21 >: 3 1 —D os hojas í 63.993;

105.701.—Quirós. — Andrés Piquero C a­
brero.— 1952.—M anuscrito  — 17 x 25.—Das  
hojas. (63.993)

105 702.—Zinga... O h é ! . . .—Pierre Antoi- 
ne Carón R e y n a u d — Madrid. 1S52.— Ges- 
letner .— 32 x 2 1 —Tres hojas. (63 994;

105.703 — Chim boiandia. — Juan José  
M artínez Arteaga (letra) y José María  
M artínez Arteaga y M aría Amparo Bilbao  
Lcgorburu (m ú s ic a )— 1952 — M anuscrito. 
22 x 32.— Dos hojas. (63.996)

105.704. — S en das floridas. — Ambrosio  
Fernández G onzález.—Madrid. 1951.—R e­
ligión y C u ltu ra — 19 >: 13 —355 p áss

(63.995;
105.705.—Es Madrid, corazón de Espa­

ña. — A ntonio López Quiroga Segovia.— 
1952— M a n u scr ito— 30 x 21.—Dos h o j3s.

<63.997)
10o 706.— Pitusa — Luis Tejedor Pérez. 

Luis Fernández García. María Luisa Fer­
nandez Mateos ( ietra.» y Federico Moreno 
Torroba Ballesteros y Federico Moreno 
Torroba Larregla (música» —1951.—30 por 
26.— 18 hojas. (63.998»

105 707.—El baile.—Edear Neville Nom- 
ree.—1952.— Mecanografiado.—31 •• 21 — 
58 hojas <63.999)

105 708—La meca de ios sueños.—Euge­
nio Cantarmo Maroto — Madrid. 195í — 
León e Hijos.—18 x 13— 102 pags 

105 709.—No me habies de Corea.—Ma­
nuel Roa Mejias «ietra; y Pedro Avala 
Tomás (música') — 1952. — Manuscribo v 
mecanografiado.—21 x 31.—Dos hcias

. (64 001)
105.710.—Colección Chieuelina. — D ion i­

sio Borea A n as  y J a im e Teñidor Dalm uu  
I9ó2.—M anuscrito.—31 *-•: 23 —Cinco hojas.

(64.00*2)
105.711. — M úsica y Música. — Arturo 

Kaps. Carlos Pezzí y Augusto Algueró Al- 
güero.— 1952.— M a n u scr ito — 24 x 1 7 —Dos 
hojas. (64.003»

105.712.—'Torero y  vida,—José M orcelle

R oca .— 1952.— M anuscrito.—21 x 31 — Dos  
hojas. 064 004)

Í05 712.—Ay. Margariiu G a u u e i .—Artu­
ro K aps. Augusto Algueró Algueró y Au-« 
gu sto  Algueró Dasca —1952.—M anuscrito. 
24 x. 17.—D es  hojas <64GCo>

105.714— L a niña, llora que llora . —Ma­
nuel Roa Mejias (letra y Pedro Ayahi 
T o m ás (música» — 1952 — M anuscrito  y 
m ecanografiado.—21 x 31.—Dos hojas  

} ~ (64O06>
j 105.715.—Y o soy un pobre g itano — Ma- 
j nuei Roa Meíia-s (letra» v Pedro A vala  

T om ás (m úsica; — 1952 — M anuscrito  y  
m ecanografiado.—21 x 31.—Dos hojas

(64 007)
105.716.—Siem pre Muga.—A có .io  S ierra  

Ferreiro y Alfredo Caballero Adaha (m ú ­
sica) y F elipe  Pérez Laguna T etra) — 1951. 
M anuscrito.— 25 x 1 6 — Das hojas

(64 008)
105.717 —Llevo boca de la isla — Ma­

nuel Roa M ejias (le tra) v Pedro Avala  
T om as (música» — 1952. — M anuscrito  y 
m ecanografiado.—21 >: 31.—Dos hojas.

(64.009)
105.718—Con un g u iñ i to —Jaim e T eñ i­

dor D alm áu y Juan  de Orue Mati<r— 
1952.—M anuscrito.— 30 x 22 — Dos h c ia s .

(64.010)
105.719.—MI bolero par° ti.— José María  

Ferrer Serrano (letra» y Juan  A ntonio  
Agüeras Comps ( m ú s ic a ) —1952—M anus­
c r i t o —24 x 1 7 —Cuatro hojas (64.011)

105.720 — Marejada — Avelino M arcos  
Rodríguez. — Madrid. 1252. — G estetner —  
31 x 22.—Cuatro ho'ias (64 012)

105 721 — Tengo unas ansias — T om ás  
Fernández G a r c ía — 1952 — M anuscriío .— 
24 < 1 7 —D es  hoia> (64 013)

10o.722 — Senda de am ores — C arm en  
Velazquez Rodríguez < letra"» y José N ieto  
Oiiver (música» —1952—M anuscrito — 25 
por 1 7 —D os hojas (64 014)

105 723 —Sui:e g itana. — Manuel López  
Q u i n f a  M iauei.— 1952 — M anuscrito  —21 
por 3 0 —S eis  ho'ias (64 015)

¡ 105724—B arrita  — Amonio Cuevas Es-
i cam illa.—1952 — M anuscrito .—21 >. 31.— 
; Dos hojas. (64.C16)
í 105 725 —L a verdad ele Adolfo —Eulogio 
I Cabatías S ieno .—La Coruña 1952 — Im - 
i p ren tu  M cret.—18 x 13.— 104 pugs 
{ (64.017)
t

| 103.726. — Notarías tam bién  — A m ando
i B aeza M uñoz (música» y Miguel Lizón  
í B ertom eu < le tra» — 1952 —M anuscrito  — 18 
j por 26.—Dos hojas 4714»
} 105.727.— Mi e s t i lo —M anuel A lexancre
• Verdú.— 1952—M anuscrito —25 x 17 —E os  

hojas (715)
105.720 — Sonaron, para mi — M anuel 

Alexandre Verdú — 1952.—M anuscrito  —25 
por 17 —D es hojas <716)

105 729 ~ Coievcion Literario-M usieal.— 
Vicente Btiigues Serra — 1952 — M anuscrñ  
lo. —25 y 17.—Tres hojas. (717)

105.731.— T e lu suplico.—Enrique G aseó  
Cortes — 1952. — M anuscrito. — 21 v 15. 
2 hojas, (28.680)

105 732.—M arena china. — Isidro Molas 
Fom . — 1952 — M anuscrito  — 21 • 30.—
2 hojas. (28031)

105.733.— AI sor. cíe; huapango.—Isidro 
Alólas F cn t y Francisco H uertas Sánchez. 
1952. — M anuscrito .—31 • 2! —2 hojas

<28 08 Ti
105.734.—No m e guiñe el ojo.—Enrique  

Clara Agudo y José Roí? «m ú s ic a ' y 
Juse Roig S ánchez «letra» — 1952 —M a­
nuscrito —*31 - . 2 1 —2 hojas. '23.083»

:05.73ó.—Capricho fatal.  — José Roig 
S á n ch ez  — 1952. — M anuscrito.—25 : l.y 
6 hojas (28 084»

105 736.— Sangre er. ia serran ía .— M i­
gue] A raño Baixeras.— Barcelona. 1952.—- 
G uillerm o Trunigcr. S. A. — 30 x 21 . —
3 hojas. (28 085»

105.737.— Aura. Labores se lectas núm e­
ro 2.—Jasó Pamie.N Curraré.—Baciaiomu  
1952—Arres Gráficas.—31 >; 24.— 10 paga­
nas. (28 0S«j)

10573S.— El hom bre anuncio .—T im oteo  
Alcarria S a n / .—Barcelona. 1952— Im pren­
ta  F on tan a .—21 15.— I hoja. C28.087>

4
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105.739 — Album Portet Brull — Jaime 
Fortet Roma (música) y José María Brull 
Pagés (letra. — 1952. — Manuscribo.—
21 x 31.—4 hojas (28 038)

105.740.—Album Portet Brull número 2
Jaim e Portet Roma (música) y José Ma­
ría Brull Pagés (letra). — 1952 — Ma­
n u scr ito—31 x 21—5 hojas. (28.039)

105 741.—La vida d run home. — Jaime 
G ras Vila.—MartorelL 1952. — Gráficas 
M artorell —22 * 16—44 págs. (23 091)

105.742.—Album «Canciones intrascen­
dentes».—Enrique Muño2 Gomis.— 1952.— 
32 X 2 6 .-6  hojas. (28 0S2)

105.743.— Dos canciones españolas —En­
rique Muñoz Gom is (música) y Antonio 
R uiz (letra). — 1952. — M anuscrito.— 
31 x  2 1 .-1 5  hojas. (28.093)

105.744.—Colección Serramont núm. 1. 
M artin Montserrat Guillemat. — 1952. — 
M anuscrito—2a x 16.—4 hojas. (28.094)

105.745—Colección Serramont núm. 2 
M artín Montserrat Guillemat. — 1952 — 
25 x 16.—6 hojas. (28 095)

105 746.— Colección Serramont X .—Mar­
tín  Montserrat Guillemat. — 1952 — Ma­
n u scr ito .-»^  x 16.— 3 hojas. (28 096)

105.747.—Colección Serramont núm 2. 
M artin Montserrat Guillemat. — 1952. — 
M anuscrito—25 x 16.—5 hojas. (28 097)

105.748.—Cant a la sardana.—Carmen 
Pou V ails—1952.— Manuscrito. — 30 x 24 
2 hojas. (28 098)

105.749.—Elegía. — José María Mestres 
Quadreny.— 1952.—Manuscrito. — 30 x 16 
2 hojas. (28.099)

105.750.—El cubilete del diablo.—Ignacio 
Agustí Peypoch. — Barcelona, 1952. — 
G ráficas Alpha. —  30 x 2 2 .-6  hojas

*2 o 100)
105.751.— El íill del más.—Miguel Pía 

Poch.— 1951.—Mecanografiado. — 28 * 22.
22 págs. (28.101)

105.752.—Els nobles pescadors.— Miguel 
P ía Poch. — 1951 — Mecanografiado. 
28 x 22.—38 págs. (28.102)

105 753.—Cuánto cuento cuenta M ary.— 
Miguel Junyet Armenteras y José M ana 
Colom er Pujol — 1951. — Mecanografia­
do.—22 x 16.— 84 págs. (28 103)

105 754—Moralidades. — Luis de San
Francisco Vilalta. — Barcelona. 1952 — 
Cop. Mod. Multicop.—2 hojas (28 104)

105.755—Moralidades.—1. A mi madre 
Recuerdo de am or...—Luis de San Fran­
cisco Vilalta.— Barcelona. 1952.—22 x 31. 
4 hojas (28 105)

105.756— Moralidades.—1, Grata -^atu­
ra.— Un niño bueno...—Luis de San Fran­
cisco Vilalta.—Barcelona, 1952.—Cop Mod. 
M ulticop.—31 x 2 2 — 1 hoja  (28.106).

105.757.—Canción dei genio.—Isidro Mo- 
ias Font (m úsica )i y Manuela Eover Edo 
(letra). — 1952. — ‘ Manuscrito.—21 x 31. 
2 hojas. (28107)

105.758.—Bazar de muñecas. — Isidro 
M o ’.as Font. — i952. — Manuscrito — 
21 x 31.—2 hojas. (28108)

105.759—Canción de la vaquita.—Isidro 
M olas Font (música) y Manuela Bover 
Edo (letra) — 1952. — Manuscrito. — 
21 x  31.—2 hojas. (23 109)

105.760.—El teatro al revés.—Isidro M o­
las Font. — 1952. — Manuscrito.—21 x 31 
2 hojas. (28U 0?

105.761.—Guárdame tú el secreto.—Ma­
riano Farré Pujol. — 1952. — M anuscri­
to.— 25 x 16—2 hojas. (23.111)

105.762.—Bell Soínm. — Juan Vilaidebó 
Rosell — 1952. — Manuscrito.—31 x 21.— 
2 hojas. (28112)

105.763.—Charlot trabaja.—Isidro Molas 
Font. — 1952. — Manuscrito.—21 x 31.— 
2 hojas. (23 113»

105.764.— Aparece un genio.— Isidro M o­
las Font. 1952. — Manuscrito —21 * 31. 
2 hojas. (23114 *

105 765.—Tres marinos con permiso.— 
1952.—Manuscrito.— 21 x 31.—2 hojas

(28.115)
105 766.— Baile con zuecos.—Isidro Mo­

las Font — 1952.— Manuscrito.— 21 x 31 
2 hojas. (28116)

105.767.—Cartas extrem eñas— Fernando 
Villalba Diéguez.—Badajoz. 1952—Atoue- 
ros.— 16 x 10.—156 págs. 2 hojas. (272)

105.768.—Bando.—Emilio Martínez Ló­
pez.— Murcia, 1952.—23 x 32.— 2 hojas

(85)
105.769.—Te igitur.— Juan Molí Angla- 

da.—Ciudadela. 1951.— Imprenta Molí.— 
15 x 10.—660 págs. (1029)

105.770.—Academia Técnica Trobat de 
modela] e y patronaje para el calzado.— 
Miguel Trobat Rafael.— Palma de Mallor­
ca, 1952.—Talleres Nueva Balear.—31 x 21 
192 oáginas.

105.771— Física general.—Jesús Mendio- 
la Ruiz.—Santander, 1952—Editorial Can­
tabria.— 21 x 16.—528 págs. (512)

105.772— Nuevo método teórico-práctico 
de lengua inglesa (2 °  curso).— Mario Mir­
mán Constastín.—Sevilla. 1952.— Impren­
ta Mirmán.—20 x 16.— 272 págs. más IV

(2.599 >
105.773.— Nuevo m étodo teórico-práctico 

de lengua inglesa (l.e r  cu rso). — Mario 
Mirmán Constaníín.—Sevilla.— 1952.—Im ­
prenta Mirmán.—20 x 16.—258 págs más 
III hoias. (2 598)

105 774. — Comprenderás. — Fem ando 
Fos Ferrando, música, y Ricardo Navarro 
Villagrasa. letra. — 1952. — Ms. — 31 * 2 i  
Dos hojas (4.211)

105.775.— Motivos número 52. — Fran­
cisco Chelos Marco. — Valencia. 1952. 
3 5 * 2 5 .-3 2  páginas. (4.312)

105.776.— Proses en carne. — Francisco 
Javier Casp V ercher..— Meliana, 1952.— 
Etí. Torres—17x12.—136 págs. 4.313

105.777— Arte de poner invecciones.— 
Mont ero Pérez — Madrid. 1952. — Cultu­
ra Clásica Moderna, — 21,5x16.—205 pá­
ginas 793

105.778.— Bello es soñar. — Daniel Fé­
lix López Badia. — 1951. — Ms. —  22x32. 
Dos hojas. i 594

105.779 El libro de las danzarinas.— 
Ramón Gov de Silva. — Madrid, 1951. — 
Afrodísio Aguado. —  12 *9, — 170 pagi­
nas. 63.490

105 780— Tratado de Física. —  Luis L o­
zano Calvo — Madrid. 1952. — Instituto 
Geográfico. — 471 páginas más X IX  de 
prólogo. 64.018
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Como tú me quieres. — Luis Araque San­
cho. letra, y Tomás Ríos Obeileiro. m ú­
sica. — Madrid. 1952. — Unión Muáicai 
Española.—25 x 17—4 hojas. 64 019

105 732.—Tres danzas españolas. — M i­
guel Asins Arbó. Madrid. 1952.— Unión 
Musical Española. — 33 x 24. — 16 ho­
jas 64.020

105 733.— Puerto Llmód. — Jesús Romo 
Raventós y Luis López Tejero.—Madrid, 
1952. — Unión Musical Española. S. A. — 
3 1 x 2 1 — 5 páginas 64 021

105.784— No volveré Jamás. —  Miguel 
Rodríguez Algarra. música, v Salvador 
Guerrero Reyes, letra. — Madrid, 1952 — 
Unión Musical Española, S. A. — 31*21. 
Dos hojas. 64.022

105.785.— Cuatro Canciones populares 
peruanas. — Anónima. — Madrid. 1952.— 
Unión Musical Española, S A.—33x24. 
Ocho páginas. 64 023

105 786.— Salamanca. — Antonio García 
Cabrera música, v Antonio Ozores Puchol 
y M ariano Ozores Puchol, letra.—Madrid. 
1952: — Unión Musical Española, S A. — 
33x24.— Dos páginas. 64.024

105.787.— El Jorg de las donzelles.—An­
tonio Santos Antoli. letra, y Rogelio Su* 
riol Juvé. música. — 1951. — Ms. v mee 
28 x 21.— 61 hojas más 7. 64.024 bis

105.788.— Llevat deis ulls eixa bena. — 
José Jiménez Lloréns. — 1951 — Mee. — 
22x16.— 47 hojas. 64.025

105.789.— La muerte de Ofelia — Pablo 
Marti Zaro — 1952. Mee. — 31x21 — 
71 hojas. 64.026

105.790.—El romance de una Cenicien­
ta. — M ana del Pilar Cañé Sánchez. — 
Barcelona. 1952. — Ed. Bruguera.— 15 x 10 
126 páginas 64.027

105.791 — Sabotaje al corazón. — Matil­
de Redón Chirona — Barcelona. 1952.— 
Ed. Bruguera.— 16 x 11— 122 págs. 64.028 

105.792— Una sortija de rubies. — T ri­
nidad de Figueroa Gómez. — Barcelona 
1952. — Ed. Bruguei‘8 . — 16x11, — 126 
páglXUUk 64.029

105.793.— Su gran m entira  — Matilde 
Rédón Chirona — Ed. Bruguera. 15x11. 
141 páginas 64,030

105.794. — Vendaval. — Matilde Redón 
Chirona.—Barcelona. 1951.—Ed. Brugue­
ra.— 16 x 11.—̂ 143 págs. (64.031)

105.795.— Frente al mar.—Trinidad de 
Figueroa G óm ez.—Barcelona, 1952,— Grá* 
ficas Bruguera.— 10 x  15.— 127 págs.

(64.032)
105.796— C astigo.--T rin idad de Figue­

roa Gómez. Barcelona, 1952—Ed. Bru­
guera.— 15 x 10 —125 págs. (64.032 bis) 

105.797. — Dificultades anticatólicas.— 
Francisco M oreno Chicharro. — Madrid, 
1952. — Talleres Tipográficos Martínez 
Chum illas.—15 x 11.— 157 págs. (64.083)

105.778— Un puntal defectuoso.— Ave» 
lino Marcos Rodríguez.—Madrid. 1952.— 
Gestetner.— 31 x 22.— 4 hojas. (64034)

105.799.— Después de la torm enta.— Ave-* 
lino Marcos Rodríguez.— Madrid 1952.— 
Gestetner.—31 x 22.— 4 h o ja s .' (64.035)

105.800.— La princesa Linda R osa .— 
Jaime Lamas de Asia. — 1952. — Meca** 
noerafiado.—23 x 18.— 49 hojas. <64.036)

105 801—No te rías del am oi.— Manuel 
Monreal Díaz. — 1952. —  Manuscrito.— 
31 x  21.—22 hojas. (64037)

105.802— Calla, corazón.— Antonio Ruiz 
Vegas (letra) y  F em ando Moraleda Bell-» 
ver (m ú s ica )—M adrid. 1952. — Multicop. 
30 x  2 2 .-3  hojas. (64 038)

105.803.—Y o quisiera saber.—Ram ón Fe­
rré Partual. — 1952. — M anuscrito — 
15 x  2 2 .-2  hojas. (64.039)

105.804. -  Maritza. — Guillerm o Guío 
M artín (letra) y José Maseras Bertrán 
(m úsica).— 1952. —  M anuscrito— 30 x 21. 
2 hojas (64040)

105.805. — Míreme usted. — Augusto Al* 
gueró Algueró y Santiago Guardia Moréu, 
1952.— M anuscrito.— 24 x 17.— 2 hojas.

(64.041)
• 105.806.— Las cam panas de !a ermita.— 
Juan José M artínez Arteaga <letra» y Jo­
sé María M artínez Arteaga <m úsica).— 
1952.— M anuscrito.— 22 x  3 2 .-2  hojas.

/ O  a  n ,  A \» vrx \rtc*
105.807.— Organización com ercial prác* 

t ic a —Enrique Casas Santasusana.— Ma¿- 
drid. .1952.—Ed. E n ciclop éd ico—21 x 14. 
384 págs. (64.043)

105.808.— Decorosa.—R io Papamíapán.— 
Valentín Porras M oya y José Luis Pecker 
Alberca. — 1952. — Im prenta D ila .—
24 x  16.—8 hojas (64.044) 

105 809.—La noche aquella te vi.— Julio
M oreno Rodríguez ( letra i y Julio Terrón 
Sobrados (m úsica). — 1952. — Manuscri­
to.— 22 x 16.—2 hojas. (64.045)

105.810.— Rita m ía.—Juan José Rubio 
Til (música) y Jenaro M ineto Ruiz (le­
tra*.— 1952.— M anuscrito.—25 x 17.— 2 he­
las. (64.046)

105.811.—Luna de miel para cuatro — 
Francisco Prada Blasco. Ignacio Ferrés 
Iquino, Francisco Martínez Soria. Con­
cepción G eijo  Deus y Juan Valis Volari. 
1951.— M ecanografiado. — 22 x 16.—76 pá­
ginas. (64.047)

105.812.— Baila la golondrina. — José 
G arcía Eallestero (m úsica) y Jenaro Mi- 
neto Ruiz (letra). —  1952. — Manuscrito.
25 x  17.—2 hojas. (64.048) 

105.81S.— Sifilología clínica moderna.—
John H. Stokes, Hermán Beernan y  Nor­
mal] R Ingraham  — Barcelona. 1949. — 
Salvat. E d ít—25 x 18. —2 vols. (26.424)

105.814. — O n de I  Nebot. — Francisco 
Rium alló Caralc. —  1952. — Manuscrito. 
21 x  31.—2 hojas. (64.052)

105.815. — Cirvians. — Francisco Riumo- 
lló Caralt.— 1952.— M anuscrito. — 21 * 31. 
2 hojas (64.053)

105.816. — Albaycinera. — Angel Barrios 
Fernández.— Madrid. 1952.— Soc. Gral. de 
Autores.—24 x 17.—6 hojas. (64.054)

105.817.—Un caso curioso.— Pablo Marti
Zaro.— 1952—Mecanografiado.—31 * 21.
15 hojas (64.055)

105.818.—La Lola se va a los puertos.— 
La Petenera.— Angel Barrios Fernandez. 
Madrid. 1952.—Soc. Gral. de Autores da 
España.—33 x  22^ -2  hojas. *64.057*
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105.819.—S o  pingui.—Luis N avarro G ra­
c ia .— 1952.—M anuscrito.—22 x 15.—2 h o­
jas. ( 64.058)

105.820.— Sevillana. — A n ton io  Q uintero 
R am írez y M anuel Deseo' Sanz.— M adrid. 
1952.— Papelería H ispania. — 20 x 14.— 91 
páginas. ( 64.061;

105.821 —Estrella, de M adrid.— Julio He­
rrero  Echevarría .— 1952.— E jem p. m ecano­
gra fia d o— 17 x  12 cm .— 57 págs. ( 64.061)

1C5.822. —  L inda  extranjera. —  A dolfo 
M artínez P into, de la letra, y F ernando 
G a rcía  M orcillo, de la m úsica.— 1952.—  
M anuscrito .— 21 x 31.— 2 hojas. ( 64.062/

105.823. — Marianeiu. —  Angei B arrios 
Fernández. M adrid, 1952.— Soc. GraL c e  
A utores de E spaña.— 24 x 17.—4 hojas

( 64.063)
105.824.— C astillos en la  arena.— M anuel 

A lvarez Diez, de la letra, y Fernandez 
B ellver, de la música. —  M adrid, 1952.—  
Soc. G ral d e  Autores de E spaña.— 24 por 
17.— 2 hojas. ( 64.064)

105 825—C ántam e tú.— M anuel A lvarez 
D íaz, de la letra, y Fernando M oia*eda 
B ellver, de la m úsica.— Aladrid, 1952.—  
Soc. Gral. de Autores de E spaña.— 24 por 
17.— 3 hojas. ( 64.065)

105.826.— P iropos del a lm a.— José Luis 
P eker A lberca, de la letra, y V alentín  
Porras M oya, de la m úsica.— 1952.— M a­
n u scrito .— 24 X 17 — 2 h o ja s  (.64.065)

105.827.— El m adroño.— Angel Barrios 
Fernández.— M adrid, 1952.— Soc. G ral. de 
A utores de E soaña .—24 x 17.— 3 hojas.

( 64.067;
105.828.— Saber esperar. —  Augusto Al 

gueró A lgueró y  Augusto A lgueró Dasca. 
1952.— M anuscrito .— 24 x  17.—2 hojas.

(64.068)
105 829.— O caso en la ciudad. —  Javier 

G üell López.— B arcelona, 1952 — T ail T i­
pográficos A gustín  Núñez.— 19 x 12.— 
303 pags. ( 64.069)

105.830.—40 secciones de Judo y Jiu Jit 
Su.— A nónim o.— Madrid, 1952.— G im nasio 
C lub A bascal.— 23 x 17.— 46 págs.

(64.070)
105.831.— C ubigram a y trastejo  cié le- 1 

tras.— A n ton io  M artínez Cabezas H ernán 
dez.— M adrid; 1952.— G estetner.— 31 x 21
3 hojas. ( 64.081)

105.832.— El h ijo  del rey.— Luis de T o ­
rres Q uevetío.— M adrid, 1952. — Espasd 
Culpe. S. A — 13 x 19.— 152 pags. ( 64.883)

105.833.—Rumbo andaluz.— Adolfo Sie­
rra Ferreiro.— 1952.—Manuscrito.— 21 por 
21— 2 hojas. i64 085)

105.834.— Fam ilias reales. —  P ierre C a ­
rón  R eynaud e Iraklv de Bragation.— 
M adrid. 1952— Gestetner. —  32 21. —  3
hojas. (64 086)

105.835.— Sam ba en sol.— Tom ás F er­
nández G arcia  y Ferm in Fernandez P é­
rez.— 1952.— M anuscrito.— 24 x 21.— 2 ho*

 ̂ ( 64.8 8 )
105.836.— El profesor G a rcia  M orente 

Sacerdote.— M auricio Triarte G arayoa .—
M adrid. 1951.— Espasa Calpe, S. A .— 23 

por 16.—328 págs (64089)
105.837.— C olección  alegrías 24 B .—Jai­

m e Texidor Dalxnáu y M a n a  T exidor 
T ico. — 1552. — ?.'Ianu<criio.— 31 x 22 —  
i> h ojas *64090)

105.838— N egro A za b a ch e — Rainun Fe­
rré Bartrai.— 1952.— Man usen lo v m eca­
n o g ra fia d o — 15 X 22.— D os hojas. (64091)

1̂05.339.— Begoiía ue m i am or.— Julio 
M oreno Rodríguez, de la letra, y  Julio 
Terrón  S o b r a d o , ce  la m úsica.— 1952.— 
M anuscrito .— 22 .. 16 .— D os hoias

,r^ 2'i0ü.840.— M ayka.— Por qué no más.—  
Calogeros Lillo M aggio y Alfonso Jnfre 
i.e Villegas Cernuda.— M adrid. 1952.—Ke- 
y erton o  J o íre .— 24 17.— O che huias.

(6409 4)
105.84!. — Falacia.—My n m. Alonso Fe- 

re¿.—1951.— Manuscrito y m ecau ogra ila­
d o —21 x 31.—3 i 10jas. -649o'

105.842.—Eí tambor dei Bruck.— Frax- 
■•■*co Pracía Blasco. Temario Ferros Iqiu- 
■ «j. Juan L^adó Bausili. Concepción Cei- 
• Deus y Juan VaiL Vulart.— 1951.--Me- 1 

c. uogragiado.— 22 .s 16.— 75 oáginas.
(64096)

105.843.—Soluciones a  casos prácticos 
de Derecho penal.—Angel Sánchez Orció- 
ñez.—Madrid, 1952.—Ed. Galán.— 22 por
16.—270 págs. (64097)

105.844.—Guiones de trabajos prácticos 
de análisis químicos cuantitativo.—San­
tiago de Compostela, 1951.—Imp. del Se­
minario Conciliar.—23 x 16.— 12, más 20, 
más 16 hojas. (64097 bis)

105.845.—Cancionero judío del Norte de 
Marruecos. — Anónimo.— Madrid, 19d2..— 
Instituto de Estudios Africanos.— 24 ñor
17.—360 págs. (64098)

105.846.—Detrás de la ciudad.— Valen­
tín Montero López.—Madrid. 1952.—Ar­
tes Gráficas Ibarra.—17 x 12— 148 pá­
ginas.- (6499)

105.847.—El proceso de Diana W urton. 
Enrique Clavaguera y Munte. —  Barcelo­
na. 1952. — Editorial Milla.—21 x 16.—  
40 hojas. (64100)

105.848 — La cueva cristalina.— Moisés 
Davia Soriano. — 1952.— Manuscrito.—21 
ñor 31.—Cuatro hojas. (64101)

105.849.—Oro y claveles.—Ramón Ferré 
B artrai— 1952.— Manuscrito.— 15 x 22.—  
Dos hojas. (64102)

105.850.—Adiós, cubano.—Campañas ce  
París.—Francisco Zapata Pertiñez y An­
tonio Ruiz Reyes. León María Ferrete 
Pons y Alfonso Jofre de Villegas Cem u- 
da.—Madrid, 1951.—25 x  17.— Tres ho­
jas. (64103)

105.851 —Nueva Geografía Militar de 
España, países y mares limítrofes.—José 
Díaz de Villegas v Bustamante.— Madrid, 
1952— Ares—24 / 17.— 721 págs. (64104)

105.852.—Circular de la cuarta reunión 
\V. C. I. A. O —Francisco Hernández Pa­
checo. Emilio Guinea López y Carlos 
González Echegaray. —  Madrid. 1952.— 
Instituto de Estudios Africanos.—24 x 17. 
88 paginas.

105'853.—Ritm o doble.— Martín Alonso 
Pérez. — 1951. — Manuscrito.—21 x 31 —  
Dos hojas. (64106)

105.854.—Sonata en cuatro tiem pos.— 
Pedro Masó Pauiet y Pedro Chamorro 
Santos.— Madrid. 1952.— Casa Norell.—32 
uor 22.—Seis hojas. (64107)

105.855. — Fray-Calé. — Emilio González 
Hernández.—Madrid, 1952.—Florión Dei- 
gado.—31 x 21.—Tres hojas. (64108) 
" 105.856.—Vengo de México lindo.—Fran­

cisco Linares Lorca.— 1952. — M ecanogra­
fiado.—21 x 15.—6 hojas. (64.109 >

105.857.—Fin de fiesta.—Amando O s c ­
ilo  Rodrigue?.—Madrid. 1952.— Radio Na­
cional de España.— 21 x 32.— 10 mas 
4 hojas. (64.110)

105.858.—Nuestra Señora ce  Fálima.— 
Williams Thomas W alsh.—Madrid, 194o 
Espasa Calle, S. A.—22 x 16.—279 pags.

(64.111)
105.859.—Diez lecciones de solfeo. — 

Francisco Calés Otero.— Madrid. 1952.— 
Unión Musical Española, S. A.—33 x 24 
12 hojas. (64.112 >

105.860—El malquerido. — Fausto Her­
nández Casajuena. — 1951.—Manuscrito.— 
23 x 18.—86 págs. (64.113)

105.861.—El mejoreñe.— Guillermo Bau 
lista Tenorio. — 1952. —  Manuscrito.—21 
por 31.— 2 hojas. (64.114 >

105.862.—La marquesa, chulapa o can y 
quesillos.—José López de Lerena y Fray le 
y Pedro Llabrés Rubio.— 1951.— Manuscri* 
te.—22 x 15.— 47 más 29 mus 37 hoias.

< 64.115)
105.863.—Estampas vitorianas.—Luis cíe 

Aramhuru Martínez, de la letra, y Garios 
Perez Echevarría, de la música.— N51.— 
Manuscrito.—36 - 28— 29 hojas. '64.111)»

105.864.-Pepa Levante.—Salvador Gue­
rrero Reyes, de la letra, y Jesc Antón 
Alvarez. cíe la música.—Madrid. 1952.— 
Unión Musical Española, S. A.—3o 24. 
2 pags. *64.117)

105.865.—Coscorrones. — Guillermo Bau­
t ista  Tenorio.— 1952.—Manuscrito.—21 uor 
31.—2 hojas. * 64.11o»

'.05.866.—Luceros de Hueiva.— Fernando 
García Morcillo. — 1952.—Manuscrito.—21 
per 31.—2 hojas. <64.M9>

105.867 —Voy a robarte ur. beso.—Tobo­
gán de la vida,—Alfredo García Segura,

Gregorio García Segura. Santiago Prieto 
Fructuoso Jesús Villacañas Sastre.— 
Madrid, 1952.—Union Musical Española.— 
25 x, 17.—2 hojas. (64.120)

105.868.—Derecho al trabajo.— Antonio 
de Aguinaga Telleria.—Madrid 1952.— 
Gráficas González.—22 x 16.— 5o5 Págs.

(64.121)
105.869.—Historia y doctrina político so­

cial. — Marcelo Caraiá Ruiz. -  Madrid, 
1952.—Gráf. González.—22 x 16.— 432 pá­
ginas. (64.122)

105.870—Noche negra.—Gabriel Palla­
res Roig y Luis Rovira Pau.—Madrid, 
1952.— Union Musical Española.—25 x 18 
3 hojas. (64 123)

105.871.—Luna y ?o>daci.—Tomás Ríos 
Obelieiro— Madrid, 1952.— Unión Musical
Española, S. A.—25 x 18.—3 hojas.

(64.124)
105 872.—San Pedro el Apóstol —W > 

lliam Thomas Walsh.— Madrid. 1951.— 
Espasa Caipe. S. A —22 x 14—342 pazs.

162.174)
100.873.—Conejos y conejeras. — Jesús 

Martin d Frutos.—Madrid, 1950.— Espasa 
Culpe. S A.—22 -• 16.—566 págs (60 407)

105.874.—Marnbo castizo.—Lo sabe has­
ta Cocoroco. - Luis Palomar Daper An­
gei Martínez Llórenle. Alfredo Garmp. 
Segura y Gregorio Garcia Segura.—Ma­
drid, 1952.—Unión Musical Española. S. A. 
25 x 13.—2_ hojas. *64.125)

105.375.—Formulario práctico para fa­
bricación de chocolates, bom bones...— 
Juan Borreli Moiitagui.--Barcelona. 1948. 
Tip. Miguel Puercas.—17 :: 25.— 508 tri­
ginas. 126.114/

105.876.—Quiero hablar con tigo—Leta­
mes separados...—Max Peltu Martin.— 
1952.—Manuscrito.—23 >: 17.—6 hojas.

164.127)
105.877.—Tercera ilusión:—Maiua Mer­

cedes OrtulI Vint ró. —Barce.ona. 1952.—
i Ltí. Juventud, S. A.— 19 >: 1 2 — 176 pág?.
I <64.128)
j 105 878.—Recompensa merecida.— Manir-’, 

Luisa Huele Romería.—Maunu. ji-52.— 
23 x 14.—2 hojas. f 34.129 '

s K J ú . o t i t .—fjj Gestor .ACimii ts i r a •, • v o —  
Fermín Cabal Meiieudez.—Madrid. 1952. 
Ind. Graí. España.—20 ,. 15— 528 uags.

* 64.1; .0)
105.880.—Geometría y su metcaoíogia.— 

Agustín García de Diego.—B urg )<. 1952.— 
Hijos ae Sa'itiago Roc.ricuer —24 • 15 —  
192 págs. “ *64.131)
 ̂ 105.881.—Resumen de Historia cié E s p i ­

na.— Fermina Sánchez Aranria. Madrid, 
19o2.—Estades.—20 12.— 18 hojas

(64.132)
105.332—Regias y reglamento para la, 

construcción v clasificación de ios' buques 
de acero.—L’.oycVs Kegisier oí Shiopins- 
Madnd. 1952.—Biass. S. A.—25 •; * 29.—
X XV  mas 501 pags. (64.134;

 ̂ 105833.—La v:da ignota.—Juan Vallvó 
Ventosa y Andrés Valivé V em osa —195*'
Mecanografiado.—27 21.— 126 pags.

_ .. t (64.134.)
hJa.8o‘t.—Sai sevillana,—Jose Nieto 01=- 

ver— 1952— Manuscrnc y niecanoaraíia-
/ “■ * / '   _____* )  1 ,  1  * •  o  V  •c -/ -~ • l» .—o Aojas. uR .I3¿>

30o.38>?'.—Curso de l ó5*v 1 a  ̂ sr-pr*-»
la política africanas-a de ios Reyes Cato- 
1 :ci;s.—‘Tomo T.—V .1 rios.—Mac.ric:. 195i .— 
2- u 17.— L is ;, ce EstLchoS A lócan os.—  
135 pags. * 04.136 ¡

105.836.—Es • ,tm.pr.s s — Agusí i 'i
la Kernti: de las P-.»/io.— Bilbao. 1952.

Ed. Vizcaína. S. A.---25 3 8.— 890 pags
< 64. ¿37 '

h)5 687.— Cuvso de cou.iereitciris som e ,a 
poiiticii africanista de áu Reves Cateó -
i*íS: — 7  '/•.■> •' ; , .
-  ^  1 • • •  * 4 4 * V  < 4  • i  .  ,  4  w  ^  ,

In>t. ce fí^ u cics  Alrica: =t>— 24 \ 17.* -
156 pags ‘.64.138.

ico 888.— Oludar. c.v:,áxv.— Gir.es Or,.v * 
co Ci-rvca.v. — Bar.-fúv.'Ua.. 1952. - -  Musa . 
ae: S u r—22 < 16.—3 hojas. > 64 13:-•

Dó-íCi* •• -Pubhc-KuoJps de R?r.fe t:¿; ; 
i o formación pr::\sior.ui de sr.s Accra. 
Comunicacicr.es. Telegvaiia eicctrica . -- 
Anoiumu.—Madr-.d, V-5'..—Red Nací .-m,-
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de los Ferrocarriles Españoles.—21 x 15 
31 págs. <64.140 )

105.890.—Estudiantes de Coimbra.—José 
Pal Latorre, de la letra, y Francisco Ca 
rreras Moysi, de ia música.—Barcelona. 
1952.—Música del Sur.—22 x 16.—6 hojas

(64.141 >
105.891.—Colección alegrías 24.—María 

Texidor T ico Jaime Texidor Dalmau.— 
1952.—Manuscrito.— 31 x 22.— 8 hojas.

(64.142)
105.892.—Puoiieaeiones de la Renfe 

para la form ación profesional de sus 
Agentes.—Telefonía eléctrica. — Anónimo 
Madrid, 1951.—Red Nacional de los Fe­
rrocarriles Espurio;es.—2i x 15.—74 págs

<64.143-
105.893.—Publicaciones de la Renfe 

para la form ación profesional de sus 
Agentes.—Locomotoras Eléctricas. — Anó­
nim o.—Madrid. 1951.—Red Nacional de 
los Ferrocarriles Españoles.—21 x lo.—32 
paginas (64.144)

105.894.—Juventud. — Vicenta G V i ­
cente. de la letra, y José M ana r'erriz 
Segura, de la música.— 1952.—Manuscrito. 
22 x 31.—6 hojas.  ̂ (64.145)

105.895. — Publicaciones de la RENFE 
para la form ación profesional de sus 
agentes. Historia de España para apren­
dices. Primera parte. — Anónimo. — Ma­
drid. 1951. — Red Nacional de los Ferro­
carriles Españoles. — 21x15. — 43 pági­
nas. * 64.146

105.896. —  Publicaciones de la RENFE 
para la formación profesional. — Insta­
laciones eléctricas. — Anónima. — M a­
drid,- 1951. — Imp. Hijos de Minuesa, — 
21 x 15.-70 páginas.

105.297.—Sangre y sol.—Javier Martí­
nez de Bedoya y Caranae.—Madrid, 1952 
Florión Delgado—31 x 2 3 .-6 8  págs. 64.148

105.898 —Indivil.—Rafael Márquez Ga- 
lindo.— 1952.—Ms.—21 x 31.—9 hoj. 64.149

105.899.—Curso de conferencias sobre 
la política africanista de los Reyes Ca­
tólicos. Tom o II.—Varios.—Madrid. 1951 
Instituto de Estudios Africanos. — 24x17 
172 páginas. _  64.150

105.900.—Melodías de raris.—ju lio  Me­
rino Campos. — 1952. — Ms. y mee. — 
25x17 —2 hojas. 64.151

105.901.—Ver* a m:. veneciana.— Juan 
Méndez Pulido. — 1952. — Ms. — 31x21 
Dos hojas. 719

105.902 — Estudio número 3. — Carlos 
Avala Callejas. — 1952. — Ms. — 31x21. 
Cuatro lio jas.

105.903. — Elementos de Estadística. — 
Manuel Quesaaa Martin.—-Alicante, 1952 
Arl. Gráí. Alicante. — 21 x 15. — 222 pa­
ginas 721

105.904.—Polka chotis. — Carolina Mon- 
t envaro Comer. — 1952. — Ms. — 21x31. 
Dos hojas. 28.117

105.90b.—Col. Sevilla.—Ramón Vilá Fe- 
r re r— 1952—Ms.—31 x 21—4 hojas.

(28118)
105.906.—Toi el moi. número 4.—Enri­

que Muñoz Gomis. música, y Paúl Gerald, 
letra. — 1952. — Ms. 32x26. — O cho ho­
jas. 28.119

105.907.—Como una lluvia de flores.— 
Isidro Moia.s Ford, música, y Manuela 
Kover Edo. letra. — 1952. — Ms. — 21 x 3 l 
Dos hojas. 28.120 k

105.S03.—Rarezas dei amor.— Isidro Mo­
las Font. música, y Manuela Bover Edo. 
krra. — 1952. — Ms. — 21x31. — Dos 
hojas. 28.121

105.909.—La vedette y el caballo.—Isidro 
Molas Font. — 1952. — Ms. —  21x31. — 
Dos hojas. 28.122

105.910.—El dragón de fuego. — Isidro 
Molas Font. — 1952. — Ms. 21 x31. — Dos 
hojas. 28.123

105 911. — El dragón de oro. — Isidro 
Nielas Font. — 1952. — Ms. 21x31.— Dos 
hojas. 28.124

105.912.—Medias de color. — Isidro M o­
las Font. — 1952 — Ms. — 21 x 31.— Dos 
hojas 28.12o

105.913.— 1. Gaby and Louis. Humora­
das en desfile. — Isidro Molas Font. — 
1352.—-Ms.—21 x'3 l —2 hojas. 28.126

105.914.—Primeras nieves.— Isidro Mo­

las Font. — 1952. — Ms. 21x31. — Dos 
hojas. 28.127

105.915. — Vals alegre. —  Julio Vía Du 
fresne. — 1952. — Ms. 25 * 17. — Dos ho­
jas. 28.128

105.916.— Üna mentira. — Julio Vía Du- 
fresne, música, y Martin Alfageme Go- 
yanes. letra. — 1952. — Ms. 25 x 17. — Dos 
hojas. * 28.129

105.917.—Colección Serramont número 
tres.—Martin Montserrat Guillemat, mú­
sica y letra. — 1952. — M s.—  25x17. — 
Dos hojas. 28.130

105.918 —Album número 1. — Gonzalo 
Atrio Martin. — 1952. —  Ms. 2 5 x 1 7 .-1 0  
hojas 28.131

105.919. — Colección Tria. — Francisco 
Aparicio Latienda. — 1952. — Ms. 2 1 x 31 . 
Cuatro hojas. 28.132

105.920.—L ’encarrec. — Francisco Caba­
nas Alibáu. — Barcelona. 1952. — Ed. M i­
lla.— 22 x 16.—24 páginas. 28.133

105.921— Del amor. La Eucaristía.—R a­
m ón Delaggio Bertrán. — Barcelona, 1952. 
Est. Fot del Autor. — 23 x 10. — ü n a  
hoja. 28.134

105.922.—M orloff.—Angel Gracia Apari­
cio.— 1952.—Ms.—2 1 x 31.— 2 hojas. 28.136

105.823 —32 Colección Gracia Aparicio. 
Angel Gracia Aparicio. — 1952. — Ms. 
2 1 x 3 1 — 10 hojas. 28.137

105.924.—La luna nos unió.—José M aría 
Jardi Sabater. — 1952. — Ms.—22x30. 
Dos hojas. 28.138

105.925.—La víctima. — Manuel Barbey 
García y María Rosa Ubeda Rodríguez. 
Barcelona, 1952. — Cop. multicop, — 31 
x 21.—3 hojas. 28.139

105.926.— Dale al coco. —  Iisidro Molas 
Font e Ignacio Castelltort Miralda.— 1952. 
Ms.—2 1 x 3 1 .-2  hojas. 28.140

105.927.—La vida extraordinaria d*En 
Jaumo Rabada.— José María Folch y To­
rres. texto, y Juan G arcía Unceda, ilus­
traciones — Barcelona. 1922. — José Ba- 
guñá. — 19 x  13.— 152 págs. -I- 160 26.466

105.928.—Cuidadito con el hongo.—Feli­
pe Pérez Capo. — Barcelona, 19o2.—Imp. 
Borrás.—12 x 18.— 8 págs. 28.141

105.929 —Vidas oscuras.—Vicente Bor- 
dell Rublo. — Barcelona, 1952. —- 31x21. 
Cinco hojas. 28.142

105.930.—Leyendas clásicas. — Francisco 
Santos Coco y María Teresa Santos Fer­
nández. — Barcelona. 1952. — Tip Cat. 
Pugés. — 19 x 13. — 245 páginas 4 - 6 lá­
minas. 28.143

105.931.—La doncella de Magdala o La 
Passió de Jesús. — José Fábregas Capel!. 
1952— Mee.—21 x 17 .-56  págs. 28.144

105.932.—Ave Verurn Corpus. — Jaime 
Portet Roma. — 1952. — Ms. — 31 x 21.—

* Dos hojas. 28.145
105.933 —Los pobres ángeles malos. — 

Juan Regnart Massó v José Tortosa Tor- 
tosa.— Barcelona. 1952’ —27 hojas. 28.146

105.934.—Aires de la térra. — Matilde 
Bertrán Galopa. — 1952. — Ms. — 31x25 
19 hojas. 28.147

105.935.—Aires de la térra número 6.— 
Juana Raspall Juanola. — 1952. — Ms. — 
2 4 x 1 7 — 17 hojas. 28.148

105.936..—El último delito.— Jerónimo 
Carm ena Victoria.—Barcelona, 1952.—Ca­
sa M ulticop.—32 y 22..— Tres hojas.

(28149)
105.937.—Aires de la térra, núm 2—  

Martin Dot Parellada.— 1952.—M ecano­
g ra fia d o—27 x 22.— 19 hojas. (23150)

105938.—Aires de la térra, núm. 3. — 
Luis Cassó Cabonell.— 1952— Manuscrito. 
22 x 2 7 .-1 8  hojas. (28151)

105 939.—Aires de la térra, núm. 4. — 
Jaim e BoschVentura.— U)52.— Mecanogra­
fiado.— 22 X 27.— 16 hojas. (28152)

105.940.— No es mai tard... si s ’arriba 
d'ora. — Jaime Villanova Torreblanca. — 
1952.— Manuscrito.—22 x 27.—64 hoias.

(28154)
105.941.—Estilos de la decoración.— Juan 

Basilio Gómez.— Barcelc na, 1952.— Leda. 
22 x  27.— 151 págs. (28155>

105.942.—Complementos de la decora­
ción. Juan Basilio Gómez. — Barcelona. 
1952— Leda. 22 x  27 .-94  págs. (28.156)

105.943— Entre el no y el s i —José Ma­
ría Pemán y  Pemartin.—Madrid, 1951.—

Ediciones Alfil.— 15 x 10 .-69  págs. (145)
105.944.—Venganza de am or.--Pedro Su­

so Gil.— Bilbao.— Gutenberg.— 16 x 12.—  
11 págs. (302)

145.945.—Colección musical.—Luís Bus- 
carons Pastells. — 1952. — M anuscrito.—21 
por 31.—Tres hojas. (755)

105.946.—Guia de la ciudad de León.— 
Gonzalo Castrillo Fuentes.—León. 1952. 
Tall. Gráf. Valderas.— 15 x 10.—25 hojas.

(334)
105.947.—Album  núm. 31.— Antón: > Fa­

jardo Martin.— 1952.— Manuscrito.—21 por 
31.—Cinco hojas. (624)

105.948—Introducción a la geografia 
humana.—Félix Idioipe y G ra c ia —Mála­
ga. 1952.—Tip. Salesjara.—21 x  14 .-72  
págs. (625)

105.949.—Ven tú hacia mi.— Bernardo 
Pomar y Pom ar.— 1952.—Manuscrito.—21 
por 31.— Dos hojas. (1.020)

105.950.—Perla mediterránea.—Berda: do 
Pomar y Pomar.— 1952.— Manuscrito.—21 
por 31.— Dos hojas, (1.031)

105.951.—Silaberio objetivo.—José Bau­
tista R am os—Las Palmas. 1952— Escue­
la Tip. Sal.— 21 x 15.—24 hojas. (2)

105.952—Hola. Nuevo método gráfico de 
lectura y escritura del alfabeto objetivo. 
Las Palmas. 1952—Esc. Tip. Salesianas. 
21 x 1 5 .-3 2  págs. (3)

105.953— Breviario apologético pastoral. 
Fernando Lipuzcoa Urriza.— Pamplona, 
1952—Ed. Libe.— 25 x  17.—373 págs. (35)

105.954—Aires de la tierra, núm. 5.—  
Pedro Basseda Pauli.— 1952.— Mecanogra­
fiado.—25 x 17.— 11 hojas. (28153)

105.955.—n .  Com unicación que efec­
túa don Emilio Herrera Blanco... al 
C S. I. C. ... sobre sus investigaciones 
respecto a la etiología del cáncer.—Em i­
lio Herrera Blanco.— Sevilla. 1952—Grá­
ficas Sevillanas.— 23 x  17.—28 págs., más 
una hoj. más seis láminas. (2600)

105.956.—El cuadro maldito.— Francis­
co Roig Espert y Carmen J. Planells Tor- 
dera.— Alginet. 1952.— Multicop. F. R cie. 
21 x 16.—Siete hojas. (42 Ld)

105.957—Psicología de las personas en 
la vida social.—H ipólito Castaños Gómez. 
Valencia. 1952.—Vda. de M. Canarasa. -16 
por 12.— 72 págs. ( 4317>

105.958— Plano de Valencia de la Guia 
Bayarri.— Vicente Bayarri Lluch.— Valen­
cia. 1952.—G ráficas Genovés.—43 x 62.— 
ü n a  h oja  (4318)

105.959.—La dama de Elche.—Simón 
Gracia Martin del Val.—Valencia. 1952.— 
Tip. Bello.—22x 16.—Cuatro hojas. (4319)

105.960.—Litri. el mejor.—Teodoro Cas­
tellano Bay.— 1952.— Manuscrito.—21 por 
31.— Dos hojas.

105.961.—Teoría del solfeo.—Carmen An- 
dújar S otos—Valencia. 1952— Jaime Pi­
les.— 20 x 14.— 18, más 21, más 35 pági­
nas. (2121)

105.962.—Teoría y prácrica de la tribu­
tación.—Vicente Vavá Genovés y Blas Ca­
ballero C ánovas— Valencia. 1952.—Juan 
Domenech.—21 >. 15.—209. más 237 págs.

(5322)
105.963.—Sacerdotes mártires.— José Za- 

honero Vivó.—Valencia. 1952— Ed. Mar­
fil.— 25 x 17—516 , ,gs. (4323)

105.964.—Alcalalí.—Joaquín Mestre Pa­
lacio.—Valencia. 1952.— Gregorio Molina 
Ribera.— 14 x 17.— 212 Dágs. (4324)

105.965.—Lengua española.— María San 
José Fernández. —  Valladolid — 1952 —Im­
prenta Casa M a r t i n 22 x 15.— 126 pági­
nas. más una hoja. (794)

105.966.—Sonrisa de ángel (bolero*.— 
Jcsé Novo Valle.— 1952.—Manuscrito.— 31 
por 25— Una hoja. (384)

105.967.—Juventud en paz.— Pedro Cha­
morro Santos y Pedro Masó Paulé..-^Ma­
drid. 1952.—Casa M orell.--32 x 22.—Siete 
hojas. (64059)

105.968.—Tres noches del diablo.—Ar­
mando de Ossorio R odríguez— Madrid. 
1952.—Radio Nacional de España.—32 oor 
21.— Siete hojas. (64152)

105.969.—Seis estudios de concierro para 
clarinete y p ia n o— Julián Menéndez G on­
zález.—Madrid, 1952 —Ed. Música Moder­
na.— 31 X 21.—60 págs. (6415o)
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105.97o.—Sólo de concierto para clari­
n ete  con acom pañam iento de piano.— 
Julián Menéndez González.—Madrid, 1952 
Editorial Música Moderna.—21 x 31.— 
Doce m ojas (64154)

105.971—Fantasía capricho para clari­
nete con acom pañam iento de piano.—Ju­
lián M enéndez González.—Madrid, 1952. 
Ed. Música Moderna.—31 x 21.—Doce 
hojas. (64155)

105.972.—Pastor cordero p pastor loco.— 
José Fernández Cuenca.—Madrid, 1952.— 
Imp. Alonso.—21 x 16.— 161 págs. (64155)

105.973. — Sugerencias filosófico - litera­
rias.—Vicente Garcia M artínez.—Madrid, 
1952.—Ed. F a x —16 x  11.—546 págnas.

(64157)
105.974.—La moral del hombre de ne­

gocios. — Joaquín Azpiazu Zulaica.—Ma­
drid. 1952.—Ed. Razón y Fe.—24 x 16.— 
554 págs. (64158)

105.975.—A J volver del puerto.—Augusto 
Algueró Dasca. — 1951. — M anuscrito.—24 
por 17.—Dos hojas. (64159)

105.9*6.—Que te h ice ...—José María 
Moreno Agusti. — 1952.—M anuscrito.—22 
por 16.—Cuatro hojas. (64160)

105.977—Ccmo un secreto.—Paz Segovia 
Rodríguez.—Madrid, 1952.— Vda. e Hijos 
de G. Sáez.—22 x 16.—473 págs. (64161)

105.978.—Requiebros de España. — José 
Soriano Enríquez, de la  letra, y Santiago  
Rogés González, de la música. — 1952.— 
M anuscrito.—21 x 15.—2 hojas. (64162)

105.979 — Almanegra. — Catalina Expó­
sito M olina e Isabei Expósito Molina.— 
Madrid, 1952.—Gráf. Cinema.—22 x  18.— 
2 hojas. ' (64163)

105.980 — Ay que gloria y que ale­
gr ía—M anuel Roa Mejías, de la letra, y 
Pedro Avala Tomás, de la música.— 1S52. 
Manuscrito y mecanografiado.—21 x 31.— 
2 hojas. (64164»

105.981.—La ciudad San Pablo. — Car­
men Troitiño Sánchez.—Madrid, 1952.— 
Multicop. Eusa.—25 x 31.—166 págs.

(64165)
105.982.—Cuatro mujeres y un día o las 

cuatro bodas.—Leandro Navarro Benet y 
José Luis Sampedro Sáez.—Madrid, 1952. 
Casa Morell.—31 x 21.—14 hojas. (64166)

105.983.—Tendrás mi corazón.—Miguel 
Lizón Berroméu y Amando Muñoz.— 1952. 
Manuscrito.—30 x 22.—2 hojas. (64.167.

105.984.—Cinco pistolas sin ley. — Ar­
mando de Ossorio Rodriguez. — Madrid. 
1952.—Radio Nacional de España.—32x21. 
13 hojas. (6468'

105.985 —Yo m até a Lola Jerez. — Ar­
mando Ossorio Rodriguez.—Madrid, 1952. 
Radio Nacional de España. — 21 x 32.— 
18 hojas. (64169)
105.986.—Un viaje por tu pasado. — Ar­
mando Ossorio Rodríguez.—Madrid, 1952. 
Radio Nacional de España. — 21 x  32.— 
10 hojas. (64170 >

105.987 — Sangre en ia ribera.—Armando 
de Ossorio R odriguez—Madrid. 1952.—Ra- 
uio Nacional de España.—9 hojas. (64171)

105.988.—La vida en verso.—Jacinto Be­
navente Martínez.—1951. — Mecanogra­
fiado.—28 x 29.—66 hojas. (64172)

105 989.—Benditos tus ojos. — Caridad 
Cabo Garcia. de la música, y M ana Cris­
tina Pérez Font, de la letra.— 1952.—Ma­
n u scr ito—21 x 31.—2 hojas. (64173)

105.990.—Acabe usted ya. — José M ana 
Fuentes Ayrmt, de la letra, y José Molina 
Zúniga y José Molina Moiero, de la mú­
sica.— 1952.—Manuscrito. — 24 x 17.—Dos 
hojas. (64174)

105.991.—Los novatos.—Antonio Gallar­
do Molina, de la letra, y Nicolás Sánchez 
Ortega, de la m úsica—1952.—Manuscrito 
y mecanografiado. — 21 x 31. — 30 hojas 
mas 26. (64175)

105.992.—Sortiiegio andaluz. — Augusto 
Algueró Algueró. — 1952. — M anuscrito— 
24 x 17—2 hojas. (64176)

105 993 —Ni tanto ni tan calvo. — Vi­
cente L’Hotellerie Arguedas. Vicente So­
riano Andia y Oscar Emhio Tagliabúe 
Viegas. de la letra, y Emilio Lehmberg 
Ruiz, de la música.—1951.—Manuscrito v 
mecanografiado.—23 x 17.—63 -r 48 hojas.

(64Í73»

105.994.—Mi íarruca.—Federico Moreno i 
Torroba Ballesteros.—Madrid, 1952.—La­
boratorio Fotográfico de la S . G. A. E.—
29 x 23.—2 hojas. (64179)

.105.995.— Eugenia Miranda. — Emilio 
Hernández Pino.—1951. — Mecanografiado.
21 x  16.—148 págs. (64180)

105.996—Ramos y cantares. — Manuel 
Antonio Arias García. — 1952.—22 x 16.—
31 hojas. (64181)

105.997.—Tony. — Augusto Algueró Al­
quero v Augusto Algueró D asca.—1952.— 
M anuscrito—24 x 17.—2 hojas. (64182)

105.998.—El hada madrina.—María del 
Carmen Navarro Echeverría. — 1952.— 
Ejemplar mecanografiado. — Uno d e 21 
por 16 cm.—39 hojas. (64.183)

105.999.—Más allá de Bombay.—Ramón 
Fernández de G uisasola y Aramburu.—
1951.—Ejemplar mecanografiado.—Uno de
32 x 22 cm.—39 hojas. (64.184) 

106.000—Alpujarreña — Federico More­
no Torroba Ballesteros.—Madrid, 1952.— 
Sociedad General de Autores de España. 
Uno de 29 por 25 c m —2 hojas. (64.185)

106.001.—Taraviya. — Francisco Linares 
Lorca. — Cartagena, -1952. — Silgestron.— 
Uno de 31 x 21 cm.—Una hoja. (64.186)

106.002—Mil y una vez.—Luis Duque 
Chavarría. de la  m úsica, y Jenaro Mine- 
to Ruiz, de la letra.—1952.— Ejemplar m a­
nuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(64.187)
106.003—Vida ejem plar y heroica de 

Miguel de Cervantes Saavedra.—Luis A.s- 
trana Marín. — Madrid, 1952.—Editorial 
Reus.—Uno de 25 x 20 cm.—542 páginas.

(64.189)
106.004.— ¿Volver a ver qué?—Joaquín 

Pérez Madrid.—Madrid, 1952.—I. E. Reus. 
Uno de 16 x 22 era.—192 págs. (64.190) 

106.005—Marinos -veloces.—Enrique Na­
varro Tadeo.—1952.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. (64.191)

106.006.— M anual de Derecho Interna­
cional Privado.—José Ram ón de Orúe y 
de 25 x 15 cm.—XLV más 968 páginas.

■ Arregui.—Madrid. 1952.—I. E. Reus.—Uno
(64.192)

106.007.—La nueva justicia municipal. 
Isidro de Arcenegui Carmona y Eduardo 
Garcia Galán.—Madrid, 1952.—I. E. Reus. 
Uno de 23 x 17 cm.—432 págs. (64.194)

106.008.—Derecho Civil Español Común 
y Foral.—José Castán Tobeñas.—Madrid, 
1952—I. E. Reus.—Uno de 23 por 15 cnu 
776 págs. (64.195)
' 106.009.—La falsedad documental.—An­

tonio Quintero Ripollés.—Madrid, 1952.— 
I. E. Reus.—Uno de 23 x 15 cm.—272 
páginas. (64.196)

100.010.—Sucesiones. — Antonio Coello 
Gallardo.—Madrid. 1952.—I. E. Reus.— 
Uno de 23 x 15 cm .—272 págs. '64.197» 

106.—011.—Cuando Fernando VII gas­
taba paleto.—Enrique Chicote del Riego. 
Madrid. 1952.—I. E. Reus.—Uno de 21 
por 16 cm.—404 págs. (64.198)

106.012. — Nocturnas. — Ricardo Blasco 
Laguna. — Madrid. 1952.—Villegas.—Uno 
de 17 x 12 cm.—86 págs. (64.199)

106.013.—Gente de ayer.—Diego cié San 
José de la Torre.—Madrid. 1952—Insti­
tuto E. Reus.—U no de 21 x 15 cm.—288 
páginas (64.201)

106 014.—Tañaran.—Julio Merino Cam­
pos.—1952.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 21 por 17 cm.—2 hojas. (64.204)

106.015.—Espérame en- Florida.—Máxi­
mo Baratas Riaño. — 1952. — Ejemplar 
m anuscrito.—Uno de 21 x 31.— i  hojas.

(64.205 >
106.016.—Mi lindo Brasil.—José María 

Martinez Arteaga y Luis Garcia Iztueta. 
1952.—Ejemplar m anuscrito—Uno ce 30 
por 22 cm.—3 hojas. (64.206)

106.017.—Jumillano. eres el amo.—Se- 
’hastian Esteban Sánchez y Carmelo Pé­
rez B etere—1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 30 x 22 cm.—3 hojas. (64.207)

106.018.—Rapsodia negra.—Augusto Al­
gueró Algueró y Augusto Algueró Deseas. 
1952 Ejemplar m anuscrito.—Uno de 24 
por 17 cm .—2 hojas. (04.208»

106.019—Leyes penales. •- Rafael Díaz

Llanos y Lecuona.—La Coruña, 1952.— 
Im p. Roel.—Uno de 20 x  10 cm .—1.486 
páginas. v  (64.209)

106.020. — La cigüeña. — Fernando Ja- 
mandréu Obradors. — Madrid. 1952.—  
U. M. Española.—33 x 24 cm_—4 hojas.

(64.210)
106.021 —Misa en honor de Nuestra Se­

ñora del Pilar.—José Sancho Marracó — 
Madrid. 1952.—U. Ivl. E sp añ ola—2 4 x 33. 
24 hojas. (64.213)

106.022.—Fin de fiesta.—Francisco S ie­
rra Espiugues.—1951.—M anuscrito. — 21 
por 31.—3 hojas. <64.214;

106.023.—La vida vuelve. — Maria Paz 
Casas Roldán y Concepción Casas Roldán. 
Madrid. 1952.—Ed. Pueyo.— 16x  11. — 126 
páginas. (64.215)

106.024.—La defensa. — Félix Carrasco 
Lanzós.—Madrid, 1952.—E. A. y T. de I n ­
fante.—21x15.—44 páginas. (64.216)

106.025.—Anales de ia Academia M atri­
tense dei Notariado. — Varios.—Madrid, 
1952.—I E. R eu s—26x 19.—682 páginas.

(64.217)
106.026.—Trompetas que anunciáis vic-

! torias—Arturo Tuset R evoltós.— Madrid, 
1952.—Imp. Díez.—2 4 x 3 2 —2 hojas.

(64.218)
106.027 —Super fá c il .— Guillerm o Bau­

tista Tenorio.—1952.—M anuscrito (24 por 
17.—2 hojas. (64.219»

106.028.—Malhereux amour.—Arturo Tu­
set R evoltós— Madrid. Í95‘2.—Lit. Díez.— 
2 2 x 2 4 .-2  hojas. (64.220»

106.209.—Colee», ion Apolo.—Josefa Ortiz 
Arévalo.—1952.—Manuscrito. — 20 x 29.—  
2 hojas. <64.221)

106.030—Laura de Clermont. — Juan. 
Bautista Piñero Medina.—1951.—M ecano­
grafiado.—22 x 16.-124 páginas. • 64 222» 

106.031 — Maria Cristina nos quiere go­
bernar—Luis Ligero Poza. Ernesto G arcía  
Soto y Miguel Ligero R odríguez—1952.— 
Mecanografiado.—22 x 16.— 124 páginas.

(64.223)
106.032—Brindemos, el asesino ha m uer­

t o —Inés Tanco Ponce de León.—Madrid. 
1S52.—Imp. Sánchez.—1 6 x 2 2 — 12 hojas

(64.224)
106.0 3 3 —Huella divina.—Fidel Fidalgo 

Fidalgo.—Madrid. 1952.—Jules. — 21 ocr 
31.—3 hojas. 't*4.2*-y>

106.034.—M an zan illa .- Santiago G uar­
dia Moréu. Augusto Algueró Dasca y Au­
gusto Aleueró Alauero.—1951—M anuscri­
t o — 24x17.—2 hojas. *64.226)

106.035.—Un proyecto para autobiclicte­
ca urbana—Aurora Cuart-ero» M ontero.— 
Madrid. 1952.—M ulticopista. — 32x22 ,— 
8 hojas. <64.227)

106.036.—Un corazón para dos.—Sim ón  
Giribet Puig. Jenaro Minero R u iz —1952. 
Manuscrito. —25 x 17.—2 hojas. >64.228)

106.037.—Vuelo cié héroes.—José Altare- 
jos Molina. Antonio Cotnnda Am a!. Ale­
jandro Garcia Planas y José Gassent Pe­
ris —Valencia. 1952.—M. Navarrete.—Un 
eiempiár de 3? y  22 rm.—2 hoja.

(64.229»
106.038.—También presumen las rosas. 

Andrés Tolosa Penaos de la letra y To­
más Fernández Garcia ce la música. 
1952—Ejemplar manuscrito. — Uno de 
24x17 c m —2 hojas. <64.230'

106.039.—Bekralbayda.—José Luis Sanz  
y Sánchez.—1952.— Ejemplar manuscrito. 
Uno de 2 9 x !9  cm.—75 pags. <64.231»

106.040.—Quiero saber s í  es verdad. 
Simón Giribet Puig y Jena ro  Minen* Ruiz.
1952.—Ejemplar m anuscrito—Uno cíe 25 
por 17 cm.—2 hojas. <64.232»

106.041.—Dientes postizos.—Fermín Fer­
nandez Pérez y Temas Fernández G ar­
cia.—1952.—Ejemplar manuscrito. — Uno  
de 24x17 cm.—2 hojas. (64.233I

106.042.— ;Ojú. no rr.e veas!—Julio Mo­
reno Rodriguez. de la letra, y Julio T e­
rrón Sobrados, c e . la música. — 1952. — 
Ejemplar m anuscrito—Uno de 22 x 15 
centímetros.—2 hojas. (64.234»

106.043.—Surcos de n.iu:*o—Fernando 
Labarga dei Pueyo —Madrid. 1932 —Es- 
celicer—Uno de 10 x 13 cm.— 212 púsrs.

-.6-1 ; .
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106.044. — Cuando lloran los poetas.— 
• Ignacio Montero de Diego.—Madrid. 1952. 

Gráf. Bailen.—Uno de 16 x 11 cm.—1€3 
páginas._ (64.255)

106.04o.—La nina encerrada.—Eduardo 
Rodríguez Cárcamo, de la letra, y Fer­
nando García Morcillo, de la música.— 
1952.—Ejem plar manuscrito.—Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (64.235)

105.046. — Selecciones Araque. — Luis 
Araque Sancho.—1952.—Ejem plar m anus­
crito.—Uno de 21 x 15 cm.—6 hojas.

(64.236)
100.047—Mariposas. — Augusto Algueró 

Algueró.—1952.—Ejem plar m anuscrito. — 
24 x 17 cm.—2 hojas. (64.237)

1C6.048.—Album musical.—R afael F ran­
co Rastroilo y Antonio Apruzzese M artin. 
"1952.—Ejem piar manuscrito.—Uno de 21 
por 31 cm.—2 hojas. (64.238)

106.049.—Perfum e de amor. — Antonio 
Burruezo Gareia. de la música, y Jenaro  
Mineto Ruiz, de la letra.—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.— 
2 hojas. (64.239)

306.050.— Mi puehanguita .— Ju an  de 
Orúe y Matia.—1952.—Ejem plar manus­
crito y mecanografiado.—Uno de 25 por 
17 cm.—3 nejas. (64.240)

106.051.—Repertorio y doctrina legal 
por orden alfabético de la Jurisprudencia 
Civil española.—Anónimo.—Madrid, 1952. 
i. E. Reus.—Uno de 23 x 15 cm.—1.072 
páginas. (64.241)

106.052.—Cabalgara mágica.—M aría de 
los Llanos G arcía Rubio.—1952.—Ejem­
plar mecanografiado.—Uno de 28 x 22 
centímetros.—25 hojas. (64.242)

1U6.U53.—Sueños de opio.—M aría de los 
Llanos García Rubio.—-1952. — Ejem piar 
mecanografiado.—Uno de 28 x 22 cm.— 
34 págs. (64.243)

106.054.—Lira am arga.—Modesto de la  
Iglesia Bosch.—Madrid, 1952.—G ráf. Pé­
rez Galáós.—‘Uno cíe 16 x 12 cm.—107 
páginas. • (64.244)

106.055.—Retorne al camino.—Fidel F> 
dalgo F idaigo .— Madrid. 1952.—Jules.— 
Uno de 31 >. 21 cm.—3 hojas. (64.245)

306-056.—Colección de tres boleros.—Jo­
sé Rey Lourido.—1952.—Ejempias manus­
crito.—Uno ce 31 x 21 cm.—5 hojas.

(64.246)
106.057.—Colección de tres boleros.—J o  

sé Rey Lourido. 1952.—Ejem plar manus­
crito.—Uno de 31 x 21 cm.—6 hojas.

(64.247)
106.058.—La lira.—Caridad Cabo G ar­

cía.—1952. — Ejem plar m anuscrito.— Uno 
no 25 x 17 cm.—2 hojas. (04.248»

106.059.— La h a ro n a —M aría cié ia Con- 
i-opción Medina Bocos.—Madrid, 1952.— 
Muitispano.—Uno de 24 x 29 cm.—2 ho­
jas. (64.249)

106.060.—La caída dei hombre.—Pedro 
Fernandez Morales y Miguel Ordóñez 
M artínez.—Madrid. 1952.—F. D elgado.— 
Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas. <64.250)

106.061 .—Es magistral.—Jcsé M aría F er­
nández Valle, cié !a letra, y Adolfo Sie­
rra. Ferreiro, cíe ia música.—1952.—Ejem ­
plar manuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
2 hojas. (64.251)

106.062.—Telen rafia y telefonía sin h i­
los.—Anónimo.—Madrid. 1951. — Renfe.— 
Uno de 21 x 15 cm.—56 págs. (64.252 >

106.063.—Conocimiento del m  a t e r i a 1 
i ractor eléctrico.—Anónimo — Madrid.
¡ 951.—Rem e.— Uno de 20 v. 14 cvn.—32 
páginas. (64.253'

106.064.—El castillo cié Sam a Bárbara 
de Alicante.—Jo>é LM'ncnte Vidal.—Ali­
cante. 1952.—Reus.—Uno de 16 x 11 cm. 
40 págs. (722 '

106.065.—Me casé con un pavo.—Ma* 
nuei M'eseguer Andréu.—19.V2—Ejemplar 
manuscrito.—Uno do 21 y 21 -ni.—2 ho­
jas. <723)

106066. — Naca.' en Madrid. — Manuel 
Mescguer A ndréu—1952 —Ejem piar ma- 
' inscrito.—Uno de 21 31 cm.—2 hoja.'-.

'724 •
L06.067.—Bajo el cielo gitano.—Manuel 

.'.ieseguer Andréu.—1952.—Ejem plar ma­

nuscrito.—Uno de 31 x 21 cm —2 hojas.
(725)

106.068.—G olfo—Victorio Aguado Can­
dela y Luciano Defawes Grappin.—Bar­
celona, 1952.—C. Multicop.—Uno de 20 
por 31 cm.—9 hojas. (28.157)

106.069.—Biografía de Sancho Panza.— ! 
Hipólito Rafael Romero Flores.—Barce- ' 
lona, 1952.—A. E. D. O. S,—Uno de 46 
por 22 cm.—239 págs. ' (28.158)

106.070—Vida de Cambó. — Ma-ximiaño 
G aríca Venero.—Barcelona, 1952.—A. E. 
D. O. S.—Uno de 22 x 16 cm.—404 págs.

(28.159.)
106.071. — Verdaguer. — Sebastián Ju an  

Arbó.—Barcelona, 1952.—A. E. D. O. S.— 
Uno de 22 x 16 cm.—612 págs. (28.160)

106.072.—Puntillas de ganchillo.—M aría 
Luisa Franquesa Mérida. — Barcelona. 
1952.—Gráf. Román.—20 x 17 cm .— 8 
hojas. (28.161 >

106.073. — A la  hora del té. — Ramón 
Chias Montbey.—1952.—Ejem plar m anus­
crito.—Uno de 30 x 23 c m —14 hojas.

(28.162)
106.074.—Jugar y leer. — M aria M arti 

Queralt.—Barcelona, 1952.—G ráf. Super. 
Dos de 15 x 10 y 21 x 15 c m —24 más 
32 págs. (28.166)

106.075.—El prim er plet.—Ram ón Floch 
y Cam arasa.—1952.— Ejem plar mecano­
grafiado.—Uno de 21 x 31 cm —87 págs.

(28.167)
106 076.—Un vaiilet en tre  dos reís.— 

Ramón Folch Cam arasá.—1951. — Ejem ­
plar mecanografiado.—Uno de 22 x 16 
centímetros.—105 pags. (28.168)

106.077.—Esperanza negra .— Ju an  Ma­
ría Cardelús Barcóns, de la letra, y José 
Vives Clapers. cid la  música. — 195z. —- 
Ejemplar m anuscrito.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—1 hoja. (28.169)

106.078. — Bomam JMambo. — Enrique 
C iará Agudo.—1952.—Ejem plar m anuscri­
to.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(28.170)
106.079. — La oración de Bernadette.— 

Antonio Losada Blanch.—1952.—Ejem plar 
mecanografiado.—Uno de 23 x 29 cm.— 
70 págs. (28.171)

106.080. — Juegos individuales.—Teresa 
Masuet Curto.—Barcelona, 1952.—Simpar, 
Sociedad Anónima.—Uno de 13 x 20 cm. 
15 págs. (28.172)

106.081.—Tienes un no sé qué.—José 
Roig Sánchez.—1952. — Ejem plar manus­
crito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(28.172)
106.082.—Tratado de patología y clíni­

ca médicas.—Varios.—Barcelona. 1950.— 
Salvat. E o —Uno de 16x17 cm,—X V III 
más X7X m ás 1.113 págs. (28.159)

106.083.—Olvida que me has visto.—Jo­
sé Roig Sánchez.—1952.—Ejem plar ma­
nuscrito.—Uno de 25 x 17 cm.—2 hojas.

(28.175)
106.084.—Si. preste atención.—José G ar­

cía Empocillo.—1952. — Ejem plar m anus­
crito.—Uno de 25 x 16 cm.—2 hojas.

(28.176)
106.085.—Secreto ministerial.—José Paul 

Solé.—Barcelona. 1952. — C. M ulticop.— 
Uno de 27 X 21 cm —18 pags. <28.177'»

106.086. — Pasiones..., pasiones. — José 
Paúl Solé.—Barcelona. 19r>2.—C. Mullí- 
COp.—27 x 21 cm.—42 págs. (28.178'

106.087.—La banda del jorobado.—Juan  
Enrich Fontdevili?..—Barcelona, 1952— Ji- 
rneno Sorolla.—Uno ce 19 x 14 cm.—197 
página». (28.179»

106.088.—La banda dei jorobado.—.Juan 
Enrich Fontdevila. — Barcelona. 1952.
Co. Reñé.—Uno cíe 27 y. 20 c m —3 hojas.

<28.180)
196.089.—El libro y ia biblioteca.—José 

Antonio Pérez Rioja.—Barcelona. 1952.— 
Salvar. Editores.—Uno de 17 x 12 cm — 
Vil más 167 págs. <28.182*

106.U90.—Vacunoterapia. — Eduardo oe 
Gregorio G arcía Serrano. — Barcelona. 
1952.— Salvat. Ed.—Uno de 23 x  16 cm. 
203 págs. (28.183.»

106.091.—Cáncer de ia m am á.—José 
M aría B eltran de Heredia y Oms.—Bar-

.eelona, 1952.—Salvat, Ed.—Uno de 23 por 
16 cm —115 págs. (28.184)

106.092.—Reum atismo cardioarticular.— 
Segundo Puente Veloso.—Barcelona, 1952. 
Salvat, Ed.—Uno de 23 x 16 cm.—170 
páginas. (28.185)

106.093.—T ratam iento  de las enferme­
dades cutáneas.—Antonio Zubiri Vidal.— 
Barcelona. 1952.—Calvat. Ed.—Uno de 23 
por 16 cm.—311 págs. (28.186)

106 094’.—Mielosis funicular y difusa.— 
Antonio Austregesilo Rodríguez Lima y 
Clavo Nery. — Barcelona. 1952.—Salvat* 
Ed. Uno de 22 x 16 cm.—87 págs.

(28.187)
106.095.—M edicina del deporte. — Ju an  

Navés Janer.—Barcelona. 1952. — Salvat, 
Ed.—Uno de 22 x 15 cm.—XXXI más 
408 págs. (28.188*

106.096.—T ratado  de patología y clíni­
ca médicas. — Varios.—Barcelona, 1951- 
1952.—Uno de 26 x 17 cm.—X VII-1.199 
m ás XV más 1.277 págs (28.190)

106.097.—La legión del silencio. — Luis 
<!Jo$é Comerón M artin y Jorge Illa Llubes, 
Barcelona, 1952.—M. Triunfo.—Uno de 33 
por 22 cm.—2 hojas. (28.191)

106.098.—La flor de les bors del jard ín  
de T’amor.—José Serra Pamies (t.) y 
José Luis Florit Rodero (i!.).—Barcelona, 
1952.—Gráf. MartorelL—Uno de 19 x 14 
cen tím etros—353 págs. (28.192)

106.099. — Paréntesis primaveral. — Luís 
Gasso Carbonell.—1951.— Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 28 x 22 cm.—62 hojas.

(28.193)
106.100.—M anual vde educación de pár­

vulos.—Adolfo Maíllo García. — Burgos. 
1952.—H. S. Rodríguez.—Uno de 22 por 
16 cm.—244 págs. (67)

106.101.—El pastor ae Lagartera.—F ran ­
cisco Sellers Vallejo y Juan  Luis Corde­
ro Gómez.—Cáceres. 1952.—Tip. Minerva. 
Uno de 21 x 15 cm.—5 hojas. (142)

106.102.—Colección tres cantos escola­
res.—Vicente Cobas Pazos.—1951.—Ejem­
p lar m anuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.— 
4 hojas. (580)

106.103.—Contestaciones para el ingre­
so de los herradores en el Cuerpo Auxi­
lia r Subalterno del E jército .— Lorenzo 
Pérez Torres. Modesto Blázquez Alvarez 
y Tomás Puebla M arcos.—La Coruña. 
1952.—Tip. «El Ideal Gallego».—Uno cíe 
25 x 17 cm.—272 págs. (581)

106.104.—Rebequita terremoto. — F ran­
cisco Casellas Castellet.—Barcelona, 1952. 
Lit. Id. v M ercantil. — Uno de 32 x 22 
centím etros.—4 hojas. (756)

106.105.—Bolero de Prim avera.—Loren­
zo Morey Ferrer.—1952.— Ejemplar Ma­
nuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 hojas.

106.106.—Canco d’es c a tre .— Lorenzo 
Morey Ferrer.—1952. — Ejem plar manus­
crito.—Uno de 21 :< 21 cm.—2 hojas.

(1.033)
106.107.—Copeo d e s  pía.—Lorenzo Mo­

rey Ferrer.—1952.—Ejemplar manuscrito. 
U no .de 21 31 cm.—2 hojas. (1.034)

106.108. — Jo ta  mallorquína. — Lorenzo 
?*lorey Ferrer.—1952. — Ejem plar manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—*2 hojas.

106.1Ü9.—Si m* haguesen vist venir...— 
Lorenzo Morey Ferrer.—1952. — Ejemplar 
m anuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 he- 
jus. (1 036)

106.110.—M ateixa de primavera. — Lo­
renzo Morey F errer.—1952.— Ejempla* 
m anuscrito.—Uno de 31 w 21 c m —2 h o  
jns. (1.037*

106.111.—M atancera si. m atancera no. 
Lorenzo Morey* Ferrer.—1952 —Ejemplar 
m anuscrito.—Uno cíe 21 :: 31 cm.—2 ho­
jas. (1.038'

106.112.—Jo a sa guiterva le vieg...— 
Lorenzo Morey Ferrer.—1952.—Ejeinoiar 
m anuscrito.—Uno de 21 x 31 cm.—2 'h o ­
jas.  ̂ <1.039 *

106.113—Candorosa.—Juan  López ’Lluii 
1951.—Ejem plar m anuscrito.—Uno de 2<t 
por 16 cm.—67 hojas. (t.040‘

106.114.—Estilo y figura.—Miguel Colon» 
Rullén. — !9o2. — Ejem plar manuscribe.— 
Uno de 21 v 31 cm.—2 hojas. ü.04!>

106.115.—G allarda manóla.—Miguel Ce-
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lom Rullán.—1952.—Ejemplar manuscri
to.—Uno de 21 x 31 c m - 2 hojas.

(1.042;
106.116 — Clamores de almas. — Angel 

Mora Mora.—1951.—Uno de 21 x  30 cm.
1 hojas. (2.601)

106.117.-1.° Vieío Vagamundo.. — Juan j 
Albert.—1952. — Ejemplar manus­

crito.—Une de 24 v 16 cm.—12 hojas.
(236)

106118. — Rapsodia botica. — Teodoro 
Castellano Bay.—1952—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—10 hojas.

(4.325)
106.119—Día. asua. viento... — Dolores 

Sendra Bordes.—1952—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 21 x 31 cm.—4  hojas

(4 326)
106 120.—Album nñm 5.—'Dolores Sen- 

ero Bordes.—1052.--Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.—15 bolas. (4 327)-

106 121.—Album nvm. 4.—Dolores Sen- 
eirá Ford°s.—ios2.—Ejemn^r manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cin —20 hojas. <4.328>

106.722.—La m antisa escarlata.—Anto­
nio Colinde Arnal v Enrique Guillot Cas- 
telló.—Valencia.—1952.—C. del S. E. U. 
Uno de 31 x 21 cm.—Una hoja. (4.329)

106.123.—Un santo m ilano. Francisco 
Gálvez Tranco, hiio de Utiel. martirizado 
en el Jaoón. año 1623.—José Martínez 
Ortiz.—Va^ncia. 1951.—Tin. Pascual Quí- 
iez.—Uno de 17 12 cm.—67 páors.

(4.330)
106.124.—Coleccióu musical. — Femando 

Sierra López.—1952.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno cié 21 x 31 cm.—10 hoias.

(64.256)
106.125.—Colección, musical.—Femando 

Sierra López.—1952.—Ejemplar manuscri- 
to.—Uno cíe 21 x 31 cm.—10 hojas.

(64.257)
106.126.—La Pasión de Muestro Señor 

Jesucristo a través de imagineros es- 1 
pañoles —Juan Serra Oller.—Madrid. 1952, 
Imprenta Laguna.—Uno de 22 x 15 cen- * 
rime tros—Una hoja. (64.258)

106.127.—El Greco en su ob’ra maestra. 
Juan Serra Oller —Madrid. 1952.—Impren­
ta Laguna.—Uno de 22 x 17 cm.—3 hojas.

(64.259)
106.128.—Gema Galgam.—César Fernán­

dez Ardavin y Ruiz.—Madrid. 19o2.—Im­
prenta Laguna.—Uno de 31 x 21 cm.—7 
hojas. (64.260)

106.129. -L a bailarina do color.—Trini­
dad de Figueroa Gómez.—Barcelona. 1952. 
Editorial Bru güera.—Uno de 11 x 16 cen­
tímetros.—127 págs. (64.273)

10G.130.—-.El resucitado.—Joaquín Arnáu 
Moles. — Valencia. 1952.—Ciclóstil. — Uno 
de 31 >: 21 cm —20 hojas. (64.270)

106.131 — Cancionero musical popular 
manchego. — Pedro Echevarría Bravo. — 
Madrid. 1952.—Gráf. Sánchez.—Uno de 27 
;>or 79 cm.—514 pugs. (64.261)

106.132.—Dones :ie Tvoig.—Esteban Al- 
óert Corp.—1951.—Ejemplar n/riuscrito.— 
Uno de 21 x 32 cm.—53 hojss. (64.262)

106.133.—Cuestiones de Derecho Políti­
co y Administrativo.—Jcsé María Reyes 
Monterreal y Francisco .Soto Nieto.—Ma- 
Jiid. 1952.- Gráficas Menor.—Uno de 22 
por 16 cm.—197 págs. <64.263) ;

196.124. — El derecho a la vida. — José j  

María Zaoa'za Erraz.quín.—Madrid. 1952. 
C. Carma.—Uno de 21 31 cm.—5 hojas.

<64.264)
106.135.—Deshumanización.—José Mana 

Zabalza Errazqu.n.—Madrid. 1952.—C. Car­
ma.—Uno de 22 x 31 cm.—3 hojas.

(64.265)
10G.136.—Método de Corte, sistema Her- 

íoy.—Concepción López Iniesta. Carmen 
López Inie.siü v Antonia Lóoez Iniesta. 
Murcia. 1952—Ed. La Verdad—Uno de 
22 x 29 cm.—45 hojas. <64.266)

106.137 —Método de Corte, sistema Mar- 
ioy.—Concepción López Iniesta. Carmen 
ljópez Iniesta y Antonia López Iniesta. 
Murcia. 1952.—Ed. La Verdad.—Uno de 
22 x 27 cm .-^5 págs. <64.267)

106.138.—Tierra Virgen.—Alfonso Pérez 
.Muñoz y Emilio Carreño Cima, de la mú­
sica, y Luis Fernández Alvarez y Póree

Miraveta. de la letra. — 1951.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 21 x 30 cm. — 2 
hojas. (64.268)

106139.—Brindis.—Luis Fernández Gar­
cía, Luis Tejedor Pérez, de la letra, y Pa­
blo Sorozóbal Mariezcurrena, de la mú­
sica.—1951.—Ejemplar manuscrito. — Uno 
de 25 x 20 cm.—58 hojas. (64.269)

106.140 —El otro rostro. — Trinidad de 
Figueroa Gómez.—Barcelona. 1952.—Edi­
torial Bruguera —Uno de 10 x 15 cm.— 
127 págs. <64.272 )

106.141 -Madrid. — Anónimo. — Madrid, 
1952.—S Carretas. S. L.—Uno de 24 x 10 
centímetros.—72 págs. (64.271)

106.142.--Cantos religiosos para la Es­
cuela.—Rafael Benedito Vives.—Madrid. 
1952.—U. M. Española.—Uno de 33 x 24 
centímetros.—lo p6gs. (64.274)

106.143.—Capricho pintoresco. — Miguel 
Yuste Moreno.—Madrid. 1952.—U. M. Es­
pañola.—Uno de 33 x 24 cm.—13 págs.

(64 275)
106.144. —Dos canciones.—Cristóbal Halí- 

íter Jiménez.—Madrid. 1952.—U. M. Es­
pañola.—Uno de 33 x 24 cm.—7» hojas.

(64.276)
106.145.—Ojos melancólicos..—Luis Ara- 

que Sancho y Jacobo Morcillo Uceda.— 
Madrid. 1952.—U. M. Española.—Uno de 
18 X' 25 cm.—2 hojas. <64.277)

106.146 — Eres una melodía. — Antonio 
Guijarro Campoy, Marcial Cuareño Man­
zano y Julio de Alsa Rodríguez.—Madrid. 
1952.—U M. Esoañola.—Uno de 25 x 17 
centímetros.—2 hojas. (64.278)

106.147.—El asombro cíe Gracia.—Enri­
que García Alvarez y José de Lucio Pé­
rez.—1927.—Dos de 22 x 16 cm.—33 -f 16 
hojas. <59.572)

106.148. — Ofrendas al Mesías.— Jaime 
Canden Manchen y Domingo Arana Cu* 
ñau—1953 —Ejemplares manuscrito y me­
canografiado.—Dos de 22 x 16.—19 -10
hojas. (64.283)

106.149.—Nada más que uno.—José Sil­
va Aramburu. Enrique Paso Díaz. Anto­
nio Paso Díaz, de la letra, y Antonio Gar­
cía Cabrera, de la música.—1951.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno de 25 >: -30 cm — 
30 hojas. (64.282)

106.150.—Matans.es a Son Pancuit.—Jor­
ge Marti Roselló.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21*' x 15 cm.—78 pá­
ginas. (64.283)

106.15 L.—Poch. Florit y Roegat de Rata. 
Jorge Marti Roselló.—1952.—Ejemplar me- 

, canografiado.—Uno de 16 x 21 cm.—53 
páginas. (64.284)

106.152.—Viejo Tari2 . — Pragmacio Sal­
gado Mariano, ce la letra, y María de los 
Angeles Carracedo Burgaz. de la música. 
Madrid, 1952.—Imp. P. Galdós.—Uno de 
24 ' 17 cm.—8 hojas. (64.285)

106.153—Mi gracia bella.—Lorenzo Or­
lando Orel, de la música, y Alfonso Joire 
de Villegas Cerruda, de la'letra.—Madrid, 
1952.—R Jotre.—Uno de 24 x 17 cm.— 
7 hojas. *64.286)

106.154. — ¡También te quiero a ti!— 
Francisco Moral Altillo.—1952.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 30 21 cm. — 2
hojas. *64.287*

106.155.—I el verb es ieu carn.—José 
Ferves Graell. de la letra, y Jaime Uyá 
Morera, de la música.—1951.—Ejemplar 
manuscrito—Uno de 30 x 22 c m — 3*f pa­
ginas. 164.28* >

106.156.—La Pena dió un beso al Sol. 
Enrique Nieto cié Molina.—1951.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno 
de 21 x 16 cm.—36 hojas. <64.289)

106.157.—No sé tu pena.—Mariano Es­
teban Olivera, de ln leerá, y Juan Her­
nando Sanz. de la música.—1952.—Ejem­
plar manuscrito.—Uno c> 24  •; 17 cm.—  

2 hojas. *64.290)
106.158.—A Roma por iodo.—José Luis 

Ozoves Pucho!. Amonio Ozores Puchol y 
Mariano Ozores Puchol. de la letra, y An­
tonio García Cabrera, de la música.—1952. 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 26 x 30 
centímetros.—26 hojas. <64.291 >

106.159.—Recuerdo espiritual.—Luis Cá- 
cerea García, Juaa Pon* Estivii y Manuel

Herrero de Cabo.—Madrid 1952.—E d .  
Hersant.—Uno de 24 x 17 cm.— 13 hojas.

(64.292)
• 106.160—Acuella ulaza... de toros.—An­
tonio Paniaeua Sánchez, de la letra, y 
Alfonso Martin Liññn. de la música — 
1952.—Ejemplar manuscrito.—Uno de 26 
por 30 cm.—2 hojas. (64.293)

106.163.—Te canto yo asi.—Martin Alon­
so Pérez.—1952.—Ejemplar manuscrito y  
mecanografiado —Uno de 21 x  31 cm — 3 
hojas. <64.294 >

Í06.162.—La mora que me quiera.— Ju­
lio Moreno Rodríguez, de la letra, y Julio 
Terrón Sobrados, de la música.—1952 — 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 22 x 35 
centímetros.—2 hojas. <64.295*

106.163.—Derecho matrimonial Islámico  
y matrimonies de musulmanes en Ma­
rruecos.— Patrocinio García Barriuso.— 
Madrid. 1952.—I E. Africanos.—U no de 24 
por 17 cm.— 172 págs <64.297)

106.164. Los tres cariños. — Fernando  
Sánchez Rodríguez.—Oviedo, 1951.—Grá­
ficas Snmma.—Uno de 15 12 cm.—84
páginas (64.298)

106.165.—Colección musical. — Fei liando  
Sierra López.—1952.—Ejemplar manuscri* 
to.—Uno ele 21 x 31 cm.—8 hojas.

(64.2995
106.166.—Devuelvente mi señora.—A m o­

nio Paso Cano. Manuel Paso Cano y An­
tonio Pase Díaz, de la letra, y Daniel 
•VIontono Fajó v Augusto Algueró Algue* 
ró. de la música.—1052 —Ejemplar m anus­
crito.—Uno cíe 2o x 31 cm.— 16 págs.

< 64.330)
106.167.—Revista cíe ciencia aplicada — 

Varios.—Madrid. 1951.—P. Juan do la  
Cierva.—Uno ue 21 x 31 cm.—575 pá­
ginas <64.317)

106.168.—Revista cíe Instituto Nacional 
de Racionalización del Trabajo.—Varios — 
Madrid. 1351.—I N R. de T.—6.—21 x 29 
centímetros.— 180 págs. (64.318 *

106.1G9.—Sevillanas. — Fem ando García  
Morcillo.—1Sd2. — Ejemplar manuscrito.— 
Uno efe 21 x 31 cm.—2 hojas. <64.3t9)

106.170.—Te saludo, vida m ía .— Carlos 
Fernández de Salcedo.—1952.—Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.—Uno dé 21 
por 20 cm.—3 hojas. " (64.320*

. 106.171— i Ay provinciana!—Augusto Ai- 
güero Alquero. Ramón Vives Viña!? y  
José Pal Latorve..--1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Lr.o de 25 x 17 cm.—2 hojas.

<64.321.1
106.172.—Agua de Lozoya.—Juan Anto­

nio Garrido Mera, de la música, y José 
Gascón del Moral, de la letra.—195!?.—  
Ejemplar manuscrito y mecanografiado. 
Uno ele 22 x 31 cm.—2 hojas. <64.322*

1061173.—Marche * girane.—Pierre Carón 
y Fernando García Morcillo. — 1952.— 
Ejempñn manuscrito y mecanografiado. 
Uno ele 21 x 31 cm.—2 hojas. w<64.323>

1C6.174.—Chis... Chis... Chiton. — José 
García Pallester. ce la música, y Genaro 
Mineto Ruiz. de la letra.— 1952.—Ejem­
plar manuscrito y mecanografiado.—Uno  
de 20 x 17 cm.—2 hojas. <64.324*

106.175.—Sin querer.—Augusto Aleueró 
Algueró. Augusto Aigue¡v> D*sc«. y San­
tiago Guardia Moreuí— 1952.—Manuscrito. 
Uno d? 24 >: 17 cm.—2 hojas. <64.325*

106.176.—Nada seré.—Juan de Orne Ma­
ría.—Ejemplar manuscrito.—Uno ele 26 
por 17 cm.— 2 hoirt.v -64.326»

11/6.177.—Jumiliano. torero cumbre.—Fa- 
bnciane Sunche-: Rodríguez, de ia música, 
y Leonci-- Martin Pérez, do la lena — 1952. 
Ejemplar manuscrito.—Ur.u de 22 x 21 
centímetros.—-2 hqia.s. *64.327/
_  106.178.—Colección. Camelamos r.iim. 19. 
rrancisco Morales Mayordomo. Luis D.u/. 
Serrano y Garlo- C arrilanos Gom e?.-- 
1952—Uno de 22 3o r.n.— 11 hoja?.

- 64.3261
106.179. — l)uel- v:: arena. — Carlos

Pastrana Nogales ;. Avolino Marcos Ro­
dríguez.—Madrid. 3 952—s. Gondei.—U J' * 
de 21 x  31 cm.—S pag.s. *64.829*

10G.180—T*;. María Fernanda.— \líon>a  
Pérez Muñoz y Fernando Díaz Giles Es­
calona, de ia  música, y Manuel de la Cue»
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a Bernaldo de Quirós, de la letra.—1952. 
Ejemplar manuscrito.—U no de 21 >: 31 
cenr metros.—2 hojas (64.331)

106.181.—Pobrecito Marcelino. — Merce­
des Amor Fariña y Marino García Gon­
zález.— 1952.—Ejemplar m an u scr ito—Uno 
de 25 x 17 cm.—2 hojas. (64.332)

106.182.—Juego de niños.—Víctor Ruiz 
Triarte.—Madrid. 1952.—Ed. Alfil. — Uno 
de 15 x 10 cm.—64 páas. (64.334)

106.183.—Tus ojos. Pepa.—Julio Moreno 
Rodrigue/ de la letra, y Julio Terrón 
Sobrados, de la música.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 22 x 16 cm. — 2 
hojas. (64.335)

I06.1o4.—En las nubes.— Augusto Alque­
ro Algueró y Augusto Algueró Dasca.— 
195?.—Ejemplar manuscrito.—U no ele 24 
por 17 cm.— hojas. < 64.326»

106.185. —* Formularios consulares. — Fé­
lix de Iturriaga y Codes.— Madrid.—1952. 
Imprenta M. A. Exteriores.—Uno de 25 
oor 17 cm.—460 pág.s. <64.337)

106.186.—Instrucciones para uso de los 
Vicecónsules y Agentes honorarios de Es­
paña.—Félix lTurn<.g^ y Cedes. —Madrid.
1951.—Tmo, M A. Exteriores.—Uno de 24 
por 17 cm.—167 págs. (64.333)

106.187.—Vidas gemelas.—Dem etrio Ami­
go Maiillos. de la música, y Jenaro Mi- 
neto Rui/, de iu letra.— 1952.—Ejemplar 
manuscrito y mecanografiado.—U no de 21 
por 15 c m - 2 hojas. (64.339)

106.188—Albacete en ia llanura.—Moi­
sés Davia ¡Soriano.—1952.—Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno de 21 ' 31 cm.—2 hojas.

(64.340)
106.189.—R ladrone. — • Pecho U  g  a 1 d. e 

Arregui.—1 951. — Ejemplar m anuscrito— 
Uno de 32 x 22 en».—Í0 hojas. ¿ 64.341)

106.190.—El fabrican! de nadáis. — Ra­
món Turull Barguós.—1952. — Ejemplar 
mecanografiado.—Uno de 32 x  22 cm.— 
49 págs. (64.342)

106.191.—Aventuras de Capachin y Ca- 
perucita Azul.—Fermín Otin Traid.—1952. 
Ejemplar m ecanografiado.— Uno de 21 
¡>or 16 cm.—51 págs. (64 343)

10G.192.—Estrellas de Madrid. — Torruis 
Aragües Eayarte.—1952. — Ejemplar ma­
nuscrito.—U no de 21 >; 31 cm.—16 hojas.

(64.344'*
106.193. — Pepita, niña bonita. — Pedro 

Ayala Tom ás.—1952.—Ejemplar manuscri­
to.—Uno de 21 x  31 cm.—2 hojas.

< 64.345)
106.194.^-Eres el Arco Tris.—José Gar­

cía Bailes ter. de la música, y Jenaro 
Mineto Ruiz, de la letra.—1952.—Ejemplar 
manuscrito. — Uno de 21 17 cm. — 2
hojas. 4 64.346 >

106.195.—Soleá la  gitana. — Pierre Ca­
rón y Fernando García Morcillo.— 1952.— 
Ejemplar manuscrito v mecanografiado.

<64.347)
106.196. — Cada palabra.— Augusto Ai- 

güero Algueró. Ramón Vives Viñais. San­
tiago Guardia Moréu y Augusto Algueró 
Basca. — 1952. — Ejemplar manuscrito. — 
U no de 24 x 17 Cin.--2 hojas. (64343»

106.197.—Jerez ca'.ixi.—Francisco Moral 
Altillo. — 1952. — Ejemplar manuscrito. — 
Uno de 21 :< 3u c m —2 hojas. *64.349»

106.193 — Maúiüut'ña.—Fernando García 
Morcillo — 1952.-- Ejemp-ar manuscrito.— 
Uno de 21 :. M! cm.—2 ¡tovas. <<>4.350•

.'06.199. • Ví.ü:ana.. .  quizas. — Augusto 
.-Rimero A lxueiu .' Ramón Vives Viñais y  
AiiausU) Algueró Desea.— 1952.—Ejemplar 
m am iscritc.— Uno de 2* 17 c m .- -  2
hojas. «64.351)

106.200.—Hasta la huta.—Julio Moreno 
Rodrigue'/, de la letra. > Julio Terrón S o  
orados, de la música.—1952. — Ejemplar 
m anuscrito.— U no do 24 17 cm . -  2
hojas. <64.352*

100.201.—El arte de los loros.—Domingo 
Gol tía Ajuria—Madrid. 1952—Gestemer. 
Jn o  de 21 >: 31 c m —3 hojas. v 64.353)

106.202.—Invitación al Castillo.— Maúl­
le Redón Chirona. — Barcelona, 1952.-- 
Editorial Bruguera.—Uno de 10 x 15.-125  
>uginas. (64.354»

—C’r. ¿c para Banca y Bolsa.— 
Jorge Llobeiu Póquer. — Madrid, 1952,—

Gráficas Sol.—Uno de 21 x 15 cm.—329 
páginas. ¿64.355)
- 106.204 —No hay sol en las montañas. 

Matilde Redón Chirona.—Barcelona. 1952. 
Editorial Bruguera.—Uno de 10 x 15 cen­
tímetros —127 pá gs. ( 64.355)

1Q6.295.'-E1 padrino Marcelo.—Fernan­
do Bezos Piño!.—Madrid, 1952. — C. Mo- 
rel.—Uno cíe 32 x 21 cm.—4 hojas.

(64.357»
106.206.—Alumbrado eléctrico en le? f ;*e- 

ne¿̂ .—Anónimo.—Madrid. 1951. — RENFE. 
Uno de 21 x 16 cm.—23 púgs. (64.358)

106.207.—Generadores y transformado­
res eléctricos.—Anónimo.—Madrid. 1951.— 
RENFE.—Uno de 20 x  15 cm .—25 pá­
ginas. (64.359)

106.208.—Se necesita un heredero.—M a­
tilde Redón Chirona.—Barcelona. 1952 — 
Editorial Bruguera.—Uno de 10 x 14 cen ­
tímetros.—126 págs. (64.360>

106.209.—Lecciones de dibujo para la 
Escuela primaria.—Manuel Trillo Torija. 
Madrid. 1952.—E. M. Español.—Uno de 
22 x 16 cm.—152 págs. (64.663)

106.210. Más allá de la vida.—Jcsé Joa- 
auín Sendrá Esplú.—Alicante.— 19d2.—Ta­
lleres H José Antonio.—Uno de 20 x 15 
centímetros.—117 pngs. >727)

106.211.—Flor y nata.—Raimundo Ro­
dríguez Hernández, de la música, y Ma­
nuel Meseguer Andréu.—1952.—Ejcmpar 
m anuscrito:— U no de 21 x 31 cm. — 2 
hojas. <72G)

196.212—Mi canción, eres tú .—Vicente  
Martin P u ñ o s - -1951.—Ejemplar manus­
crito.—Uno de 31 x 21 cm.—2 hojas.

(23.194)
.106.213.—Sonatina Borroquil. — Ramón  

Nuez Casanova.—Barcelona. 1952—Ejem­
plar multicopista. - Uno de 31 x  22 cm.—  
Una hoja. i28.1S5>

106.214.-- Album núm. 9.—Vicente For- 
nés J u a n ed a —1951.— Ejemplar manuscri­
to.—U no de 25 x 19 cm.—6 hojas.

<28.196)
1 0 6 .2 1 5 -Album núm. 10.—Vicente For- 

I nés Jv.aneda.—1952.—Ejemplar manuscri­
t o —Uno de 25 x 16 cm.—6 hojas. <28.197)

106.216. Album níim. 11.—Vicente For- 
nés Juanéela. — 1952. — Ejemplar manus- 
ciito.—Uno de 25 ; 16 c m — 6 bolas.

(28.198)
106.217. —Lesas, enciclopedia de arte — 

Anónimo. —Barcelona. 1952.—Tip. La Aca­
démica.—Uno cñ 23 x 20 cm.—X III  t  912 
páginas. <28.199)

106.218.—Primer libro del verso latino. 
Javier Echa ve Sustaeta AriHa .--Barcelo­
na. 1552.—Gráficas Marina.— Uno de 17 
por 12 cm.— 128 págs. ¿28.290)

106.219.—Colección Serramont núm. 4.— 
Martin Montserrat G uilíem at.— 1952,— 
Ejemplar manuscrito.—Uno de 25 x 16 
cent i metros.—7 hojas. ¿28.201'

106.220.—Un vulgar cuento de Navidad. 
Migue¿ Araño Baixeras.—Barcelona. 1952. 
Trunierer.—Uno de 21 x 30 cm.—2 hojas.

'28.202'
106.221.—Deuda pagada.—Miguel Ara­

ño Baixeras.—Barcelona. 1952. — Trum- 
«er.—Uno de 20 ;21 cm.—2 hojas.

< 28.203 >
106.222— M añiza. — Josefina Soisona  

Querol.— 1952.—Uno de 28x22 cm.—59 ho­
jas. <28.204;

106.223.—Enea y cultura.—Ferm ín Ur- 
m eneia CVrveríl.—Barcelona. 1952.--Uux  
versidad de Barcelona.—Uno de 2 4 - 1 7  
centímetros.—110 págs. ; - f28.2051

106 224.—José Antonio — Juan Murñi 
Carcleiús Barcóns y José Vives Clapers. 
1952.—Uno cíe 2r>. 17 cm .^ 2  hojas

128.20b)
106.225.— Tres poesías buscan lector. 

Rafael Bertrán Montserrat.—Barcelona., 
1952.—C. Gestem er.—Uno de 24. 17 cm. 
10 hojas. t*23.207)

106.22b.—Villascrrana. — Felipe Pérez. 
Barcelona. 1952.—Imprenta Borras.—Uno 
de 18x13 cm.—36 pags. 28.208)

106.227.—Vos sou raa Dolga Mare.—Ma­
ría Aymerich Giné.—1952— Ejemplar ma­
nuscrito.—Uno cíe 3] ■: 24 cm.—2 hojas.

(28.209)

106.228.—Mi tortura. — Mariano Farré 
Puj ol— 1952.—Ej emplav ioam  iscrito.—U no  
de 24x16  cm.—2 hojas. (28.210)

106.229.—Teatro selecto.—Carlos Soldé- 
vila Zubiburu.—Barcelona, 1952.—Gráfi­
cas Diamante.—Uno de 15>:10 cm.—233 
páginas (28.211)

106.230.—Y el verbo es feu cara.—José  
Ferrés Graell.—1951.—Ejemplar mecano­
grafiado.—Uno de 22 x 16 cm.—87 pági­
nas. ' (28.012)

106.23!.—Petit poema cosmit. — Pedro 
Perellada Roig.—Barcelona. 1952,-^-Gráfi­
cas Altes.—Uno de 17x12 c m — 82 pagi­
nas. (28.213)

106.232.—No te vayas de Sevilla.—Ra­
fael Goicoechea Martínez de la letra y  
José Fernández Castro y Elvira Peres 
Dónaz de Id m ú sica— 1952. — Ejemplar 
manuscrito.—Uno de 21x21  cm.—2 ho­
jas. (28.214)

106.223.—Úna ranchera orgullosa.—Ra­
fael Goicoechea Martínez.—Bilbao. 1952, 
Cíes.—Uno de 14x10 cm.— 128 páginas.

(28.215)
105 234.—Juramente Dick.—Rafael Goi­

coechea Martínez. — Barcelona. 1952.— 
Cíes.—Uno de 14x10 cm.— 150 págs.

(*28.216)
106.235.—La huida de Fred. — Rafael 

Goicoechea Martínez,—Bilbao. 1952.—Cíes. 
Uno de 14 x10 cm.—144 págs. <28.217)

106.236.—De plante; a pistolero.—R a­
fael Goicoechea Martínez.—Bilbao. 1952. 
Uno de 14x10 cm.—150 págs. <28.218)

106.237 —La novia de oro.—José Mayó­
las Vives.—1952.—Ejemplar mecanografia­
do.—Uno de 21x31 cm.—22 hojas.

<28.213)
106.238.— ¿Amar, sufrir? — Guillermo 

Aris G a r c ía —1952.—Ejemplar manuscri­
to.— Uno de 21x31 cm.—2 hojas. (28.220)

106.239.—Ye volveré.—Modesto Pedreny 
Bolla. — 1952. — Ejemplar manuscrito. 
Uno cíe 21x31 c m . —2 hojas. i 28.221)

106.240.—Liceu, 1900.—Antonio Lázaro 
Perelló.—1952. — Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21 x 21 cm —2 hojas. (28.222)

106.241.—Sangre en el ruedo. — M aña  
Dolores Guergué Carrancho.—Barcelona, 
1952.—C. Moderna.—Uno de 32x22 cm. 
7 págs. (28.224)

106.242.—La calle d? la vida y de la  
muerte.—José Behnonte Díaz. — Bilbao,
1952.—Editorial Uiaca. — Uno de 21x31  
cm —*223 pags. (303)

106.243.—Teoría y calculo de los bobi­
nados eléctricos. — Jesús Rapp Ocariz. 
Bilbao. 1952—Editorial Indanchu.—Uno  
ce  21x15  cm.—296 págs. (304)

1C6.244.—No volveré jamás. — Miguel 
Rodríguez Algarra de la música y Sal­
vador Guerrero Reyes de la le tra —Ma­
drid 1952. — Unión Musical Española. 
Uno de 25x17 cm.—2 hojas. <64.279)

106.245.—La herencia de los Maní redi. 
Carmen Mariel Viniegra.—Madrid. 1952. 
Editorial Pueyo.—Uno de 15x10 cm.—161 
paginas. (653)

106.246.—Fecundo Rejas.—Daniel Bares 
Serrano.—1952. — Ejeinohir manuscrito. 
Uno de 21 .15 cm .—4 hojas. (410)

106.247.—Adorable.—José María Marcf* 
¿la L ó p e z —1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno oe 21x21 cm.—2 hojas. <535»

106.243.—Bolero y c a lé —Guillermo Fe- 
rrer G e lu b m .—1952. — Ejemplar m anus­
crito.—Uno de 32 22 cm .— 2 hojas.

(1.043)
106.249.—Copeo mamacori. — Doren.', o  

Morey Ferrev.—1952. — Ejemplar n ia irr -  
crito.—Uno de 32x22  cm.—2 hoia.s.

’ (1.044)
106 250.—Jota d’es boveret. — Loretno  

Morey Ferrer.— 1952.— Ejemplar m anus­
cr ito —Uno de 32x24 cm.— 2 hojas.

<1.045 i
106.251.—-Materia de Manacor.—Loren­

zo Morey Ferrer.— 1952.—Ejemplar m a­
nuscrito.—Uno cíe 32x24  cm.—2 hoja.*'

<1.040»
106.252 — Prefiero perdonar.—Miguel Co- 

:om Rulláu.— 1952.—Ejemplar manuscrito. 
Uno de 21 x 31 cm.— 1 hoja. U.047),


